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% Technical Specifications

SKU

76525

76526 76542

76543

MODEL

XM38

XM50 XP38

XP50

MICROBOLOMETER

Type

Uncooled

Resolution, pixels

320x240

640x480

Pixel size, microns

12

17

Frame refresh rate, Hz

50

OPTICAL SPECIFICATIONS

Lens, mm

F38
F1.2

F50 F38
F/1.2 Fl1.2

F50
Fl1.2

Maghnification ratio, x

4-16

5.5-22 1.5-12

2-16

Eye relief, mm

Field of view angle (horizontal), °

5.8

4.4 16.3

124

Eyepiece focusing range, dioptres

-3/+5

Lens focusing type

focused

Detection distance*, m (y)

1700 (1860)

2300 (2515) 1350 (1475)

1800 (1970)

AIMING RETICLE

Click value (H/V), nm@100 m - when magnifying, x

10 - 4x
5-8x
2.5 - 16x

28 - 1.5x

7- 5.5 T

3.5-11x
7-6X
1.75 - 22x 35 12x

21-2x
10.5 - 4x
5.25-8x
2.6 - 16x

Click range (H/V), nm@100 m

2000/2000

1400/1400 5600/5600

4200/4200

DISPLAY

Type

AMOLED

Resolution, pixels

1024x768

OPERATING FEATURES

Diameter of the riflescope body to assemble the mounting rings, mm

30

Battery Packs (built-in APS3 and removable APS2) operating time at temp. = 22 °C (Wi-Fi off), hrs

7

Operating voltage, V

3-4.2

Battery type / Capacity / Rated Output Voltage

Li-lon Battery Pack APS2 / 2000 mAh / DC 3.7 V (removable)**
APS3 / 3200 mAh / DC 3.7 V (built-in)

External power supply 5V (USB)
Maximum recoil power on a rifled weapon, Joules 6000
Maximum recoil power on a smooth-bore weapon, caliber 12
Degree of protection IP code (IEC60529) IPX7

Operating temperature, °C (°F)

-25 - +50 (-13 - +122)

Dimensions with an eyecup (LxWxH), mm (inch)

395x78x72 (15.51 X 3.07 X 2.52)

407x78x80 (15.82 X 3.07 X 2.52) 407x78x80 (15.51 x 3.07 x 2.52)

407x78x80 (15.82 X 3.07 X 2.52)

Weight (without removable battery), kg (0z) 0.75 (26.45) 0.9 (31.75) 0.9 (31.75) 0.9 (31.75)
VIDEO RECORDER

Photo/video resolution, pixels 1024x768

Video / photo format .mp4 / .jpg

Built-in memory 16 GB

WI-FI CHANNEL

Frequency 2.4 GHz

Standard 80211b/g

* Object of deer type

** APS3 Battery Pack can be used (sold separately)
Improvements may be made to the design of this product to enhance its user features.
The current version of the User's Manual can be found on the website pulsar-vision.com


http://www.pulsar-vision.com

% Description

THERMION thermal imaging riflescopes are designed for use with hunting weapons both at night-time and
during the day in adverse weather conditions (fog, smog, rain) as well as having the obstacles (branches, tall
grass, dense bushes etc.) hindering the target detection. Unlike the riflescopes based on electrical-to-optical
converters, thermal imaging riflescopes do not require an external light source and are resistant to high-
illumination level.

Application areas of the riflescopes are as follows: hunting, observation and orientation under conditions of
limited visibility.

Distinctive Features

« High range detection

« High-resolution image

» Variable magnification

+ 12 micron thermal imaging sensor (XM models)

« Heavy caliber shock resistance: 12-gauge, 9.3x64, .375H&H
+ Mounting with standard 30 mm rings

» Instant start

« Strong metal housing

 Completely waterproof IPX7

» Custom spot options

+ HD AMOLED color display

» Photo and video recording

« Picture in Picture Function

« Color Modes

- Stream Vision App Support

- Advanced features (It is possible to update riflescope software using free Stream Vision app
« User-friendly control

+ B-Pack mini combined power system

« Functional and ergonomic design

« Wide operating temperature range (-25 °C..+50°C)

Useful Functions and Modes

« User-friendly interface

- Stadiametric rangefinder (estimate distance to object)

« Built-in 3-axis accelerometer gyroscope (slope angle indication)

- Three observation modes: Forest, Rocks and Identification

« Three calibration modes: manual, semi-automatic and automatic

+ Smooth Digital Zoom

« A large number of electronic spots

- Scalable reticles (reticle graduation changes proportional to Zoom)
- 5 zeroing profiles (10 distances per profile)

« One-shot zero function

« Precise “Zoom zeroing” (reducing the minute of angle click when zooming in)

- “Freeze Zeroing” function

+ 8 color modes

- Defective sensor pixel removal function

- “Display off” function

« Wi-Fi. Remote control and observation with a smartphone

Video recording

+ Built-in photo and video recorder

+ 16 GB internal memory

+ Integration with i0S and Android devices.

« Youtube. Live video streaming and recording in the Internet via smartphone and using a free Stream Vision
application

Batteries

» Built-in 3200 mAh Battery Pack APS3

« Quick Change Li-lon Battery Packs APS2/APS3

« You can charge the built-in and external Battery Packs APS2 and APS3 via micro USB port

% Components and Controls

Eyepiece dioptre
adjusting ring

Battery

com-
partment
cover

Micro USB Micro
port USB cover

Battery Pack
Controller APS?

Lens focus ring

Lens cover



% Buttons Operation

Condition / Operating  Firstshort  Subsequent .
Control Mode press short presses Long press Rotation
L Switch Device . -
Device is switched off device on calibration Switch device on -
. . Switch Device . :
ON button Display is switched off display on calibration Switch device off -
Device is switched on, - T Switch display off/ B
quick menu, main menu Device calibration Switch device off
Z00M Device is switched on, . .
button quick menu, main menu Zoom Switch PiP on/off
Device is switched on Video
; s ! . Toggle between
quick menu, main menu, recording Pause - -
video mode start video/photo mode
Device is switched on, Video
REC button quick menu, main menu, Pause recording Stop video recording |-
video recording activated start
Device is switched on
; : ! Toggle between
quick menu, main menu, Photography - -
photo mode video/photo mode
Device is switched on Access quick Access main menu -
menu
Quick menu Navigation Exit quick menu Eﬁ;&:}rggter
Controller - - o
g Confirm value, enter menu Exit menu items, Navigation
Main menu . .
items main menu through menu
Smooth
e ) ) Zooming

% Using Battery Pack
THERMION thermal imaging riflescopes come with a built-in rechargeable lithium-ion APS3 Battery Pack with a
capacity of 3200 mAh and removable rechargeable lithium-ion APS2 Battery Pack with a capacity of 2000 mAh.
Battery should be charged before the first use.
Charging:
« Open the micro USB cover (9) by turning it counterclockwise.
. . ——= 0 O

- Connect the micro USB plug of the USB cable (16) to the micro USB

port (10) in the body of the riflescope. @ Socket
- Connect the second micro USB plug of the USB cable (16) to the

micro USB port on the mains adapter (17). Plug the device into a

100-240 V socket (18).
ATTENTION! When charging batteries via the micro USB port (10),
the built-in APS3 Battery Pack is the first to be charged. When it
is completely charged, the removable APS2 Battery Pack starts
charging. When the device is in use, power consumption occurs in
reverse sequence.
The rechargeable lithium-ion APS2 Battery Pack can be recharged
using the APS charger*.
- Insert the APS2* Battery Pack (8) along the rail into the APS charger 'y

slot as far as it will go. The APS charger is supplied with your O
device. @ Micro USB cover

A

« Point A on the battery and point B on the charger should match. TN

« Two batteries can be charged at the same time: the second slot is
designed for it.

- Connect the micro USB plug of the USB cable (16) to the micro USB port
on the mains adapter (17). Plug the device into a 100-240 V socket (18).

» Connect the second plug of the micro USB cable to the APS battery
charger port (14).

- The LED indicator (15) will display battery charge status:

LED Indicator** Battery charge status

° Battery level is from 0% to 10%. v
Charger is not connected to the mains. @ Mictrn UsB
Battery level is from 0% to 10%. & por

* Charger is connected to the mains. : \%

XXX Defective battery. It is forbidden to use the battery.

° Battery level is from 10% to 20%. LED indicator

(X Battery level is from 20% to 60%.

XX} Battery level is from 60% to 95%.

vooeo The battery is completely charged and can be @6 =
disconnected from the charger. ::laslﬁe

*Supplied as part of package. APS3 Battery Pack is available (sold @ @

separately). Socket Mains

** LED indicator displays the current battery charge status for 30 seconds adapter

when the APS charger is not plugged in. When the power is being supplied,
the indicator is constantly displaying the current battery charge status, the LEDs are additionally flickering to
display the battery charging process.

Installation:

- Turn the battery cover (7) counterclockwise and remove it.

- Install the battery (8) into the battery compartment along the special guides in the device body designed for it.
+ When properly installed, the battery is fixed in the battery compartment of the device.

- Close the battery cover (7) by turning it clockwise.

Precautions:

- When charging, always use the charger supplied with the scope of supply. The use of any other charger may
irreparably damage the battery or the charger.

- After being stored for a long time, the batteries should be partially charged: it
should not be completely charged or completely discharged.

« Do not charge the battery immediately after bringing it from cold to warm. Wait
for 30-40 minutes so that the battery may warm up.

+ Do not leave the battery unattended while charging.
+ Do not use the charger if it has been modified or damaged.

« The battery should be charged at an air temperature of 0 °C ... + 45 °C. Otherwise,
lifespan of the battery will decrease significantly.

- Do not leave the charger with the battery connected to the mains for more than
24 hours after it has been completely charged.

« Do not expose the battery to high temperatures and naked flame.
+ Do not submerge the battery.

+ Do not connect external device with a current consumption that exceeds
permitted levels.

compartment

Battery
Pack APS2



» The battery has a short-circuit protection. However, any situation that may cause short-circuiting should be
avoided.

» Do not disassemble or deform the battery.

« Do not drop or strike the battery.

- When using the battery at low temperatures, the battery capacity decreases, this is normal and not a defect.
- Do not use the battery at the temperatures above those shown in the Table - this may decrease battery's life.
- Keep the battery out of the reach of children.

Switching and changing the batteries:

Thermion devices are powered by 2 batteries: built-in Battery Pack APS3 and removable Battery Pack APS3/APS2.

- If there are two batteries in the device, two battery icons are displayed in the status bar (1 - built-in battery,
2 - removable battery ). The battery from which the device is powered is displayed in blue, inactive - in gray.

« If there is no removable battery in the device, only one blue icon of the internal battery is displayed in the
status bar.

» When both batteries are fully charged, the device is powered by the removable battery. If there is low
removable battery level, the device will switch to the built-in battery.

- When charging the batteries using the micro USB port (10), the built-in battery is charged first. When the
built-in battery charge level reaches 100%, the device switches to charging the removable battery. The battery
level is displayed in percentage above the icons in the status bar.

« It is possible to replace removable battery with device turned on when it is powered by built-in battery (the
device will continue to work properly).

Attention! When removing the removable battery from the device, if the device is powered by it, the device will
reboot and switch to operation from the built-in battery. When installing a removable battery with a sufficient
charge level, the device will automatically switch to it.

External Power Supply
External power can be supplied from an external source, such as a Power Bank (5 V).
- Connect the external power supply to the micro USB port (10) of the riflescope.

« The riflescope switches to external power source, while built-in Battery Pack APS3 and removable Battery
Pack APS2 (or APS3*) will gradually recharge.

- Arechargeable battery icon {_ 4 ]indicating a percentage of the battery life will appear in the status bar.

+ When you turn off external power source, riflescope switches over to the removable battery without turning
off. When there is no removable battery or low power level the device switches to the built-in battery.

*QOptional.

Operation

ATTENTION! It is forbidden to point the riflescope lens at intensive energy sources, such as laser radiation
emitting devices or the sun. It can disable the riflescope electronic components. Warranty does not cover
damage arising from failure to comply with the operating rules.

Mounting on the weapon:

To ensure accurate shooting the THERMION riflescope should be properly mounted on the weapon.

» The riflescope is fixed using the mount, which is purchased separately. Use only high-quality mounts and

rings that are designed especially for your weapon. Follow the mounting manufacturer's recommendations on
the installation procedure and use the proper tool.

« When mounting the riflescope, adjust the position on the weapon so that proper (comfortable) holding
of weapon ensures the distance between the riflescope and eye (eye relief) specified by the Technical
Specifications. Failure to comply with this recommendation may result in injury to the shooter by the parts of
the riflescope eyepiece when shooting.

« It is recommended to install the riflescope as low as possible, at the same time it should not be in contact
with barrel or receiver.

« In order to avoid pinching the riflescope body, a tightening torque for the screws of the mounting rings must
be not more than 2.5 Nm. A torque wrench is recommended to control the tightening torque.

- Before using the riflescope when hunting, follow instructions in the Zeroing section.

« It is recommended to use an eyecup while using the riflescope in the dark in order to avoid detection of
camouflage. Mounting the eyecup on the riflescope eyepiece is carried out using built-in magnets.

% Powering On and Image Setting

- Open the lens cover (12).

« Press the ON (3) button briefly to power the riflescope on.

« Adjust the sharp resolution of the symbols on the display by rotating the dioptre adjusting ring of the
eyepiece (2).

- Rotate the lens focus ring (11) to focus on the object being observed.

« Select the desired calibration mode in the main menu: Manual (M), Semi-automatic (SA) or Automatic (A).

- Calibrate the image with a short press of the ON (3) button (if the SA or M calibration mode has been
selected). Close the lens cover (12) when calibrating manually.

- Adjust the brightness and contrast of the display using the controller (6) (for more details, see the Quick
Access Menu Functions section).

« Switch the device off with a long press of the ON (3) button.

% Ieroing

The riflescope features two zeroing methods: one shot zeroing and using the “Freeze” function. Zeroing is
recommended to be done at the temperature close to the riflescope operating temperature.

+ Mount the weapon with the riflescope installed on a bench rest.

+ Set a target at a certain distance.

- Adjust the riflescope according to the Powering On and Image Setting section.
- Select the zeroing profile (see Zeroing Profile IT_E main menu item)

- Point a weapon at the center of the target and shoot.
« If the impact point does not match the aiming point

(center of the riflescope’s reticle), press and hold down & ‘ A100m
the controller button (6) to enter the main menu. X300 4
- Rotate the controller ring (6) to select the Zeroing P
submenu . To confirm the selection, briefly press the Q >
controller button (6). % >
« Set the zeroing distance value (see Zeroing menu item T X

=>Add New Distance submenu (+)).

« Confirm the selected zeroing distance value by long
pressing the controller button (6).

+ The Zeroing Parameters Settings additional menu will
appear on the screen.




» Cross hairs appear in the center of the display ). X and Y coordinates of the cross hairs are in the upper
right corner.

. . + .
* Rotate the controller ring (6) to select the icon €. Press the controller button (6) briefly.

« Holding the reticle in the aiming point, move the cross hairs by rotating the controller ring (6) until the cross
hairs match the point of impact. To switch the direction, briefly press the controller button (6).

Attention! Not to hold the reticle at the aiming point, you can use the Freeze function - freezing the zeroing
screen (refer to Zeroing menu item => Distance submenu => Zeroing Parameters Settings submenu => Freeze
submenu 3K).

- Press the controller button (6) briefly to switch the cross hairs movement direction from horizontal to vertical.

- Press and hold the controller button (6) to save the new position of the reticle. Zeroing coordinates are saved
message appears, confirming the successful completion of the operation.

» Submenu exit takes place. The reticle will coincide with the point of impact.
« Exit the menu, take another shot - the point of impact should now match the aiming point.

Smart Reticle Function

When changing the riflescope digital magnification, the reticle that appears on the display is scaled; the
reticle appearance will change (enlarge or reduce) proportionally to the magnification. It allows the use of the
rangefinder reticles with any digital magnification.

Sensor Calibration

Calibration enables to equalize the microbolometer temperature and eliminate the image defects (such as
vertical bars, phantom images etc.).

There are three calibration modes: manual (M), semi-automatic (SA) and automatic (A).
. . L, 4N
Select the required mode in the Calibration Mode §*), item.

- M mode (manual). Close the lens cover and press the ON (3) button briefly. Open the cover after the
calibration is completed.

- SA mode (semi-automatic). Press the ON (3) button briefly to activate calibration. There is no need to close
the lens cover (internal shutter covers the sensor).

+ A Mode (automatic) The riflescope is calibrated autonomously according to the software algorithm. There
is no need to close the lens cover (internal shutter covers the sensor). In this mode, the riflescope may be
calibrated by the user with the ON (3) button.

Discrete Digital Zoom

The riflescope functionality allows you to quickly increase the basic magnification (see Magnification line in
the table of Technical Specifications) by 2 and & times (8 times for XP models), as well as to return to the basic
magnification.

« Press the ZOOM (5) button successively to change the basic magnification ratio of the riflescope.
- Rotate the controller ring (6) for a smooth digital zooming of the preset basic magnification.

Quick Access Menu Functions

The basic settings (adjusting brightness and contrast, using the function of smooth digital zoom, a stadiametric
rangefinder, information on the current profile and distance) can be changed using the quick access menu.

« Press the controller button (6) briefly to enter the quick menu.
+ Ashort press of the controller button (6) enables you to switch between functions, as described below.
. Brightnessi’.' - rotate the controller ring (6) to change the display brightness value from 00 to 20.

. Contrasto - rotate the controller ring (6) to change the image contrast value from 00 to 20.

- A100 7 - information on the current profile and zeroing distance in this profile (e.g., profile A, zeroing
distance of 100 m). This information is always displayed in the status bar. Rotate the controller ring (6) to
switch between the zeroing distances in the selected profile. This function is available if there are two or
more distances in the profile.

- Stadiametric rangeﬁnder.n.Lu - rotating the controller ring (6), change the distance between the special
mark points to determine the distance to the observed object (for more details on the rangefinder, see the
Stadiametric Rangefinder section).

« Press and hold the controller button (6) to exit the menu or wait 10 seconds to exit automatically.

4 Main Menu Functions

- Enter the main menu with a long press of the controller button (6).
« To move through the main menu items, rotate the controller ring (6).

+ Main menu navigation is cyclical: as soon as the last menu item of the first tab is reached, first menu item of
the second tab starts.

« Press the controller button (6) briefly to open subitems of the main menu.
« Press and hold the controller button (6) to exit from a subitem of the main menu.
« Automatic exit from the main menu occurs after 10 seconds of inactivity.

+ Upon exit from the main menu the cursor location () is stored only for a single working session (i.e. until
the riflescope is turned off). Upon restarting the riflescope and entering the menu the cursor will be on the
first menu item.

General view of the menu:

Tab1 Tab2

Menu Mode Menu Microphone
@ (X ]

) 3
§
©O®HZ &0




% Main Menu Contents and Description

MENU ITEM SUBMENU
Mode The devices have three operating modes of the thermal imager: Forest (observation mode of objects within low thermal contrast conditions), Rocks (observation mode of objects within high thermal contrast
> conditions), Identification (high detalization mode).

Each mode has been created to provide the best image quality of a wild nature object being observed within various observation conditions.
« Press and hold the controller button (6) to enter the main menu.

- Rotate the controller ring (6) to select the Mode menu item.

« Press the controller button (6) briefly to enter the Mode submenu.

- Rotate the controller ring (6) to select one of the modes: Forest, Rocks, Identification.

« Press the controller button (6) briefly to confirm the selection.

Forest This is the best mode when searching and observing within field conditions, against the background of leaves, bushes and grass.
The mode is highly informative about an object being observed as well as landscape details.

Rocks This is the best mode when observing objects after a sunny day or within urban conditions.

Identification  This is the best mode when observing objects within adverse weather conditions (fog, mist, rain and snow). It allows you to recognize the characteristics of an object being observed more
clearly. Zoom increase may be accompanied by insignificant image graininess.

Zeroing Profile This item of the main menu allows you to select one of five profiles (A, B, C, D, E) to use. Each profile includes the following parameters:
1. Aset of zeroed distances

2. Reticle color

3. Reticle type

Different profiles can be used when using the riflescope on different weapons or when shooting with different bullets.
« Press and hold the controller button (6) to enter the main menu.

« Rotate the controller ring (6) to select the Zeroing Profile menu item.

« Press the controller button (6) briefly to enter the Zeroing Profile submenu.

- Rotate the controller ring (6) to select one of the zeroing profiles (marked with the letters A, B, C, D, E).

- Confirm your selection with a short press of the controller button (6).

« The name of the selected profile appears in the status bar at the bottom of the display.

Reticle Setup This main menu item allows you to select the reticle shape, color and brightness.
i - Press and hold the controller button (6) to enter the main menu.
! - Rotate the controller ring (6) to select the Reticle Setup menu item.
- Press the controller button (6) briefly to enter the Reticle Setup submenu.

Reticle Type Selection of the aiming reticle shape.
= - Rotate the controller ring (6) to select the Reticle Type submenu.
I~ - Press the controller button (6) briefly to enter the Reticle Type submenu.
- Rotate the controller ring (6) to select the desired aiming reticle shape from the list that appears. The reticle type changes as the cursor goes down the reticle list.
« Press the controller button (6) briefly to confirm the selection.

Reticle Color  Selection of reticle color.
- Rotate the controller ring (6) to select the Reticle Color submenu.
« Press the controller button (6) briefly to enter the Reticle Color submenu.
- Rotate the controller ring (6) to select one of the color options for the reticle:
- Black/Red
- White/Red
- Black/Green
- White/Ggreen
- Red
- Green
- Yellow
- Blue
- Orange
« Press the controller button (6) briefly to confirm the selection.




MENU ITEM SUBMENU
Reticle Setup Reticle Adjust the brightness level of the aiming reticle. 1‘ 0
i - Rotate the controller ring (6) to select the Reticle Brightness submenu.

Brightness

- Press the controller button (6) briefly to enter the Reticle Brightness submenu.
- Rotate the controller ring (6) to set the desired brightness level (1to 10).
« Press the controller button (6) briefly to confirm the selection.

e

Icon Brightness

A4
-B:
L -~

K

Adjust the brightness level of the icons on the display.

« Press and hold the controller button (6) to enter the main menu.

- Rotate the controller ring (6) to select the Icon Brightness menu item.

« Press the controller button (6) briefly to enter the Icon Brightness submenu.
- Rotate the controller ring (6) to set the desired brightness level (1to 10).

« Press the controller button (6) briefly to confirm the selection.

_
O’

)

Wi-Fi activation
(o~
L]

Turn on/off Wi-Fi

« Press and hold the controller button (6) to enter the main menu.

- Rotate the controller ring (6) to select the Wi-Fi activation menu item.
« To turn Wi-Fi on, briefly press the controller button (6).% -
« To turn Wi-Fi off, briefly press the controller button (6). =

Calibration Mode Calibration mode selection
4 n There are three calibration modes: manual, semi-automatic and automatic.
-r The selected calibration mode is displayed in the status bar (see Status Bar section).
« Press and hold the controller button (6) to enter the main menu.
- Rotate the controller ring (6) to select the Calibration Mode menu item.
- Press the controller button (6) briefly to enter the Calibration Mode submenu.
- Rotate the controller ring (6) to select one of the calibration modes described below.
« Press the controller button (6) briefly to confirm your selection.
Automatic The software determines the need for calibration in automatic mode. The calibration process starts automatically.
(n)
Semi-automatic The user independently determines the need for calibration (according to the image being observed).
(SA)
Manual Manual calibration. Close the lens cover before starting calibration.
(m)
Zeroing Add New To zero your riflescope, you need to set a zeroing distance first in the range of 1to 910 m (955 yards).
Distance « Press and hold the controller button (6) to enter the main menu.

©

®

- Press the controller button (6) briefly to enter the Add New Distance submenu

« Rotate the controller ring to select a value for each digit. Press the controller button
» Having set the desired distance, press and hold the controller button to save it.
The distance you set first becomes a primary distance - shown with icon »()« on the right to the distance value.
Note: Maximum number of zeroing distances is ten for each profile.

- Rotate the controller ring to select a menu item {{} and enter by briefly pressiné)the controller button.

- . o 1
6) briefly to switch between digits. ® ‘ 52 m




MENU ITEM

SUBMENU

Zeroing

©

Distance « Press and hold the controller button (6) to enter the main menu.
100m - »()« ° Rotate the controller ring (6) to select the Zeroing menu item {}} and enter by briefly pressing the controller button (6) - the zeroed distances are displayed.

- The values (e.g., +7.0) shown on the right of the distance values, stand for the number of clicks along the Y axis, at which the reticle position at other distances differs from the reticle
200m - +7.0  position in the primary distance.

Zeroing
Parameters
Selttings

- To zero at any distance again, rotate the controller ring (6) to select the relquired distance and briefly press the controller button (6).
+ Rotate the controller ring (6) to select the Zeroing Parameters Settings —; — and enter by briefly pressing the controller button (6).
» Zeroing screen, which allows the change of zeroing coordinates, will appear.

Windage/ The Windage/Elevation additional menu item allows you to adjust the reticle position. For a detailed description of the reticle adjusting, refer to the Zeroing
Elevation section
s

v

Magnification Magnification allows you to magnify a digital zoom of the rég\escope when zeroing, which reduces the minute of angle click. It improves the zeroing accuracy.
- Rotate the controller ring (6) to select the Magnification "\ submenu item and enter by briefly pressing the controller button.
- Rotate the controller ring (6) to select a digital magnification value of the riflescope (e.g., x4).
« Press the controller button (6) briefly to confirm your selection.
The minute of angle click when using the Magnification function is indicated in the Table of Technical Specifications.

Freeze The distinctive feature of this function is that unlike the one shot zeroing you do not need to hold the riflescope in the aiming point!
- Rotate the controller ring (6) to select the Freeze K submenu item and enter it by briefly pressing the controller button.
« A screenshot (image freezing) is made - the icon * appears on the display.
» Make reticle position adjustments
« Press and hold the controller button (6) to save a new position of the reticle.
- This will exit the submenu (Image unfreezes). The reticle will coincide with the point of impact.
For a detailed description of the zeroing procedure, refer to the Zeroing section.

Name Distance - Rotate the controller ring (6) to select the Name Distance submenu item 7 and enter it by briefly pressing the controller button.
T - Rotate the controller ring (6) to select a value for each digit. Press the controller button (6) briefly to switch between digits.
« Press and hold the controller button (6) to confirm the selection.

Change
Primary
Distance

»(Q«

- Select a non-primary distance and enter the submenu for operating the distance with a brief press of the controller button (6).
- Select Change Primary Distance item» 04 .

« Press the controller button (6) briefly.

« Icon >O< next to the selected distance confirms the change of primary distance.

The differences of other distances from a new standard distance are recalculated as per clicks.

Delete
Distance

fut

- Select the distance you wish to delete and enter the submenu for operating the distances with a brief press of the controller button (6).
- Select Delete Distance [if item.

» Select “Yes” in the appeared dialog box to delete a distance. “No” - to cancel deletion.

Attention! If the primary distance is deleted, the first distance on the list automatically becomes the new primary distance.

Microphone

&

Turning on/off Microphone

This item allows you to enable (or disable) the microphone for recording sound during video recording.
« Press and hold the controller button (6) to enter the main menu.
- Rotate the controller ring (6) to select the Microphone menu item.

- To turn on the microphone, briefly press the controller button (6). @ -
+ To turn off the microphone, briefly press the controller button (6). & -

ow
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MENU ITEM

SUBMENU

Color Modes

@

Color mode selection. White hot is a default display mode for an observed image. The Color Modes menu item allows you to select an alternative palette:
« Press and hold the controller button (6) to enter the main menu.
+ Select the Color Modes 6 menu item.
« Press the controller button (6) briefly to enter the Color Modes submenu.
- Rotate the controller ring (6) to select one of the palettes described below.
- White hot - a black and white palette (the black color corresponds to cold temperature, the white color - hot temperature).
- Black hot - a black and white palette (the white color corresponds to cold temperature, the black color - hot temperature).
- Red hot
- Red monochrome
- Rainbow
- Ultramarine
- Violet
- Sepia
« Press the controller button (6) briefly to confirm your selection.
Attention! The device does not measure the temperature of objects being observed. The image is formed based on the temperature differences of the objects.

General Settings

This menu item allows you to configure the following settings:

Language Language selection
@ « Press the controller button (6) briefly to enter the Language submenu @ .
- Rotate the controller ring (6) to select one of the available interface languages: English, German, Spanish, French, Italian or Russian.

« Confirm your selection with a short press of the controller button (6).
- Press and hold the controller button (6) to save your selection and exit from the submenu.

Date Date Setting
« Press the controller button (6) briefly to enter the Date submenu [:z:] . The date is displayed in dd/mm/yyyy format.
H - Rotate the controller ring (6) to select the desired year, month and date. Press the controller button (6) briefly to switch between digits.

- Press and hold the controller button (6) to save your selected date and exit from the submenu.

Time Time Setting
- Press the controller button (6) briefly to enter the Time submenu @
- Rotate the controller ring (6) to select the time format - 24 or AM/PM.
- Press the controller button (6) to proceed to the hour setting.
- Rotate the controller ring (6) to select the hour value.
« Press the controller button (6) to proceed to the minute setting.
- Rotate the controller ring (6) to select the minutes value.
- Press and hold the controller button (6) to save your selected time and exit from the submenu.

Units of Units of measurement selection

Measure - Press the controller button (6) briefly to enter the Units of measure submenu (>4 .
™ - Rotate the controller ring (6) to select the unit of measurement - meters or yards, press the controller button (6).
A + Return to submenu will happen automatically.

Default Settings Restore default settings.
- Press the controller button (6) briefly to enter the Default Settings submenu (:) with a short press of the controller button (6).
- Rotate the controller ring (6) to select “Yes” to restore default settings or “No” to cancel the action.
- Confirm your selection with a short press of the controller button (6).
- If “Yes" is selected, display will show “Do you want to restore default settings?” and “Yes” and “No” options. Select “Yes” to restore default settings.
- If “No” optionis selected: the action will be aborted and you will return to the submenu.
The following settings will be returned to their defaults:

» Operating Mode - Video = Magnification - initial value - Weapon Profile - A

» Mode - Rocks « PiP - off « Reticle selection from the
» Calibration Mode - automatic « Color Mode - White hot riflescope’s memory -1

» Interface Language - English = Units of Measurement — metric

« Wi-Fi - off (default password) « Side Incline - Off

Attention! After restoring default settings, the date, time and user pixel map as well as the zeroing profiles data entered by the user are saved.




MENU ITEM SUBMENU
General Settings Factory Reset  Attention! There is a factory reset function in THERMION riflescope.
{6} To restore software to factory settings:
C‘n’ « Turn off the riflescope.
- With the riflescope turned off, press and hold together the ZOOM (5) and REC (&) buttons (do not release these buttons), then turn the Updte Device
riflescope on with the ON (3) button and wait until the “Update Device” message appears.
- Release the buttons of the riflescope.
The riflescope will automatically restore to factory settings within 3 minutes and reboot. G}j
|
Format Format. This function enables formatting the memory card (delete all files).

+ Press the controller button (6) briefly to enter the Format submenu J%L

- Rotate the controller ring (6) to select “Yes” to format the memory card, or “No” to return to the submenu.

- Confirm your selection by pressing the controller button (6). If the “Yes” option has been selected, the Do you want to format memory? message and “Yes” and “No” options will appear on
the display. Select “Yes” to format the memory card.

» The Memory is formatting message means that formatting is in progress.

 The Memory format complete message means that formatting is completed.

- If “No” option is selected: formatting is cancelled and return to the submenu.

Wi-Fi Settings This item enables you to set up your riflescope for operation in a Wi-Fi network.
? Password Setup This item enables you to set a password to access the riflescope from an external device. The password is used to connect an external device (i.e. smartphone) to the riflescope.
Press the controller button (6) to enter the Password Setup submenu.
« The default password (12345678) will appear on the screen.
- Rotate the controller ring (6) to set the desired password. Press the controller button (6) to toggle through the digits.
« Press and hold the controller button (6) to save the password and exit from the submenu.
Access Level  This sub-function enables you to configure the appropriate level of access to your device made available to the Stream Vision application.
Setup Owner level. A Stream Vision user has full access to all the device's functions.
Guest level. A Stream Vision user can only view video footage from the device in real time.
- Press and hold the controller button (6) to enter the main menu.
« Press the controller button (6) briefly to enter the submenu.
- Rotate the controller ring (6) to select the access level.
- Press and hold the controller button (6) to confirm your selection and exit from the submenu.
Accelerometer This menu item includes two subitems - Auto Shutdown and Side Incline.

()

Auto Shutdown This item allows you to activate auto shutdown function for riflescope in a non-operating position (tilt up or down at an angle of more than 70°, right or left - at an angle of more than 30°).
| In this event, the controls (buttons, controller) are disabled.
U « Press and hold the controller button (6) to enter the main menu.
- Rotate the controller ring (6) to select the Accelerometer submenu, confirm the selection by briefly pressing the controller (6).
- Rotate the controller ring (6) to select Auto Shutdown.
- Press the controller button (6) briefly to enter the submenu.
- Rotate the controller ring (6) to select the time period (1 min, 3 min, 5 min) upon expiry of which the riflescope will automatically shut down, or select Switch off if you wish to deactivate
Auto Shutdown.
- Confirm your selection with a short press of the controller button (6).
Note: If the automatic shutdown function is activated, the status bar shows an icon and shutdown time period as () 1 min.




MENU ITEM SUBMENU

Accelerometer Side Incline This item allows you to turn on/off the indication of horizontal (side) incline of the weapon. Side incline is indicated by “sector” arrows to the right and left of the reticle. Arrows show the
9 é direction in which you should move your rifle to eliminate incline.
((°)) There are three modes of incline:
- 5°-10 ° - one sector arrow; V

- 10°-20 ° - two sector arrow;
- >20° - three sector arrow.
A side incline of less than 5° is not displayed.
- Press and hold the controller button (6) to enter the main menu.
» Rotate the controller ring to select the Accelerometer menu item.
« Press the controller button (6) briefly to enter the Accelerometer submenu.
- Rotate the controller ring to select Side Incline
« Press the controller button (6) briefly to enter the Side Incline submenu.
» Rotate controller ring to select On for turning on the incline indication or Off for turning it off.
« Confirm your selection with a short press of the controller button (6).

»|

Defective Pixel Repair Defective Pixel When using the device, defective (dead) pixels may appear on the sensor. These are bright or dark points of a constant brightness that are visible on the image. THERMION riflescopes offer

Repair the possibility of removing any defective pixels on the sensor using software, as well as to cancel any deletion.
. « Press the controller button (6) to open the submenu.
a « Press the controller button (6) briefly to select the icon . <,
- Amarker 3 will appear on the left side of the display. /N
« A “magnifying glass” will appear on the right side of the display — a rectangle with an enlarged view of the marker) (for precise pixel
selection — and marker coordinates under the “magnifying glass” X, % X 4

- Rotate the controller ring (6) to move the marker to align its center with the defective pixel.

- Press the controller button (6) shortly to switch the marker direction from the horizontal to the vertical and vice versa.
« Rotate the controller ring (6) to align the defective pixel with the fixed cross in the frame - the pixel should disappear.
- Delete the defective pixel with a short press of the ON (3) button.

» Where the pixel has been successfully deleted, the OK message will appear on the screen for a short time.

» Then, by moving the marker across the display, you can delete the next defective pixel.

- Press and hold the controller button (6) to exit the Defective Pixel Repair function.

Restore Default Return all defective pixels previously disabled by the user to their original state:

Pixel Map - Press the controller button (6) to open the submenu.
b « Press the controller button (6) to select the icon €.
» Select “Yes" if you want to return to the factory pixel map and “No” if you do not.

« Press the controller button (6) briefly to confirm the selection.
Attention! One or two pixels on the display of the riflescope in the form of bright white, black or colored (blue, red or green) dots may appear. These points cannot be removed and not a defect.

Device Information « Press and hold the controller button (6) to enter the main menu.
« Rotate the controller ring (6) to select the Device Information menu item.
@ « Press the controller button (6) briefly to enter the Device Information submenu.
This item allows the user to view the following information about the riflescope:
- Full name of the riflescope,
- SKU number,
- Serial number of the riflescope,
- Riflescope software version,
- Hardware version,
- Service information
- Battery information




4 Status Bar

The status bar is at the bottom of the display and shows information on the actual operating status of the
riflescope, including:

- Image inversion mode (Black hot only)
« Actual zeroing profile (e.g., A).

- Zeroing distance (e.g., 900 m)

- Observation mode (e.g., Forest)

- Calibration mode (a countdown timer ® 00:03 will appear instead of the calibration icon when in automatic
calibration mode with 3 seconds remaining until automatic calibration). The timer will appear only after the
microbolometer temperature has stabilized (after 5-7 minutes of continuous operation of the riflescope).
Immediately after turning on the riflescope the shutter activates automatically without displaying the timer.

+ Current compound magnification

« Wi-Fi connection

+ Auto Shutdown function (e.g., 1 min.)

» Clock

« Batteries discharge level (when riflescope is powered by a built-in or removable battery pack) or

- External battery power indicator (if the riflescope is powered by an external power supply) or

- Battery indicator with current percentage of charge (when charging from an external power source)
Note: a display image freezes until the calibration is in progress.

Video Recording and Photography

The riflescope is equipped with a function for video recording (photography) of the observed image that is
saved on the built-in memory card.

Before using the photo and video functions, read the Date Setting and Time Setting subsections of the Main
Menu Functions section of this Manual.

Built-in recorder operates in two modes:
- Photo (photography; the icon is displayed in the upper left corner of the display).

« Video (video recording; the icon is displayed in the upper right corner of the display, the total remaining
recording time is given taking into account the current resolution in the HH:MM format (hours:minutes).

When switched on, the riflescope is in the Video mode. Toggle (switch) between the riflescope operating modes
with a long press of the REC (4) button. Switching between the modes is cyclical (Video-> Photo—> Video...).

Photo mode. Photographing an image
» Switch to Photo mode.

« Press the REC (&) button briefly to take a photo. The image freezes for 0.5 sec - a photo is saved to the
internal memory.

Video Mode. Recording a video
- Switch to the Video mode with a long press of the REC (&) button.
« Press the REC (&) button briefly to start video recording.

» When the video recording starts, the icon will disappear, instead of it the REC icon as well as the video
recording timer displayed in the MM:SS (minutes:seconds) format will appear;

- Pause/continue recording by briefly pressing the REC button ().

« Press and hold the REC (&) button to stop video recording.

- Video files are stored in the built-in memory card after video recording has been turned off.
- after turning off the video recording / after photography;

- upon powering the riflescope off if recording was on;

- When the memory card is overfilled during recording (Memory Full message appears on the display).
Notes:
= You can enter and navigate the menu during video recording.

« Recorded videos and photos are saved to the built-in memory card of the riflescope in the format img_xxx.
jpg (for photos); video_xxx. mp4 (for video). xxx - three-digit counter (for videos and photos);

» The counter used for the names of multimedia files cannot be reset;
« If afile is deleted from the middle of the list, its number is not taken by the other file;
+ When the counter is full, a new folder is created: img_xxxx; xxxx being a file counter;

+ Maximum duration of a recorded video file is five minutes. After this time expires, the video is recorded to a
new file. The number of recorded files is limited by the capacity of unit's internal memory.

« Regularly check free memory within the built-in memory card and move the footage to other storage media to
free up the memory card space.

- Graphic data (status bar, icons and other) in the recorded video/photo files are not displayed.

Wi-Fi Function

The riflescope has a function for wireless communication with mobile devices (smartphone or tablet) via Wi-Fi.
- To enable the wireless module, enter the main menu by long pressing the controller button (6).

- Rotate the controller ring (6) to select the Wi-Fi activation menu item.

« Press the controller button (6) briefly to turn on/off Wi-Fi module.

« Wi-Fi is displayed in the status bar as follows:

Connection Status Indication in the status bar
Wi-Fi is switched off L \¢

Wi-Fi is switched on by the user, Wi-Fi connection in the riflescope is in progress. , = %

Wi-Fi is switched on, there is no connection to the riflescope (?

Wi-Fi is switched on, there is connection to the riflescope tQ

» The riflescope is recognized by an external device under the name Thermion_XXXX, where XXXX are the four
last digits of the serial number.

- After entering the password (default: 12345678) on a mobile (see Password Setup section of the Main Menu
Functions section of the Manual for more information on setting a password) and setting up a connection, the
icon % in the riflescope status bar changes to 48.

- Launch Stream Vision application on your mobile device (see Stream Vision section).

« Video broadcasting on a mobile screen starts after the viewfinder button on the mobile screen is activated.
The icon in the status bar changesto & &.

Stadiametric Rangefinder

Thermal imaging riflescopes are equipped with a stadiametric rangefinder, which allows you to determine the
approximate distance to an object, if its size is known.

- To select the Stadiametric rangefinder function, enter the quick access menu by briefly pressing the
controller button (6)

« Press the controller button (6) briefly to select the icon _,_|_|J

« The display will show the lines for measurements, the icons and numbers of the measured distance for three
objects.



« There are three predefined values for objects:
- Hare - 0.3 m high
- Boar- 0.7 m high
- Deer - 1.7 m high
» Place the bottom fixed line under the object and R

235m
rotating the controller ring (6), move the upper W
line relative to the lower horizontal fixed line so - —adi all 4
that the object is located directly between the o j&
lines. A target range automatically recalculated 4 . .

along with movement.

« If the object is not measured within 10 seconds,
the information disappears from the display.

« To select a unit of measurement (meters or
yards), go to the General Settings menu item =>
Units of measurement submenu (%4).

« The measured range value is rounded off before being displayed - for large range values up to 5 m, for
shorter range - up to 1 m.

« To exit the rangefinder mode, briefly press the controller button (6) or wait 10 seconds to exit automatically.

Display Off Function

When this function is in use, the riflescope switches to the standby mode, which allows it to be switched on
quickly if necessary.

Options for operating with the Display Off function
Option 1. Riflescope off. It is necessary to power the riflescope on and activate the Display Off function.

« Press the ON (3) button briefly to power the riflescope on.
- Activate the Display Off function: press and hold the ON (3) button. The Display off @ 00:03
Display off

message with a countdown will appear on the screen.
« Release the ON (3) button.
- Press the ON (3) button briefly to deactivate the Display Off function (to activate the display).
Option 2. The Display off function is activated; the riflescope should be turned off.
- Press and hold the ON (3) button. Display off message with 3, 2, 1 countdown will appear on the screen.
« Hold ON (3) button until the riflescope turns off (the riflescope turns off after counting up to 1).

PiP Function

The PiP function (Picture-in-Picture) allows you to see both a magnified image in a particular dialog box and
the main image.

« Press and hold the ZOOM button (5) to turn on/off the PiP function.

- To change digital magnification in the PiP dialog box, rotate the controller ring (6).

« The magnified image is displayed in a particular dialog box, with the full magnification being used.
- The rest of the image is displayed only with the optical zoom (digital zoom is off).

« When PiP is turned off, the display shows the full magnification set for the PiP mode.

Stream Vision

THERMION thermal imaging riflescopes support Stream Vision technology, which allows you to stream an image
from the thermal imager to smartphone or tablet via Wi-Fi in real time mode.

You can find detailed instructions on Stream Vision in the separate brochure or at the site pulsar-vision.com.

Note: The design of the riflescope provides the software update option. Updating is possible via the Stream
Vision application.

To download the Stream Vision application scan the QR codes or follow the links:

[w] Google Play (Android 0S)
ﬁ https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app

stream-vision/id1069593770?mt=8

USB Connection

« Press the ON (3) button briefly to power the riflescope on (the computer will not detect the riflescope if it is
turned off).

- Connect one end of the USB cable to the riflescope micro USB port (10), and the other one to the port on your
computer.

« The riflescope is detected by the computer automatically and no installation of drivers is required.
« Two connection modes will appear on the display: Power and Memory card.

- Rotate the controller ring (6) to select the
connection mode.

« Press the controller button (6) briefly to
confirm your selection.

USB connection

Connection options: m b Use o poer

« Power. Upon choosing this mode, your PC Use as memory card
is used as an external power supply. An
icon —@l= will appear in the status bar. J

The riflescope continues operating and all
functions are accessible. The Battery Packs
installed in the riflescope are not charged.

+ Memory card. When selecting this mode,
the computer recognizes the riflescope as a
memory card. This mode is designed to manage the files saved in riflescope’s memory. The riflescope’s functions
are not available in this mode; the riflescope turns on. The device continues to operate after being disconnected
from the computer.

- If a video was being recorded at the moment of connection, the recording will stop and will be saved.
USB disconnection

+ When the USB is disconnected from the riflescope connected in the Power mode, the riflescope continues to
operate on battery packs when they are sufficiently charged.

+ When the USB is disconnected from the riflescope connected in the Memory card mode, the riflescope
remains switched on.



http://www.pulsar-vision.com
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://itunes.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770?mt=8

% Technical Inspection

It is recommended to carry out a technical inspection each time before using the riflescope. Check the

following:

- The riflescope appearance (there should be no cracks on the body).
- The condition of the lens and eyepiece (there should be no cracks, greasy spots, dirt or other deposits).

« The state of the battery pack (it should be charged) and the electric contacts within it (there should be no
signs of salts or oxidation).

« The controls should be in working order.

Maintenance

The maintenance should be carried out at least twice a year and includes the following steps:
- Wipe the exterior surfaces of metal and plastic parts off dust and dirt with a cotton cloth. Silicone grease may

be used for this.

» Clean the electric contacts of the battery pack and battery slots on the riflescoepe using a non-greasy organic

solvent.

« Check the optics of the eyepiece and the lens. If necessary, remove dust and sand from the optics (it is
preferable to use a non-contact method). Cleaning of the exterior surfaces of the optics should be done with
cleaners designed especially for this purpose.

Troubleshooting

The table shows a list of problems that may occur when using the riflescope. Carry out the recommended
checks and troubleshooting steps in the order listed in the Table. If there are defects that are not listed in the
Table or it is impossible to repair the defect yourself, return the riflescope for repair service.

MALFUNCTION

POSSIBLE CAUSE

CORRECTIVE ACTION

Riflescope will not turn on.

The batteries are completely
discharged.

Charge the battery.

Riflescope will not work
from an external power
source.

USB cable is damaged.

Replace USB cable.

External power source is
discharged.

Charge the external power source.

The image is fuzzy. There
are distortions in the form
of bars of different widths
lying in different directions,
or dots of different size
and brightness.

Calibration is required.

Perform image calibration according to Sensor
Calibration section of the Manual.

The image is too dark.

Brightness or contrast level
is too low.

Adjust brightness or contrast.

Color bars appeared on
the display or image
disappeared.

The device was exposed
to static stress during the
operation.

After the exposure to static stress, the device may
either reboot automatically or require to be switched
off and on again.

There is a clear image of
the aiming reticle, but a
fuzzy image of the object.

There is dust or condensate
on the interior or exterior
optical surfaces of the lens.

Wipe off the outside optical surfaces with a soft
cotton cloth. Let the riflescope dry by leaving itin a
warm environment for 4 hours.

The lens is not focused.

Adjust the image sharpness by rotating the lens
adjuster.

MALFUNCTION

POSSIBLE CAUSE

CORRECTIVE ACTION

The aiming reticle shifts
after firing rounds.

The riflescope is not
mounted securely or the
mount is not fixed on the
riflescope.

Check that the riflescope has been securely
mounted.

Make sure you are using the same type and caliber
of the bullets as when the riflescope and weapon
were initially zeroed.

If your riflescope was zeroed in the summer and
using in the winter (or the other way round), a
slight shift of the zero point is possible.

The riflescope will not
focus.

Wrong settings.

Adjust the riflescope according to the Powering On
and Image Setting section.

Check the outer surfaces of the objective lenses
and eyepiece and, where necessary, wipe them
from dust, condensation, frost, etc.

In cold weather, you can use special anti-fogging
coatings (e.g., the same as for corrective glasses).

Smartphone or tablet
cannot be connected to the
riflescope.

Password in the riflescope
was changed.

Delete network and connect again typing the
password saved in the riflescope.

The device is in an area
with a large number of Wi-Fi
networks that may cause
interference.

To ensure stable Wi-Fi connection, relocate the
device to an area with fewer Wi-Fi networks or into
an area with none.

Wi-Fi signal is missing or
interrupted.

Smartphone or tablet is out
of range of a strong Wi-Fi
signal. There are obstacles
between the device and the
smartphone or tablet (e.g.,
concrete walls).

Relocate smartphone or tablet into the Wi-Fi signal
line of sight.

The image of the object
being observed is missing.

Observation through glass.

Remove the glass from the field of vision.

Poor image quality/
Reduced detection
distance.

These problems may occur during the observation in adverse weather conditions

(snow, rain, fog etc.).

When the riflescope is
used in low temperature
conditions the image
quality of the surroundings
is worse than in positive
temperature conditions.

In positive temperature conditions, objects being observed (surroundings

and background) heat up differently because of thermal conductivity, thereby
generating a high temperature contrast. Accordingly, image quality produced by
the thermal imager will be higher.

In low-temperature conditions, objects being observed (background) will cool
down to roughly the same temperature, as a rule, and thus the temperature
contrast is substantially reduced and image quality (zoom) goes down. This is a
distinctive feature of the thermal imaging riflescopes.

By following the link below you can find answers to the most frequently asked questions about thermal
imaging https://www.pulsar-nv.com/glo/support/faq/79



https://www.pulsar-nv.com/glo/support/faq/79

% Package Contents
» THERMION Thermal Imaging Riflescope
» Rechargeable APS2 Battery Pack
« APS battery charger
» Mains charger
« USB cable
» Carrying case
» Lens-cleaning cloth
» Quick User Manual
- Warranty card
« APS3 battery cover

Attention! THERMION thermal imaging riflescopes require a licence when exported outside your country.

Electromagnetic compatibility. This product complies with the requirements of European standard EN 55032:
2015, Class A.

Caution: Operating this product in a residential area may cause radio interference.



% Specification techniques

SKU 76525 76526 76542 76543
MODELE XM38 XM50 XP38 XP50
MICROBOLOMETRE

Type Non refroidi

Résolution, pixels 320x240 640x480

Taille de pixel, micron 12 17

Fréquence de rafraichissement des images, Hz 50

CARACTERISTIQUES OPTIQUES:

. F38 F50 F38 F50
Lentille, mm FI12 FI12 FI12 F12
Amplification, x 416 5,522 1,5-12 2-16
Enlévement de cercle oculaire, mm 50 50 50 50
Angle de vue (horizon), gréle 5,8 bk 16,3 12,4
Gamme de mise au point d'oculaire, dioptrie 3/+45
Type de mise au point de l'objectif réglé
Distance de detection*, m 1700 2300 1350 1800
RETICULE DE VISEE

) . . 10-a 4x 7-455x PN 105~
Valeur graduée d'un clic, mm @ 100 m - en amplifiant, x 5- a 8x 35- a 1Mx 7 -3 6x 5’_ 38x

2,5-a16x 1,75 -a 22x 35-3 1 26 -3 16x
Réserve de marche du réticule de visée, H / V, mm par 100 m 2000/2000 1400/1400 5600/5600 4200/4200
LECRAN
Type AMOLED
Résolution, pixels 1024x768
CARACTERISTIQUES DE FONCTIONNEMENT:
Diamétre du boitier de viseur pour le montage des anneaux de fixation, mm 30
Temps de fonctionnement a partir d'un ensemble de batteries 7
(APS3 intégré et APS2 amovible, Wi-Fi est arrété, IR est arrété) at=22°C, h
Tension d'alimentation, V 3-4,2
— e

Type de batterie/capacité’tension nominale de sortie Batterie “AIP%I;I-):SZZO{) zn(l)l(\)r? 716\2 3{,7[)\5 a,gt\égf?éryowble)
Alimentation externe 5V (USB)
Max résistance aux chocs pour des fusil, Joule 6000
Max résistance aux chocs pour des armes a canon lisse, calibre 12
Degré de protection Code IP (IEC60529) IPX7
Température de fonctionnement, °C -25 - +50
Dimensions avec l'ceiller en caoutchouc (LxLxH), mm 395x78x72 407x78x80 407x78x80 407x78x80
Poids (sans batterie amovible), kg 0,75 0,9 0,9 0,9
ENREGISTREUR VIDEO
Résolution vidéo/ photo, pixels 1024x768
Format vidéo / photo .mp4 / .jpg
Mémoire intégrée 16 GB
CANAL DE WI-FI
Fréquence 2,4 GHz
Standard 80211b/g
* Type d'objet «cerf»

** La batterie APS3 peut étre utilisée (vendue séparément)
La configuration peut étre modifiée afin d'améliorer l'utilisation d’un appareil.

La version actuelle du manuel d'utilisation est disponible sur pulsar-vision.com


http://www.pulsar-vision.com

% Description

Les viseurs thermiques THERMION sont congus pour l'utilisation pour les armes de chasse, le jour comme la
nuit, dans des conditions météorologiques difficiles (brouillard, smog, pluie) ainsi qu'en présence d'obstacles
rendant difficile la détection d'une cibles (branches, herbes hautes, arbustes denses, etc.). Contrairement aux
viseurs basés sur des convertisseurs électro-optiques, les viseurs pour imagerie thermique n’ont pas besoin de
source de lumiére externe et résistent au niveau élevé d'éclairage.

Champs d'application des viseurs: chasse, observation et orientation dans des conditions de visibilité réduite.

% Caractéristiques distinctives
« Haute plage de détection
» Image de haute résolution
« Amplification variable
- Capteur d’'imagerie thermique de 12 microns (pour les modéles XM)
« Résistance aux chocs en cas de gros calibres: 12 cal., 9.3x64, .375H&H
» Montage avec des anneaux standard de 30 mm
« Activation instantanée
- Boitier métallique robuste
- Etanchéité compléte (IPX7)
« Options des réticules accordables
- Ecran couleur de moniteur HD AMOLED
- Enregistrement des photos et des vidéos
« Fonction l'image dans l'image
» Modes de couleurs
- Support d'application «Stream Vision»

« Fonctionnalité extensible (possibilité de mettre a jour le logiciel du viseur a l'aide de l'application gratuite
«Stream Vision»)

» Gestion pratique

» Systéme d’alimentation combiné B-Pack mini

- Design fonctionnel et ergonomique

- Large gamme de température de fonctionnement (-25 ... +50°C)

% Fonctions et modes utiles
« Interface de l'utilisateur pratique
- Télémétre stadiométrique (estimation de la distance a l'objet)
« Gyroscope accélérométre intégré a 3 axes (indication de glissement de l'arme)
- Trois modes de surveillance: Forét, Montagnes, Identification
» Trois modes de calibrage: manuel, semi-automatique, automatique
« Zoom numérique souple
« Un grand nombre des réticules électroniques
- Les réticules évolutives (les gradations de réticule changent proportionnellement au Zoom)
« 5 profils de tir de ajustage (10 distances dans le profil)
« Fonction de réglage de 'arme par un coup unique
« Tir de réglage précis «Zoom Zeroing» (réduction de la valeur d'un clic lorsque vous augmentez Zoom)

- Fonction de réglage de l'arme «Freeze (Geler) Zeroing»
+ 8 modes de couleurs

« Fonction d’élimination de pixels défectueux du capteur
- Fonction d'arrét de moniteur

« Wi-Fi Téelecommande et surveillance d'un smartphone

Enregistrement vidéo

- Enregistreur photo-vidéo intégré

- 16 GB de mémoire interne

» Intégration avec des appareils i0S et Android

- Youtube. Streaming vidéo en direct et enregistrement sur Internet via un smartphone et a l'aide de
l'application gratuite «Stream Vision»

Batterie

- Batterie APS3 intégrée de 3200 mAh

- Batteries Li-lon a changement rapide APS2 / APS3

- Possibilité de charger les batteries intégrées et externes APS2 et APS3 via microUSB

4 Eléments et contrdles
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4 Fonctions des boutons
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4 Utilisation de la batterie

Les viseurs numériques de vision nocturne THERMION sont livrés
avec une batterie APS3 Li-ion rechargeable intégrée de 3200 mAh et
une batterie APS2 Li-ion rechargeable amovible de 2000 mAh. Les
batteries doivent étre chargées avant la premiére utilisation.

Chargement:

- Ouvrez le couvercle du compartiment MicroUSB (9) en le tournant
dans le sens antihoraire.

« Connectez la fiche microUSB du cable USB (16) au connecteur
microUSB (10) dans le compartiment du viseur.

- Connectez la deuxiéme fiche microUSB du cable USB (16) au
connecteur microUSB du réseau périphérique (17). Branchez

l'appareil dans une prise 100-240 V (18).

ATTENTION. Lors du chargement des batteries via le connecteur
microUSB (10), la batterie intégrée APS3 est chargée en premier.
Lorsque la charge compléte est atteinte, la batterie amovible
APS2 commence a se charger. Lors de l'utilisation de l'appareil, la
consommation d’'énergie est inversée.

Prise de
@ courant
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La batterie lithium-ion rechargeable APS2 rechargeable peut également étre chargeé a laide du chargeur APS*.
« Insérez la batterie APS2* (8) tout au long du guide dans la fente du chargeur APS fournie avec votre appareil.
- Le point A de la batterie et le point B du chargeur doivent étre alignés.

« Vous pouvez charger deux batteries en méme temps - un second A .
emplacement est prévu a ceteffet. (\ Batterie

recharchable
- Connectez la deuxiéme fiche microUSB du cable USB (16) au connecteur
microUSB du réseau périphérique (17). Branchez l'appareil dans une prise
100-240 V (18).

« Branchez la deuxiéme fiche microUSB du cable USB (14) au connecteur (14)
du chargeur (13).

- Lindication de LED (15) s'affichera état de charge de la batterie:
Indication de LED** L'état de la batterie

- _ _ Chargeur
° Charge de la batterie varie est de 0 a 10%. SH)
Le chargeur n'est pas connecté au secteur.
* Charge de la batterie varie est de 0 a 10%. Connecteur de
Le chargeur est connecté au secteur. micro-USB

XY Batterie est défectueuse. Ne pas utiliser la batterie.
° Charge de la batterie varie de 10 a 20%.
(X Charge de la batterie est de 20 a 60%. Indicateur LED
XX Charge de la batterie est de 60 a 95%.

La batterie est chargée complétement.
eeee Elle peut étre déconnecté du chargeur. @6 -z

Céble

* Inclus dans la livraison. Lutilisation de la batterie APS3 est disponible usB

(vendue séparément).

** 'indication affiche l'état de charge actuel de la batterie pendant

30 secondes. au cas ot le chargeur APS n'est pas branché. Lorsque
l'alimentation est connectée, l'afficheur indique en permanence 'état actuel
de la batterie, les voyants clignotent en outre, indiquant le processus de charge de la batterie.

Installation:
- Tourner dans le sens antihoraire et retirer le couvercle de la batterie (7).

« Installez la batterie le long des guides spéciaux du compartiment de la batterie (8) prévu a cet effet dans le
boitier de lilluminateur IR.

« Lorsqu’elle est installée correctement la batterie se verrouille dans le
compartiment a batterie .

- Fermez le couvercle du compartiment de batterie (7) en le tournant dans le
sens horaire.

Précautions:

« Utilisez toujours le chargeur fourni pour charger. L'utilisation de tout autre
chargeur peut causer des dommages irréparables a la batterie ou au chargeur.

- Pendant le stockage a long terme la batterie doit étre partiellement chargée -
elle ne doit pas étre complétement chargée ou complétement déchargée.

+ Ne chargez pas la batterie directement aprés l'avoir déplacée d'un
environnement froid ou chaud. Attendez 30-40 minutes avant que la batterie
se réchauffe.

« Pendant le chargement ne laissez pas la batterie sans surveillance.
« N'utilisez pas le chargeur si sa conception a été modifiée ou endommageée.

« Effectuez la charge de la batterie a la température d'air de 0 °C.... +45 °C
Sinon, la vie de la batterie diminuera considérablement.

()
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+ Ne laissez pas le chargeur connecté a une batterie branchée dans le réseau plus de 24 heures aprés une
charge compléte.

+ N'exposez pas la batterie a la chaleur ou au feu nu.
- La batterie n’est pas destinée a étre immergée dans l'eau.

« Il est déconseillé de connecter des périphériques tiers avec une consommation de courant supérieure a celle
autorisée.

- La batterie est équipée d'un systéme de protection contre les courts-circuits. Cependant il faut évider des
situations dont peuvent mener a un court-circuit.

+ Ne démontez pas ou déformez la batterie.
- Ne soumettez pas la batterie a des chocs et des chutes.

» Lorsque vous utilisez la batterie a des températures négatives sa capacité diminue ce qui est normal et ne
constitue pas un défaut.

- N'utilisez pas la batterie a des températures supérieures a celles indiquées dans le tableau. Cela pourrait
réduire la durée de vie de la batterie.

- Gardez la batterie hors de la portée des enfants.
Commutation et changement des batteries:

Les appareils THERMION sont alimentés par 2 batteries: une batterie intégrée APS3 et une batterie amovible
APS2/ APS3.

- S'ily a deux batteries dans 'appareil, deux icones de batterie sont affichées dans la barre d'état (1" est
batterie intégrée, 2™ est batteries amovibles). La batterie a partir de laquelle 'appareil est alimenté est
affichée en bleu et inactive - en gris.

- S'il n'y a pas de batterie amovible dans 'appareil une seule icone de la batterie intégrée est affichée en bleu
dans la barre d'état.

« Lorsque les deux batteries sont chargées complétement 'appareil est alimenté d’une batterie amovible. Si la
charge de la batterie amovible est faible I'appareil passe en mode de fonctionnement a partir de la batterie
intégrée.

- Lors du chargement des batteries via le connecteur microUSB (10), la batterie intégrée est chargée en
premier. Lorsque la batterie intégrée atteint une charge de 100%, l'appareil passe en charge de la batterie
amovible. Le niveau de la batterie est affiché en pourcentage au-dessus des icones dans la barre d'état.

- La batterie amovible peut étre remplacée lorsque l'appareil est éteint ou allumé lorsque la batterie intégrée
est en cours d’exécution (I'appareil continue de fonctionner).

Attention! Lorsqu’une batterie amovible est retirée de l'appareil, si l'appareil est alimenté par celle-ci,
l'appareil redémarre et passe a un fonctionnement a partir de la batterie intégrée. Lors de linstallation d'une
batterie amovible avec un niveau de charge suffisant, l'appareil bascule automatiquement pour fonctionner.

Alimentation exterieure
L'alimentation extérieure se réalise d’une source d'alimentation extérieure du type Power Bank (5 V).
- Connectez la source d'alimentation extérieure au connecteur USB (10) du viseur.

» Le viseur basculera en mode de fonctionnement a partir d'une source d'alimentation externe, tandis que la
batterie intégrée APS3 et la batterie amovible APS2 (ou APS3*) se rechargeront progressivement.

» Une icone de batterie rechargeable CC&J avec un pourcentage du niveau de charge apparait dans le bar
d'état.

» Lorsque vous éteignez la source d'alimentation externe elle bascule sur une batterie amovible sans éteindre
le viseur. En cas d'absence de batterie amovible ou lorsque sa charge est faible la batterie intégrée est
utilisée.

*Non inclus

4 Utilisation

ATTANTION! Il est interdit de diriger U'objectif vers des sources d'énergie intenses telles que les appareils
émettant un rayonnement laser ou le soleil. Cela peut détériorer les composants électroniques du viseur. La
garantie ne concerne pas les dommages causés par le non-respect des régles de fonctionnement.

Installation sur l'arme:
Pour assurer la précision de tir le viseur THERMION doit étre monté correctement sur l'arme

« Le viseur est monté a l'aide d'un support qui est acheté séparément. Utilisez uniquement des montures
et des anneaux de haute qualité congus spécifiquement pour votre arme. Lors du montage suivez les
recommandations du fabricant sur la procédure d'installation et utilisez U'outil approprié.

« Lors de l'installation du viseur sélectionnez sa position sur 'arme, ce qui avec l'application correcte
(confortable) de la fléche sur I'arme, garantit la distance entre le viseur et l'ceil (retrait de la pupille de sortie)
est spécifiée par les Specification techniques. La non-respection de cette recommandation peut entrainer
des blessures au tireur par les éléments de l'oculaire du viseur lors du tir.

« Il est recommandé d'installer le viseur aussi bas que possible sans toucher le fiit ou le récepteur.

« Afin d'éviter tout pincement du boitier de visée, les vis des anneaux de montage doivent étre serrées a un couple
de serrage maximal de 2,5 Nm. Pour contréler le couple de serrage une clé dynamométrique est recommandée.

- Avant d'utiliser le viseur pendant une chasse suivez les recommandations de la section «Réglage de 'arme».

- Afin d'éviter de démasquer l'utilisateur lorsque vous utilisez le viseur dans l'obscurité il est recommandé
d'utiliser un ceiller en caoutchouc. Le montage d'ceiller en caoutchouc sur l'oculaire du viseur s'effectue a
l'aide d'aimants intégrés.

Allumage et réglage de limage

- Ouvrez le bouchon d'objectif (12).

« Allumez l'appareil en appuyant briévement sur le bouton MARCHE (3).

- Réglez la résolution des icdnes sur l'écran en faisant tourner la bague de réglage dioptrique sur l'oculaire (2).
- Faites tourner la bague de mise au point de l'objectif (11) pour se concentrer sur l'objet observé (11).

« Sélectionnez le mode de calibrage voulu dans le menu principal - manuel (M), semi-automatique (SA) ou
automatique (A).

- Calibrez l'image en appuyant briévement sur le bouton MARCHE (3) (si le mode de calibrage est SA ou M).
Fermez le bouchon d’objectif (12) pendant ['étalonnage manuel.

- Réglez la luminosité et le contraste de l'afficheur a l'aide du contrdleur (6) (pour plus de détails voir la
section «Fonctions du menu d'acces rapide»).
« Allumez l'appareil en appuyant briévement sur le bouton MARCHE (3).

Réglage de arme

Pour ce viseur a été réalisé la possibilité de réglage de l'arme en utilisant la méthode «Un seul cop»
oul'utilisation de fonction «Freeze». Le réglage de 'arme est recommandé a une température proche de la
température de fonctionnement du viseur.

- Installez I'arme avec le viseur montée dessus sur la machine de visée.

» Placez la cible a la distance de but.

« Ajustez la portée conformément aux recommandations de la section «Allumage et réglage de l'image».

« Sélectionnez un profil d'ajustage (voir 'élément de menu principal «Profil d’ajustage» )

« Pointez votre arme au centre de la cible et faites un coup.

« Si l'impact n'a pas coincidé avec le point de visée (avec le centre de réticule du viseur) maintenez le bouton
du contrdleur (6) enfoncé pour acceder au menu principal.

- Faites tourner la bague du contréleur (6) pour sélectionner le sous-menu «Réglage de l'arme» {}} Pour
confirmer la sélection appuyez briévement le bouton du contréleur (6).



- Définissez la valeur de la distance de réglage de l'arme (voir l'option de menu «Réglage de l'arme» => sous-
menu «Ajouter le nouveau distance» é).

» Confirmez la distance de réglage de 'arme sélectionnée en appuyant longuement sur le bouton du
contrdleur (6).

- Le menu supplémentaire des paramétres de réglage de

larme apparafl\tr.a 3 lécran. Q} Correction horizontale A«:IO‘?T‘
« Une croix de support apparaitra au centre de l'écran b o o200
X et les coordonnées X et Y de la croix de support é\ ,
apparaitront dans le coin supérieur droit. -
- Faites tourner la bague du contrdleur (6) pour + i X

sélectionner l'icone « . Appuyez briévement sur le
bouton de contréleur (6).

- Tout en tenant le réticule au point de visée tournez la
bague de contréle (6) pour déplacer la croix de support
jusqu'a ce qu'elle soit alignée avec le point d'impact.
Pour changer la direction appuyez briévement sur le
bouton du contrdleur (6).

Attention! Afin de ne pas maintenir le réticule du viseur

au point de visée vous pouvez utiliser la fonction «Freeze» - geler I'écran de ciblage (voir la rubrique de menu
«Réglage de l'arme» => sous-menu => «Distance» => sous-menu «Paramétres de réglage de l'arme» => sous-
menu «Freeze» 3K )

« Pour changer la direction de mouvement de croix d’horizontale a verticale appuyez briévement sur le bouton
du contrdleur (6).

- Pour enregistrer la nouvelle position de réticule appuyez le bouton du contrdleur (6). Le message
«Coordonnées de visée enregistrées» apparait, il confirme l'opération réussie.

» La sortie du sous-menu se produit. Le réticule de visée est alignée avec l'impact.
» Quittez le menu, tirez a nouveau - le point d'impact et le point de visée doivent maintenant coincider.

Fonction «Repere Sage»

Lorsque vous changez le zoom numérique du viseur, le réticule qui apparait sur l'affichage est mis a l'échelle,
c.-a-d. son apparence changera (augmentera ou diminuera) proportionnellement a l'augmentation modifiable
ce qui permet d'utiliser des balises télémétriques a n'importe quel zoom numérique.

Calibrage de capteur

La calibration vous permet d'aligner l'arriére-plan de température du microbolométre et d'éliminer les
imperfections de l'image (telles que les bandes verticales, les images fantomes, etc.).

Il existe trois modes d’étalonnage: manuel (M), semi-automatique (SA) et automatique (A).
L iy 22 . AN
Sélectionnez le mode souhaité dans l'élément «Mode - Calibrage» §°), .

- Mode M (manuel). Fermez le bouchon d'objectif, appuyez briévement le bouton MARCHE (3). Une fois le
calibrage est terminé ouvrez le bouchon.

- Mode SA (semi-automatique). Le calibrage est activé en appuyant briévement le bouton MARCHE (3). Il ne
faut pas fermer le bouchon d'objectif (le capteur est fermé par un obturateur interne).

- Mode A (automatique). Le viseur est calibré indépendamment, selon l'algorithme logiciel. Il ne faut pas
fermer le bouchon d’objectif (le capteur est fermé par un obturateur interne). Dans ce mode on peut calibrer
le viseur a l'aide du bouton MARCHE (3).

% Zoom numérique discret

La fonctionnalité du viseur permet d'amplifier rapidement le multiplicité de base du viseur (voir le tableau des
Specification techniques dans la ligne «Amplification») en 2 et 4 fois (8 fois pour les modéles XP), ainsi qu'un
retour au multiplicité de base.

« Pour changer le multiplicité de base du viseur, appuyez séquentiellement le bouton ZOOM (5).

- En tournant la bague de contrdleur (6) il est réalisé le zoom numérique lisse d'un multiplicité de base donné .

Fonctions du menu d’acces rapide

Les paramétres de base (réglage de la luminosité et du contraste, utilisation de la fonction de zoom numérique
lissé, d'un télémétre stadiométrique, d'informations sur le profil actuel et la distance) peuvent étre modifiés a
l'aide du menu rapide.

- Entrez dans le menu rapide en appuyant briévement le bouton du contréleur (6).

« Pour basculer entre les fonctions décrites ci-dessous, appuyez briévement sur le bouton (6).

- Luminosité "9 - faites tourner la bague du contrdleur (6) pour changer la valeur de la luminosité de
l'affichage de 00 a 20.

- Contraste 0 - faites tourner la bague de contrdleur (6) pour changer la valeur du contraste de 'image de 00
a20.

- A100 7 - l'information sur le profil actuel et la distance a laquelle le réglage de Uarme a été effectuée dans
ce profil (par exemple: profil A, distance de réglage de l'arme - 100 m). Cette information est toujours affichée
dans la barre d'état. Tournez le contréleur (6) pour basculer entre les distances de réglage de 'arme dans le
profil installé. Cette fonction est disponible si deux distances ou plus sont créées dans le profil.

- Télémétre stadiométrique LU - en tournant 'anneau de contrdle (6) modifiez la distance entre les réticules
spéciaux pour déterminer la distance a l'objet observé (pour plus de détails sur le télémétre (voir la section
«Télemétre stadiométrique»).

- Pour quitter le menu appuyez et maintenez le bouton du contréleur (6) ou attendez 10 secondes pour sortir
automatiquement.



% Fonctions du menu principal

% Composition et description du menu principal

- Entrez dans le menu principal en appuyant longuement sur le bouton de contrdleur (6).

« Pour vous déplacer entre les éléments du menu principal tournez la bague du contrdleur (6).
- La navigation dans le menu principal se fait de maniére cyclique. Lorsque le dernier élément du premier

MENU

ARTICLE DE

SOUS-MENU

onglet est atteint, il passe au premier élément du deuxiéme onglet. Mode

- Appuyez briévement le bouton (6) pour entrer dans le sous-élément du menu principal. v

a

- Faites un appui long sur le bouton (6) pour quitter le sous-élément du menu principal.
» La sortie automatique du menu principal survit aprés 10 secondes d'inactivité.

« Lorsque vous quittez le menu principal, la position du curseur ( }) n'est mémorisée que pendant une session
de travail (C'est-a-dire jusqu'a ce que le viseur soit désactivée). La prochaine fois que vous allumez le viseur
et ouvrez le menu principal le curseur se trouvera sur le premier élément du menu principal.

Vue générale du menu ;
Onglet 1

Menu Mode
0o

Onglet 2

Menu Microphone
(X}

Les appareils disposent de trois modes de fonctionnement du caméra thermique: «Forét»

(mode d’observation d'objets dans des conditions de contraste de température basse),

«Montagnes» (mode d'observation d’objets dans des conditions de contraste de température

haute) et «ldentification» (mode haute niveau de détail).

Chacun des modes est congu pour fournir la meilleure qualité d'image de l'objet de la nature

observé sous diverses conditions d’observation.

- Faites un appui long sur le bouton (6) pour accéder au menu principal.

- Tournez la bague de contrdleur (6) pour sélectionner l'option de menu «Mode».

- Appuyez briévement le bouton du contrdleur (6) pour accéder au sous-menu «Mode».

- Tournez la molette du contrdleur (6) pour sélectionner 'un des modes: Forét, Montagnes,
Identification.

- Appuyez briévement sur le bouton du contréleur (6) pour confirmer la sélection.

Forét Optimal pour la recherche et observation sur le terrain, sur fond de feuillage,
d'arbustes et d’herbe.
Le mode fournit un haut niveau d'information tant sur 'objet observé que sur
les détails de paysage.

Montagnes Optimal lors de l'observation d'objets aprés une journée ensoleillée ou en
milieu urbain.

Identification Optimal pour la reconnaissance d'objets d’observation dans des conditions
météorologiques défavorables (brouillard, brume, pluie, neige). Permet
de reconnaitre plus clairement les caractéristiques distinctives de l'objet
observé. Une augmentation de nombre de détails peut s'accompagner d'une
légére granulation de l'image.

Profil
> d'ajustage

ODZ )&

Cet élément du menu principal vous permet de sélectionner 'un des cinq profils a utiliser (A, B,

C, D, E). Chaque profil comprend les paramétres suivants:

1. Ensemble de distances de tir

2. Couleur du réticule

3. Type du réticule

Différents profils peuvent étre utilisés lorsque vous utilisez le viseur pour différentes armes ou

lorsque vous tirez avec des différentes cartouches.

- Faites un appui long sur le bouton (6) pour accéder au menu principal.

« Tournez la bague de contréleur (6) pour sélectionner 'élément de menu «Profil d'ajustage.

« Accédez au sous-menu «Profil d’ajustage» en appuyant brievement le bouton de la bague de
contréleur (6).

- Tournez la bague de contrdle (6) pour sélectionner l'un des profils de ajustage (marqués des
lettres A, B, C, D, E).

- Confirmez votre sélection en appuyant briévement sur le bouton (6).

= Le nom du profil sélectionné apparait dans la barre d’état en bas de l'écran.




ARTICLE DE MENU SOUS-MENU:

Configuration du Cet élément du menu principal vous permet de sélectionner la configuration, la couleur et la luminosité du réticule de visée.
réticule « Faites un appui long sur le bouton (6) pour accéder au menu principal.

! - Faites tourner la bague de contrdleur (6) pour sélectionner I'élément de menu «Configuration du réticule».
- Appuyez briévement sur le bouton du contréleur (6) pour accéder au sous-menu «Configuration du réticule».

Type du réticule Sélection de la type de réticule du viseur.
= - Tournez la bague de contrdleur (6) pour sélectionner le sous-menu «Type du réticule».
TiE - Appuyez briévement sur le bouton du controleur (6) pour accéder au sous-menu «Type du réticule».
- Faites tourner la bague de commande (6) pour sélectionner la configuration de réticule de visée voulu dans la liste qui apparait. Le déplacement du curseur dans la liste est accompagné de
vue de réticules sur l'écran.
- Appuyez briévement sur le bouton du contrdleur (6) pour confirmer la sélection.

Couleur du Sélection de la couleur du réticule.

réticule - Tournez la bague de contrdleur (6) pour sélectionner le sous-menu «Couleur du réticule».

- - Appuyez briévement sur le bouton du contrdleur (6) pour accéder au sous-menu «Couleur du réticule».
- Tournez la bague du contréleur (6) pour choisir l'une des options de couleur du réticule:

- Noir / Rouge - Blanc / Vert - Jaune
- Blanc / Rouge - Rouge - Bleu
- Noir / Vert - Vert - Orange

- Appuyez briévement sur le bouton du contrdleur (6) pour confirmer la sélection.

Luminosité du  Réglage de niveau de luminosité du réticule de visée.

réticule - Tournez la bague de contréleur (6) pour sélectionner le sous-menu «Luminosité du réticule».

- - Appuyez briévement sur le bouton du contrdleur (6) pour accéder au sous-menu «Luminosité du réticule».
- Tournez la bague de contréleur (6) pour définir le niveau de luminosité voulu (de 1a 10).

- Appuyez briévement sur le bouton du contrdleur (6) pour confirmer la sélection.

- Appuyez briévement sur le bouton du contrdleur (6) pour accéder au sous-menu «Luminosité graphique».
« Tournez la bague de contréleur (6) pour définir le niveau de luminosité voulu (de 14 10).
- Appuyez briévement sur le bouton du contrdleur (6) pour confirmer la sélection.

Luminosité graphique Ajustement de niveau de Luminosité graphique a l'écran. ]‘
S « Faites un appui long sur le bouton (6) pour accéder au menu principal. ,0
ZHI - Tourner la bague de contréleur (6) pour sélectionner l'option de menu «Luminosité graphique». =

Activation de Wi-Fi Activer |/ désactiver Wi-Fi.
S « Faites un appui long sur le bouton (6) pour accéder au menu principal.

? - Faites tourner la bague du contréleur (6) pour sélectionner 'élément de menu «Activation de Wi-Fi».
- Pour activer Wi-Fi appuyez briévement le bouton du contrdleur &
« Pour désactiver Wi-Fi appuyez briévement le bouton du contrdleur = -

Mode - Calibrage Sélection d’un mode de calibration.

4 Il existe trois modes de calibration: manuel (M), semi-automatique (SA) et automatique (A).

-r Le mode de calibrage sélectionné est affiché dans la barre d'état (voir. «Barre d'etat»).

- Faites un appui long sur le bouton (6) pour accéder au menu principal.

- Tournez la bague de contrdleur (6) pour sélectionner l'option de menu «Mode - Calibrage».

- Appuyez briévement sur le bouton du contréleur (6) pour accéder au sous-menu «Mode - Calibrage».
- En tournant la bague du contréleur (6) sélectionnez I'un des modes de calibration décrits ci-dessous.
- Appuyez briévement sur le bouton de contréleur (6) pour confirmer votre choix.

Automatique (A) En mode automatique la détermination du besoin de calibration est programmée, le processus de calibration démarre automatiquement.

Semi-Automa- Lutilisateur détermine de maniére indépendante (en fonction de l'état de 'image observée) le besoin de calibration.
tique (SA)

Manuel (M) Calibration manuel Fermez le bouchon d'objectif avant de commencer la calibration.




ARTICLE DE MENU SOUS-MENU:

Réglage de l'arme Ajouter le Afin de régler le viseur vous devez d'abord ajouter une distance de tir dans la gamme de 1a 910 m.
nouveau « Faites un appui long sur le bouton (6) pour accéder au menu principal.
distance + Faites tourner la bague du contréleur pour sélectionner un élément de menu {{} et entrez-le en appuyant briévement sur le bouton du controleur.
@ « Appuyez briévement sur le bouton du contrdleur pour accéder au sous-menu «Ajouter le nouveau distance» @
+ Faites tourner la bague du contréleur pour sélectionner une valeur pour chaque chiffre de la distance. Pour basculer entre les chiffres appuyez briévement le bouton du contrdleur. @ ‘ 1 52 m

« Une fois la distance désirée définie appuyez et maintenez le bouton du contréleur pour l'enregistrer.
La premiére distance définie devient la distance base - indiquée par le symbole » ()« a droite de la valeur de distance.
Remarque: le nombre maximum de distances de réglage de 'arme est de dix pour chaque profil.

Distance - Faites un appui long sur le bouton (6) pour accéder au menu principal.

100m - »()« © Entournant la bague de contréleur (6), sélectionnez l'option de menu «Réglage de l'arme» {}} et entrez-le en appuyant briévement le bouton du contrdleur (6) - les distances auxquelles
le réglage de l'arme a été effectué seront affichées.

200m - +7.0 « Les valeurs (par exemple, +7,0) indiquées a droite de la valeur de distance correspondent au nombre de clics le long de l'axe Y par lesquels la position de la réticule & d’autres distances
différe de la position de réticule de la distance de base.

Paramétres - Pour effectuer un nouveau réglage de l'arme a n'importe quelle distance tournez la bague de contrdleur (6) pour sélectionner la distance voulu et appuyez briévement le
de réglage de bouton du contréleur (6).

l'arme - En tournant la bague de contrdleur (6) sélectionnez 'option de sous-menu «Paramétres de réglage de l'arme» —E— et entrez-le en appuyant briévement le bouton du contrdleur (6).
I « Une transition est effectuée sur I'écran de réglage de 'arme ce qui vous permet de modifier les coordonnées de réglage de l'arme.

Correction L'élément de menu «Correction» vous permet de régler la position de réticule. Pour la description détaillée du réglage de réticule voir la section «Réglage de
* larme».

€« >
¥

Grossissement «Grossissement» vous permet d'augmenter le zoom numérique du viseur pendant le réglage de 'arme ce qui réduit la valeur graduée d'un clic. Cela améliore
la précision du réglage de l'arme.
- Tournez la bague de contrdleur (6) pour sélectionner le sous-menu «Grossissement» O} et entrez-le en appuyant brievement le bouton du contréleur.
- Faites tourner la bague de contréleur (6) pour sélectionner une valeur de zoom numérique (par exemple, x4).
- Appuyez briévement le bouton de contrdleur (6) pour confirmer votre choix.
La valeur graduée d'un clic lors de ['utilisation de la fonction «Grossissement» est indiqué dans le tableau des Specification techniques.

Freeze La particularité de la fonction est que, contrairement au réglage de I'arme par un coup, il n'est pas nécessaire de garder le viseur au point de visée!
- Tourner la bague de contrdleur (6) pour sélectionner le sous-menu «Freeze» Pk et entrez-le en appuyant briévement le bouton du contréleur.
« Une photo de laffichage sera prise («geler» l'image) - une icdne apparaitra sur laffichage ;K
- Faites des ajustements de position de réticule.
- Appuyez le bouton du contréleur (6) et maintenez-le enfoncé pour enregistrer la nouvelle position de réticule.
- Sortie du sous-menu (I'image sera «dégelée»). Le réticule de visée est alignée avec l'impact.
Pour une description détaillée de la procédure de réglage de l'arme voir la section «Réglage de l'arme».

Changer - Tournez la bague de commande (6) pour sélectionner le sous-menu «Changer marque de distance» 1 et entrez-le en appuyant briévement la bouton du
marque de contréleur.
distance - Tournez la bague de contréleur (6) pour sélectionner une valeur pour chaque chiffre. Pour basculer entre les chiffres appuyez briévement le bouton du
T contréleur (6).
- Appuyez sur le bouton du contrdleur (6) et maintenez-le enfoncé pour confirmer la sélection.
Changer « Sélectionnez une distance qui n'est pas basique et entrez dans le sous-menu pour fonctionner avec la distance en appuyant briévement le bouton du contréleur (6).
distance - Sélectionnez le point » () « - «Changer distance basique».
basique « Appuyez briévement sur le bouton de contrdleur (6).
»O< - La confirmation du changement de la distance de base est une icdne » () <opposée 4 la distance sélectionnée.

Il'y aura également un recalcul en clics des différences entre les autres distances et la nouvelle distance de base.

Supprimer la - Sélectionnez la distance que vous souhaitez supprimer et entrez dans le sous-menu pour fonctionner avec la distance en appuyant le bouton du contréleur (6).
distance « Sélectionnez «Supprimer la distance» "@‘ .
ﬁ - Dans la fenétre qui apparait sélectionnez «Oui» pour supprimer la distance. «Non» - pour refuser la suppression.

Attention! Si vous supprimez la distance de base, la nouvelle distance de base devient automatiquement celle qui figure en premier dans la liste.




ARTICLE DE MENU SOUS-MENU:

Microphone Microphone activer / désactiver.
Cet élément vous permet d’activer (ou de désactiver) le microphone pour l'enregistrement du son pendant l'enregistrement vidéo.
Ed - Faites un appui long sur le bouton de contréleur (6) pour accéder au menu principal.

- Tournez la bague de contrdleur (6) pour sélectionner 'option de menu «Microphone».

- Pour activer le microphone appuyez briévement le bouton du contréleur (6). @z o
« Pour désactiver le microphone appuyez briévement le bouton du contréleur (6). )
Modes de couleurs Le choix de la palette de couleurs. Le mode principal d'affichage de l'image observée est «White hot» (Blanc chaud). L'élément de menu «Modes de couleurs» vous permet de sélectionner une autre palette:
« Faites un appui long sur le bouton de contrdleur (6) pour accéder au menu principal.
« Sélectionnez l'élément de menu «Modes de couleurs».

- Appuyez briévement le bouton du contréleur (6) pour accéder au sous-menu «Modes de couleurs».
- En tournant la bague du contréleur (6) sélectionnez I'un des modes de calibration décrits ci-dessous.
- White hot (Blanc chaud) - palette noir et blanc (la couleur noire correspond a la température froide et la couleur blanche a la température chaude).
- Black hot (Noir chaud) - une palette de noir et blanc (température froide correspondant au blanc et température chaude au noir).
- Red hot (Rouge chaud)
- Red monochrome (Monochrome rouge)
- Rainbow (Arc-en-ciel)
- Ultramarine (Outremer)
- Violet
- Sépia
- Appuyez briévement sur bouton de contréleur (6) pour confirmer votre choix.
Attention! Lappareil ne mesure pas la température des objets observés. Limage est formée en fonction de la différence de température des objets.

Configurations L'élément de menu permet de définir les paramétres suivants:
genérales Langue Choix de langue.
{é‘} @ « Accédez au sous-menu «Langue» @ en appuyant briévement le bouton du contrdleur (6).
- Utilisez la bague de contréleur (6) pour sélectionner une des langues d'interface disponibles: Anglais, Allemand, Espagnol, Francais et Russe.

- Confirmez votre sélection en appuyant briévement le bouton de contréleur(6).
- Faites un appui long sur le bouton de contréleur (6) pour enregistrer la sélection et quitter le sous-menu.

Date Réglage de date.
- Entrez dans le sous-menu «Date» [:z:] en appuyant briévement le bouton du contrdleur (6). La date est affichée au format jj/mm/aaaa

- Tourner la bague de contrdleur (6) pour sélectionner I'année, le mois et la date voulus. Pour passer d'un chiffre a l'autre appuyez briévement le bouton du contréleur (6).
- Faites un appui long sur le bouton (6) pour enregistrer la date sélectionnée et quitter le sous-menu.

Heure Réglage de Uheure.

@ - Entrez dans le sous-menu «Heur» ( en appuyant briévement le bouton du contrdleur (6).
- Tournez la bague de contréleur (6) pour sélectionner le format de I'heure - 24 ou PM / AM.

- Appuyez le bouton de contréleur (6) pour passer au réglage de I'heure.

- Tournez la bague de contréleur (6) pour sélectionner 'heure.

- Appuyez sur le bouton de contrdleur (6) pour régler les minutes.

- Tournez la bague de contrdleur (6) pour sélectionner les minutes.

- Faites un appui long sur le bouton (6) pour enregistrer I'heur sélectionnée et quitter le sous-menu.

Unité de mesure Sélection de U'unité.
M/ « Accédez au sous-menu «Unité de mesure» (%) en appuyant briévement le bouton du contrdleur (6).
Y - Tournez la bague de contrdle (6) pour sélectionner 'unité de mesure - métres ou yards puis appuyez le bouton du contréleur (6).
« Le retour au sous-menu se fera automatiquement.




ARTICLE DE MENU

SOUS-MENU:

Configurations
générales

Configuration  Restaurer les réglages par défaut.
par défaut + Accédez au sous-menu «Configuration par défaut» (:) en appuyant briévement sur le bouton du contrdleur (6).
- Utilisez la bague de contrdleur (6) pour sélectionner «Oui» afin de rétablir les paramétres d'usine ou «Non» pour annuler Uaction.
- Confirmez votre sélection en appuyant briévement le bouton (6).
» Si «Oui» est sélectionné le message «Retourner aux parameétres par défaut?» et les options «Oui» et «Non» apparaissent a l'écran. Sélectionnez «Oui» pour revenir aux parameétres par défaut.
« Si l'option «Non» est sélectionnée le retour aux paramétres par défaut est rejeté et un sous-menu est renvoyé.
Les paramétres suivants retrouveront leur état d’origine:
» Mode de fonctionnement - vidéo - Langue - anglais « PiP est désactivé » Glissement de l'arme - activé
» Mode - Montagnes « Wi-Fi est désactivé (mot de passe par défaut) - Palette de couleurs - White hot (Blanc chaud) -« Profil d'arme - A
= Mode de calibration - automatique - Zoom - valeur initiale » Unité de mesure - métres = Sélection de réticule de la mémoire du viseur - 1
Attention! Lorsque vous revenez aux parametres par défaut, les valeurs de la date, de 'heure ainsi que les données des profils de visée saisies par l'utilisateur sont enregistrés .
Retours ala ATTENTION. Le viseur THERMION a une fonction de retour a la version d'usine du logiciel
version du Pour revenir au logiciel d'usine:
logiciel d'usine - Désactivez le viseur.

®

- En méme temps maintenez les boutons ZOOM (5) et ENREGISTREMENT (4) du viseur désactivé, sans relacher ces boutons, allumez le

viseur avec le bouton MARCHE (3) et attendez que le message «Update Device» apparaisse. Update Device
« Relachez les boutons du viseur.
Dans les 3 minutes le viseur retournera automatiquement au logiciel d'usine et redémarrera. G}j

Formatage

Formatage de la carte mémoire d'instrument. Cet élément du menu permet de formater la carte Flash (carte mémoire) de l'appareil (supprimer tous les fichiers de la carte mémoire).

+ Accédez au sous-menu «Formatage» - en appuyant briévement le bouton du contrdleur (6).

- Faites tourner la bague du contréleur (6) pour sélectionner «Oui» pour formater la carte mémoire de 'appareil ou «Non» pour annuler l'action et retourner dans le sous-menu.

- Confirmez votre choix en appuyant le bouton du contrdleur (6). Si «Oui» est sélectionné le message «Voulez-vous formater la carte mémoire?» et «Oui» ou «Non» apparaitront a l'écran.
Sélectionnez «Oui» pour formater la carte mémoire.

» Le message «Formatage de la carte mémoire» signifie que le formatage est en cours.

» Le message «Formatage terminé» signifie que le formatage est terminé.

« Si l'option «Non» est sélectionnée le formatage est rejeté et un sous-menu est renvoyé.

Configuration Wi-Fi
>
o

Cet élément permet de configurer l'appareil pour opérer dans le réseau Wi-Fi.

Configuration de Cet élément du sous-menu permet de définir un mot de passe afin d'accéder au dispositif a partir du périphérique externe. Le mot de passe est utilisé lors de la connexion d'un périphérique

mot de passe

externe (par exemple un smartphone) au viseur.

Appuyez sur le bouton du contrdleur (6) pour accéder au sous-menu «Configuration de mot de passe».

+ Un mot de passe s'affichera a l'écran. La valeur par défaut est «12345678».

« Faites tourner la bague de contréleur (6) pour définir le mot de passe voulu. Appuyez sur le bouton de contréleur (6) pour passer d’un chiffre a lautre.
- Faites un appui long sur le bouton de contréleur (6) pour enregistrer le mot de passe et pour quitter le sous-menu.

Configuration
d'acces

Ce sous-élément permet de configurer le niveau d'accés requis pour l'appareil recu par 'application «Stream Vision».
Niveau Propriétaire. L utilisateur de «Stream Vision» a un accés complet a toutes les fonctions de l'appareil.

Niveau Invité. L'utilisateur de «Stream Vision» a la possibilité de ne regarder que les vidéos de l'appareil en temps réel.
- Faites un appui long sur le bouton de contrdleur (6) pour accéder au menu principal.

- Appuyez briévement le bouton du contrdleur (6) pour accéder au sous-menu.

- Tournez la bague du contréleur (6) pour sélectionner le niveau d'accés.

« Faites un appui long sur le boutonde contrdleur (6) pour confirmer la sélection et quitter le sous-menu.




ARTICLE DE MENU SOUS-MENU:

Accélérométre Cet élément de menu comprend deux éléments: «Arrét automatique» et «Glissement de l'arme».
((o)) Arrét Cet élément vous permet d'activer la fonction pour éteindre automatiquement le viseur qui est en position de repos (inclinaison vers le haut ou vers le bas d’un angle supérieura70°, a
automatique  droite ou a gauche - d’un angle supérieur a 30 °). En méme temps les contréles (boutons, contréleur) sont inactifs.
| « Faites un appui long sur le bouton de contréleur (6) pour accéder au menu principal.
U - Tournez la bague du contrdleur (6) pour sélectionner le sous-menu «Accélérométre» et confirmez la sélection en appuyant briévement le contréleur (6).

- Faites tourner la bague du contréleur (6) pour sélectionner «Arrét automatique».

- Appuyez briévement le bouton du contréleur (6) pour accéder au sous-menu.

« Tournez la bague du contréleur (6) pour sélectionner la période au cours de laquelle le viseur désactivé éteindra automatiquement (1 min, 3 min, 5 min) ou l'option «Désactiver» si vous
souhaitez désactiver la fonction d'arrét automatique du viseur.

« Confirmez votre sélection en appuyant briévement le bouton de contréleur (6).

Remarque: si la fonction d’arrét automatique est active l'icone et 'heure d'extinction sélectionnée au format (1) 1 min sont affichées dans le bar d'état.

Glissementde Cet élément vous permet d'activer ou de désactiver la fonction d'indication de la glissement horizontal (latéral) d’arme. Lindication de glissement est indiquée par des fléches «secteur» &

larme droite et a gauche du réticule de visée. Les fléches indiquent la direction dans laquelle vous devez incliner l'arme pour éliminer la glissement.
9 é Il existe trois modes d’indication de glissement:
- 5°-10° - une fléche d'un secteur; V

- 10°-20° - une fléeche de deux secteurs;
- 20 ° - une fleche de trois secteurs.
La glissement moins qu’ a 5 ° n'affiche pas.
- Faites un appui long sur le bouton de contréleur (6) pour accéder au menu principal.
- Tournez la bague du contrdleur pour sélectionner 'élément de menu «Accélérométre».
- Appuyez briévement le bouton du contrdleur (6) pour accéder au sous-menu «Accélérométre».
- Faites tourner la bague du contréleur pour sélectionner «Glissement de U'arme».
- Appuyez briévement le bouton du contrdleur (6) pour accéder au sous-menu «Glissement de l'arme».
- Faites tourner la bague du controleur pour sélectionner ON pour activer l'indication d’obstruction ou OFF pour désactivation.
- Confirmez votre sélection en appuyant briévement le bouton (6).

»|

Traitement de pixels Traitementde Lors du fonctionnement du viseur sur le capteur, l'apparition de pixels défectueux (appelés «cassés») est possible, c'est-a-dire, points lumineux ou sombres a luminosité constante visibles
morts pixels morts  sur limage. Les viseurs THERMION offrent la possibilité de supprimer par programmation les pixels défectueux du capteur ainsi que

d'annuler la suppression.
- En appuyant le bouton du contréleur (6) entrez au sous-menu.

- Appuyez briévement le bouton du contrdleur (6) pour sélectionner l'icone .
- Un marqueur »{ apparait sur le coté gauche de Uécran.

N/
7 N\

» Une «loupe» apparait sur le coté droit de I'écran - un rectangle avec une vue agrandie du marqueur) ( pour une sélection précise des 100 4
pixels - et les coordonnées du marqueur sous la «loupe» xmd X o

- Tournez la bague de contrdle (6) pour déplacer le marqueur de maniére a aligner le centre du marqueur avec le pixel défectueux.

- Pour changer la direction de mouvement de croix d'horizontale a verticale appuyez briévement sur le bouton du contréleur (6).

- Faites tourner la bague du contréleur (6) pour aligner le pixel défectueux sur une croix fixe dans le cadre - le pixel doit disparaitre.

- Supprimez le pixel défectueux en appuyant briévement le bouton MARCHE (3).

« En cas de suppression réussie un message court «OK» apparaitra dans le cadre.

« Puis en déplagant le marqueur sur l'affichage vous pouvez supprimer le pixel défectueux suivant.

« Pour quitter la fonction «Traitement de pixels morts», maintenez enfoncé le bouton du contrdleur (6). ]

Remise aux Remettre tous les pixels défectueux précédemment désactivés par l'utilisateur a leur état d'origine:
données de - En appuyant le bouton du contréleur (6) entrez au sous-menu.
source - Sélectionnez l'icdne € et appuyez le bouton du contrdleur (6).
S = Sélectionnez «Oui» si vous souhaitez revenir a la matrice d’échantillons d'usine ou «Non» si vous ne le souhaitez pas.
« Confirmez votre sélection en appuyant briévement le bouton de contréleur (6).
Attention! 1-2 pixels sont autorisés sous la forme de points blancs, sombres ou colorés (bleu, rouge, vert) sur I'écran. IL ne sont pas supprimeés et ne sont pas défectueux.




ARTICLE DE MENU SOUS-MENU

Information d’appareil - Faites un appui long sur le bouton (6) pour accéder au menu principal.
- Tournez la bague de contrdleur (6) pour sélectionner 'élément de menu

@ «Information d’appareil».

- Appuyez briévement le bouton du contrdleur (6) pour accéder au sous-menu
«Information d’appareil».

Les informations suivantes sur 'appareil sont disponibles pour l'utilisateur:

- nom complet du viseur,

- numéro du viseur SKU,

- numeéro de série du viseur,

- version du logiciel du viseur,

- version du montage du viseur.

- Informations de service

- informations sur les batteries

4 Barre d'etat

La barre d'état est située au bas de ['écran et affiche des informations sur l'état actuel du viseur, notamment:
- Mode d'inversion d'image (Black hot (Noir chaud) uniquement)

- Profil d'ajustage actuel (par exemple A)

- Distance de réglage de 'arme (par exemple 900 m)

« Mode d’observation (par exemple, forét)

+ Mode de calibration (en mode de calibration automatique, lorsqu'il ne reste que 3 secondes jusqu'a
calibration automatique, un compte a rebours est affiché a la place de l'icone de calibration § 00:03.
Le compte a rebours n'apparait qu'aprés la stabilisation de la température du microbolométre (aprés 5-7
minutes de fonctionnement continu du viseur). Apres avoir allumé le viseur 'obturateur interne se déclenche
automatiquement sans afficher la minuterie.

- Amplification compléte actuelle

» Connexion de Wi-Fi

- Fonction «Arrét automatique» (par exemple, 1 minutes)

* Heure

- Niveau de décharge de la batterie (si le viseur est alimenté par une batterie intégrée ou amovible) ou

- Indicateur d'alimentation provenant d'une source d’alimentation externe (si le dispositif est alimenté par une
source d'alimentation externe) ou

« Indicateur de batterie avec le pourcentage actuel de charge (si la charge provient d'une source d'alimentation externe)
Remarque: pendant la calibration l'image «se fige» sur 'écran pour ce temps.

Enregistrement vidéo et prise des photos
Les viseurs a la fonction d’enregistrement vidéo (prise de photos) de l'image observée sur la carte mémoire intégrée.

Avant d'utiliser les fonctions photo et vidéo lisez les sous-sections «Réglage de date», «Réglage de Uheure»
de la section «Fonctions du menu principal» du manuel.

L'appareil d’enregistrement intégreé fonctionne en deux modes:
- Photo (photographie; une icone est affichée dans le coin supérieur gauche de l'écran ).

« Video (enregistrement vidéo; une icone est affichée dans le coin supérieur droit de 'écran , la durée
totale d’enregistrement restante étant fonction de la résolution actuelle au format HH: MM - heurs: minutes).

L'appareil est en mode vidéo lors d'activation. Le basculement (changement) entre les modes de

fonctionnement du viser s'effectue par une pression longue du bouton ENREGISTREMENT (4). Le basculement
des modes est cyclique (Vidéo-> Photo-> Vidéo ...).

Mode photo. Prise d’'une image photo
- Passez en mode photo.

« Appuyez briévement le bouton ENREGISTREMENT (&) pour prendre une photo. Limage se fige pendant 0,5
seconde - le fichier image est enregistré sur la carte mémoire intégrée.

Mode Vidéo. Enregistrement vidéo
« Faites un appui long sur le bouton ENREGISTREMENT (&) pour passer en mode Vidéo.
- Appuyez briévement le bouton ENREGISTREMENT (4) pour lancer l'enregistrement vidéo.

- Aprés avoir commenceé l'enregistrement vidéo, l'icone disparait, l'icone REC (ENREGISTREMENT) apparait a
sa place ainsi que la minuterie d’enregistrement vidéo au format MM:SS (minutes: secondes);

« Appuyez briévement le bouton ENREGISTREMENT (&) pour suspendre / poursuivre I'enregistrement.

- Faites un appui long sur le bouton ENREGISTREMENT (&) pour arréter l'enregistrement vidéo.

« Les fichiers vidéo sont enregistrés dans la carte mémoire intégrée apreés la désactivation de l'enregistrement vidéo:
- apreés avoir éteint l'enregistrement vidéo / apreés avoir pris une photo;
- lorsque l'appareil est éteint, si l'enregistrement a été activeé;

- lorsque la carte mémoire est pleine - si la carte mémoire est pleine pendant l'enregistrement vidéo (le
message «Mémoire pleine» apparait sur l'affichage).

Notes:
« Il est possible d’accéder au menu et opérer dans le menu de l'appareil pendant U'enregistrement vidéo.

« Les vidéos et les photos sont enregistrées sur la carte mémoire intégrée de 'appareil sous le nom
img_xxx.jpg (pour les photos); video_xxx.mp& (pour la vidéo). xxx - commun a trois chiffres de nombre de
fichiers (pour des photos et vidéos).

+ Le compteur utilisé dans la dénomination des fichiers multimédia n’est pas réinitialisé.
« Lors de la suppression d’un fichier du milieu de la liste son numéro n’est pas attribué a un autre fichier.
» Lorsque le compteur est rempli un nouveau dossier est créé - img_xxxx. Ot xxxx est un compteur de fichiers.

+ La durée maximale d'un fichier vidéo enregistré est de cing minutes. Apres cela la vidéo est enregistrée dans
un nouveau fichier. Le nombre de fichiers est limité par le volume de mémoire interne.

« Surveillez réguliérement la quantité de mémoire disponible de la carte mémoire intégrée, transférez les
données enregistrées sur un autre support, libérez l'espace de la carte mémoire.

- Dans les fichiers vidéo et les photos enregistrés l'information graphique n’est pas affichée (barre d’état,
vignettes, etc.).

Fonction Wi-Fi

L'appareil a la fonction de communication sans fil avec les appareils mobiles (tablette, smartphone) via Wi-Fi.

« Pour activer le module sans fil entrez dans le menu principal en appuyant longuement le bouton du contrleur (6).
- Faites tourner la bague du contrdleur (6) pour sélectionner la section du menu «Activation de Wi-Fi».

- Appuyez briévement sur le bouton du controleur (6) activer / désactiver le module Wi-Fi.

- Le fonctionnement Wi-Fi est affiché dans la barre d'état comme suit:

Statut de connexion Indication dans la barre d'état

Wi-Fi est désactivé L \¢

Le Wi-Fi est activé par lutilisateur, lactivation de Wi-Fi dans le viseur est en cours ~ , o %

Wi-Fi est activé mais il n'y a pas de connexion au viseur <

Wi-Fi est activé, la connexion avec le viseur est établie tg




- Lappareil externe reconnait le viseur sous le nom «Thermion_XXXX», oui XXXX correspond aux quatre derniers
chiffres du numéro de série.

- Aprés avoir entré le mot de passe (par défaut: 12345678) sur l'appareil mobile (pour plus d'informations sur
la définition d’'un mot de passe voir la section «Configuration de mot de passe» de la section «Fonctions du
menu principal» de l'instruction) et sur la configuration d’une connexion l'icéne % de barre d'état du viseur
change en 0.

- Lancez l'application «Stream Vision» sur votre appareil mobile (pour plus de détails voir la section «Stream
Vision»).

- La diffusion vidéo sur l'écran d’un appareil mobile commence aprés l'activation du bouton «Viseur» sur
l'écran d'un appareil mobile. L'icone de la barre d'état change en 2 &.

Telémetre stadiométrique

Les viseurs numériques NV sont équipés d'un télémétre stadiométrique qui vous permet de déterminer la
distance approximative a l'objet, si sa taille est connue pour vous.

« Pour sélectionner la fonction «Télémétre stadiométrique» accédez au menu d'accés rapide en appuyant
briévement le bouton du contrdleur (6).

« Appuyez briévement le bouton du contrdleur (6) pour sélectionner l'icone _._|_|]

« L'écran affichera les traits pour les mesures, les icones de trois objets et les chiffres de la distance mesurée
pour trois objets.

- Il existe trois valeurs prédéfinies pour les objets:
- Liévre - hauteur 0,3 m
- Sanglier - hauteur 0,7 m
- Cerf - hauteur 1,7 m

» Placez la barre fixe inférieure sous l'objet et
faites tourne la bague de contréleur (6) pour
déplacer la barre supérieure par rapport
a la barre horizontale inférieure afin que
l'objet se trouve directement entre les barres. & s
Simultanément au mouvement un recalcul
automatique de la distance a la cible se produit.

» Si la mesure ne se produit pas au cours de 10
secondes les informations de l'écran disparait.

» Pour sélectionner une unité de mesure
(métres ou yards) passez au point de menu
«Configurations genérales» => sous-menu «Unité de mesure» .

- La valeur de la plage mesurée est arrondie avant d'étre affichée - pour les grandes valeurs jusqu'a 5 m, pour
les moins - jusqu'a 1m.

- Pour quitter le mode télémétre appuyez briévement le bouton du controleur (6) ou attendez 10 secondes
pour sortir automatiquement.

-~

Fonction «Arrét de Cecran»

Lors d'utilisation de cette fonction ['appareil passe en mode veille ce qui permet de l'activer rapidement en cas
échéant.

Options pour utiliser la fonction «Arrét de U'ecran»
| o () 00:03

Option 1 Le viseur est désactivé. Il est nécessaire d'allumer 'appareil et d'activer la
fonction «Arrét de l'ecran».

« Allumez l'appareil en appuyant briévement le bouton MARCHE (3).

Arrét de I'ecran

« Activer la fonction «Arrét de Uecran»: faites un appui long sur le bouton MARCHE (3). Le message «Arrét de
l'ecran» avec un compte a rebours apparaitra a l'écran.

« Relachez le bouton MARCHE (3).
« Pour désactiver la fonction «Arrét de Uecran» appuyez briévement le bouton MARCHE (3).
Option 2 La fonction «Arrét de Uecran» est activée, il est nécessaire de débrancher le viseur.

- Appuyez et maintenez le bouton MARCHE (3). L'écran affiche le message «Arrét de l'ecran» avec un compte a
rebours de 3.21.

« Maintenez le bouton MARCHE (3) enfoncé jusqu’a ce que le viseur s'éteigne (le viseur s'éteint aprés le chiffre 1).

Option PiP

PiP («Image dans Image») vous permet d’observer dans une «fenétre» séparée une image agrandie avec zoom
numérique simultanément a l'image principale.

- Pour activer / désactiver la fonction PiP, appuyiez et maintenez le bouton ZOOM (5).

- Pour modifier le zoom numérique dans la fenétre PiP tournez la bague du contrdleur (6).

- L'image agrandie est affichée dans une fenétre séparée et la valeur d’agrandissement compléte est utilisée.
- Le reste de l'image ne s'affiche qu'avec la valeur du zoom optique (zoom numérique est désactivé).

- Lorsque l'option PiP est désactivée l'image est affichée avec la valeur d’amplification maximale définie pour
le mode PiP.

«Stream Vision»

Les viseurs de vision nocturne THERMION supportent et sont compatibles avec la technologie «Stream Vision»
qui permet de transmettre via Wi-Fi l'image de l'appareil a votre smartphone ou a votre tablette en temps réel.
Des instructions détaillées sur le fonctionnement de «Stream Vision» sont disponibles dans un livret séparé
ou sur le site pulsar-vision.com.

Note: la conception de l'appareil intégre la possibilité de mise a jour du logiciel. La mise a jour est possible via
l'application «Stream Vision».

Pour télécharger l'application «Stream Vision» scannez les codes QR ou suivez le lien:

[w] Google Play (Android 05)

*4 https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app

E iTunes (i0S)
=4 https://itunes.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770?mt=8



http://www.pulsar-vision.com
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://itunes.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770?mt=8

% Connexion USB % Diagnostic des pannes
« Activez le viseur en appuyant le bouton MARCHE (3) (le viseur éteint n’est pas détecté par l'ordinateur). Le tableau fournit d'une liste des problémes qui peuvent survenir lors d’exploitation du viseur. Effectuez

- Connectez la fiche du cable USB au connecteur microUSB (10) du viseur, l'autre - au port de votre ordinateur. linspection et la correction recommandges dans Uordre indiqué dans le tableau. Si des défauts ne figurent pas
dans le tableau ou s'il est impossible de reparer le défaut vous-méme, renvoyez le viseur pour réparation.

» Le viseur sera automatiquement détecté par , ,
l'ordinateur, l'installation des pilotes n'est pas DEFAUT CAUSE POSSIBLE REPARATION
requise. Connexion USB Le viseur ne s'allume pas.  Les batteries sont Chargez les batteries.
« L'écran affichera deux options de connexion: i _ comPletement dechargees. _ _
«Puissance» (Power) et «Carte-mémoire» m Ne fonctionne pas a Le cable USB est endommagé. Remplacez le cable USB.
(Memory card). 4 lUJ‘[‘Ifser comme puissance partir d'une source L'alimentation extérieure est Chargez l'alimentation extérieure.
- Tournez la bague du contréleur (6) pour tiliser comme carte-memoire d'alimentation extérieure.  dachargée.
sélectionner l'option de connexion. O L'image est floue-distorsion Calibration est requise Calibrez 'image selon les instructions de la section
- Appuyez briévement le bouton de contrdleur Zoug'fl?‘forme ‘é‘? bandes «Calibrage de capteur»
(6) pour confirmer votre choix. e ditferentes directions
. A et largeurs ou des taches
Options de connexion: de différentes tailles et
- «Puissance» (Power). Lors de la sélection de luminosité.
cette option le viseur utilise lordinateuren . . ) ] Limage est trop sombre.  La faible luminosité ou le Ajustez la luminosité ou le contraste.
tant qu'un source d'alimentation externe. Une icone apparait dans la barre d'état —@ll=. L'appareil continue contraste est définis.
a fongtlonner toutes les fonctions sont disponibles. Les batteries installees dans le viseur ne sont pas Des rayures colorées sont  L'appareil &tait soumis ala  Aprés une exposition a la tension statique lappareil
charg@es. apparues sur l'écran ou tension statique pendant peut se redémarrer ou il le faut désactiver et puis
- «Carte-mémoire» (Memory card). En choisissant cette option le viseur est reconnu par 'ordinateur comme l'image a disparu. l'exploitation. rallumer.
une carte flash. Cette option est congue pour fonctionner avec les fichiers stockés dans la mémoire du viseur. Avec une image clairedu  La poussiére ou la Essuyez les surfaces optiques extérieures avec un
Les fonctions de l'appareil ne sont pas disponibles, mais 'appareil ne s'éteint pas. Lorsqu'il est déconnecte réticule a visée, l'image condensation sont surles  chiffon de coton doux. Sécher le viseur - laisser le
de l'ordinateur, l'appareil continue a fonctionner. d'un objet est floue. surfaces optiques extérieures reposer pour 4 heures dans une piéce chaude.
- Lors de l'enregistrement du vidéo au moment de la connexion, U'enregistrement s'arréte et sauvegarde. ou intérieures de l'objectif.
Déconnection d'USB. L'objectif n'est pas focalisé.  Ajustez la netteté de l'image en tournant le

dispositif de réglage de l'objectif.

« Lors de la déconnexion d’'USB du viseur qui est en mode «Puissance» le viseur continue de fonctionner avec

des piles suffisamment chargées. Le réeticule s'efface pendant Il n'y a pas de rigidité dans le Vérifiez la rigidite du montage du viseur sur l'arme

3 > ) . oo ) o le tir. montage du viseur sur l'arme et la fiabilité de la fixation du support au viseur.
» Lorsque 'USB est déconnecte du viseur qui est en mode «Carte-memoire» le viseur reste active. ou le support n'est pas fixé  Assurez-vous que vous utilisez le type de
sur le viseur. cartouches avec lequel votre arme et votre viseur
. ont été ajustés étaient ajustés. Si vous avez
4 Controle tEChﬂlque exécuté le réglage de l'arme en é&té, mais vous
Un contrdle technique est recommandé avant chaque utilisation de l'appareil. Vérifiez: Lutilisez en hiver (ou inversement) il est possible
. o . une legere modification du point zéro de réglage
- Apparence du viseur (les fissures sur le boitier ne sont pas autorisées). de I'arme
- L'état des lentilles d'objectif et d'oculaire du viseur (les fissures, les taches de graisse, la saleté et autres Lappareil ne se focalise  Réglage incorrect. Ajustez le viseur en fonction de
dépbts ne sont pas autorisés). pas. la section «Allumage et réglage de limage»
- L'état des batteries (elles doit étre chargée) et les contacts électriques de la batterie amovible (le sel et Vérifier les surfaces extérieures
l'oxydation ne sont pas autorisés). des lentille et d'oculaire;

si nécessaire nettoyez-les de la poussiére, du
condensat, du givre, etc. En temps froid vous
pouvez utiliser un revétement anti-buée spécial

« Lefficacité des éléments de contréle.

H H (par exemple comme pour
% Entretlen te‘.:hmque 3 ) ) ) ) des lunettes correctrices).
L'entretien technique est effectué au moins deux fois par an et comprend les points suivants: Le smartphone ou la Le mot de passe du viseura  Supprimez le réseau et reconnectez avec le mot de
« Utilisez un chiffon en coton pour nettoyer les surfaces extérieures des piéces en métal et en plastique de la tablette ne se connecte pas été modifié. passe enregistré dans le viseur.
poussiére et de la saleté. Lutilisation de graisse de silicone est autorisée. au viseur. L'appareil est situé dans une Pour garantir un fonctionnement stable de Wi-Fi,
- Nettoyez les contacts électriques de la batterie et ses endroits d'installation du viseur avec un solvant zone avec un grand nombre  déplacez l'appareil dans une zone avec moins de
organique non gras. de réseaux Wi-Fi susceptibles quantité des réseaux Wi-Fi ou dans une zone ou ils
d'interférer. sont absents.

» Inspectez les lentilles de l'oculaire et de l'objectif. Si nécessaire retirez la poussiére et le sable des lentilles

(par une méthode sans contact). Nettoyez les surfaces extérieures des optiques a l'aide de moyens
spécialement congus a cet effet.



DEFAUT CAUSE POSSIBLE REPARATION 4 Lot de livraison

La di.ffusion du signal via Votre srpartphor]e ou tablette Qéplacez votre smartphone ou votre tablette sur la - Viseur thermique THERMION
Wi-Fi est absent ou est est situé au-dela de la ligne de mire du signal Wi-Fi. .
interrompu. zone de réception du signal * Batterie rechargeable APS2
fiable de Wi-Fi. Il y a des « Chargeur de batterie rechargeable APS

obstacles entre l'appareil

« Chargeur secteur
et le smartphone ou la

tablette (murs en béton, par + Cable USB
exemple). + Housse
ILn'y a pas d'image de L'observation se fait a travers Eliminer le verre de la vue. « Lingettes pour nettoyer l'optique

l'objet observé. du verre a vitres.

Mauvaise qualité d'image / Ces problémes peuvent survenir lors de l'observation dans des conditions
Distance de détection est météorologiques difficiles (neige, pluie, brouillard, etc.).

« Manuel d'utilisation bref
« Certificat de garantie

réduite. « Couvercle de batterie APS3
La qualité d'image Dans des conditions de température positive, les objets d’observation Attention! Les viseurs numériques de vision nocturne THERMION nécessitent l'obtention d'une licence s'ils sont
environnementale lors de  (environnement, arriére-plan) sont chauffés differemment en raison de la exportés hors de votre pays.

l'utilisation du viseur dans conductivité thermique différente, ce qui permet d'obtenir un contraste de
des conditions de basses  température élevé et par conséquent la qualité d'image générée par l'imageur

températures est pire que  thermique sera meilleure. Compatibilité électromagnétique. Ce produit est conforme aux exigences de la norme européenne EN 55032:
dans des conditions de Dans des conditions de températures basses les objets d'observation (arriére- 2015, classe A.
températures positives. plan) sont généralement refroidis jusqu’a environ les mémes températures ce Attention: L'utilisation de ce produit dans une zone résidentielle peut provoquer des interférences radio.

qui réduit considérablement le contraste de température et la qualité de l'image
(détails) se détériore. C'est une caractéristique du fonctionnement des viseurs
thermiques.
Ici vous pouvez trouver des réponses aux questions posées les plus souvent sur l'imagerie thermique
https://www.pulsar-nv.com/glo/support/faq/79.



https://www.pulsar-nv.com/glo/support/faq/79

DEUTSCH

4 Technische Daten

SKU

76525

76526 76542

76543

MODELL

XM38

XM50 XP38

XP50

MIKROBOLOMETER

Typ

Ungekiihlt

Auflosung, Pixel

320x240

640x480

PixelgroRe, Mikron

12

17

Bildwechselfrequenz, Hz

50

OPTISCHE KENNDATEN

Objektiv, mm

F38
F1,2

F50 F38
F/1,2 F1,2

F50
F1,2

VergroRerung, x

4-16

5,5-22 1,5-12

2-16

Austrittspupillenabstand, mm

50

50 50

50

Blickwinkel des Sichtfeldes (horizontal), Grad

58

44 16,3

124

Fokussierbereich des Okulars, Dioptrien

-3/+5

Art der Fokussierung des Objektivs

fokussierbar

Entdeckungsdistanz*, m

1700

2300 1350

1800

ABSEHEN

Klickwert, mm auf 100 m - bei VergroRerung, x

10 - bei 4x
5 - bei 8x
2,5 - bei 16x

28 - bei 1,5x

7 - bei 5,5 14 - bei 3

75 - bei 2 7~ bei 61
' 3,5 - bei 12

21 - bei 2x
10,5 - bei 4 x
5,25 - bei 8x
2,6 - bei 16x

Klickbereich, horizontal/vertikal, mm auf 100 m

2000/2000

1400/1400 5600/5600

4200/4200

DISPLAY

Typ

AMOLED

Auflosung, Pixel

1024x768

BETRIEBSPARAMETER:

Durchmesser des Gehauses des Zielfernrohrs zum Befestigen der Montageringe, mm

30

Betriebsdauer von einem Akkusatz (vom eingebauten APS3 und abnehmbaren APS2) bei t = 22°C, h (Wi-Fi aus)

7

Betriebsspannung

3-42

Akkutyp / Kapazitat / Nennausgangsspannung

Li-lon Battery Pack APS2 / 2000 mAh / DC 3,7 V (abnehmbar)**

APS3 / 3200 mAh / DC 3,7 V (eingebaut)

Externe Stromversorgung

5V (USB)

Max StoRfestigkeit auf gezogener Waffe, )

6000

Max StoRfestigkeit auf glatter Waffe, Kaliber

12

Schutzart, IP-Code (IEC60529)

IPX7

Betriebstemperatur, °C

-25 - +50

Abmessungen mit Augenschirm (LxBxH), mm

395x78x72

407x78x80 407x78x80

407x78x80

Gewicht (ohne abnehmbaren Akku), kg

0,75

09 09

0,9

VIDEOREKORDER

Foto-/Videoauflosung, Pixel

1024x768

Video- / Fotoformat

.mp4 / .jpg

Eingebauter Speicher

16 GB

WI-FI KANAL

Frequenz

2,4 GHz

Standard

80211 b/g

* Objekt vom Typ ,Hirsch”

** Ein APS3-Akku kann verwendet werden (separat erhaltlich)
Anderungen im Design zwecks hoherer Gebrauchseigenschaften des Produkts vorbehalten.
Die aktuelle Version der Bedienungsanleitung finden Sie unter pulsar-vision.com


http://www.pulsar-vision.com

f BESChI’EibUI‘Ig « Funktion des EinschieRens ,,Freeze Zeroing*

THERMION Warmebildzielfernrohre sind fiir den Einsatz auf Jagdwaffen sowohl in der Nacht, als auch am Tage * Palette mit 8 Farbtonen

bei schwierigen Wetterverhaltnissen (Nebel, Smog, Regen) entwickelt, sowie in Umgebungen mit Hindernissen, « Funktion zur Entfernung fehlerhafter Pixel
welche die Erkennung eines Ziels erschweren (Aste/Zweige, hohes Gras, dichte Straucher usw.). Im Gegensatz - Funktion des Abschaltens des Displays

zu Zielfernrohren, die auf elektronenoptischen Wandlern basieren, benotigen Warmebildzielfernrohre keine

externe Lichtquelle und sind gegen helles Licht resistent. * Wi-Fi. Fernbedienung und Beobachtung via Smartphone
Der Anwendungsbereich von Zielfernrohren umfasst Jagd, Beobachtung und Gelandeorientierung bei
begrenzter Sicht. Videoaufnahme

« Eingebauter Foto-Videorekorder
« Interner Speicher mit 16 GB

4 Wichtigste Merkmale « Integration mit i0S- und Android-Geriten
- GroRer Erfassungsbereich * Youtube. Live-Video-Streaming und Videoaufnahme im Internet iiber ein Smartphone und mit Hilfe der
- High-Definition-Bild kostenlosen ,,Stream Vision“ App
« Variabler Zoom "
+ 12 ym-Warmebildsensor (XM-Modelle) Bat.terybPac S3 AKkU i "
» Hochkalibriger RiickstoRwiderstand: 12 Kaliber, 9,3x64, .375H&H  Einge auter.AP 3 Aldu mit 3200 mA .
. « APS2/APS3 Li-lonen-Schnellwechselbatterien
« Montage auf 30 mm-Standardringen . . . . .
« Der eingebaute Akku und die externen Akkus APS2 und APS3 konnen liber den MicroUSB-Port aufgeladen
+ Schnellstart werden

» Robustes Metallgehause
« IPX7 Absolut wasserdicht .
« Einstellbares Absehen % Komponenten und Bedienungselemente
+ HD AMOLED Farbdisplay

+ Video- und Fotoaufnahme

+ Bild-im-Bild Funktion

« Farbmodi

- Mit ,,Stream Vision“ kompatibel

- Erweiterbare Funktionalitat (Update von Software des Zielfernrohrs mit Hilfe der kostenlosen ,Stream Vision“ App)
« Benutzerfreundliche Bedienung

« Kombinierte ,B-Pack"“-Mini-Stromversorgung

« Funktionales und ergonomisches Design

- GroRer Betriebstemperaturbereich (-25°C ... +50°C)

Akkuschutz- ‘
kappe

Micro-USB-Anschluss Micro-USB

Schutzkappe

4 Niitzliche Funktionen und Modi

+ Komfortable Benutzeroberflache

- Stadiametrischer Entfernungsmesser (zur Einschatzung der Entfernung zum Objekt)

- Eingebauter 3-Achsen-Beschleunigungsmesser/Gyroskop (Anzeige des Neigungswinkels)
« Drei Beobachtungsmodi: Wald, Felsen und Identifizierung

« Drei Kalibrierungsmodi: manuell, halbautomatisch und automatisch

» Sanfter digitaler Zoom

» Reiche Auswahl an elektronischen Absehen

- Skalierbare Absehen (Absehenstriche dandern sich proportional zum Zoom)

- 5 Einschiessenprofile (10 Entfernungen in einem Profil)

« Funktion des Ein-Schuss-EinschieBens

- Extra feines EinschieBen ,Zoom Zeroing” (Reduzierung des Klickwertes bei Zoom VergroRerung)

Controller

Fokussierungsring
des Objektivs

Objektivkappe



% Funktionen der Tasten Der wiederaufladbare Lithium-lonen-Akku Battery Pack APS2 kann mit

g = dem APS-Ladegerat* aufgeladen werden.
Bedie- Erstes Nachste - . . . )
nungsele-  Zustand/Betriebsmodus kurzes kurze Langes Driicken Drehen - Setzen Sie den Akku APS2* (8) entlang der Filhrungsschiene bis zum
ment Driicken Driicken Anschlag in den Steckplatz des mit Ihrem Gerat mitgelieferten APS-
. Gerat Kalibrie- . Ladegerats ein. »
Gerat ausgeschaltet einschalten | rung Gerdt einschalten B + Punkt A am Akku und Punkt B am Ladegerat miissen zueinander ausgerichtet
c Display Kalibrie- . sein.
TasteON  Displ, haltet h Gerat halt - . P . . . . . .
Isp1ay ausgeschalie einschalten | rung erat ausschatten « Gleichzeitig kdnnen Sie zwei Akkus laden - ein zweiter Steckplatz ist dafiir
Gerat eingeschaltet, Schnell- " I Display ausschalten/ Gerat vorgesehen. "
2 e Geratekalibrierung - Ladegerét
startmenu, Hahuritmenuh T - : ausschalten - Verbinden Sie den microUSB-Stecker des USB-Kabels (16) mit dem USB-
Gerat eingeschaltet, Schnell- VergroRerung dndern ‘D oain _ Anschluss des Netzadapters (17). Stecken Sie das Gerat in eine 100-240 V
Taste ZOOM startmenti, Hauptmeni (Zoom) PiP ein-/ausschalten steckdose (18). Micro-USE-
Gerat eingeschaltet, Videoauf- i ideo- - Verbinden Sie den zweiten Stecker des microUSB-Kabels mit dem Anschluss Anschluss
Schnellstartmenii, nahme Pause Zwischen Video- und - (Ij SI_ d e ! I !
P Fotomodus umschalten (14) des APS-Ladegerits (13). =
Hauptmenii, Videomodus starten Die LED-Anzeige (15) zeigt den Akkulad tand:
Gerat eingeschaltet, Schnell- Videoauf- '€ nzeige {15) zeigt den Akkuladezustand: LED-Anzeige
Taste REC  startmen, Hauptmend, Pause nahme Videoaufnahme stoppen - LED-Anzeige** Akkuladezustand
Videoaufnahme gestartet starten . Akkuladung betragt 0 bis 10%.
Gerat eingeschaltet, . S Ladegerat ist an das Stromnetz nicht angeschlossen. 0 0 =m—
Schnellstafnmenﬁ, Foto aufnehmen %(V)thg::nh:(?u\ggﬁloscﬁgldten - * Akkuladung betragt 0 bis 10%. 0-
Hauptmenii, Fotomodus Ladegerat ist an das Stromnetz angeschlossen. USB-
o Schnell- o Yy Akku ist defekt. Akku darf nicht verwendet werden. @ @ Kabel
Gerat eingeschaltet startmenii - Hauptmeni aufrufen - = i< 209
8 aufrufen p ° Akkuladung betragt 10 bis 20%. Steckdose  Netzadapter
Schelistartment 5 : (X Akkuladung betragt 20 bis 60%.
.. N chnellstartmenii arameter- = "< 059
Controller sl e i Navigation verlassen anderung see Akku!adung betragt 60 bis 95%. =
bestiti — — 'YX X Akku ist voll aufgeladen. Er kann vom Ladegerat getrennt werden.
Hauptmenii Wert“ es@atlgen, Menuoptlopen verlassen, !\Iawgatgpn
Mentioptionen aufrufen | Hauptmenii verlassen Im Menu * Im Lieferumfang enthalten. Ein APS3-Akku kann verwendet werden (separat erhiltlich).
Zoom - - ?2;?:;‘; ** Die Anzeige zeigt den aktuellen Ladezustand des Akkus 30 Sekunden lang an, wenn das APS-Ladegerat an das
Stromnetz nicht angeschlossen ist. Wenn die Stromversorgung angeschlossen ist, zeigt die Anzeige den aktuellen
Ladezustand des Akkus standig an, und zusatzlich blinken die LEDs, um den Ladevorgang des Akkus anzuzeigen.
Einsetzen:
4 Betrieb der Akkumulatorenbatterie - Drehen Sie die Akkuschutzkappe (7) gegen den Uhrzeigersinn und entfernen Sie sie.
THERMION Wirmebildzielfernrohre werden mit einem eingebauten ==50 o « Setzen Sie den Akku (8) entlang der speziellen Fiihrungen in das dafiir vorgesehene Akkufach im Gehause des
wiederaufladbaren Lithium-lonen-Akku Battery Pack APS3 mit einer Stockdose Gerats ein. _
ﬁll()alétatttvonp32?(0/_\fg$2h U_f;d ?'"GTI? ab”_‘i[‘tmbar‘;g(‘)"z)'EdzLaUﬂl?dfbatfe” @ - Bei ordnungsgemaRer Installation rastet der Akku im Akkufach des Gerats ein. " @ "

u Battery Pac mit einer Kapazitat von mAh geliefert. . . . L Lo Une )
Vor dem ersten Gebrauch sollen die Akkus aufgeladen werden. « SchlieBen Sie die Akkuschutzkappe (7), indem Sie sie im Uhrzeigersinn drehen. Y Akkuschutz
Laden: Sicherheitshinweise:

VA A M e - P « Verwenden Sie zum Laden nur das mit dem Zielfernrohr gelieferte Ladegerat.
Offnen Sie die Micro-USB Schutzkappe (9), indem Sie sie gegen den Die Verwendung eines fremden Ladegerats kann den Akku oder das Ladegerat
Uhrzeigersinn drehen. . h o - ..

A . . 10 Micro-USB- irreparabel beschadigen oder zur Entziindung des Akkus fiihren.

- SchlieRen Sie den microUSB-Stecker des USB-Kabels (16) an den Anschluss Bei 3 L L der Akku teilwei feclad . L nicht voll

microUSB-Anschluss (10) im Gehausefach des Zielfernrohrs an. /< + Bel langerer Lagerung soll der Akku tellweise auigeladen sein - er soll nicht vo
. . . . geladen oder voll entladen sein.

- SchlieRen Sie den zweiten microUSB-Stecker des USB-Kabels (16) Laden Sie den Akku nicht eleich auf der Kilte in ei
an den microUSB-Anschluss des Netzadapters (17) an. Stecken Sie ) = N\ : Ra en 'E e?] udnch gelcS.au3bV\zeon,r\1n‘ervon Erb'a ?wf'n%‘d‘:’arme"
das Gerit in eine 100-240 V Steckdose (18). & aum gebracht wurde. Warten Sie 30- inuten ab, bis sich der Akku

ACHTUNG! Wenn Sie Akkus iiber den microUSB-Anschluss (10) A aufwarmt.

T | . . . . . _
aufladen, wird zuerst der eingebaute Akku Battery Pack APS3 @ s Lassen Sie de.n Akku wahrerld dfes Ladevorgangs nuaht.unbeauf5|.cht|gt..
aufgeladen. Sobald der Akku vollstandig aufgeladen ist, wird der Schutzkappe * Verwenden Sie das Ladegerat nicht, wenn es beschadigt oder sein Design
abnehmbare Akku Battery Pack APS2 aufgeladen. Wenn das Ge(ét gedndert wurde.
verwendet wird, erfolgt der Stromverbrauch in umgekehrter Relhenfolgu « Der Akku soll bei einer Lufttemperatur von 0°C bis +45°C ge[aden werden.

Andernfalls verringert sich die Betriebsdauer des Akkus erheblich.



» Lassen Sie das Ladegerat nicht langer als 24 Stunden nach der Vollladung an das Netzwerk angeschlossen.
« Setzen Sie den Akku keiner Hitze und keinem offenen Feuer aus.

» Tauchen Sie den Akku nicht ins Wasser.

« Es ist nicht empfehlenswert, fremde Anlagen mit hoherem Strom, als es zulassig ist, anzuschlieBen.

« Der Akku ist mit einem Kurzschlussschutz ausgestattet. Situationen, die zu einem Kurzschluss fiihren konnen,
sollen jedoch vermieden werden.

» Zerlegen oder verformen Sie den Akku nicht.
« Setzen Sie den Akku keinen StoRen oder Stiirzen aus.

= Wenn der Akku bei Minustemperaturen verwendet wird, nimmt die Akkukapazitdt ab. Dies ist normal und kein
Defekt.

» Verwenden Sie den Akku nicht bei Temperaturen, die iiber den in der Tabelle angegeben Werten liegen - dies
kann die Lebensdauer des Akkus verkiirzen.

- Bewahren Sie den Akku auRerhalb der Reichweite von Kindern auf.
Umschalten und Wechseln von Akkus:

Thermion-Gerate werden von 2 Akkus gespeist: von einem eingebauten Akku Battery Pack APS3 und einem

abnehmbaren Akku Battery Pack APS3/APS2.

» Wenn sich zwei Akkus im Gerat befinden, werden in der Statusleiste zwei Symbole der Akkus angezeigt
(1-eingebauter Akku, 2-abnehmbarer Akku). Der Akku, liber den das Gerat mit Strom versorgt wird, wird blau
angezeigt, und der inaktive Akku wird grau angezeigt.

» Ist der abnehmbare Akku nicht im Gerat, wird nur das Symbol des eingebauten Akkus in der Statusleiste blau
angezeigt.

 Wenn beide Akkus voll aufgeladen sind, wird das Gerat vom abnehmbaren Akku gespeist. Wenn der
abnehmbare Akku fast leer ist, schaltet das Gerat auf den Betrieb vom eingebauten Akku um.

- Beim Laden der Akkus iiber den microUSB-Anschluss (10) wird zuerst der eingebaute Akku geladen. Wenn der
eingebaute Akku 100% Ladung erreicht, schaltet das Gerat auf das Laden des abnehmbaren Akkus um. Der
Akkuladestand wird in Prozent iiber den Symbolen in der Statusleiste angezeigt.

« Der abnehmbare Akku kann beim ausgeschalteten Gerat ausgetauscht werden, oder beim eingeschalteten
Gerat, wenn es mit dem eingebauten Akku betrieben wird (das Gerat funktioniert weiterhin).

Achtung! Wenn der abnehmbare Akku aus dem Gerat entfernt wird und das Gerat von diesem Akku mit Strom
versorgt wird, wird das Gerat neu gestartet und es schaltet auf den Betrieb vom eingebauten Akku um. Wenn
Sie einen abnehmbaren Akku mit ausreichendem Ladezustand einlegen, schaltet das Gerat automatisch auf
den Betrieb von diesem Akku um.

Externe Stromversorgung
Externe Stromversorgung erfolgt liber eine externe Stromquelle solche wie die Power Bank (5 V).
- SchlieBen Sie die externe Stromquelle an den microUSB-Anschluss (10) des Zielfernrohrs an.

» Das Zielfernrohr schaltet auf den Betrieb von der externen Stromquelle um, wahrend der eingebaute Akku
APS3 und der abnehmbare Akku APS2 (oder APS3*) schrittweise aufgeladen werden.

< In der Statusleiste wird das Symbol des Akkus 4], der aufgeladen wird, mit dem Wert des Ladezustands
in Prozent angezeigt.

» Wenn die externe Stromquelle ausgeschaltet wird, wird auf den abnehmbaren Akku umgeschaltet, ohne das
Zielfernrohr ausgeschaltet wird. Bei Abwesenheit des abnehmbaren Akkus oder niedrigem Ladezustand wird
auf den eingebauten Akku umgeschaltet.

* Im Lieferumfang nicht enthalten.

4 Betrieb

ACHTUNG! Das Objektiv des Zielfernrohrs darf nicht auf intensive Energiequellen gerichtet werden, auf solche
wie Gerate mit Laserstrahlung oder auf die Sonne. Es kann zur Beschadigung elektronischer Komponenten
des Zielfernrohrs fiihren. Schaden, die durch Nichtbeachtung der Betriebsvorschriften verursacht werden,
unterliegen keiner Garantie.

Montage auf die Waffe

Um prazises SchieBen zu gewdhrleisten, muss das THERMION-Zielfernrohr ordnungsgemdR auf dem Gewehr
montiert sein.

» Das Zielfernrohr wird mit einer Halterung montiert, die separat erhaltlich ist. Verwenden Sie nur hochwertige
Halterungen und Ringe, die speziell fiir Ihre Waffe entwickelt wurden. Befolgen Sie bei der Montage die
Empfehlungen des Herstellers von Halterungen zum Installationsverfahren und verwenden Sie das richtige
Werkzeug.

- Wahlen Sie bei der Installation des Zielfernrohrs solche Position auf der Waffe, die beim korrekten
(bequemen) Anschlag der Waffe an den Schiitzen sicherstellt, dass der empfohlene Austrittspupillenabstand
eingehalten wird. Die Nichtbeachtung dieser Empfehlung kann Verletzungen des Schiitzen durch die Elemente
des Okulars des Zielfernrohrs beim SchieRen verursachen.

« Es wird empfohlen, das Zielfernrohr so niedrig wie moglich zu installieren, dabei soll es nicht mit dem Lauf
oder dem Gehduse in Kontakt kommen.

Um ein Einklemmen des Gehaduses des Zielfernrohrs zu vermeiden, miissen die Schrauben der

Befestigungsringe mit einem Anzugsmoment von maximal 2,5 Nm angezogen werden. Fiir Kontrolle des

Anzugsmoments wird ein Drehmomentschliissel empfohlen.

« Bevor Sie das Zielfernrohr auf der Jagd einsetzen, befolgen Sie die Empfehlungen aus dem Abschnitt
»EinschieBen“.

+ Um Demaskierung des Benutzers bei der Anwendung des Zielfernrohrs im Dunkeln zu vermeiden, wird die

Verwendung einer Augenschirm empfohlen. Die Montage der Augenschirm am Okular des Zielfernrohrs erfolgt

mit Hilfe von eingebauten Magneten.

% Einschalten und Bildeinstellung

- Offnen Sie den Objektivschutzdeckel (12).
« Schalten Sie das Zielfernrohr durch kurzes Driicken der Taste ON (3) ein.

+ Stellen Sie die Scharfe der Symbole auf dem Display durch das Drehen des Dioptrieneinstellrings des Okulars
(2) ein.

- Fiir Fokussierung auf ein Beobachtungsziel drehen Sie den Fokussierungsring des Objektivs (11).

- Wahlen Sie den gewiinschten Kalibrierungsmodus im Hauptmenii aus: Manuell (M), Halbautomatisch (SA)
oder Automatisch (A).

- Kalibrieren Sie das Bild durch kurzes Driicken der Taste ON (3) (wenn der Kalibrierungsmodus SA oder M
ausgewahlt wurde). SchlieRen Sie wahrend der manuellen Kalibrierung den Objektivschutzdeckel (12).

- Stellen Sie die Helligkeit und den Kontrast des Displays mit dem Controller (6) ein (weitere Informationen
finden Sie im Abschnitt ,,Funktionen des Schnellstartmeniis*).

« Schalten Sie das Gerat durch langes Driicken der Taste ON (3) aus.



4 EinschieBen

Das Zielfernrohr bietet die Moglichkeit, mit der ,Ein-Schuss“-Methode oder mit Hilfe der ,Freeze*-
Funktion eingeschossen zu werden. Es wird empfohlen, das EinschieBen bei einer Temperatur nahe der
Betriebstemperatur des Zielfernrohrs durchzufiihren.

« Setzen Sie die Waffe mit dem installierten Zielfernrohr auf das Auflagegestell auf.

« Bringen Sie das Schussziel auf die Einschussentfernung.

- Stellen Sie das Zielfernrohr gemaR den Anweisungen im Abschnitt , Einschalten und Bildeinstellung” ein.
- Wahlen Sie das Einschiessenprofil (siehe Hauptmeniioption ,,Einschiessenprofil* )

« Richten Sie Ihre Waffe auf die Mitte des Ziels und schieBen Sie.

« Falls die Treffpunktlage mit der Zielpunktlage (mit der Mitte des Absehens des Zielfernrohrs) nicht
zusammenfiel, driicken und halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um das Untermenii ,EinschieBen* {;} auszuwahlen. Um die Auswahl
zu bestatigen, driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6).

- Stellen Sie den Wert der Entfernung des EinschieRens ein (siehe Meniioption ,EinschieBen* => Untermenii
»Neue Distanz hinzufiigen“ @).

Bestatigen Sie die gewdhlte Entfernung des EinschieBens durch langes Driicken der Taste des Controllers (6).
« Auf dem Display wird ein zusatzliches Menii zur

Einstellung der Parameter des EinschieRens angezeigt. @ [ sotomorsatr A190m<
- In der Mitte des Displays erscheint ein Hilfskreuz X, b o, e2600
oben rechts in der Ecke erscheinen X- und Y-Koordinaten é\ ,
des Hilfskreuzes. -
- Drehen Sie dep Ring des Controllers (6) und wéhlen Sie =, X

das Symbol « > aus. Driicken Sie kurz die Taste des
Controllers (Gt

Halten Sie das Absehen am Zielpunkt und drehen Sie
den Ring des Controllers (6), um das Hilfskreuz zu
bewegen, bis es mit dem Treffpunkt zusammenfallt. Um
die Richtung zu andern, driicken Sie kurz die Taste des
Controllers (6).

Achtung! Um das Absehen nicht am Zielpunkt zu halten,

konnen Sie die ,,Freeze“-Funktion verwenden - der Bildschirm des EinschieBens wird eingefroren (siehe
Meniioption ,EinschieBen” => Untermenii ,,Entfernung® => Untermenii ,Einstellungen der Parameter des
EinschieBens" => Untermenii ,Freeze" ’,>I¢).

+ Um die Bewegungsrichtung des Hilfskreuzes von horizontal auf vertikal zu wechseln, driicken Sie kurz die
Taste des Controllers (6).

- Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um die neue Lage des Absehenes zu speichern. Es erscheint
die Meldung ,Koordinaten des EinschieBens gespeichert”, was einen erfolgreichen Operationsverlauf
bestatigt.

- Es erfolgt der Austritt aus dem Untermenii. Das Absehen fallt mit dem Treffpunkt zusammen.

« Verlassen Sie das Menii und feuern Sie einen weiteren Schuss ab - der Treffpunkt soll jetzt mit dem Zielpunkt
zusammenfallen.

Funktion ,Kluges Absehen®

Wenn Sie den Digitalzoom des Zielfernrohrs andern, wird das auf dem Display angezeigte Absehen skaliert, d. h.
sein Erscheinungsbild andert sich (vergroBert oder verkleinert sich) proportional zur gednderten VergroRerung,
sodass Entfernungsmesser-Absehene bei jedem Digitalzoom verwendet werden konnen.

% Kalibrierung des Sensors

Durch die Kalibrierung konnen der Temperaturhintergrund des Mikrobolometers ausgeglichen und Defekte im
Bild (wie vertikale Linien, Phantombilder usw.) eliminiert werden.

Es gibt drei Kalibrierungsmodi: manuell (M), halbautomatisch (SA) und automatisch (A).
Wahlen Sie in der Meniipunkt ,Kalibrierung* :: den bendtigten Modus aus.

+ Modus ,,M“ (manuell). Bringen Sie den Objektivschutzdeckel an und driicken Sie kurz die Taste ON (3).
Entfernen Sie den Objektivschutzdeckel, nachdem der Kalibrierungsvorgang abgeschlossen ist.

« Modus ,,SA“ (halbautomatisch). Die Kalibrierung wird durch kurzes Driicken der Taste ON (3) aktiviert. Der
Objektivschutzdeckel muss nicht angebracht werden (der Sensor wird durch einen inneren Verschluss
geschlossen).

« Modus ,,A“ (automatisch). Das Zielfernrohr wird selbststandig gemaR einem Softwarealgorithmus kalibriert.
Der Objektivschutzdeckel muss nicht angebracht werden (der Sensor wird durch einen inneren Verschluss
geschlossen). In diesem Modus kann das Zielfernrohr vom Benutzer kalibriert werden, indem er die Taste ON
(3) verwendet.

Diskreter Digitaler Zoom

Die Funktionalitat des Zielfernrohrs erméglicht es lhnen, die BasisvergroBerung (siehe Zeile ,VergroBerung*
in der Tabelle mit den Technische Daten) um das Zwei- und Vierfache (um das Achtfache in XP Modellen) zu
vergroRern, sowie zur BasisvergroRerung zuriickzukehren.

« Um den Wert der BasisvergroRerung des Zielfernrohrs zu andern, driicken Sie wiederholt die Taste ZOOM (5).

« Durch Drehen des Controllers (6) wird ein sanfter digitaler Zoom von der angegebenen BasisvergroRerung
ausgefiihrt.

Funktionen des Schnellstartmeniis

Die Grundeinstellungen (Einstellung von Helligkeit und Kontrast, Verwendung der Funktion des sanften
Digitalzooms, des stadiametrischen Entfernungsmessers, Informationen iiber das aktuelle Profil und die
Entfernung) kdnnen iiber das Schnellstartmenii gedndert werden.

« Rufen Sie das Schnellstartmenii durch kurzes Driicken der Taste des Controllers (6) auf.
« Zum Umschalten zwischen nachfolgend beschriebenen Funktionen driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6).

+ Helligkeit fﬁ'— Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Helligkeitswert des Displays von 00 bis 20 zu
andern.

. Kontrasto - Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Bildkontrastwert von 00 bis 20 zu dndern.

< A100 7 - Informationen iiber das aktuelle Profil und die Entfernung, auf die das EinschieRen in diesem
Profil ausgefiihrt wurde (z. B. Profil A, Entfernung des EinschieBens 100 m). Diese Informationen werden
immer in der Statusleiste angezeigt. Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um zwischen den Entfernungen
des EinschieRBens im angegebenen Profil zu wechseln. Diese Funktion ist verflighar, wenn zwei oder mehr
Entfernungen im Profil erstellt sind.

- Stadiametrischer Entfernungsmesser.n.Lu - Andern Sie durch Drehen des Rings des Controllers (6) den
Abstand zwischen den speziellen Markierungen, um die Entfernung bis zum beobachteten Objekt zu
bestimmen (weitere Informationen iiber den Entfernungsmesser finden Sie im Abschnitt ,,Stadiametrischer
Entfernungsmesser").

- Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Menii zu verlassen oder warten Sie 10 Sekunden, um
das Menii automatisch zu verlassen.



% Funktionen des Hauptmeniis
- Aktivieren Sie das Hauptmenii durch langes Driicken der Taste des Controllers (6).
« Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um durch die Hauptmeniielemente zu navigieren.

- Die Navigation durch das Hauptmenii erfolgt zyklisch, nach der letzten Meniioption der ersten Registerkarte
erfolgt der Ubergang zur ersten Meniioption der zweiten Registerkarte.

- Um einen Unterpunkt im Hauptmenii aufzurufen, driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6).
- Um einen Unterpunkt im Hauptmenii zu verlassen, halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt.
« Automatisches Verlassen des Hauptmeniis erfolgt nach 10 Sekunden Inaktivitat.

« Beim Austritt aus dem Hauptmenii wird die Stelle des Cursors () nur im Laufe einer Session (d. h. bis zum
Ausschalten des Zielfernrohrs) gespeichert. Wenn Sie das nachste Mal das Zielfernrohr einschalten und das
Hauptmenii aufrufen, befindet sich der Cursor am ersten Punkt des Hauptmeniis.

Meniiiibersicht:
Registerkarte 1 Registerkarte 2
Menu Betriebsmodus Meni Mikrofon
[ X (X ]
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% Inhalt und Beschreibung des Hauptmeniis

MENUPUNKT UNTERMEN(
Betriebsmodus Die Gerate haben drei Arbeitsmodi des Warmebildgerates: ,Wald“ (Betriebsmodus fiir Beobachtung der Objekte bei geringem Temperaturgegensatz), ,,Felsen” (Betriebsmodus fiir Beobachtung der Objekte bei
e groBem Temperaturgegensatz), ,Identifizierung” (hochdetaillierter Betriebsmodus).

Jeder der Modi ist fiir die Gewahrleistung der besten Qualitat des Bildes vom zu beobachtenden Objekt der belebten Natur unter verschiedenen Beobachtungsbedingungen entwickelt.
- Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Meniipunkt ,,Betriebsmodus* auszuwéhlen.

« Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um das Untermenii ,,Betriebsmodus* aufzurufen.

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um einen der Modi auszuwahlen: Felsen, Wald, Identifizierung.

« Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um die Auswahl zu bestatigen.

Wald Optimal beim Suchen und bei der Beobachtung im Felde, in Belaubung, Gebiisch und Gras.
Der Betriebsmodus gewahrleistet ein hohes Niveau der Information sowohl liber das zu beobachtende Objekt als auch liber Landschaftsdetails.

Felsen Optimal bei der Beobachtung der Objekte nach einem sonnigen Tag oder unter Stadtbedingungen.

Identifizierung Optimal fiir Identifizierung der Beobachtungsobjekte bei ungiinstigen Bedingungen (Nebel, Dunst, Regen, Schnee). Er lasst typische Merkmale des zu beobachtenden Objekts genauer
@ erkennen. Die VergroBerung der Detaillierung kann zu leichtem Bildrauschen fiihren.

Einschiessenprofil

Diese Hauptmeniioption erlaubt Ihnen, eines der fiinf Profile (A, B, C, D, E) zur Anwendung zu wahlen. Jedes Profil enthalt die folgenden Parameter:
1. Ein Satz der eingeschossenen Schussdistanzen

2. Absehensfarbe

3. Absehenstyp

Beim Einsatz des Zielfernrohrs mit unterschiedlichen Gewehren und beim SchieBen mit unterschiedlichen Patronen konnen verschiedene Profile verwendet werden.
- Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Meniipunkt ,,Einschiessenprofil“ auszuwahlen.

- Rufen Sie das Untermenii ,,Einschiessenprofil” auf, indem Sie kurz die Taste des Controllers (6) driicken.

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um eines der Einschiessenprofil auszuwahlen (markiert mit Buchstaben A, B, C, D, E ).

- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste des Controllers (6).

« Der Name des ausgewahlten Profils wird in der Statusleiste im unteren Teil des Displays angezeigt.

Allaseheneinstellung

Uber diesen Punkt im Hauptmenii kénnen Sie die Konfiguration, Farbe und Helligkeit des Absehen auswéhlen.
- Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Meniipunkt ,,Abseheneinstellung” auszuwahlen.

- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um das Untermenii ,,Abseheneinstellung” aufzurufen.

Absehenstyp  Auswahl der Konfiguration des Absehenes.
= - Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Untermeniipunkt ,,Absehenstyp“ auszuwahlen.
I~ - Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um das Untermenii ,Absehenstyp“ aufzurufen.
- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um die gewiinschte Konfiguration des Absehenes aus der angezeigten Liste auszuwahlen. Die Bewegung des Cursors durch die Liste wird von der
Anzeige der Absehene auf dem Display begleitet.
- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um die Auswahl zu bestatigen.

Absehensfarbe Auswahl der Absehensfarbe.
- - Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Untermeniipunkt ,,Absehensfarbe* auszuwahlen.
- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um das Untermenii ,,Absehensfarbe” aufzurufen.
« Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um eine der Farboptionen fiir das Absehen auszuwahlen:
- Schwarz / Rot
- WeiB/Rot
- Schwarz/Griin
- WeiB/Griin
- Rot
- Griin
- Gelb
- Blau
- Orange
- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um die Auswahl zu bestatigen.




MENUPUNKT UNTERMEN{D
Abseheneinstellung  Absehenhellig- Einstellung der Absehenhelligkeit. -
I keit - Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Untermeniipunkt ,,Absehenhelligkeit” auszuwahlen. 10
! @ - Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um das Untermenii ,Absehenhelligkeit” aufzurufen. T
- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um die gewiinschte Helligkeitsstufe einzustellen (von 1bis 10). =
- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um die Auswahl zu bestatigen. =
Grafikhelligkeit Einstellung der Helligkeit der Symbole auf dem Display. -
S - Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen. 10
ZE: - Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Meniipunkt ,,Grafikhelligkeit* auszuwahlen.

- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um das Untermenii ,Grafikhelligkeit* aufzurufen.
- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um die gewiinschte Helligkeitsstufe einzustellen (von 1 bis 10).
- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um die Auswahl zu bestatigen.

|||||||||<

Wi-Fi Aktivierung
_
L]

Wi-Fi ein-/ausschalten.

- Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Meniipunkt ,,Wi-Fi Aktivierung* auszuwahlen.
« Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um Wi-Fi einzuschalten. & -

- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um Wi-Fi auszuschalten. =

Kalibrierungsmodus
4 N

*
~r

Auswahl des Kalibrierungsmodus.

Es gibt drei Kalibrierungsmodi: manuell (manual), halbautomatisch (semi-automatic) und automatisch (automatic).
Der ausgewdhlte Kalibrierungsmodus wird in der Statusleiste angezeigt (siehe Punkt ,Statusleiste®).

- Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Meniipunkt ,Kalibrierungsmodus* auszuwéhlen.

- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um das Untermenii , Kalibrierungsmodus* aufzurufen.

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um einen der unten beschriebenen Kalibrierungsmodi auszuwahlen.

- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um die Auswahl zu bestatigen.

Automatisch
()

Im automatischen Modus erfolgt die Ermittlung des Kalibrierbedarfs programmgesteuert, der Kalibriervorgang startet automatisch.

Halbautoma-
tisch
(SA)

Der Benutzer bestimmt selbstdndig (je nach Zustand des beobachteten Bildes), ob eine Kalibrierung erforderlich ist.

Manuell

(M)

Manuelle Kalibrierung. SchlieRen Sie den Objektivschutzdeckel, bevor Sie mit der Kalibrierung beginnen.

EinschieRen

Neue Distanz
hinzufiigen

Um das Zielfernrohr einzuschieRen, brauchen Sie zunéchst eine Entfernung des EinschieBens im Bereich von 1 bis 910 Metern (955 Yards) hinzuzufiigen.

- Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

- Drehen Sie den Ring des Controllers, um den Menﬂpunkt{{} auszuwahlen und rufen Sie ihn durch kurzes Driicken der Taste des Controllers auf.

» Driicken Sie kurz die Taste des Controllers, um das Untermenii ,,Neue Distanz hinzufiigen" @ aufzurufen.

- Drehen Sie den Ring des Controllers, um einen Wert fiir jede Stelle der Entfernung auszuwahlen. Um zwischen den Stellen zu wechseln, driicken Sie kurz die Taste des Controllers.

+ Nachdem Sie die gewiinschte Entfernung eingestellt haben, halten Sie die Taste des Controllers gedriickt, um sie zu speichern.

Die erste eingestellte Entfernung wird zur Hauptentfernung und wird durch das Symbol »()« rechts vom Entfernungswert markiert.

Anmerkung: Die maximale Zahl der Entfernungen des EinschieRens betragt zehn Varianten fiir jedes Profil.

@\152m
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EinschieBen Distanz - Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.
100m - »O« * Wahlen Sie durch Drehen des Rings des Controllers (6) den Meniipunkt ,,F.inschiel&en“{}} und rufen Sie ihn durch kurzes Driicken der Taste des Controllers (6) auf - die Entfernungen, auf
die die Waffe eingeschossen wurde, werden angezeigt.
200m - +7.0 - Die Werte (z. B. +7.0), die rechts von den Entfernungswerten angezeigt werden, bedeuten die Anzahl der Klicks auf der Y-Achse, um die sich die Position des Absehenes auf anderen
Entfernungen von der Position des Absehenes auf der Hauptentfernung unterscheidet.

Einstellungen - Um auf eine beliebige Entfernung erneut einzuschieRen, wéhlen Sie durch Drehen des Rings des Controllers (6) die gewiinschte Entfernung aus und driicken Sie kurz die Taste
der Parameter  des Controllers (6).

des - Durch Drehen des Rings des Controllers (6) wahlen Sie den Untermeniipunkt ,Einstellungen der Parameter des EinschieRens" —%— aus und rufen Sie ihn durch kurzes
EinschieBens  Driicken der Taste des Controllers (6) auf.

I « Es erfolgt der Ubergang zum Bildschirm des EinschieRens, mit dem Sie die Koordinaten des EinschieBens dndern kénnen.
|

Seiten/Hohen- Mit dem Zusatzmeniipunkt ,Seiten/Hohenverstellung” konnen Sie die Korrektur der Position des Absehenes durchfiihren. Eine ausfiihrliche Beschreibung der
verstellung Korrektur des Absehenes finden Sie im Abschnitt ,,EinschieBen”.
(—I—)
VergroBerung Mit ,VergroBerung” konnen Sie den Digitalzoom des Zielfernrohrs wahrend des EinschieBens erhéhen, wodurch sich der Klickwert verringert. Dies verbessert
die Genauigkeit des EinschieBens.
- Durch Drehen des Rings des Controllers (6) wahlen Sie den Untermeniipunkt ,,Vergriilierung“@ aus und rufen Sie ihn durch kurzes Driicken der Taste des
Controllers auf.
- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Digitalzoomwert auszuwahlen (z. B. x&).
- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um die Auswahl zu bestatigen.
Der Klickwert bei Verwendung der Funktion ,VergroBerung” ist in der Tabelle mit den Technische Daten angegeben.

Freeze Die Besonderheit dieser Funktion besteht darin, dass Sie nicht brauchen, das Zielfernrohr auf den Zielpunkt gerichtet zu halten, im Unterschied zum
* EinschieBen mit einem Schuss!
- Durch Drehen des Rings des Controllers (6) wahlen Sie den Untermeniipunkt ,,Freeze“?,>1¢ aus und rufen Sie ihn durch kurzes Driicken der Taste des
Controllers auf.
« Es wird ein Photo des Displays aufgenommen (Standbild) - auf dem Display erscheint das Symbol :}1{
= Nehmen Sie die Korrektur der Position des Absehenes vor
- Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um die neue Position des Absehenes zu speichern.
- Dadurch wird das Untermenii verlassen (das Bild wird ,aufgetaut”). Das Absehen fallt mit dem Treffpunkt zusammen.
Eine ausfiihrliche Beschreibung des Vorgangs des EinschieRens finden Sie im Abschnitt ,EinschieBen”.

Bearbeiten - Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Untermeniipunkt ,,Bearbeiten Distanztitel“ 1 auszuwahlen, und rufen Sie ihn durch kurzes Driicken der

Distanztitel Taste des Controllers auf.
T - Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um einen Wert fiir jede Stelle auszuwéhlen. Um zwischen den Stellen zu wechseln, driicken Sie kurz die Taste des
Controllers (6).

- Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um die Auswahl zu bestatigen.

Hauptdistanz - Wahlen Sie eine Entfernung, die keine Hauptentfernung ist, und rufen Sie das Untermenii fiir die Arbeit mit der Entfernung auf, indem Sie die Taste des Controllers (6)
Andern driicken. .
,04 - Wahlen Sie den Punkt >O< - ,Hauptdistanz Andern*“.

« Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6).

« Als Ergebnis der Bestatigung der Hauptdistanz Andern dient das Symbol » () <gegeniiber der ausgewahlten Entfernung.

AuRerdem erfolgt eine Neuberechnung in Klicks fiir die Differenzen anderer Entfernungen von der neuen Hauptentfernung.

Distanz « Wahlen Sie die Entfernung aus, die Sie loschen mochten, und rufen Sie das Untermenii fiir die Arbeit mit der Entfernung auf, indem Sie die Taste des Controllers (6) driicken.
Loschen - Wahlen Sie den Punkt ,Distanz Loschen* ’ﬁ‘
ﬁ - Wahlen Sie im angezeigten Fenster ,Ja“, um die Entfernung zu loschen. Wahlen Sie ,,Nein“, um das Loschen zu verweigern.

Achtung! Beim Loschen der Hauptentfernung wird automatisch die erste Entfernung in der Liste zur neuen Hauptentfernung.




MENUPUNKT

UNTERMENUD

Mikrofon

&

Mikrofon ein- / ausschalten.
Mit dieser Option kénnen Sie das Mikrofon fiir die Tonaufnahme wahrend der Videoaufnahme aktivieren (oder deaktivieren).
- Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Meniipunkt ,,Mikrofon* auszuwahlen.
« Um das Mikrofon einzuschalten, driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6).

« Um das Mikrofon auszuschalten, driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6).

@]«
lf
©)

Farbmodi

@

Farbtonpalettenauswahl. Der Hauptanzeigemodus fiir das beobachtete Bild ist ,,White hot“ (HeiRes WeiB). Mit der Meniioption ,,Farbmodi* konnen Sie eine alternative Palette auswahlen:
- Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Menii aufzurufen.
« Wahlen Sie die Option »Farbmodi“
« Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um das Untermenii ,Farbmodi“ aufzurufen.
- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um eine der unten beschriebenen Paletten auszuwahlen
- White hot (HeiBes WeiB) - eine schwarzweiBe Palette (schwarze Farbe entspricht kalter Temperatur und weiRe Farbe entspricht heiRer Temperatur).
- Black hot (HeiBes Schwarz) - eine schwarzweiBe Palette (weiRe Farbe entspricht kalter Temperatur und schwarze Farbe entspricht heiBer Temperatur).
- Red hot (HeiRes Rot)
- Red monochrome (Rotes Monochrom)
- Rainbow (Regenbogen)
- Ultramarine (Ultramarin)
- Violet (Violett)
- Sepia
- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um die Auswahl zu bestatigen.
Achtung! Das Gerat misst nicht die Temperatur von beobachteten Objekten. Das Bild wird anhand der Temperaturdifferenz der Objekte erstellt.

Allgemeine
Einstellungen

i

Dieser Meniipunkt ermoglicht folgende Einstellungen durchzufiihren:

Sprache Sprachauswahl.
@ « Rufen Sie das Untermenii ,Sprache” @ auf, indem Sie kurz die Taste des Controllers (6) driicken.
- Durch Drehen des Rings des Controllers (6) wahlen Sie eine der verfiigharen Sprachen der Benutzeroberflache aus: Englisch, Deutsch, Spanisch, Franzésisch, Russisch.

- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste des Controllers (6).
« Um die Auswahl zu speichern und das Untermenii zu verlassen, halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt.

Datum Datumseinstellung.
- Rufen Sie das Untermenii ,Datum* [:z:] auf, indem Sie kurz die Taste des Controllers (6) driicken. Das Datum wird im Format TT / MM / ]J}) angezeigt.
H - Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um das gewiinschte Jahr, den gewiinschten Monat und das gewiinschte Datum auszuwahlen. Fiir das Wechseln zwischen den Stellen driicken Sie

kurz die Taste des Controllers (6).
- Um das ausgewahlte Datum zu speichern und das Untermenii zu verlassen, halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt.

Zeit Uhrzeiteinstellung.
@ « Rufen Sie das Untermenii ,,Zeit* @ durch kurzes Driicken der Taste des Controllers (6) auf.
- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um das Zeitformat auszuwahlen - 24 oder PM/AM.

- Driicken Sie die Taste des Controllers (6), um zur Einstellung des Stundenwertes zu gelangen.

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Stundenwert auszuwahlen.

- Driicken Sie die Taste des Controllers (6), um zur Einstellung des Minutenwertes zu gelangen.

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Minutenwert auszuwahlen.

- Um die ausgewahlte Zeit zu speichern und das Untermenii zu verlassen, halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt.

MaBeinheiten Auswahl der MaBeinheit.
m « Rufen Sie das Untermenii ,,MaReinheiten” (*<) auf, indem Sie kurz die Taste des Controllers (6) driicken.
A - Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um die MaBeinheit - Meter oder Yards - auszuwéhlen, und driicken Sie die Taste des Controllers (6).
« Die Riickkehr zum Untermenii erfolgt automatisch.
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Allgemeine Standardein-  Zu den Standardeinstellungen zuriickkehren.
Einstellungen stellungen » Rufen Sie das Untermenii ,,Standardeinstellungen” (:) durch kurzes Driicken der Taste des Controllers (6) auf.
- Durch Drehen des Rings des Controllers (6) wahlen Sie die Variante ,Ja“ aus, um zu den Standardeinstellungen zuriickzukehren, oder ,Nein“, um die Aktion abzubrechen.
- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste des Controllers (6).
= Wenn die Variante ,Ja“ ausgewahlt ist, wird die Meldung ,Standardeinstellungen zuriicksetzen?“ und die Optionen ,Ja“ und ,Nein“ auf dem Display angezeigt. Wahlen Sie ,Ja“, um zu den
Standardeinstellungen zuriickzukehren.
- Wenn die Option ,Nein“ ausgewahlt ist, wird die Riickkehr zu den Standardeinstellungen abgebrochen und das Untermenii wird wieder angezeigt.
Die folgenden Einstellungen werden auf den urspriinglichen Zustand bis deren Anderung durch den Benutzer zuriickgesetzt:

» Betriebsmodus - Video » VergroRerung - Anfangswert « Waffenprofil - A

« Modus - Rocks (Felsen) » PiP - ausgeschaltet » Auswahl des Absehenes aus dem
» Kalibrierungsmodus - automatisch - Farbmod - White hot (HeiRes WeiB) Speicher des Zielfernrohrs - 1

» Sprache - Englisch » MaReinheit - Meter

« Wi-Fi - aus (Passwort standardmaBig) - Seitenneigung - aktiviert
Achtung! Wenn Sie zu den Standardeinstellungen zuriickkehren, werden die Werte fiir Datum, Zeit, Benutzerpixelkarte, sowie die Daten der vom Benutzer eingegebenen Einschiessenprofil
gespeichert.

Zuriicksetzen  Achtung! Das THERMION-Zielfernrohr hat die Funktion, zur werkseitigen Version der Software zuriickzukehren.
auf die werksei- So kehren Sie zur werkseitigen Software zuriick:
tige Software- - Schalten Sie das Zielfernrohr aus.

version - Halten Sie gleichzeitig die Tasten ZOOM (5) und REC (&) am ausgeschalteten Zielfernrohr gedriickt. Ohne diese Tasten loszulassen, N
schalten Sie das Zielfernrohr mit der Taste ON (3) ein und warten Sie, bis die Meldung ,,Update Device" angezeigt wird. ’
C‘a’j - Lassen Sie die Tasten des Zielfernrohrs los.
Innerhalb von 3 Minuten kehrt das Zielfernrohr automatisch zur werkseitigen Software zuriick und startet neu. G}j

Formatieren Formatierung der Speicherkarte. Dieser Meniipunkt erméglicht das Formatieren der Flash-Karte (Speicherkarte) des Gerats (L6schen aller Dateien von der Speicherkarte).

« Rufen Sie das Untermenii ,Formatieren“ J,ETL durch kurzes Driicken der Taste des Controllers (6) auf.

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um ,Ja“ zum Formatieren der Speicherkarte auszuwahlen, oder ,Nein“, um zum Untermenii zuriickzukehren.

- Bestatigen Sie die Auswahl durch Driicken der Taste des Controllers (6). Wenn die Option ,Ja“ ausgewahlt ist, erscheint auf dem Display die Meldung ,Mdchten Sie die Speicherkarte
formatieren?“ und die Optionen ,Ja“ und ,Nein“ Wahlen Sie ,Ja“, um die Speicherkarte zu formatieren.

- Die Meldung ,Speicherkarteformatierung” bedeutet, dass die Formatierung durchgefiihrt wird.

« Die Meldung ,Formatierung abgeschlossen” bedeutet, dass die Formatierung abgeschlossen ist.

» Wenn die Option ,Nein“ ausgewahlt ist, wird die Formatierung abgelehnt und es erfolgt die Riickkehr zum Untermenii.

Wi-Fi Einstellungen  Mit diesem Meniipunkt kann das Gerat fiir den Betrieb im Wi-Fi-Netz eingestellt werden.

’Q\ Kennwort Mit diesem Meniipunkt kann ein Passwort fiir den Zugang zum Gerat von einem Fremdgerat einstellt werden. Das Passwort wird beim Anschluss eines Fremdgerates (z.B. Smartphone) an das
Einstellung Zielfernrohr eingegeben.
- Driicken Sie die Taste des Controllers (6), um das Untermenii ,,Kennwort Einstellung” aufzurufen.
» Auf dem Display wird ein Passwort angezeigt, standardmaRig 12345678.

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um das gewiinschte Passwort anzugeben. Fiir Wechseln zwischen den Stellen driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6).
« Um das Passwort zu speichern und das Untermenii zu verlassen, halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt.

Zugriffsebene  Mit diesem Unterpunkt kdnnen Sie die erforderliche Zugriffsebene fiir Ihr Gerat einstellen, die die Stream Vision App bekommt.
Einstellung Inhaber. Der Benutzer von Stream Vision hat vollen Zugriff auf alle Funktionen des Gerates.

Gast. Der Benutzer von Stream Vision kann sich nur Videos vom Gerat in Realzeit anschauen.

« Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um das Untermenii aufzurufen.

« Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um eine Zugriffsebene auszuwéhlen.

- Um die Auswahl zu bestatigen und das Untermenii zu verlassen, halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt.
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Accelerometer
(Beschleunigungs-
messer)

(®)

Dieser Meniipunkt enthilt zwei Punkte - ,Automatisches Abschalten“ und ,Seitenneigung".

Automatisches
Abschalten

Q)

Mit diesem Meniipunkt konnen Sie das automatische Abschalten des Zielfernrohrs, das sich in einer Ruheposition Mit diesem Meniipunkt konnen Sie das automatische Abschalten des

Zielfernrohrs, das sich in einer Nichtarbeitsposition befindet (Neigung nach oben oder unten um mehr als 70 °, nach rechts oder links um mehr als 30°), aktivieren. (Neigung nach oben oder

unten um mehr als 70 °, nach rechts oder links um mehr als 30°), aktivieren. Dabei sind die Bedienungselemente (Tasten, Controller) inaktiv.

- Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.

« Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um das Untermenii ,,Accelerometer* (Beschleunigungsmesser) auszuwahlen, und bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken auf den Controller (6).

- Drehen Sie den Ring (6) des Controllers , um ,Automatisches Abschalten“ auszuwahlen.

- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um das Untermenii aufzurufen.

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Zeitraum, in dem sich das Zielfernrohr in der Ruheposition automatisch ausschaltet (1 Minute, 3 Minuten, 5 Minuten), oder wahlen Sie
LAusschalten”, wenn Sie die Funktion des automatischen Abschaltens des Zielfernrohrs deaktivieren machten.

- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste des Controllers (6).

Hinweis: Wenn die Funktion des automatischen Abschaltens des Zielfernrohrs aktiviert ist, werden in der Statusleiste das Symbol und die ausgewahlte Zeit des Abschaltens im Format (!) ;1 min“ angezeigt.

Seitenneigung

>¢

Diese Option erlaubt Ihnen, die Anzeigefunktion der horizontalen (seitlichen) Neigung der Waffe zu aktivieren/deaktivieren. Die Seitenneigung wird durch ,Sektor“-Pfeile rechts und links vom
Absehen angezeigt. Die Pfeile zeigen die Richtung an, in die Sie die Waffe neigen sollen, um Seitenneigung zu beseitigen.
Es gibt drei Anzeigemodi der Seitenneigung: N
- 5°-10° - ein Sektorpfeil; N4
- 10°-20° - zwei Sektorpfeile; — —_—
- >20° - drei Sektorpfeile,; A
Eine Seitenneigung von weniger als 5° wird auf dem Display nicht angezeigt.
- Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.
- Drehen Sie den Ring des Controllers, um den Meniipunkt ,,Accelerometer* (Beschleunigungsmesser) auszuwahlen.
- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um das Untermenii ,Accelerometer” (Beschleunigungsmesser) aufzurufen.
- Drehen Sie den Ring des Controllers, um das Untermenii ,Seitenneigung” auszuwahlen.
- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um das Untermenii ,Seitenneigung” aufzurufen.
» Durch Drehen des Rings des Controllers wahlen Sie die Option ,0n“ aus, um die Anzeige der Seitenneigung einzuschalten, oder ,0ff*, um sie auszuschalten.
- Bestatigen Sie die Auswahl durch kurzes Driicken der Taste des Controllers (6).

Reparatur der
Schadhaften Pixel

Reparatur der
Schadhaften
Pixel

Wahrend des Betriebs des Gerats kdnnen auf dem Sensor fehlerhafte (sogenannte ,tote“) Pixel erscheinen: d. h. helle oder dunkle Punkte mit konstanter Helligkeit, die im Bild sichtbar sind.
THERMION -Zielfernrohre bieten die Moglichkeit, fehlerhafte Pixel auf dem Sensor programmgesteuert zu loschen sowie den Loschvorgang abzubrechen.
« Driicken Sie die Taste des Controllers (6), um das Untermenii aufzurufen.

« Durch kurzes Driicken der Taste des Controllers (6) wahlen Sie das Symbol (+] aus.

« Auf der linken Seite des Displays erscheint eine Markierung X .

- Auf dem Display rechts erscheint eine ,Lupe” (ein Rechteck mit einem vergréBerten Markierungszeichen ) (ﬁir eine prazise Auswahl des N
Pixels) und Koordinaten des Markierungszeichens unter der ,Lupe” X 7N

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Marker so zu verschieben, dass die Mitte des Markers mit dem fehlerhaften Pixel
ausgerichtet wird. % X100 4

+ Um die Bewegungsrichtung des Markers von horizontal auf vertikal und umgekehrt zu wechseln, driicken Sie kurz die Taste des
Controllers (6).

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um das fehlerhafte Pixel mit dem festen Kreuz im Rahmen auszurichten - das Pixel sollte
verschwinden.

- Loschen Sie das defekte Pixel durch kurzes Driicken der Taste ON (3).

- Bei erfolgreichem Loschen erscheint im Rahmen eine kurzzeitige Meldung ,0K".

- Bewegen Sie den Marker dann weiter iiber das Display, um das nachste fehlerhafte Pixel zu l6schen. e
- Um die Funktion ,Reparatur der Schadhaften Pixel” zu verlassen, halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt.

Standard Karte
von Schad-
haften Pixel
Zuriicksetzen

S

Die Funktion setzt alle fehlerhaften Pixel, die zuvor vom Benutzer deaktiviert wurden, in ihren urspriinglichen Zustand zuriick:

« Driicken Sie die Taste des Controllers (6), um das Untermenii aufzurufen.

« Wihlen Sie das Symbol €3 und driicken Sie die Taste des Controllers (6).

- Wahlen Sie ,Ja“, wenn Sie zur werkseitigen Pixelkarte zuriickkehren mochten, oder ,Nein®, wenn Sie dies nicht mochten.

- Bestatigen Sie die Auswahl durch Driicken der Taste des Controllers (6).

Achtung! Auf dem Display des Zielfernrohrs sind 1-2 Pixel in Form von hellen weiBen, dunklen oder farbigen (blau, rot, griin) Punkten zulassig, die nicht geloscht werden und keine Mangel darstellen.




MENUPUNKT UNTERMEND

Gerateinformation - Halten Sie die Taste des Controllers (6) gedriickt, um das Hauptmenii aufzurufen.
- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Meniipunkt ,,Gerateinformation*

@ auszuwahlen.

« Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um das Untermenii
»Gerateinformation“ aufzurufen.
Die folgenden Informationen Uber das Zielfernrohr stehen dem Benutzer zur
Verfiigung:
- vollstandiger Name des Zielfernrohrs,
- SKU Nummer des Zielfernrohrs,
- Seriennummer des Zielfernrohrs,
- Version der Software des Zielfernrohrs,
- Hardwareversion des Zielfernrohrs,
- Serviceinformationen
- Batterieinformationen

4 Statusleiste

Die Statusleiste befindet sich im unteren Teil des Displays und zeigt Informationen iiber den Betriebsstatus des
Zielfernrohrs an, darunter:

« Bildinvertierungsmodus (nur Black hot (HeiBes Schwarz))
« Aktuelles Einschiessenprofil (zum Beispiel A)

- Entfernung des EinschieBens (zum Beispiel 900 m)

« Betriebsmodus (zum Beispiel Wald)

- Kalibrierungsmodus (im automatischen Kalibrierungsmodus wird anstelle des Kalibrierungssymbols ein
Countdown-Timer (3 00:03 angezeigt, wenn bis zur automatischen Kalibrierung 3 Sekunden verbleiben. Der
Timer erscheint erst nach Stabilisierung der Temperatur des Mikrobolometers (nach 5-7 Minuten Dauerbetrieb
des Zielfernrohrs). Sobald Sie das Zielfernrohr einschalten, wird der Verschluss automatisch ausgel6st, ohne
dass ein Timer angezeigt wird.

« Aktuelle volle VergroRerung

« Wi-Fi- Anschluss

« Funktion ,,Automatisches Abschalten“ (zum Beispiel 1 Minute)
« Uhr

« Ladezustand der Akkus (wenn das Zielfernrohr von einem eingebauten oder abnehmbaren Akku gespeist
wird) oder

- Anzeige der Stromversorgung iiber eine externe Stromquelle (wenn das Zielfernrohr von einer externen
Stromquelle gespeist wird), oder

- Batterieladeanzeige mit dem aktuellen Ladezustand in Prozent (beim Laden von einer externen Stromquelle)
Hinweis: Wahrend der Kalibrierung ,friert” das Bild fiir die Dauer der Kalibrierung auf dem Display ein.

Video- und Fotoaufnahme

Die Zielfernrohre haben die Funktion der Videoaufnahme (Fotoaufnahme) des beobachteten Bildes auf die
eingebaute Speicherkarte.

Lesen Sie vor der Verwendung der Foto- und Videofunktionen die Unterabschnitte ,,Datumseinstellung.” und
»Uhrzeiteinstellung. im Abschnitt ,Funktionen des Hauptmeniis“ der vorliegenden Bedienungsanleitung.

Das eingebaute Aufnahmegerat funktioniert in zwei Modi:

- Foto (Fotoaufnahme; oben links auf dem Display wird das Symbol angezeigt).

- Video (Videoaufnahme; oben rechts auf dem Display wird das Symbol und geschatzte verbleibende
Gesamtaufnahmezeit, basierend auf der aktuellen Auflosung im Format HH:MM (Stunden: Minuten) angezeigt.

Beim Einschalten ist das Zielfernrohr auf den Videomodus eingestellt. Der Wechsel (Ubergang) zwischen den
Modi erfolgt durch langes Driicken der Taste REC (4). Der Ubergang zwischen den Modi erfolgt zyklisch (Video->
Foto-> Video...).

Modus Foto. Fotoaufnahme
+ Wechseln Sie in den Fotomodus.

« Driicken Sie kurz die Taste REC (4), um ein Foto zu machen. Das Bild friert fiir eine halbe Sekunde ein - die
Fotodatei wird auf die integrierte Speicherkarte gespeichert.

Modus Video. Videoaufnahme
« Wechseln Sie in den Videomodus durch langes Driicken der Taste REC (&).
« Driicken Sie kurz die Taste REC (&), um eine Videoaufnahme zu starten.

+ Nach dem Start der Videoaufnahme verschwindet das Symbol [:_), stattdessen erscheint das Symbol REC
sowie der Timer der Videoaufnahme im Format MM: SS (Minuten: Sekunden).

- Durch kurzes Driicken der Taste REC (&) wird die Aufnahme angehalten / fortgesetzt.

« Um die Videoaufnahme zu stoppen, halten Sie die Taste REC (4) gedriickt.

» Videodateien werden nach dem Stoppen der Videoaufnahme auf die integrierte Speicherkarte gespeichert.
- nach dem Stoppen der Videoaufnahme / nach der Fotoaufnahme;
- beim Ausschalten des Gerats, wenn die Aufnahme eingeschaltet war;

- wenn die Speicherkarte wahrend der Videoaufnahme iiberfiillt wurde (die Meldung ,Speicher voll* wird auf
dem Display angezeigt).

Anmerkungen:
+ Wahrend der Videoaufnahme konnen Sie das Menii des Zielfernrohrs aufrufen und im Menii arbeiten;

+ Die aufgenommenen Videos und Fotos werden auf die eingebaute Speicherkarte des Zielfernrohrs im Format
img_xxx.jpg (fiir Fotos), und video_xxx.mpé (fiir Videos) gespeichert. xxx ist ein allgemeiner dreistelliger
Dateizahler (fiir Fotos und Videos);

« Der Zahler, der bei der Benennung von Multimedia-Dateien verwendet wird, wird nicht zuriickgesetzt.

+ Wenn Sie eine Datei aus der Mitte der Liste loschen, iibergeht ihre Nummer nicht auf eine andere Datei.

- Bei der Uberfiillung des Zahlers wird ein neuer Ordner mit dem Namen img_xxxx erstellt, wo xxxx der Zahler
der Ordner ist.

+ Die maximale Lange der aufgenommenen Videodatei betragt fiinf Minuten. Nachdem diese Zeit abgelaufen
ist, wird das Video in eine neue Datei aufgenommen. Die Anzahl der Dateien ist durch die interne
Speicherkapazitat des Zielfernrohrs beschrankt;

« Kontrollieren Sie regelmaRig den freien Speicherplatz der eingebauten Speicherkarte, iibertragen Sie das
aufgenommene Material auf andere Trager, so raumen Sie Platz auf der Speicherkarte;

« Auf den aufgenommenen Videodateien und Fotos werden grafische Informationen (Statusleiste, Symbole
usw.) nicht angezeigt.

4 Wi-Fi Funktion

Das Zielfernrohr hat die Funktion einer drahtlosen Verbindung mit mobilen Geraten (Smartphone, Tablet) iber

Wi-Fi.

+ Um den Modul der drahtlosen Verbindung zu aktivieren, rufen Sie das Hauptmenii durch langes Driicken der
Tastedes Controllers (6).

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Meniiabschnitt ,,Wi-Fi Aktivierung*“ auszuwahlen.

« Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um den Wi-Fi-Modul ein- oder auszuschalten.



« Der Wi-Fi-Betrieb wird in der Statusleiste wie folgt angezeigt:

Verbindungsstatus Anzeige in der Statusleiste
Wi-Fi aus L \¢

Wi-Fi ist vom Benutzer aktiviert, es erfolgt der Vorgang des Einschaltens von >

Wi-Fi im Zielfernrohr M

Wi-Fi ist eingeschaltet, es besteht keine Verbindung zum Zielfernrohr )

Wi-Fi ist eingeschaltet, das Zielfernrohr wurde erfolgreich verbunden. tQ

- Von einem externen Gerat wird das Zielfernrohr als ,Thermion_XXXX“ erkannt, wo XXXX die letzten vier Ziffern
der Seriennummer sind.

« Nach der Passworteingabe (standardmaBig: 12345678) auf einem mobilen Gerit (weitere Informationen
zur Passworteinstellung finden Sie im Unterabschnitt ,,Kennwort Einstellung“ im Abschnitt ,Funktionen
des Hauptmeniis“ der Anleitung) und nach einer erfolgreichen Verbindung wird das Symbol = in der
Statusleiste des Zielfernrohrs auf das Symbol 48 gedndert.

- Starten Sie die Stream Vision-App auf lhrem Mobilgerat (weitere Informationen finden Sie im Abschnitt
,Stream Vision“).

» Die Wiedergabe des Videosignals auf dem Bildschirm des Mobilgerats beginnt nach dem Aktivieren der Taste
WVisier auf dem Bildschirm des Mobilgerats. Das Symbol in der Statusleiste dndert sich auf & & ..

Stadiametrischer Entfernungsmesser

Warmebildzielfernrohre sind mit einem stadiametrischen Entfernungsmesser ausgestattet, mit dem Sie eine
geschatzte Entfernung bis zum Objekt bestimmen konnen, wenn dessen GroRe bekannt ist.

+ Um die Funktion ,Stadiametrischer Entfernungsmesser* auszuwahlen, rufen Sie das Schnellstartmenii durch
kurzes Driicken der Taste des Controllers (6) auf.

- Durch kurze Driicken der Taste des Controllers (6) wahlen Sie das Symbol _._|_|J aus.

» Das Display zeigt die Striche fiir Messungen, die Symbole von drei Objekten und die Nummern der
gemessenen Entfernung fiir drei Objekte.

« Es gibt drei voreingestellte Werte fiir Objekte:
- Hase - Hohe 0,3 m
- Wildschwein - Héhe 0,7 m
- Hirsch - Hohe 1,7 m

» Bringen Sie den unteren unbeweglichen Strich
unter das Objekt und durch Drehen des Rings
des Controllers (6) bewegen Sie den oberen
Strich relativ zum unteren horizontalen
unbeweglichen Strich, bis das Objekt direkt
zwischen den Strichen liegt. Gleichzeitig mit
der Bewegung erfolgt eine automatische
Neuberechnung der Entfernung zum Ziel.

» Wenn die Messung nicht innerhalb von 10

- o
96 m .
@

l«;a‘e
-

Sekunden erfolgt, werden die Informationen auf

dem Display ausgeblendet.

Um eine MaReinheit (Meter oder Yards)

auszuwahlen, gehen Sie zum Meniipunkt ,,Aligemeine Einstellungen“ => Untermenii ,,MaBeinheiten*

Der gemessene Entfernungswert wird vor der Anzeige auf- oder abgerundet - bei groRen Entfernungswerten

bis zu 5 m, bei kiirzeren bis zu 1 m.

- Um den Modus des Entfernungsmessers zu verlassen, driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6) oder
warten Sie 10 Sekunden, um den Modus automatisch zu verlassen.

% Funktion ,Bildschirm Aus“ (Display Off)

Diese Funktion bringt das Gerat in den Standby-Modus, so dass Sie es bei Bedarf schnell einschalten konnen.

Varianten der Arbeit mit der Funktion ,,Bildschirm Aus*
Variante 1. Zielfernrohr ausgeschaltet Man muss das Zielfernrohr einschalten und die

() 00:03
Bildschirm Aus

Funktion ,Bildschirm Aus* aktivieren.
« Schalten Sie das Zielfernrohr durch kurzes Driicken der Taste ON (3) ein.

- Aktivieren Sie die Funktion ,,Bildschirm Aus": halten Sie die Taste ON (3) gedriickt. Die
Meldung ,Bildschirm Aus” mit einem Countdown wird auf dem Display angezeigt.

- Lassen Sie die Taste ON (3) los.
« Um die Funktion ,,Bildschirm Aus* zu deaktivieren, driicken Sie kurz die Taste ON (3).
Variante 2. Die Funktion ,,Bildschirm Aus" ist aktiviert, man muss das Zielfernrohr ausschalten.

- Halten Sie die Taste ON (3) gedriickt. Das Display zeigt die Meldung ,Bildschirm Aus* mit einem Countdown
von 3,21,

« Halten Sie die Taste ON (3) gedriickt, bis sich das Zielfernrohr ausschaltet (das Zielfernrohr wird nach dem
Zahlen von 1ausgeschaltet).

PiP-Funktion

Mit der PiP-Funktion (Picture in Picture - ,Bild im Bild“) konnen Sie ein vergroRertes Bild mit dem Digitalzoom
in einem separaten ,Fenster” gleichzeitig mit dem Hauptbild betrachten.

« Um die PiP-Funktion zu aktivieren / deaktivieren, halten Sie die Taste ZOOM (5) gedriickt.
- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um den Digitalzoom im PiP-Fenster zu andern.

+ Das gezoomte Bild wird in einem separaten Fenster angezeigt, wobei die vollstandige VergroBerung
angewendet wird.

« Der Rest des Bildes wird nur mit dem optischen Zoomwert angezeigt (Digitalzoom ist deaktiviert).

« Wenn der PiP-Modus ausgeschaltet ist, wird das Bild mit dem vollen VergroBerungswert angezeigt, der fiir
den PiP-Modus eingestellt wurde.

Stream Vision

Warmebildzielfernrohre THERMION halten die Technologie Stream Vision ein. Mit Stream Vision wird das Bild
vom Warmebildgerat auf Ihr Smartphone oder Tablet via Wi-Fi im Realzeitmodus libertragen.

Detaillierte Anweisungen zur Bedienung von Stream Vision finden Sie in einem separaten Prospekt oder auf der
Webseite pulsar-vision.com

Anmerkung: Im Design des Zielfernrohrs ist die Moglichkeit des Updates der Software vorgesehen. Das Update
erfolgt iiber die Stream Vision-App.

Scannen Sie die QR-Codes, um die Stream Vision-App herunterzuladen:

[w] Google Play (Android 0S)
-4 https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.a

stream-vision/id1069593770?mt=8


http://www.pulsar-vision.com
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://itunes.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770?mt=8

4 Anschluss von USB

- Schalten Sie das Zielfernrohr durch Driicken der Taste ON (3) ein (das ausgeschaltete Zielfernrohr wird vom
Computer nicht erkannt).

- SchlieBen Sie ein Ende des USB Kabels an die Micro-USB-Buchse (10) des Zielfernrohrs und das andere Ende
an den Anschluss an lhrem Computer an.

» Das Zielfernrohr wird vom Computer automatisch erkannt, die Installation von Treibern ist nicht erforderlich.

- Auf dem Display erscheinen zwei Anschlussvarianten: ,Stromquelle* (Power) und ,,Speicherkarte* (Memory
card).

- Drehen Sie den Ring des Controllers (6), um eine Anschlussvariante auszuwahlen.
- Driicken Sie kurz die Taste des Controllers (6), um die Auswahl zu bestatigen.
Anschlussvarianten:

- ,Stromquelle” (Power). Bei der Wahl dieser
Variante wird der Computer vom Zielfernrohr
als externe Stromversorgung verwendet. In der
Statusleiste wird das Symbol —@ll= angezeigt.

USB Verbindung

Das Zielfernrohr funktioniert weiter, alle [11] P Verwenden als Stromquelle
Funktionen sind verfiighar. Die im Zielfernrohr "I" Verwenden als Speicherkarte
eingesetzten Akkus werden nicht geladen.

~Speicherkarte” (Memory card). Bei der

Wahl dieser Variante wird das Zielfernrohr
vom Computer als eine Flashkarte erkannt.
Diese Option ist fiir die Arbeit mit Dateien
vorgesehen, die im Speicher des Zielfernrohrs

gespeichert sind. Die Funktionen des
Zielfernrohrs sind dabei nicht verfiigbar, das Zielfernrohr schaltet sich nicht aus. Wenn die Verbindung zum
Computer getrennt wird, funktioniert das Gerat weiterhin.

- Wenn zum Zeitpunkt der Verbindung ein Video aufgenommen wurde, wird die Aufnahme gestoppt und
gespeichert.

Abschalten von USB

= Wenn USB im Modus ,,Stromversorgung"” vom Zielfernrohr getrennt wird, setzt das Zielfernrohr seinen Betrieb
liber die Akkus fort, falls diese ausreichend aufgeladen sind.

+ Wenn USB von dem im Modus ,Speicherkarte* angeschlossenen Zielfernrohr getrennt wird, bleibt das
Zielfernrohr eingeschaltet.

Technische Inspektion
Vor jedem Gebrauch des Zielfernrohrs wird eine technische Inspektion empfohlen. Uberpriifen Sie:
- AuBenansicht des Zielfernrohrs (Risse am Gehause sind nicht zulassig).

« Zustand der Objektiv- und Okularlinsen (Risse, Fettflecken, Schmutz oder andere Ablagerungen sind nicht
zulassig).

- Zustand der Akkus (sie miissen geladen sein) und der elektrischen Kontakte des abnehmbaren Akkus (Salze
und Oxidation sind nicht zulassig).

« Funktionsfahigkeit der Steuerorgane.

% Technische Wartung

Die Wartung wird mindestens zweimal jahrlich durchgefiihrt und umfasst folgende Punkte:

« Reinigen Sie die AuBenflachen von Metall- und Kunststoffteilen mit einem Baumwolltuch von Staub und
Schmutz. Silikonfett ist erlaubt.

« Reinigen Sie die elektrischen Kontakte des Akkus und des Akkusteckplatzes mit einem fettarmen organischen
Losungsmittel.

« Uberpriifen Sie die Linsen des Objektivs und Okulars. Reinigen Sie sie bei Bedarf von Staub und Sand
(vorzugsweise kontaktlos). Reinigen Sie die AuBenflichen der Optik mit speziell dafiir vorgesehenen Mitteln.

Fehlerbeseitigung

Die Tabelle zeigt eine Liste moglicher Probleme, die wihrend des Betriebs des Zielfernrohrs auftreten kénnen.
Fiihren Sie die empfohlene Uberpriifung und Reparatur in der aufgefiihrten Reihenfolge durch. Wenn es Mangel
gibt, die in der Tabelle nicht aufgefiihrt sind, oder wenn es nicht moglich ist, den Mangel selbst zu beheben,
muss das Zielfernrohr zur Reparatur eingeschickt werden.

FEHLER MOGLICHE URSACHE BESEITIGUNG

Das Zielfernrohr lasst sich  Die Akkus sind vollstandig ~ Laden Sie die Akkus auf.

nicht einschalten. entladen.

Das Zielfernrohr Das USB Kabel ist beschadigt. Ersetzen Sie das USB Kabel.

funktioniert nicht von einer pje externe Stromquelle ist  Laden Sie die externe Stromquelle auf.
externen Stromquelle. entladen.

Das Bild ist unscharfund  Kalibrierung erforderlich
enthalt Verzerrungen

in Form von Streifen

unterschiedlicher Richtung

und Breite oder Flecken

unterschiedlicher GroRe

und Helligkeit.

Kalibrieren Sie das Bild gemaR den Anweisungen
im Abschnitt ,Kalibrierung des Sensors".

Das Bild ist zu dunkel. Das Helligkeits- oder
Kontrastniveau des Bildes ist

zu niedrig.

Stellen Sie die Helligkeit und den Kontrast ein.

Auf dem Display sind Wahrend des Betriebs Nach der Auswirkung statischer Spannung kann sich
Streifen erschienen, oder  wurde das Gerat statischer  das Gerat selbstandig neu starten, oder schalten Sie
das Bild ist verschwunden. Spannung ausgesetzt. das Gerat aus und wieder ein.

Beim deutlichen Bild des ~ Staub oder Kondensat auf ~ Wischen Sie die optischen AuBenflichen mit

Absehenes bleibt das Bild  optischen AuRen- oder einem weichen Baumwolltuch ab. Trocknen Sie

des Objekts unscharf. Innenflachen des Objektivs. das Zielfernrohr - lassen Sie es 4 Stunden lang in
einem warmen Raum liegen.

Das Objektiv ist nicht scharf  Stellen Sie die Bildscharfe durch Drehen des
eingestellt. Objektivreglers ein.

Das Zielfernrohr sitzt nicht ~ Uberpriifen Sie die Festigkeit des Aufbaus des
fest auf der Waffe oder die  Zielfernrohrs auf der Waffe und die Zuverlassigkeit
Halterung wurde auf dem der Befestigung der Halterung am Zielfernrohr.
Zielfernrohr nicht fixiert. Stellen Sie sicher, dass Sie genau die Art von
Patronen verwenden, mit der Ihre Waffe und Ihr
Zielfernrohr zuvor eingeschossen wurden.
Wenn Sie Ihr Zielfernrohr im Sommer
eingeschossen haben und es im Winter betreiben
(oder umgekehrt), ist eine gewisse Anderung
des Nullpunktes des EinschieRens nicht
ausgeschlossen.

Beim SchieBen wird das
Absehen verschoben.




FEHLER

MOGLICHE URSACHE BESEITIGUNG

Das Zielfernrohr lasst sich

nicht fokussieren.

Falsche Einstellung. Stellen Sie das Zielfernrohr gemaR dem Abschnitt

»Einschalten und Bildeinstellung" ein.

Priifen Sie die AuRenflachen der Linsen des
Objektivs und Okulars; reinigen Sie sie ggf. vor
Staub, Kondensat, Frost u.a. Bei kaltem Wetter
konnen Sie extra Anlaufenschutzschichten
anwenden (zum Beispiel wie fiir Korrekturbrillen).

Das Smartphone oder
Tablet stellt keine
Verbindung zum
Zielfernrohr her.

Das Passwort im Zielfernrohr Loschen Sie das Netzwerk und stellen Sie die
wurde geandert. Verbindung mit dem im Zielfernrohr gespeicherten
Passwort erneut her.

Das Gerat befindet sich in Um einen stabilen Wi-Fi-Betrieb zu gewahrleisten,
einer Zone mit groBer Anzahl bringen Sie das Gerat in eine Zone mit einer

von Wi-Fi-Netzwerken, die  geringeren Anzahl von Wi-Fi-Netzwerken oder in
Storungen verursachen eine Zone, in der sie nicht vorhanden sind.
konnen.

Signalsendung via
Wi-Fi fehlt oder wird
unterbrochen.

Das Smartphone oder Tablet Bewegen Sie Ihr Smartphone oder Tablet in die
befindet sich auRerhalb Sichtlinie des Wi-Fi-Signals.

der Zone eines sicheren

Wi-Fi-Signalempfangs.

Zwischen dem Gerat und

dem Smartphone oder Tablet

befinden sich Hindernisse (z.

B. Betonwande).

Es gibt kein Bild des

beobachteten Objekts.

Die Beobachtung erfolgt Entfernen Sie das Glas aus dem Sichtfeld.

durch das Glas.

Schlechte Bildqualitat
[/ Reduzierte

Erfassungsentfernung.

Beschriebene Probleme konnen bei der Beobachtung unter schwierigen
Wetterbedingungen (Schnee, Regen, Nebel usw.) auftreten.

Die Qualitat des
Umgebungsbildes
bei Verwendung des

Zielfernrohrs bei niedrigen

Temperaturen ist

schlechter als bei positiven

Temperaturen.

Bei positiven Temperaturen erwarmen sich die Beobachtungsobjekte (Umgebung,
Hintergrund) aufgrund unterschiedlicher Warmeleitfahigkeit unterschiedlich,
wodurch ein hoher Temperaturkontrast erzielt wird und dementsprechend die
vom Warmebildgerat erzeugte Bildqualitat hoher ist.

Bei tiefen Temperaturen werden die beobachteten Objekte (Hintergrund)

in der Regel auf etwa die gleiche Temperatur abgekiihlt, wodurch sich

der Temperaturkontrast deutlich verringert und die Bildqualitat (Detail)
verschlechtert. Dies ist ein Merkmal des Betriebs von Warmebildzielfernrohren.

Unter dem Link finden Sie Antworten auf die am haufigsten gestellten Fragen zur Warmebildtechnik
https://www.pulsar-nv.com/glo/support/faq/79

% Lieferumfang
- THERMION Warmebildzielfernrohr

+ APS2 Akkumulatorenbatterie
+ APS-Akkuladegerat

« Netzadapter

+ USB-Kabel

+ Aufbewahrungstasche

« Reinigungstuch fiir Optik

« Kurzanleitung

« Garantieschein

« APS3-Akkuschutzkappe

Achtung! THERMION Warmebildzielfernrohre erfordern eine Lizenz, wenn sie auBerhalb lhres Landes exportiert
werden.

Elektromagnetische Vertraglichkeit. Dieses Produkt entspricht den Anforderungen der Europdischen Norm EN
55032:2015, Klasse A.

Achtung! Der Betrieb dieses Produktes in Wohngebieten kann Funkstorungen verursachen.


https://www.pulsar-nv.com/glo/support/faq/79

% Especificaciones

SKU# 76525 76526 76542 76543
MODELO XM38 XM50 XP38 XP50
MICROBOLOMETRO

Tipo No refrigerado

Resolucion, pixeles 320x240 640x480

Tamaiio de pixel, micrometro 12 17

Tasa de actualizacion de fotogramas, Hz 50

ESPECIFICACIONES OPTICAS

Lente, mm

F38 F50 F38 F50
F/1,2 F/1,2 F1,2 F/1,2
Maghnificacion, x 4-16 5,5-22 1,5-12 2-16
Distanciamiento de la pupila de salida, mm 50 50 50 50
Angulo de campo visual (horizontal), grados 5,8 Lt 16,3 124
Rango de enfoque del ocular, dioptrias -3/+45

Tipo de enfoque de la lente enfocado

Distancia de deteccion*, m 1700 2300 1350 1800
RETICULA DE MIRA

28 -a1,5x 21-a2x

. 14 -a3x 10,5 - a 4x
Valor de clic, mm a 100 m - con aumento, x 5-a8x 35-alix 7-a6x 5,25 - a 8x

2,5-a16x 1,75 - a 22x 352 12x 26 16x

Angulo de reticula de mira, horizontal/vertical, mm a 100 m 2000/2000 1400/1400 5600/5600 4200/4200
PANTALLA
Tipo AMOLED
Resolucion, pixeles 1024x768
CARACTERISTICAS OPERATIVAS:
Diametro del cuerpo del visor para el montaje de anillos de sujecion, mm 30
Tiempo de funcionamiento del conjunto de pilas (APS3 incorporada y APS2 extraible) a t=22°C, Wi-Fi apagado, h 7
Tension de alimentacion externa 3-4,2
Pilas de ion de litio Battery Pack APS2 / 2000 mAh / DC 3,7 V (extraible)**
APS3 / 3200 mAh / DC 3,7 V (integrada)

10 - a 4x 7-a5,5x

Tipo de pila / Capacidad / Tension de salida nominal

Alimentacion eléctrica externa 5V (USB)

Resistencia maxima de choque en las armas estriadas, julios 6000

Resistencia maxima de choque en las armas lisas, calibre 12

Grado de proteccidn Codigo IP (IEC60529) IPX7

Temperaturas de funcionamiento, °C -25 - +50

Dimensiones con visera protectora (LxWxH), mm 395x78x72 407x78x80 407x78x80 407x78x80
Peso (sin bateria extraible), kg 0,75 0,9 0,9 0,9
GRABADOR DE VIDEO

Resolucion de foto/video, pixeles 1024x768

Formato de video / foto .mp4 / .jpg

Memoria integrada 16 GB

CANAL WI-FI

Frecuencia 2,4 GHz

Estandar 80211b/g

* Objeto tipo “ciervo”

** Se puede usar la bateria APS3 (se adquiere aparte)

El diseno de este producto esta sujeto a modificaciones con fines de mejorar sus propiedades del consumo.
Encontrara la Gltima edicion del manual de usuario en el sitio web pulsar-vision.com


http://www.pulsar-vision.com

f Descripcién « Funcion de reglaje de tiro “Freeze Zeroing”

Los visores telescopicos térmicos THERMION estan destinados para su uso en armas de caza tanto de noche * 8 modos de color

como durante el dia en condiciones climaticas complicadas (niebla, smog, lluvia), asi mismo cuando hay « Funcion de eliminacion de pixeles defectuosos del sensor
obstaculos que dificulten la deteccion de objetivos (ramas, hierba alta, arbustos densos, etc.). A diferencia de - Funcién de apagado de la pantalla

los visores basados en convertidores optico-electronicos, los visores telescopicos termicos no necesitan una .. . . L
fuente de luz externa y son resistentes a alto nivel de iluminacion. * Wi-Fi. Control remoto y monitoreo desde un teléfono inteligente

Esferas de uso de visores telescopicos: caza, observacion y orientacion en condiciones de visibilidad limitada.
Grabacion de video

- Grabador de foto y video incorporado

+ 16 GB de memoria interna

« Integracion con dispositivos i0S y Android.

- Youtube. Transmision de video en vivo y grabacion a Internet a través de un teléfono inteligente usando la

4 Caracteristicas distintivas
» Gran alcance de deteccion
- Imagen de alta resolucion

+ Magnificacion variable aplicacion gratuita Stream Vision

- Sensor térmico de 12 micrometros (para modelos XM)

- Resistencia de choque en grandes calibres: 12 cal., 9.3x64, .375H&H Battery Pack:

+ Montaje en anillos estandar de 30 mm + Pila recargable incorporada APS3 de 3200 mAh

+ Encendido instantaneo « Pila recargable de ion de litio de cambio rapido APS2 / APS3

» Resistente cuerpo de metal « Posibilidad de cargar la pila incorporada y las externas APS2 y APS3 a través de microUSB

- Impermeabilidad completa (IPX7)
- Opciones de reticulas ajustables

% Unidades y controles
- Pantalla de color HD AMOLED

- Grabacion de fotos y videos aillo de\;i:lirtzprotectura @
« Funcion de Imagen en imagen (PiP) 7 didptrico del of:ular @\

* Modos de color | Botén GRABACION (REC) (4) sz '

- Soporte de la aplicacion Stream Vision Botn Z00M 16>

« Funcionalidad expandible (Posibilidad de actualizar el soporte logico del visor telescopico utilizando la
aplicacion gratuita Stream Vision)

+ Manejo comodo
« Sistema combinado de alimentacion B-Pack mini
- Diseno funcional y ergondmico

- Amplio rango de temperatura de funcionamiento (-25°C...+50°C) Tapa del com-
Conector Cubierta del partimiento de
microUSB compartimiento bateria

de microUSB

% Funciones y modos utiles
» Interfaz de usuario comodo
- Telemetro estadiométrico (evaluacion de la distancia hasta el objeto)
« Acelerometro-giroscopio de 3 ejes incorporado (indicacion de angulo de inclinacion lateral)
- Tres regimenes de observacion: bosque, montanas, identificacion
« Tres regimenes de calibracion: manual, semiautomatica, automatica.
« Zoom digital gradual
» Gran niimero de reticulas electronicas
- Reticulas escalables (la escala de reticula cambia en proporcion a Zoom)
« 5 perfiles de reglaje de tiro (10 distancias en el perfil)
« Funcion de reglaje de tiro con un disparo
- Reglaje de tiro precisa “Zoom Zeroing” (reduce el valor de clic al aumentar Zoom)

Controlador

Anillo de enfoque
del objetivo

Tapa del objetivo



% Descripcion de los botones

- Primera Siguientes
Controles f::gf;g%r:&o de pulsacion  pulsaciones  Pulsacion prolongada Rotacion
breve breves
S 2 Encender el Calibracion del Encender el
Eldisposiivalestalapacado dispositivo  dispositivo dispositivo -
Boton de 2 Encender la Calibracion del - .
ENCENDIDO La pantalla esta apagada pantalla dispositivo Apagar el dispositivo -
Dispositivo encend‘ldol ) Calibracion del dispositivo P@ntall‘aiapagada /
menu rapido, menu principal Dispositivo apagado
Botonde  Dispositivo encendido, Cambiar el magnificacion . . iy
ZOOM meni rapido, mend principal (Zoom) Activar/ Desactivar PiP
Dispositivo encendido, Iniciar .
men( rapido, men( grabacion de Pause 5&23'7;§P;re modos _
principal, modo de video video
Boton Dispositivo encendido, menii Iniciar . ..
GRABACION rapido, meni principal, gra-  Pause grabacion de gzt\;?;:ola grabacion
(REC) bacion de video encendida video
Dispositivo apagado, meni -
rapido, mend principal, Fotografiado 5&22'7;§$re modos _
modo de foto
El dispositivo esta Abrir el _ Abrir el meni _
encendido men rapido principal
Men( rapido Navegar Salir del men( rapido ;C)gglr)r:;ril
Salir de las opciones .
Controlador & Tt Confirmar el valor, entrar en Pas: Navegacion
Ment principal las opciones de meni ?nirr?aegffnsc?g;ﬁel por el mend
Cambio
Zoom - - gradual de
Zoom

% Uso de la pila recargable

Los visores telescopicos térmicos THERMION vienen con una pila
recargable de ion de litio Battery Pack APS3 (integrada) con una
capacidad de 3200 mAh y una pila recargable de ion de litio Battery
Pack APS2 (extraible) con una capacidad de 2000 mAh. Las pilas
deben estar cargadas antes del primer uso.

Carga:

- Abra la cubierta del compartimiento de microUSB (9) girandola en
sentido antihorario.

« Conecte la clavija microUSB del cable USB (16) a la ranura
microUSB (10) en el compartimiento en el cuerpo del visor.

- Conecte la segunda clavija microUSB del cable USB (16) a la ranura
microUSB del cargador de red (17). Enchufe el dispositivo a una
toma de corriente de 100-240 V (18).

ATENCION Al cargar las baterias a través de la ranura microUSB (10),
la pila recargable incorporada Battery Pack APS3 es la primera que

=)

@ Enchufe

se carga. Una vez que esta totalmente cargada, empieza a cargarse la E:me;tritligﬁtnto
pila extraible Battery Pack APS2. Cuando el dispositivo esta en uso, de mpicroUSB

el consumo de carga se produce en el orden inverso.

La pila recargable de ion de litio Battery Pack APS2 puede recargarse mediante el cargador APS*.

- Inserte la pila recargable APS2* (8) suministrada con su dispositivo, por el carril hasta el tope en la ranura del
cargador APS.

« El punto A en la pilay el punto B en el cargador deben coincidir.

+ Se puede cargar las dos pilas simultaneamente para lo que esta prevista
la segunda ranura.

« Conecte la claija microUSB del cable USB (16) al conector microUSB del
cargador de red (17). Enchufe el dispositivo a una toma de corriente de
100-240 V (18).

- Conecte la segunda clavija del cable microUSB a la ranura (14) del
cargador de red APS.

- Elindicador LED (15) mostrara el estado de carga de la bateria:

Dispositivo

Indicador LED**  Estado de pila recargable de Ea,ga
° La carga de la pila oscila entre el 0% y el 10%.

El cargador no esta conectado a la red eléctrica. Conector
*{ La carga de la pila oscila entre el 0% y el 10%. microUSB

El cargador esta conectado a [a red eléctrica. ~—.

: g z = — - (38 @

XXX La pila esta defectuosa. Se prohibe utilizar la pila.
° La carga de la pila oscila entre el 10% y el 20%. Indicador LED
o0 La carga de la pila oscila entre el 10% y el 60%.
XX La carga de la pila oscila entre el 60% y el 95%.

La pila esta totalmente descargada. Se puede ° =T
XYY .

desconectar la pila del cargador. ﬁgléle
* Incluido en el paquete de entrega. Es posible el uso de una bateria @
recargable APS3 (se adquiere aparte). Enchufe Cargador
** E| indicador muestra el nivel de carga de la bateria actual durante de red

30 segundos cuando el cargador APS no esta conectado a la red. Si la
alimentacion esta conectada, la pantalla muestra el estado actual de la bateria permanentemente, mientras
que los indicadores LED parpadean adicionalmente para indicar el proceso de carga de la pila.

Instalacion:
- Gire hacia la izquierda y retire la tapa del compartimiento de bateria (7).

- Inserte la pila (8) por los carriles especiales al compartimento predestinado para la
bateria en el cuerpo del dispositivo.

+ Si se instala correctamente, la bateria queda bloqueada en el compartimiento de

bateria del dispositivo. Igﬁ?pda%
« Vuelva a colocar la tapa del compartimento de bateria (7) girandola a la derecha. H}.ifé}t.'g de

Medidas de seguridad:

» Para cargar utilice siempre el cargador suministrado en el paquete de entrega. El uso
de un cargador diferente puede causar danos irreparables a la pila o al cargador.

» Sila pila va a estar en desuso durante un periodo prolongado, debe estar parcialmente
cargada, o sea no debe estar ni cargada del todo ni descargada del todo.

+ No cargue la pila enseguida tras traerla de condiciones frias a las calientes. Espere
30-40 minutos para que la pila se caliente.

+ No deje la bateria sin supervision durante su carga.
+ No utilice el dispositivo de carga si su estructura fue modificada o si fue danado.

- Cargue la bateria a una temperatura de entre 0°Cy +45°C. En caso contrario, la
durabilidad de la bateria disminuira significativamente.




- No deje el dispositivo de carga con la pila conectada a la red durante mas de 24 horas después de que la pila
se haya cargado totalmente.

- No exponga la bateria a temperaturas altas ni a una llama viva.
- La pila no esta disenada para ser sumergida en el agua.

+ No se recomienda conectar dispositivos de terceros con un consumo de corriente que exceda los niveles
permitidos.

- La pila esta equipada con un sistema de proteccion contra cortocircuitos. No obstante, se debe evitar
cualquier situacion que pueda provocar un cortocircuito.

» No desarme ni deforme la pila.
+ No deje caer ni golpee la pila.

» Cuando la pila se usa a bajas temperaturas, la capacidad de la bateria disminuye, esto es normaly no es un
defecto.

+ No use la pila a temperaturas superiores a las indicadas en la tabla, esto puede acortar la vida Gtil de la
bateria.

» Guarde la pila fuera del alcance de los nifos.
Conmutacion y sustitucion de baterias:

Los dispositivos Thermion funcionan con 2 baterias: una pila integrada Battery Pack APS3 y una pila extraible
Battery Pack APS2/APS3.

- Si hay dos baterias en el dispositivo, se muestran dos pictogramas de bateria en la barra de estado (1-bateria
incorporada, 2-baterias extraibles). La pila de la que esta alimentandose el dispositivo se muestra en azul, la
inactiva en gris.

- Si la bateria extraible no esta en el dispositivo, solo se muestra el pictograma azul de la pila integrada en la
barra de estado.

- Cuando ambas baterias estan completamente cargadas, el dispositivo se alimenta de la bateria extraible. Si
la bateria extraible tiene poca carga, el dispositivo pasara a alimentarse de la bateria incorporada.

- Al cargar las baterias a través del conector microUSB (10), la bateria incorporada es primera en cargarse.
Cuando la bateria incorporada alcanza el 100% de carga, el dispositivo pasa a cargar la bateria extraible. EL
nivel de carga de baterias se muestra en porcentaje por encima de los iconos en la barra de estado.

- La bateria extraible se puede ser sustituida mientras el dispositivo esta apagado o mientras el dispositivo
esta encendido si se alimenta de la bateria incorporada (el dispositivo continuara funcionando).

;Atencion! Cuando se retira la bateria extraible del dispositivo, si el dispositivo esta alimentandose de esta, el
dispositivo se reiniciara y pasara a alimentarse de la bateria incorporada. Al instalar una bateria extraible con
un nivel de carga suficiente, el dispositivo cambiara automaticamente para alimentarse de ella.

Alimentacion externa
La alimentacion externa se realiza de una fuente de alimentacion externa de tipo Power Bank (5 V).
- Conecte la fuente de alimentacion externa al conector microUSB (10) del visor.

« El visor telescopico pasara a alimentarse de la fuente de alimentacion externa, mientras que la pila
incorporada Battery Pack APS3 y la pila extraible APS2 (o APS3*) vayan cargandose paulatinamente.

- En la barra de estado aparecera el pictograma de la pila que esta cargandose CE&J con indicacion del
porcentaje del nivel de carga.

« Al desconectar la fuente de alimentacion externa, el visor pasa a alimentarse de la pila extraible sin
apagarse. Si la bateria extraible no esta o tiene un nivel bajo de carga, pasa a alimentarse de la bateria
incorporada.

*No incluido en el paquete de entrega.

4 Funcionamiento

ADVERTENCIA. Esta prohibido dirigir la lente del visor telescopico hacia intensas fuentes de energia, como el sol o
dispositivos que emiten radiacion laser. Esto puede estropear los componentes electronicos del visor telescopico.
Los daiios causados por el incumplimiento de las normas de funcionamiento no estan cubiertos por la garantia.

Montaje en el arma:
El visor THERMION debe estar montado correctamente en el rifle para garantizar un disparo preciso.

« Elvisor se fija utilizando la montura que se compra aparte. Utilice solo monturas y anillos de alta calidad que
estén disenados precisamente para su arma. Al montar, siga las recomendaciones del fabricante de montura
sobre el procedimiento de instalacion y use la herramienta adecuada.

Instalando el visor telescopico, seleccione su posicion en el arma que permita guardar la distancia entre

el visor telescopico y el ojo (distanciamiento de la pupila de salida) especificada por las caracteristicas
técnicas (consulte la tabla de caracteristicas técnicas) cuando el tirador apunta de forma correcta (comoda).
El incumplimiento de esta recomendacion puede provocar que al disparar el tirador se lesione con los
elementos del ocular del visor.

Se recomienda que el visor telescopico se instale lo mas bajo posible, pero no debe estar en contacto con el
canon o la caja de mecanismos.

Para evitar un apriete excesivo del cuerpo del visor telescopico, los tornillos de los anillos de montaje deben
apretarse con un par de apriete que no supere 2,5 Nm. Para controlar el par de apriete se recomienda usar
una llave dinamométrica.

Antes de utilizar el visor en la caza siga las recomendaciones de la seccion “Reglaje de tiro”.

Para evitar desenmascarar al usuario mientras usa el visor telescopico en la oscuridad, se recomienda usar la
visera protectora. El montaje de la visera protectora en el ocular del visor telescopico se realiza mediante los
imanes incorporados.

Puesta en marcha y ajuste de la imagen

- Abra la tapa del objetivo (12).

- Encienda el dispositivo pulsando brevemente el boton ENCENDIDO (3).

« Ajuste la definicidn de los simbolos en la pantalla girando el anillo de ajuste didptrico del ocular (2).

- Para tomar foco en el objeto de observacion gire el anillo de enfoque del objetivo (11).

« Seleccione el régimen de calibracion deseado en el meni principal: Manual (M), Semiautomatica (SA) o Automatica (A).

« - Calibre la imagen pulsando brevemente el boton ENCENDIDO (3) (si se ha seleccionado el régimen de
calibracién SA o M). Cierre la tapa de la lente (12) durante la calibracion manual.

- Ajuste el brillo, el contraste de la pantalla usando el controlador (6) (para mas detalles, consulte la seccion
“Funciones del meni de acceso rapido”).
- Apague la unidad pulsando prolongadamente el boton ENCENDIDO (3).

Reglaje de tiro

El visor tiene la opcion de ajustar el tiro mediante el método de “un solo disparo” o usando la funcion “Freeze”. Se
recomienda llevar a cabo el reglaje de tiro a las temperaturas cercanas a las temperaturas de operacion del visor.

« Coloque el arma en la barra de punteria con el visor montado sobre ella.

» Coloque el blanco a la distancia para ajustar el tiro.

« Ajuste el visor siguiendo las recomendaciones de la “Puesta en marcha y ajuste de la imagen”.

- Seleccione el perfil del ajuste (consulte el punto del mend principal “Perfil de reglaje de tiro” )
« Apunta con su arma al centro del blanco y dispara.

« Si el punto de impacto no coincide con el punto de punteria (con el centro de la reticula de punteria del
visor), pulse y mantenga presionado el boton de controlador (6) para entrar en el mend principal.



- Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el submeni “Reglaje de tiro” {D Para confirmar su
seleccion, pulse brevemente el botdn de controlador (6).

Configure el valor de distancia para el reglaje de tiro (consulte el punto de meni “Reglaje de tiro” =>
submendi “Afiadir distancia nueva” ().

Confirme el seleccionado valor de distancia de reglaje de tiro apretando prolongadamente el boton de
controlador (6).

En la pantalla aparecera el men( adicional para ajustar

©

Ajuste horizonta A100m

los parametros de reglaje de tiro. x=31.00 4

Y=26.00

>

.
+
v

En el centro de la pantalla aparecera una cruz de P
referencia ), en el rincon superior derecho apareceran
las coordenadas X e Y de la cruz de referencia.

Gire el anillo dejcontrolador (6) para seleccionar
el pictograma €. Pulse brevemente el botdn del
controlador (6).

- Mientras mantiene la reticula de punteria en el punto
de punteria, gire el anillo del controlador (6) para mover
la cruz de referencia hasta que coincida con el punto de
impacto. Para cambiar la direccion, presione brevemente
el botdn de controlador (6).

;Atencion! Para no mantener la reticula de punteria en el punto de punteria, puede utilizar la funcion “Freeze™:
congelar la pantalla de reglaje de tiro (consulte el punto del menii “Reglaje de tiro” => submen( “Distancia” =>
submeni “Configuracion del reglaje de tiro” => submeni “Freeze” :*: ).

- Para cambiar la direccion de movimiento de la cruz de referencia del horizontal al vertical, pulse brevemente
el boton de controlador (6).

- Para guardar la nueva posicion de la reticula, mantenga presionado el boton de controlador (6). Aparecera la
notificacion “Las coordenadas del reglaje de tiro estan guardadas” que confirma la finalizacion exitosa de la
operacion.

» Se efectuara la salida del submend. La reticula de punteria se unira con el punto de impacto.
- Salga del men(, realice otro disparo: ahora el punto de impacto y el punto de punteria deben coincidir.

- Fe O«

Funcion “Reticula inteligente”

Al cambiar la magnificacion digital del visor telescopico, la reticula que aparece en la pantalla se escala, o sea
su apariencia ira cambiando (aumentando o disminuyendo) conforme a los cambios de la magnificacion, lo que
permite el uso de etiquetas de telémetro con cualquier magnificacion digital.

Calibracion del sensor

La calibracion le permite equilibrar el fondo de temperatura del microbolometro y eliminar los defectos de la
imagen (como rayas verticales, imagenes fantasma, etc.).

Hay tres regimenes de calibracion: manual (M), semiautomatica (SA) y automatica (A).
. . o AN
Seleccione el modo deseado en el punto “Régimen de calibracion” ), .

- Régimen M (manual). Cierre la tapa del objetivo, pulse brevemente el boton ENCENDIDO (3). Al finalizar la
calibracion, abre la tapa.

- Régimen SA (semiautomatica). La calibracion se activa pulsando brevemente el boton ENCENDIDO (3). No es
necesario cerrar la tapa del objetivo (el sensor esta cerrado por un obturador interno).

- Régimen A (automatica). El visor se calibra de forma auténoma, conforme al algoritmo de soporte logico. No
es necesario cerrar la tapa del objetivo (el sensor esta cerrado por un obturador interno). En este modo, el
usuario puede calibrar el visor con el botén ENCENDIDO (3).

% Zoom digital discreto

La funcionalidad del visor le permite aumentar rapidamente el poder amplificador basico del visor (consulte
la tabla con caracteristicas técnicas en la linea “Magnificacion”) 2 veces o & veces (8 veces en modelos XP), asi
como volver a la magnificacion de la base.

« Para cambiar el factor de zoom del visor telescopico, pulse el boton ZOOM (5) varias veces.
« Girando el anillo del controlador (6), se realiza un zoom digital gradual del factor de zoom dado.

Funciones del menu de acceso rapido

La configuracion basica (ajuste de brillo y contraste, uso la funcidn de zoom digital gradual, el telemetro
estadiométrico, informacion sobre el perfil actual y la distancia) se puede cambiar usando el men( rapido.

- Entre en el men de acceso rapido pulsando brevemente el boton de controlador (6).

- Para pasar de una funcion a otra que estan descritas abajo pulse brevemente el botdn de controlador (6).
- Brillo . : gire el anillo del controlador (6) para cambiar el valor de brillo de la pantalla de 00 a 20.

- Contraste O : gire el anillo del controlador (6) para cambiar el valor de contraste de la imagen de 00 a 20.

< A100 1 - informacion sobre el perfil actual y la distancia a la que se realizo el reglaje de tiro en este perfil
(por ejemplo, perfil A, distancia de reglaje de tiro de 100 m). Esta informacion siempre se muestra en la barra
de estado. Gire el anillo del controlador (6) para cambiar entre las distancias de reglaje de tiro en el perfil
instalado. Esta funcion esta disponible si se han creado dos o mas distancias en el perfil.

- Telemetro estadiométrico.:.Lu :al girar el anillo del controlador (6), cambie la distancia entre las etiquetas
especiales para determinar la distancia hasta el objeto observado (para obtener mas detalles sobre el
telemetro, consulte la seccion “Telemetro estadiométrico”).

« Para salir del meni mantenga presionado el boton de controlador (6) o espere 10 segundos para salir
automaticamente.



% Funciones del mend principal
- Entre en el men principal pulsando prolongadamente el boton de controlador (6).
- Para moverse por los puntos del men principal, gire el anillo del controlador (6).

- La navegacion a través del men( principal se realiza ciclicamente; cuando se alcanza el dltimo punto de la
primera pestana, se traspasa al primer punto de la segunda pestana.

« Para entrar en un subpunto del meni principal pulse brevemente el boton de controlador (6).
- Para salir del subpunto del meni principal pulse y mantenga pulsado el botén de controlador (6).
- La salida automatica del mend principal se realiza tras 10 segundos sin actividad.

« Al salir del menii principal, la ubicacién del cursor ( }) solo se guarda solo para una sesion de trabajo (o sea,
hasta que se apague el visor). La proxima vez que encienda el visor y abra el meni principal, el cursor estara
en el primer punto del mend principal.

Contenido del menii:
Pestaiia 1 Pestaiia 2
Menu Regimen Menu Microfono
[ X (X ]

v

% Contenido y descripcion del mend principal.

PUNTO DEL
MENU

SUBMENU

Régimen
v

En los dispositivos estan previstos tres regimenes de funcionamiento del visor de generacion

de imagenes térmico: “Bosque” (régimen de observacion en condiciones de un bajo contraste

de temperaturas), “Rocas” (régimen de observacion en condiciones de un alto contraste de

temperaturas), “Identificacion” (régimen de alto nivel de detalles).

Cada régimen esta disefado para garantizar la mejor calidad de imagenes del objeto de

naturaleza observado en diversas condiciones de observacion.

- Pulse y mantenga pulsado el botdn de controlador (6) para entrar en el mend principal.

- Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el punto del men( “Regimen”.

- Pulse brevemente el boton de controlador (6) para entrar en el submend.

- Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar uno de los regimenes: bosque, rocas,
identificacion.

- Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton de controlador (6).

Bosque Es optimo para buscar, encontrar y observar objetos sobre el terreno, si en el
fondo hay follaje, arbustos o hierba.
El régimen proporciona un alto nivel informativo tanto sobre el objeto
observado, como sobre los detalles del relieve.

Rocas Es optimo para observar objetos después de un dia soleado o en condiciones
urbanas.

Identificacion Es optimo para detectar objetos de observacion en condiciones desfavorables
(niebla, calina, lluvia, nieve). Permite distinguir las caracteristicas tipicas del
objeto observado. La magnificacion de los detalles puede ser acompanada
por el granulado de la imagen.

Perfil de
reglaje de
tiro

Este punto del men( principal le permite a Ud. seleccionar uno de los cinco perfiles (A, B, C, D,

E). Cada perfil incluye los siguientes parametros:

1. Juego de distancias de disparo

2. Color de reticula

3. Tipo de reticula

Diferentes perfiles pueden aplicarse cuando el visor se usa en diferentes armas o cuando se

dispara con diferentes cartuchos.

- Pulse y mantenga pulsado el botdn de controlador (6) para entrar en el mend principal.

- Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el punto del meni “Perfil de reglaje de tiro”.

- Entre en el submen( “Perfil de reglaje de tiro” pulsando brevemente el boton de controlador (6).

- Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar uno de los perfiles de reglaje de tiro
(marcado con las letras A, B, C, D, E).

- Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton de controlador (6).

« El nombre del perfil seleccionado aparecera en la barra de estado en la parte inferior de la
pantalla.
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Reglaje de lareticula  Este punto del mend principal permite seleccionar la configuracion, el color y la luminosidad de la reticula de punteria.
- « Pulse y mantenga pulsado el boton de controlador (6) para entrar en el meni principal.
! - Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el punto del meni “Reglaje de la reticula”.
- Presione brevemente el botdn del controlador (6) para entrar en el submeni “Reglaje de la reticula”.

Tipo de la Seleccion de la configuracion de la reticula de punteria.

reticula - Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el submeni “Tipo de la reticula”.

[ - Presione brevemente el boton del controlador (6) para entrar al submend “Tipo de la reticula”.

I”- « Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar la configuracion de reticula deseada de la lista que aparece. Al mover el cursor por la lista se visualizan las reticulas en la pantalla.
- Confirme la eleccion pulsando brevemente el botdon de controlador (6).

Color de la Seleccion del color de la reticula de punteria.
reticula - Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el subment “Color de la reticula”.
N « Presione brevemente el botdn del controlador (6) para entrar en el submeni “Color de la reticula”.
- Gire el anillo del controlador (6) para elegir una de las opciones de color para la reticula de punteria:
- Negro/Rojo - Blanco/Verde - Marron
- Blanco/Rojo - Rojo - Azul
- Negro/Verde - Verde - Anaranjado
- Confirme la eleccion pulsando brevemente el botdon de controlador (6).

Luminosidad de Ajuste del nivel de luminosidad de la reticula de punteria.
reticula - Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el punto del meni “Luminosidad de reticula”.
Fo « Presione brevemente el botdn del controlador (6) para entrar en el submeni “Luminosidad de reticula”.
- Gire el anillo del controlador (6) para establecer el nivel de brillo deseado (de 1a 10).
« Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton de controlador (6).

||||||||| A= 2

Luminosidad Ajuste el nivel de brillo de los pictogramas en la pantalla.
de grafico - Pulse y mantenga pulsado el boton de controlador (6) para entrar en el mend principal.
S « Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el punto del meni “Luminosidad de grafico”.
ZE: - Presione brevemente el boton del controlador (6) para entrar en el submeni “Luminosidad de grafico”.
! - Gire el anillo del controlador (6) para establecer el nivel de brillo deseado (de 1a 10).
- Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton de controlador (6).

||||||||| L= 4

Activar Wi-Fi Activar / Desactivar Wi-Fi
= - Pulse y mantenga pulsado el boton de controlador (6) para entrar en el meni principal.
iy - Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el punto del meni “Activar Wi-Fi".
- Para activar Wi-Fi pulse brevemente el boton de controlador (6). 5
- Para desactivar Wi-Fi pulse brevemente el botdn del controlador (6).5 -

Régimen de calibracion Seleccion del modo de calibracion.
4 N Hay tres regimenes de calibracion: manual, semiautomatica y automatica.
r El régimen de calibracion seleccionado se muestra en la barra de estado (véase el punto “Barra de estado”).
- Pulse y mantenga pulsado el boton de controlador (6) para entrar en el men principal.
- Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el punto del meni “Régimen de calibracion”.
- Presione brevemente el boton del controlador (6) para entrar en el submeni “Régimen de calibracién”.
- Gire el anillo de controlador (6) para seleccionar uno de los regimenes de calibracion descritos abajo.
« Pulse brevemente el boton de controlador (6) para confirmar la eleccion.

Automatica En régimen automatica el soporte logico determina si es necesaria la calibracion, el proceso de calibracion comienza automaticamente.
(n)

Semiautomatica El usuario de forma autonoma (segiin el estado de la imagen observada) determina la necesidad de calibracion.
(SA)

Manual Calibracion manual Cierre la tapa del objetivo antes de comenzar la calibracion.

(M)




PUNTO DEL MEND

SUBMENU

Reglaje de tiro

Anadir distancia Para ajustar el tiro del visor, en primer lugar usted debe afiadir la distancia de reglaje de tiro en el rango de 1a 910 m.

nueva

®

« Pulse y mantenga pulsado el botén de controlador (6) para entrar en el mend principal.

» Gire el anillo del controlador para seleccionar un punto del mend {{} y entre en éste pulsando brevemente el boton del controlador.

+ Pulse brevemente el boton de controlador para entrar en el submend “Afadir distancia nueva” (5.

+ Gire el anillo del controlador para seleccionar un valor para cada digito en la distancia. Para cambiar entre digitos pulse brevemente el boton de controlador. @ ‘ 1 52 m
- Después de establecer la distancia deseada, mantenga presionado el boton de controlador para guardarla.

La primera distancia establecida se convierte en la principal, se marca con un simbolo » ()« a la derecha del valor de distancia.

Nota: El nimero maximo de distancias para ajustar el tiro son diez para cada perfil.

Distancia
100m - »(<
200m - +7.0

- Pulse y mantenga pulsado el boton de controlador (6) para entrar en el mend principal.

- Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el punto del meni “Reglaje de tiro” {}} e entre en este pulsando brevemente el botdn del controlador (6): se mostraran las distancias a
las que se realizo el reglaje de tiro.

- Los valores (por ejemplo, +7.0), indicados a la derecha del valor de distancias, significan el nimero de clics en el eje Y que diferencia la posicion de la reticula en otras distancias en
comparacion con la posicion de la reticula en la distancia principal.

Configuracio- - Para volver a realizar el reglaje de tiro a cualquier distancia, gire el anillo del controlador (6) para seleccionar la distancia necesaria y presione brevemente el boton del
nes de reglaje controlador (6).

de tiro - Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el punto del submeni “Configuraciones de reglaje de tiro” —%— y entre el este pulsando brevemente el boton del controlador (6)
I + Se pasara a la pantalla de reglaje de tiro que permite cambiar las coordenadas del reglaje de tiro.

I
Ajuste de deri- El punto del mend adicional “Ajuste de deriva y elevacion” le permite corregir la posicion de la reticula. Para una descripcion detallada del procedimiento de

vay elevacion correccion de reticula, consulte la seccion “Reglaje de tiro”.
1

€« >
+
Aumento La “Aumento” le permite aumentar el zoom digital del visor telescopico durante su reglaje de tiro lo que reduce el valor de clic. Esto mejora la precision del
reglaje de tiro.
- Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el punto del submenii “Aumento"®\y entre en este pulsando brevemente el boton del controlador.
- Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar un valor de magnificacion digital del visor (por ejemplo, x&).
- Pulse brevemente el botdn de controlador (6) para confirmar la eleccion.
El valor de clic al usar la funcion “Aumento” esta indicado en la tabla de “Especificaciones”.
Freeze La particularidad de la funcion consiste en que, a diferencia del reglaje de tiro con un solo disparo, jno es necesario sujetar el visor en el punto de mira!
* - Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el punto del submeni “Freeze” §>K y entre en este pulsando brevemente el boton del controlador.
- Se tomara una imagen de la pantalla (imagen “congelada”); en la pantalla aparecera el pictograma ;Ig':
« Realice la correccion de la posicion de reticula.
- Para guardar la nueva posicion de la reticula, mantenga presionado el boton de controlador (6).
« Asi usted saldra del submeni (la imagen “se descongelara”). La reticula de punteria se unira con el punto de impacto.
Para una descripcion detallada del procedimiento de reglaje de tiro, consulte la seccion “Reglaje de tiro”.
Cambiar + Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el punto del submend “Cambiar nombre de distancia” 1 y entre en este pulsando brevemente el boton
nombre de del controlador.
distancia - Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar un valor para cada digito. Para cambiar entre digitos, pulse brevemente el boton de controlador (6).
T - Pulse y mantenga pulsado el boton de controlador (6) para confirmar la seleccién.
Cambiar - Elija una distancia que no sea la principal y entre en el submen( de trabajo con distancia pulsando el boton de controlador (6).
distancia - Seleccione el punto » () «“Cambiar distancia principal”.
principal « Pulse brevemente el boton del controlador (6).
»O< + El cambio de la distancia principal se confirmara con el icono » () «frente a la distancia seleccionada.
También se realizara el recalculo en clics de las diferencias de otras distancias a partir de la nueva distancia principal.
Borrar « Seleccione la distancia que desea eliminar y entre en el submeni de trabajo con distancias pulsando el boton de controlador (6).
distancia - Seleccione el punto “Borrar distancia” ‘@
xﬁa « En la ventana que aparece, seleccione “Si” para eliminar la distancia. “No” - para cancelar la eliminacion.

;Atencion! En caso de eliminar la distancia principal, automaticamente la primera distancia en la lista se fijara como la nueva distancia principal.
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Microfono Activar/Desactivar el microéfono
Este elemento le permite activar (o desactivar) el micréfono para grabar sonido durante la grabacion de video.
Ed - Pulse y mantenga pulsado el boton de controlador (6) para entrar en el mend principal.
- Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el punto del meni “Microfono”.
- Para activar el micréfono, pulse brevemente el boton del controlador (6). @f
« Para desactivar el microfono, pulse brevemente el boton del controlador (6). & -
Modos de color Eleccion de la paleta de colores. El modo principal de visualizacion de la imagen observada es “White hot” (Blanco caliente). El punto de menii “Modos de color” le permite seleccionar una paleta alternativa:
- Pulse y mantenga pulsado el boton de controlador (6) para entrar en el mend.
« Seleccione la seccion b “Modos de color”.

- Pulse brevemente el boton del controlador (6) para entrar en el submeni “Modos de color”.
- Gire el anillo de controlador (6) para seleccionar una de las paletas descritas abajo.
- White hot (Blanco caliente): una paleta en blanco y negro (la temperatura fria corresponde al negro y la temperatura calida, al blanco).
- Black hot (Negro caliente): una paleta en blanco y negro (la temperatura fria corresponde al blanco y la temperatura calida, al negro).
- Red hot (Rojo caliente)
- Red monochrome (Rojo monocromo)
- Rainbow (Arco iris)
- Ultramarine (Ultramarino)
- Violet (Violeta)
- Sepia
- Pulse brevemente el boton de controlador (6) para confirmar la eleccion.
iAtencion! EL dispositivo no mide la temperatura de los objetos observados. La imagen se forma a base de la diferencia de temperatura de los objetos.

Ajustes generales Este punto del meni permite establecer los siguientes parametros:
Idioma Seleccion de idioma
@ - Entre en el submend “Idioma” @) pulsando brevemente el boton de controlador (6).
- Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar una de las idiomas de interfaz disponibles: inglés, francés, aleman, espafol, ruso.

« Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton de controlador (6).
- Para guardar la eleccion y salir del submen( mantenga pulsado el boton de controlador (6).

Fecha Ajuste de la fecha
- Entre en el submend “Fecha” [:::] pulsando brevemente el boton de controlador (6). La fecha se muestra en formato dd/mm/aaaa.
H - Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el afio, mes y dia deseados. Para moverse entre los digitos, vaya pulsando brevemente el boton de controlador (6).

- Para guardar la fecha elegida y salir del submen( pulse y mantenga pulsado el boton de controlador (6).

Hora Configuracion de la hora
- Entre en el submeni “Hora” pulsando brevemente el boton de controlador (6).
« Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el formato de hora: 24 6 PM / AM.
- Para empezar a ajustar la hora pulse el boton de controlador (6).
« Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar la hora.
- Para pasar a ajustar los minutos pulse el boton de controlador (6).
« Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar los minutos.
- Para guardar la hora ajustada y salir del submeni mantenga pulsado el boton de controlador (6).

Unidades de Eleccion de unidades de medida

medida - Entre en el submeni “Unidades de medida” (<) pulsando brevemente el boton del controlador (6).
M/ - Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar la unidad de medida: metros o yardas, pulse el boton del controlador (6).
Y

» Regresara al submen( automaticamente.
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Ajustes generales Configuracion  Restablecer la configuracion predeterminada
{6} predeterminada - Entre en el submen( “Configuracion predeterminada” (:) pulsando brevemente el boton de controlador (6).
- Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar “Si” para volver a la configuracion predeterminada o “No” para cancelar la accion.

- Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton de controlador (6).

« Si selecciona la opcion “Si”, en la pantalla aparece el mensaje “;Restaurar la configuracion predeterminada?” y las opciones “Si” y “No”. Seleccione “S
predeterminada.

« Si se selecciona la opcion “No”" el retorno a la configuracion predeterminada se cancela y el submen( vuelve.

Los siguientes parametros volveran a su configuracion inicial que se tenia antes de que la cambiara el usuario:

+ Modo de funcionamiento - video - Wi-Fi - desactivado (contrasena predeterminada) - Unidades de medida - metros

-
|

para volver a la configuracion

- Régimen - Rocas » Magnificacion - valor inicial » Inclinacion lateral - desactivado
- Régimen de calibracion - automatica - PiP - desactivado - Perfil de reglaje de tiro - A
« Idioma - inglesa « Modo de colores - White hot (Blanco caliente) « Seleccion de la reticula desde la memoria del visor - 1
;Atencion! Al volver a la configuracion predeterminada, se guardan los valores de la fecha, la hora, mapa de pixeles del usuario y los datos de perfiles de reglaje de tiro establecidos por el usuario.
Regresar al iAtencion! En el visor THERMION hay opcion de volver a la configuracion predeterminada de soporte logico.
software de Para volver a la soporte logico predeterminado:
fabrica « Apague el visor. )
- Al mismo tiempo, mantenga pulsados los botones ZOOM (5) y GRABACION (&) en el visor apagado, sin soltar estos botones encienda la o b
G" mira con el boton ENCENDIDO (3) y espere a que aparezca el mensaje “Update Device”. prsle Devee

« Suelte los botones del visor.
Pasados 3 minutos, el visor volvera automaticamente al soporte logico prederminado y se reiniciara. G}j

Formatear Formateo de la tarjeta de memoria del dispositivo. Este punto permite formatear la tarjeta Flash (tarjeta de memoria) del dispositivo (eliminar todos los archivos de la tarjeta de memoria).

- Entre en el submend “Formatear” J,_%L pulsando brevemente el boton de controlador (6).

« Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar “Si” para formatear la tarjeta de memoria del dispositivo o “No” para volver al sunmeb.

- Confirme su seleccion pulsando el botdn del controlador (6). Si se selecciona “Si”, aparecera el mensaje “;Quiere formatear la memoria?” y las opciones “Si” y “No”. Seleccione “Si” para
formatear la tarjeta de memoria.

» El mensaje “Formateando la memoria interna” significa que el formateo esta en progreso.

« El mensaje “El formato de memoria esta finalizado” significa que se ha completado el formateo.

» Si se selecciona la opcion “No”, se cancela el formateo y se vuelve al submend.

Ajustes de Wi-Fi Este punto permite ajustar el dispositivo para la red Wi-Fi.
S
o Establecer Este punto permite configurar la contrasefia de acceso al dispositivo desde un dispositivo externo. La contrasefia se utiliza cuando un dispositivo externo (por ejemplo, un teléfono
contraseia inteligente) se conecta al dispositivo.
Pulse el boton del controlador (6) para entrar en el submenii “Establecer contrasefia”.
@ - En la pantalla aparecera la contrasena - es predeterminada “12345678".

- Gire el anillo del controlador (6) para establecer la contrasefia deseada. Para moverse entre los digitos, pulse el boton de controlador (6).
- Mantenga pulsado el boton de controlador (6) para guardar la contrasefia y salir del submend.

Establecer nivel Este punto le permite configurar el nivel necesario de acceso a su dispositivo que recibe la aplicacion Stream Vision.
de acceso Nivel Propietario. ELl usuario tiene pleno acceso a todas las funciones del visor desde la aplicacion Stream Vision.
Nivel Invitado. Desde la aplicacion Stream Vision el usuario solo puede ver videos en tiempo real.
« Pulse y mantenga pulsado el boton de controlador (6) para entrar en el mend principal.
« Pulse brevemente el botdn de controlador (6) para entrar en el subment.
- Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el nivel de acceso.
- Para confirmar la eleccion y salir del submeni mantenga pulsado el boton de controlador (6).
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Acelerometro

(®)

Este punto del men( incluye dos elementos: “Desconexion automatica” y “Inclinacion lateral”.

Desconexion
automatica

Q)

Este punto permite activar la funcion de desconexion automatica del visor que no se encuentra en una posicion de funcionamiento (elevacion o inclinacion en un angulo de mas de 70°,

hacia derecha o hacia izquierda, en un angulo de mas de 30°). Al mismo tiempo, los controles (botones, controlador) no estan activos.

« Pulse y mantenga pulsado el botén de controlador (6) para entrar en el mend principal.

- Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el submenii “Acelerdmetro”, confirme la seleccion pulsando brevemente el controlador (6).
« Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar “Desconexion automatica”.

« Pulse brevemente el botdn de controlador (6) para entrar en el submend.

« Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el periodo de tiempo durante el cual el visor en una posicidn no operacional, se apagara automaticamente (1 min, 3 min, 5 min), o la

opcion “Apagar” si desea desactivar la funcion de desconexion automatica del visor.
« Confirme la eleccion pulsando brevemente el boton de controlador (6).

Nota: Si la funcion de desconexion automatica del visor esta activa, en la barra de estado se muestran el pictograma y el tiempo de apagado seleccionado en el formato () “1 min’”.

Inclinacion
lateral

>¢

Este punto le permite habilitar o deshabilitar la funcion de visualizacion de la rotacion horizontal (lateral) del arma. La indicacion de rotacion se muestra mediante flechas sectoriales a la

derechay a la izquierda de la reticula. Las flechas indican la direccion en la que se debe rotar el arma para corregir la rotacion.
Hay tres modos de visualizacion de rotacion: N~

- 5°-10° - flecha desde un sector; N/

- 10°-20° - flecha desde dos sectores; e

- >20°: flecha desde tres sectores.
La rotacion de menos de 5 ° no se muestra en la pantalla.
- Pulse y mantenga pulsado el boton de controlador (6) para entrar en el menii principal.
- Gire el anillo del controlador para seleccionar el punto del meni “Acelerometro”.
- Presione brevemente el boton del controlador (6) para entrar en el submeni “Acelerémetro”.
- Gire el anillo del controlador para seleccionar “Inclinacion lateral”.
- Pulse brevemente el botdn de controlador (6) para entrar en el submeni “Inclinacién lateral”.
« Gire el anillo del controlador para seleccionar “On” para activar la indicacion de rotacion, o “Off” para desactivarla.
- Confirme la eleccion pulsando brevemente el botdn de controlador (6).

»|

Eliminacion de pixeles Eliminacion

defectuosos

de pixeles
defectuosos

Durante el funcionamiento del dispositivo en el sensor pueden aparecer pixeles defectuosos, es decir puntos brillantes u oscuros con brillo constante, visibles en la imagen. Los visores

THERMION brindan la capacidad de eliminar pixeles defectuosos en el sensor usando el soporte logico, asi como cancelar la eliminacion.

- Entre en el submeni pulsando brevemente el boton del controlador (6).

- Pulse brevemente el boton del controlador (6) para seleccionar el pictograma .

« Aparece un marcador en el lado izquierdo de la pantalla X

» En la parte derecha de la pantalla aparecera una “lupa” - un rectangulo con un marcador ampliado) (para una seleccion precisa de
pixeles, y las coordenadas del marcador debajo de la “lupa” (=) %% <

- Gire el anillo del controlador (6) para mover el marcador de tal modo que el centro del marcador se una con el pixel defectuoso.

- Para cambiar la direccion del movimiento del marcador de horizontal a vertical y viceversa, pulse brevemente el boton del controlador (6).

- Gire el anillo del controlador (6) para unir el pixel defectuoso con una cruz fija en el marco; el pixel deberia desaparecer.

- Elimine el pixel defectuoso pulsando brevemente el boton ENCENDIDO (3).

« En caso de eliminacion exitosa, en el marco aparecera un breve mensaje “OK".

» Ademas, moviendo el marcador en la pantalla, puede eliminar el siguiente pixel defectuoso.

- Para salir de la funcion “Eliminacién de pixeles defectuosos”, mantenga presionado el botén del controlador (6).

Vueltaala
mapa de pixeles
original

S

Para volver todos los pixeles defectuosos desactivados por el usuario a la situacion predeterminada:
« Entre en el submena pulsando brevemente el boton del controlador (6).

- Seleccione el pictograma €9y presione el boton del controlador (6).

- Seleccione “Si” si desea volver al mapa de pixeles predeterminado, 0 “No” si no lo desea.

- Confirme la eleccion pulsando brevemente el botdon de controlador (6).

;Atencion! En la pantalla del visor se admiten 1-2 pixeles en forma de puntos brillantes blancos, oscuros o de color (azul, rojo, verde) que no se eliminan y no son un defecto.
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PUNTO DEL MEND SUBMENU

Acerca del dispositivo - Pulse y mantenga pulsado el boton de controlador (6) para entrar en el mend

principal.
@ - Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar el punto del meni “Acerca del

dispositivo”.

« Pulse brevemente el boton del controlador (6) para entrar en el submeni “Acerca del
dispositivo”.

El usuario tiene acceso a la siguiente informacion sobre el visor:
- nombre completo del visor,
- namero SKU del visor,
- namero de serie del visor,
- version del soporte logico del visor,
- version de ensamblaje del visor,
- informacion de servicio
- informacion sobre las pilas

4 Barra de estado

La barra de estado se encuentra en la parte inferior de la pantalla y muestra la informacion sobre el estado
actual del visor, incluso:

+ Modo de inversion de imagen (solo Black hot (Negro caliente))
« Perfil actual de reglaje de tiro (por ejemplo, A)

- Distancia de reglaje de tiro (por ejemplo, 900 m)

- Régimen de observacion (por ejemplo, Bosque)

- Régimen de calibracion (en régimen de calibracion automatica, cuando quedan 3 segundos hasta la
calibracién automatica, se muestra un temporizador de cuenta regresiva (3 00:03 en lugar del pictograma de
calibracion. El temporizador aparece solo después de la estabilizacion de la temperatura del microbolometro
(después de 5-7 minutos de funcionamiento continuo del visor). Nada mas encenderse el visor, el obturador
se dispara automaticamente sin que se muestre el temporizador.

+ Magnificacion total actual

« Conexion por Wi-Fi

« Funcion “Desconexion automatica” (por ejemplo, 1 minuto)

 Hora

« Nivel de carga de la pila (si el visor se alimenta de la pila recargable integrada o extraible) o

- Indicador de alimentacion de una fuente de alimentacion externa (si el visor se alimenta de una fuente de
alimentacion externa) o

« Indicador de la carga de pila con el porcentaje actual de su carga (si la pila esta cargandose desde una fuente
de alimentacion externa).

Nota: durante la calibracion, la imagen se “congela” en la pantalla mientras dura la calibracion.

% Grabacion de video y toma de fotos

Los visores telescopicos tienen la funcion de grabacion de video (toma de fotos) de la imagen observada en la
tarjeta de memoria incorporada.

Antes de utilizar la funcion de grabacion de video y de toma de fotos estudie los puntos “Ajuste de la fecha”,
“Configuracion de la hora” del capitulo “Funciones del menii principal” del presente manual.

El grabador incorporado funciona en dos modos:
- Foto (fotografia; en el rincdn derecho superior de la pantalla se muestra el pictograma ).

- Video (grabacion de video; en el rincon derecho superior de la pantalla se muestra el pictograma [:8 el
tiempo total de grabacion que queda, tomando en consideracion la resolucion actual en formato HH:MM
(horas : minutos).

Cuando se enciende, el visor se encuentra en modo de Video. Para cambiar (alternar) los modos de
funcionamiento del visor mantenga pulsado el boton GRABACION (4). El cambio de modos es ciclico (Video->
Foto-> Video...).

Modo Foto. Fotografiando una imagen
+ Cambia al modo Foto.

« Pulse brevemente el boton GRABACION (&) para tomar una fotografia. La imagen se congela por 0,5 segundos
- el archivo con la foto se guarda en la tarjeta de memoria integrada.

Modo de Video Grabacion de videos
- Cambie al modo Video manteniendo pulsado el boton GRABACION (&).
« Pulse brevemente el boton GRABACION (&) para iniciar la grabacion de video.

« Aliiniciarse la grabacion de video, el pictograma desaparece, en su lugar aparece el pictograma REC,
asimismo el temporizador de la grabacion de video en formato MM:SS (minutos : segundos);

« Pulse brevemente el boton GRABACION (&) para poner en pausa / continuar la grabacion.

- Para detener la grabacion de video mantenga pulsado el boton GRABACION (4).

« Los archivos de video se guardan en la tarjeta de memoria integrada tras detenerse la grabacion de video.
- tras detener la grabacion de video / tras tomar una foto;
- cuando se apaga el visor si la grabacion estaba activada;

- cuando la tarjeta de memoria esta llena - si la tarjeta se llend durante la grabacion de video (en la pantalla
aparece el mensaje “Memoria llena”).

Notas:
- Durante la grabacion de video usted puede entrar y utilizar el mend del visor;

« Los videos grabados y las fotos tomadas se guardan en la tarjeta de memoria integrada del visor en formato
img_xxx.jpg (para fotos); video_xxx.mp4 (para video). xxx - comin de tres digitos (contador de archivos
(para fotos y videos);

« El contador usado para los nombres de los archivos multimedia no puede ser reiniciado;
« Si un archivo se elimina del medio de la lista, su nimero no pasa a otro archivo.
» Cuando el contador esta lleno, se crea una nueva carpeta - img_xxxx. Donde xxxx es el contador de carpetas.

» La duracion maxima de un video grabado es de cinco minutos. Después de que se acabe este tiempo, el video
se graba en un nuevo archivo. El nimero de archivos esta limitado por la capacidad de la memoria integrada
del visor;

- Compruebe periddicamente el espacio libre de la memoria integrada, pase el material grabado a otros
medios digitales liberando el espacio de la tarjeta de memoria;

« En los archivos de video grabados y en las fotografias no se muestra la informacion grafica (barra de estado,
pictogramas, etc.).




4 Funcion Wi-Fi

El visor tiene la funcién de comunicacion inalambrica con dispositivos moviles (teléfono inteligente, tableta)
mediante Wi-Fi.

» Para activar el modulo inalambrico entre en el mend principal pulsando prolongadamente el boton del
controlador (6).

Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar la seccion del menii “Activar Wi-Fi”.
Pulsando brevemente el botdn de controlador (6) active/desactive el modulo W-Fi.
El funcionamiento de Wi-Fi se muestra en la barra de estado de modo siguiente:

Estado de la conexion Indicacion en la barra de estado
Wi-Fi esta desconectado L \¢

Wi-Fi fue activado por el usuario, se esta progresando la conexion al Wi-Fi ~_

en el visor M

Wi-Fi esta activado, sin conexion con el visor \ &

Wi-Fi esta activado, el visor esta conectado tQ

Su visor es detectado por un dispositivo exterior como “Thermion_XXXX" donde XXXX son los cuatro Gltimos
digitos del niimero de serie.

Alintroducir la contrasefa (la predeterminada es 12345678) en el dispositivo movil (para mas informacion
sobre la configuracion de la contrasefa, consulte la subseccion “Establecer contraseia” de la seccion
“Funciones del menii principal” de las instrucciones) y realizarse la conexion, el pictograma % en la barra
de estado del visor cambia a 4@ .

Inicie la aplicacion Stream Vision en su dispositivo movil (para mas detalles, consulte la seccion “Stream Vision”).

La transmision de video en la pantalla del dispositivo movil comienza después de que se activa el boton
“Visor” en la pantalla del dispositivo mavil. El pictograma en la barra de estado se cambia en 2 & ..

4 Telemetro estadiométrico

Los visores telescopicos térmicos estan equipados con un telemetro estadiométrico que le permite determinar
la distancia aproximada hasta el objeto si se conoce su tamafno.

« Para seleccionar la funcion “Telémetro estadiométrico”, entre en el meni de acceso rapido pulsando
brevemente el boton del controlador (6)

- Pulse brevemente el botén del controlador (6) para seleccionar el pictograma _,_|_|J

« En la pantalla apareceran trazos para medir, los pictogramas de tres objetos y los nimeros de la distancia
medida para tres objetos.

» Hay tres valores predeterminados para los
objetos:
- Liebre - altura 0.3 m
- Jabali - altura 0,7 m
- Ciervo - altura 1.7 m R . —
« Coloque el trazo fijo inferior debajo del objeto
y gire el anillo del controlador (6) para mover el
trazo superior con respecto al trazo fijo horizontal
inferior de modo que el objeto esté ubicado 4
exactamente entre los trazos. Simultaneamente
con el movimiento, se realiza un recalculo
automatico de la distancia hasta el objetivo.

» Si la medicion no se realiza en 10 segundos, la

informacion desaparece de la pantalla.

- Para seleccionar una unidad de medida (metros o yardas), pase al punto del meni “Ajustes generales” =>
submen “Unidades de medida” .

» Elvalor de la distancia medida se redondea antes de mostrarse en la pantalla: para valores grandes hasta 5
m, para valores mas pequefios hasta 1 m.

« Para salir del modo de telemetro, presione brevemente el boton del controlador (6) o espere 10 segundos
para salir automaticamente.

=y 1 33 .
Funcion “Apagar la pantalla” (Display 0ff)
Cuando se usa esta funcion el visor pasa al modo de espera que permite encenderlo rapidamente cuando sea
necesario.
Opciones de funcionamiento con la funcion “Apagar la pantalla”

oues . rapls | B oo
Opcion 1. Visor apagado Es necesario encender el dispositivo y activar la funcion “Apagar
la pantalla”.

- Encienda el visor pulsando brevemente el boton ENCENDIDO (3).

- Active la funcion “Apagar la pantalla”: mantenga pulsado el boton ENCENDIDO (3). El mensaje “Apagar la
pantalla” con una cuenta regresiva aparecera en la pantalla.

« Suelte el boton ENCENDIDO (3).
- Para desactivar la funcion “Apagar la pantalla” pulse brevemente el boton ENCENDIDO (3).
Opcion 2. La funcion “Apagar la pantalla” esta activada, hay que apagar el dispositivo.

- Mantenga pulsado el boton ENCENDIDO (3). La pantalla muestra el mensaje “Apagar la pantalla” con una
cuenta regresiva de 3,2,1.

- Mantenga presionado el boton de ENCENDIDO (3) hasta que el visor telescopico se apague (el visor se apaga
después de contar 1).

Apagar la pantalla

Funcion PiP (imagen en imagen)

La funcion PiP (Imagen en imagen - “Picture in Picture”) le permite observar en una “ventana” particular la
imagen ampliada con un zoom digital simultaneamente con la imagen principal.

- Para activar/desactivar la funcion PiP, pulse y mantenga presionado el boton ZOOM (5).
- Para cambiar el zoom digital en la ventana PiP, gire el anillo del controlador (6).

- La imagen aumentada se muestra en la pantalla en una ventana particular, utilizando el valor de
magnificacion completo.

« El resto de la imagen se muestra solo con el valor del zoom dptico (la magnificacion digital esta desactivada).

» Cuando se desactiva el modo PiP, la imagen se muestra con el valor de magnificacion completo establecido
para el modo PiP.



4 “Stream Vision”

Los visores telescopicos térmicos THERMION son compatibles con la tecnologia “Stream Vision” que permite
transmitir imagenes desde el visor a su teléfono inteligente o a la tableta mediante Wi-Fi en modo de tiempo real.
Encontrara indicaciones detalladas sobre el funcionamiento de Stream Vision en un folleto aparte o en nuestro
sitio web pulsar-vision.com

Nota: el visor esta disefiado con la posibilidad de actualizar el soporte logico. La actualizacion puede realizarse
mediante la aplicacion Stream Vision.

Para descargar la aplicacion Stream Vision, escanee los codigos QR o haga clic en los enlaces:

[W] Google Play (Android 0S)
=-4 https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.a

stream-vision/id1069593770?mt=8

Conexion de USB

- Encienda el visor pulsando el boton ENCENDIDO (3) (el ordenador no detectara el visor apagado).

« Conecte un extremo del cable USB al puerto microUSB (10) del visor y el otro extremo al puerto USB de su
ordenador.

» El ordenador detectara su dispositivo automaticamente, no hace falta instalar controladores.

- Apareceran dos modos de conexion en la pantalla: “Alimentacién” (Power) y “Tarjeta de memoria” (Memory card).
- Gire el anillo del controlador (6) para seleccionar la opcion de conexion.

« Pulse brevemente el boton de controlador (6) para confirmar la eleccion.

Opciones de conexion:

- “Alimentacion” (Power). En este modo el visor utiliza el ordenador como una fuente externa de alimentacion.
La barra de estado aparece el pictograma —@l=. El visor sigue funcionando, todas las funciones estan
disponibles. Las pilas recargables instaladas en el visor no se cargan.

- “Tarjeta de memoria” (Memory card). En este modo el ordenador reconoce el visor como tarjeta Flash.
Este modo esta destinado para trabajar con los archivos guardados en la memoria del visor, en tal caso las
funciones del visor no estaran disponibles, el visor no se apaga. Una vez desconectado del ordenador, el

dispositivo sigue funcionando.

- Si se estaba ejecutando una grabacion de
video cuando se efectud la conexion, la
grabacion se detiene y el video se guarda.

Conexion USB

Desconexion de USB.
. m P Usar como alimentacion
+ Cuando el visor se desconecta de USB "I" Usar como tarjeta de memoria
en modo “Alimentacion” el visor sigue
funcionando de las pilas recargables si tienen 0

suficiente carga.

» Cuando el visor se desconecta de USB en
modo “Tarjeta de memoria”, el visor sigue

encendido.

% Inspeccion técnica

Se recomienda realizar la inspeccion técnica antes de cada uso del visor. Compruebe:
« El exterior del visor (no debe haber grietas en el cuerpo).

« El estado de las lentes del objetivo y del ocular (no debe haber grietas, manchas de grasa, polvo y otros
sedimentos).

- El estado de la pila recargable (deberia estar cargada) y los contactos eléctricos en la pila extraible (no debe
haber sales ni oxidacion).

« El funcionamiento correcto de los controles.

Mantenimiento

El mantenimiento debera realizarse dos veces al aiilo como minimo y debera consistir en cumplimiento de las
siguientes medidas:

- Limpie las superficies exteriores de las piezas metalicas y las de plastico de polvo y de barro usando un pano
de algodon. Se permite la aplicacion de un lubricante de silicona.

- Limpie los contactos eléctricos de la pila recargable y de la ranura de la pila en el visor telescopico con un
disolvente organico sin grasa.

« Compruebe las lentes del ocular y del objetivo. En caso necesario, limpie las lentes del polvo y de la arena
(preferiblemente con un método sin contacto). Limpie las superficies externas de la lente con productos
especialmente disenados para este fin.

Solucion de problemas

En la tabla esta propuesta una lista de problemas que pueden surgir durante el funcionamiento del visor.
Realice la verificacion y reparacion recomendadas en el orden indicado en la tabla. Si hay defectos que no
se enumeran a continuacion, o si usted mismo no puede reparar el defecto por si solo/a, el visor debe ser
devuelto para su reparacion.

PROBLEMA POSIBLE CAUSA MEDIDA CORRECTORA

Elvisor no se enciende.  Las baterias estan
completamente descargadas.

Cargue las pilas.

No funciona con una El cable USB esta danado. Reemplace el cable USB.

fuente de alimentacion | fuente de alimentacion
externa. eléctrica externa esta
descargada.

Cargue la fuente de alimentacion eléctrica externa.

La imagen es borros:
distorsion en forma de
lineas en diferentes
direcciones y de diferente
anchura, o manchas de
diferente tamano y brillo.

Calibracion requerida Calibre la imagen siguiendo las instrucciones de la

seccion “Calibracion del sensor”.

La imagen es demasiado  Fue instalado un nivel bajo de Ajuste la luminosidad o el contraste.
oscura. luminosidad o de contraste.

En la pantalla aparecieron En el proceso de uso el
lineas de color o la visor estaba expuesto a la
imagen desaparecio. electricidad estatica.

Si el dispositivo ha sido expuesto a la electricidad
estatica, el dispositivo puede reiniciarse
autonomamente o apague y vuelva a encender el
dispositivo.

Cuando hay una imagen  Hay polvo o condensado en las Limpie las superficies Opticas exteriores con un
precisa de la reticula, se  superficies opticas exteriores pano de algodon suave. Seque el visor, déjelo
tiene una imagen borrosa o interiores del objetivo. durante 4 horas en un local caliente.

del objeto. El objetivo no esta enfocado.  Ajuste la definicion de la imagen girando el
regulador del objetivo.



http://www.pulsar-vision.com
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://itunes.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770?mt=8

PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

MEDIDA CORRECTORA

Al disparar, la reticula
seva.

No hay rigidez en la fijacion
del visor en elarma o la

montura no esta fijada al visor

telescopico.

Compruebe la rigidez de la fijacion del visor en el
armay la fiabilidad de fijacion al visor.

Aseglrese de utilizar el mismo tipo de cartuchos
que Ud. utilizd cuando ajustaba el tiro con el arma
y el visor.

Si Ud. fogueo el visor en verano y lo utiliza en
invierno (y viceversa) no se debe descartar algunos
cambios del punto cero del fogueo.

El visor no se enfoca.

Ajustes incorrectos.

Ajuste el visor conforme a la seccion “Puesta en
marcha y ajuste de la imagen”.

Examine las superficies exteriores de las lentes del
objetivo y del ocular; en casos necesarios limpielas
de polvo, condensado, escarcha, etc. Cuando

hace frio Ud. puede usar diversos recubrimientos
antiempafantes especiales (por ejemplo, como
para gafas de correccion).

El teléfono inteligente o
la tableta no se conectan
al visor.

Fue cambiada la contrasena
del visor.

Elimine la red y vuelva a conectarse introduciendo
la contrasena guardada en el visor.

El dispositivo esta en una
zona con una gran cantidad
de redes Wi-Fi que pueden
provocar interferencia.

Para garantizar un funcionamiento estable de
Wi-Fi traslade el dispositivo a una zona con menor
cantidad de redes Wi-Fi o donde no los haya.

La transmision de la senal
mediante Wi-Fi falta o se
interrumpe.

El teléfono inteligente o la
tableta estan fuera de la
cobertura estable de Wi-Fi.
Hay obstaculos entre el
dispositivo y el teléfono

inteligente o tableta (paredes

de concreto, por ejemplo).

Mueva su teléfono inteligente o tableta a la linea
de vision de la senal de Wi-Fi.

No hay imagen del objeto
observado.

La observacion se realiza a
través del vidrio.

Retire el vidrio del campo de vision.

Mala calidad de imagen
/ Distancia de deteccion
reducida.

Dichos problemas pueden surgir debido a complicadas condiciones meteorologicas

(nieve, lluvia, niebla, etc.).

En condiciones de
temperaturas bajas la
calidad de imagen del
medio ambiente es peor
que en condiciones de
temperaturas positivas.

En condiciones de temperaturas positivas, los objetos de observacion (ambiente,
fondo) se calientan de manera diferente debido a la diferente conductividad
térmica, por lo que se logra un contraste alto de temperaturas, y por consiguiente
la calidad de imagen formada por la camara termografica sera mejor.

A bajas temperaturas, los objetos observados (fondo), como regla general, se
enfrian aproximadamente hasta la misma temperatura, por lo que el contraste
de temperaturas se reduce significativamente y la calidad de la imagen (detalle)
se deteriora. Es una particularidad de funcionamiento de visores telescopicos

térmicos.

Aqui puede encontrar respuestas a las preguntas mas frecuentes sobre termovision
https://www.pulsar-nv.com/glo/support/faq/79

% Paquete de entrega
» Visor telescopico térmico THERMION
» Pila recargable APS3
« Cargador APS para la pila recargable
» Cargador de red
- Cable USB
* Estuche
« Pano para limpiar la optica
+ Manual breve de usuario
- Tarjeta de garantia
» Tapa de la pila APS3

iAtencion! Los visores telescopicos térmicos THERMION requieren una licencia si son exportados fuera de su
pais de usted.

Compatibilidad electromagnética. Este producto cumple con los requisitos de la norma europea EN 55032:2015,
Clase A.

Advertencia: el uso de este producto en la zona residencial puede provocar la interferencia de radiofrecuencia.


https://www.pulsar-nv.com/glo/support/faq/79

4 Caratteristiche tecniche

SKU 76525 76526 76542 76543
MODELLO XM38 XM50 XP38 XP50
MICROBOLOMETRO
Tipo Non raffreddato
Risoluzione, pixel 320x240 640x480
Dimensione pixel, micron 12 17
Frequenza dei fotogrammi, Hz 50
CARATTERISTICHE OTTICHE
F38 F50 F38 F50
Lente, mm F1,2 F12 F12 F1,2
Ingrandimento, x 4-16 5,522 1,5-12 2-16
Diametro pupilla di uscita, mm 50 50 50 50
Angolo del campo visivo (orizzontale), gradi 5,8 44 16,3 12,4
Intervallo di messa a fuoco oculare, diottrie -3/+5
Tipo di ghiera per messa a fuoco messo a fuoco
La distanza di rilevamento*, m 1700 2300 1350 1800
PUNTO DI MIRA
. 10-a 4x 7-asx 218 4_—aa1§ix 1315_—aa22(x
Il valore del click, mm@100 m - con aumento, x 5-a8x 3,5-a1ix 7_a6x 5,2’5 _asx
2,5 -a16x 1,75 -a22x 35-a12x 26 - a 16x
Autonomia punto di mira (orizzontale/verticale), mm a 100 m 2000/2000 1400/1400 5600/5600 4200/4200
DISPLAY
Tipo AMOLED
Risoluzione, pixel 1024x768
CARATTERISTICHE OPERATIVE
Diametro della custodia del visore per l'aggancio degli anelli di montaggio, mm 30
Tempo di funzionamento da un set di batterie (APS3 incorporato e APS2 rimovibile) a t=22 °C (Wi-Fi disattivato), ora 7
Tensione di alimentazione 3-4,2
- — T
Tipo batteria/Capacita/Tensione d'uscita nominale S afé'sg)r/";'olatﬁ :hpizolcé(,);) 3 (T:Cg r/ pgfaig)v (rimovibile)
Alimentazione esterna 5V (USB)
Resistenza all'impatto massima su fucile, joule 6000
Resistenza all'impatto massima su arma ad anima liscia, calibro 12
Grado di protezione, codice IP (IEC60529) IPX7
Temperatura d'esercizio, °C -25 - +50
Dimensioni con il copri mirino (LxPxA), mm 395x78x72 407x78x80 407x78x80 407x78x80
Peso (senza batteria rimovibile), kg 0,75 0,9 0,9 0,9
VIDEOREGISTRATORE
Risoluzione foto/video, pixel 1024x768
Formato registrazione video / foto .mp4 / .jpg
Capacita memoria interna 16 GB
CANALE WI-FI
Frequenza 2,4 GHz
Standard 80211b/g

* Oggetto di tipo “daino”
** £ possibile utilizzare la batteria APS3 (é disponibile separatamente)

Per migliorare le proprieta del prodotto nella sua costruzione possono essere apportate delle modifiche.

La versione attuale dell'istruzione per l'esercizio € disponibile sul sito pulsar-vision.com


http://www.pulsar-vision.com

4 Descrizione

| visori termici THERMION sono progettati per l'uso su armi da caccia sia di notte che di giorno in condizioni
meteorologiche difficili (nebbia, smog, pioggia), nonché in presenza di ostacoli che rendono difficile il
rilevamento di bersagli (rami, erba alta, arbusti densi, ecc.) . A differenza dei visori basati su convertitori opto-
elettronici, i visori termici non hanno bisogno di una fonte di luce esterna e sono resistenti a un alto livello di
illuminazione.

Sfera d'uso dei visori: caccia, osservazione e orientamento in condizioni di visibilita limitata.

% Caratteristiche distintive
» Ampio campo di rilevamento
- Immagine ad alta risoluzione
+ Ingrandimento variabile
« Sensore termico d'immagini da 12 micron (per i modelli XM)
» Resistenza all'impatto su grandi calibri: 12 calibro, 9.3x64, .375H&H
+ Montaggio su anelli standard da 30 mm
« Accensione istantanea
« Robusta custodia in metallo
- Impermeabilita completa IPX7
+ Opzioni di regolazione dei mirini
« Display AMOLED a colori HD
» Registrazione foto e video
+ Funzione Immagine nell'immagine
» Tavolozze di colori
- Supporto per l'app “Stream Vision”

- Funzionalita espandibile (possibilita di aggiornare il software di visualizzazione utilizzando l'applicazione
gratuita “Stream Vision”)

- Gestione pratica

« Sistema di alimentazione combinato mini B-Pack

« Design funzionale ed ergonomico

- Ampia gamma di temperature d'esercizio (-25...+ 50 ° C)

% Funzioni e modalita utili
« Interfaccia utente pratica
- Telemetro stadiometrico (stima della distanza dall'oggetto)
« Giroscopio accelerometro a 3 assi incorporato (indicazione dell'angolo di inclinazione)
« Tre modalita di sorveglianza: bosco, rocce, riconoscimento
« Tre modalita di calibrazione: manuale, semiautomatica, automatica
- Zoom digitale graduale
+ Un gran numero di etichette elettroniche
- Etichette scalabili (le divisioni delle etichette cambiano in proporzione allo Zoom)
- 5 profili di avvistamento (10 distanze nel profilo)
« Funzione di scatto one-shot
- Taratura precisa “Zoom Zeroing” (riduzione del valore di un clic quando si aumenta lo Zoom)

« Funzione di azzeramento “Freeze Zeroing”

- 8 tavolozze di colori

« Funzione di rimozione pixel difettosi del sensore

» Funzione dello spegnimento display

« Wi-Fi. Controllo telecomandato e monitoraggio da smartphone

Videoregistrazione

« Foto e videoregistratore incorporati

+ 16 GB di memoria interna

« Integrazione con dispositivi i0S e Android

+ Youtube. Streaming video in diretta e registrazione via Internet tramite smartphone e tramite l'app gratuita
“Stream Vision”

Pacco Batteria:

« Batteria ricaricabile APS3 integrata da 3200 mAh

- Batterie agli ioni di litio a cambio rapido APS2/APS3

« Possibilita di caricare le batterie interne ed esterne APS2 e APS3 tramite porta microUSB

% Unita’ e comandi operativi

Oculare @
Ghiera di re?nlazinne
diottrica delloculare @\ -

Coperchio
Porta Cover vano
Micro-USB Micro-USB batteria

Controller

Ghiera di messa a fuoco

Coprilente



% Funzionamento dei pulsanti

Successiva

Meccanismo Condizione/Modalita di Prima breve Prolungata q
: 5 2 breve 3 Rotazione
di comando funzionamento pressione pressione pressione
g By 2 Accendere il | Calibrare il Accendere il
ILdispositivo & spento dispositivo dispositivo dispositivo
g 5 Accendere il | Calibrare il Spegnere il _
Pulsante ON Il display € spento display dispositivo dispositivo
Il dispositivo € acceso, Spegnere il
menu rapido, menu Calibrare il dispositivo display / Spegnere |-
principale il dispositivo
Pulsante :LSLSE?;[I)?(\JIS (ina;cncsso, Modifica dell'ingrandimento | Attivare/ _
ZooM principale (zoom) disattivare PiP
Il dispositivo € acceso, Inizio Commutazione
menu rapido, menu registrazione |Pausa modalita video/ |-
principale, modalita video  video foto
:Lg:lsl??;)ti'&'g ?naecr::ﬁso, Inizio Arrestare
Tasto REC . b g Pausa registrazione | registrazione -
pymup\ale, la registrazione video video
video € accesa
Il dispositivo € acceso, Commutazione
menu rapido, menu Fotografia modalitd video/ |-
principale, modalita foto foto
Il dispositivo & acceso Accedere al ) Accedere al menu | _
P ) menu rapido principale
g A Uscire dal menu | Modificare i
Menu rapido Navigazione rapido parametri
Controller - _
Menu principale Confermare valore, accedere iifr:': gg{lem\ézg Navigazione
princip alle voci menu ! nel menu

principale

Zoom

Zoom graduale

4 Uso della batteria ricaricabile

I visori termici THERMION sono dotati di un Pacco Batteria APS3
agli ioni di litio ricaricabile incorporato con capacita di 3200 mAh e
di un Pacco Batteria APS2 ricaricabile con capacita di 2000 mAh. Le
batterie devono essere caricate prima del primo utilizzo.

Ricarica: .

- Aprire il coperchio MicroUSB (9), ruotandolo in senso antiorario.
- Attaccare il connettore MicroUSB sul cavo USB (16) al connettore

MicroUSB (10) del corpo del visore.

- Attaccare il secondo connettore MicroUSB sul cavo USB (16)
al connettore MicroUSB sulla scheda di rete (17). Inserire il
dispositivo in una presa elettrica da 100-240 V (18).

ATTENZIONE. Caricando le batterie tramite il connettore microUSB
(10) prima si deve ricaricare la batteria incorporata Pacco Batteria
APS3. A ricarica completata, inizia a ricaricarsi la batteria rimovibile
Pacco Batteria APS2. Quando il dispositivo € in uso, il consumo di

energia awviene nell'ordine inverso.

()

Presa di
corrente

Cover
Micro-USB

La batteria ricaricabile agli ioni di litio Pacco Batteria APS2 puo anche essere ricaricato tramite il
caricabatteria APS*.

- Inserire la batteria ricaricabile APS2*(8) lungo la guida in fondo nello slot del caricabatterie APS della
confezione del Vostro dispositivo.

« Il punto A sulla batteria e il punto B sul caricabatteria devono essere
allineati.

» Le due batterie si possono ricaricare contemporaneamente - a tale scopo
é disponibile il secondo slot.

« Attaccare il connettore Micro-USB sul cavo USB (16) al connettore Micro-
USB sulla scheda di rete (17). Inserire il dispositivo in una presa elettrica
da 100-240 V (18).

- Collegare il secondo connettore Micro-USB al connettore (14) del
caricabatteria APS.

- Uindicatore LED (15) mostrera stato di carica della batteria:

Batteria
ricaricabile

Indicatore LED** Stato di carica della batteria >

La ricarica della batteria & compresa tra lo 0 e il 10%. @
&I\\\‘

vg.’:) Caricatore

Porta
MicroUSB

)

® Il caricabatteria non é collegato all'alimentazione di rete.

* La ricarica della batteria & compresa tra lo 0 e il 10%.
Il caricabatteria € collegato all'alimentazione di rete.

XXX La batteria é difettosa. E' vietato usare la batteria. "
— — : - Indicatore LED
[ La ricarica della batteria € compresa tra il 10 e il 20%.
o0 La ricarica della batteria € compresa tra il 20 e il 60%.
XX La ricarica della batteria & compresa tra il 60 e il 95%. @e -
cooe La batteria & completamente caricata. E pud essere Cavo
scollegata dal caricabatteria. . @ USB

*Inclusa nel contenuto della confezione. E' possibile l'uso della batteria
ricaricabile APS3 (si acquista separatamente).

**'indicatore LED visualizza il livello attuale di carica della batteria per

30 secondi quando il caricabatterie APS non € attaccato. Quando la corrente € collegata, il display visualizza
costantemente lo stato di corrente della batteria, inoltre i LED lampeggiano per indicare il processo di ricarica
della batteria.

Installazione:
- Rotolare in senso antiorario e togliere il coperchio del vano batteria (7).

« Inserire la batteria (8) lungo le guide speciali nell'apposito vano nel corpo del
dispositivo.
- Se installata correttamente, la batteria si fissa nel vano apposito del dispositivo.

Adattatore
di rete

Presa di
corrente

Coperchio

. . . . . . vano batteria
« Chiudere il coperchio del vano batteria (7), ruotandolo in senso orario.
Precauzioni:
« Per caricare, usare sempre il caricabatteria fornito nel contenuto della Batteria
confezione. L'uso dei caricabatteria diversi puo causare danni irreparabili alla ricaricabile
batteria o al caricabatteria.

+ Nella conservazione a lungo termine, la batteria deve essere caricata
parzialmente - non deve essere caricata o scaricata completamente.

» Non caricare la batteria immediatamente dopo averla spostata dall'ambiente
freddo a quello caldo. Attendere 30-40 minuti fino a che la batteria si ricarichi.

- Durante la ricarica, non lasciare la batteria incustodita.

« Non utilizzare il caricabatteria se la sua costruzione é stata modificata o la
batteria stessa € stata danneggiata.



- La batteria deve essere caricata ad una temperatura dell'aria da 0 °C... a +45 °C. Altrimenti, la durata della
batteria diminuira in modo considerevole.

= Non lasciare il caricabatteria con la batteria collegata alla rete per pit di 24 ore dopo che la ricarica &€ completata.
« Non esporre la batteria alle temperature elevate o fiamma libera.

- La batteria non & intesa per essere immersa.

« Si sconsiglia di collegare dispositivi di terze parti aventi un consumo di corrente superiore a quello ammesso.

- La batteria é dotata di un sistema di protezione da cortocircuito. Tuttavia, bisogna evitare situazioni che
potrebbero provocare il cortocircuito.

+ Non smontare e non deformare la batteria.
» Non sottoporre la batteria ad impatti e cadute.

+ Nell'usare la batteria a temperature sottozero, la capacita della batteria diminuisce, questo & normale e non
rappresenta un difetto.

- Non usare la batteria a temperature superiori a quelle riportate nella tabella - questo puo ridurre la sua
durata.

« Tenere la batteria fuori dalla portata dei bambini.
Cambio e sostituzione delle batterie:

I dispositivi Thermion sono alimentati da 2 batterie: una batteria integrata al Pacco Batteria APS3 e una batteria
rimovibile dal Pacco Batteria APS2/ APS3.

» Se nel dispositivo sono presenti due batterie, nella barra di stato vengono visualizzate due icone della

batteria (1-batteria integrata, 2- batteria rimovibile). La batteria attiva da cui viene alimentato il dispositivo
viene visualizzata in blu, inattiva - in grigio.

- Se nel dispositivo € assente la batteria rimovibile, nella barra di stato viene visualizzata in blu una sola icona
della batteria incorporata.

« Quando entrambe le batterie sono completamente cariche, il dispositivo é alimentato dalla batteria
rimovibile. Se il livello di batteria rimovibile é basso, il dispositivo passa all'alimentazione dalla batteria
integrata.

- Nel caso in cui le batterie si ricaricano tramite il connettore microUSB (10), la batteria integrata viene caricata
per prima. Quando la batteria integrata raggiunge il 100% di carica, il dispositivo passa alla ricarica della
batteria rimovibile. Il livello della ricarica della batteria viene visualizzato in percentuale sopra le icone nella
barra di stato.

- La batteria rimovibile puo essere cambiata con il dispositivo spento o con il dispositivo acceso solo se viene
alimentato dalla batteria incorporata (il dispositivo continuera a funzionare).

Attenzione! Se la batteria rimovibile viene tolta dal dispositivo mentre il dispositivo é alimentato da essa, il

dispositivo si riavvia e passa al funzionamento dalla batteria integrata. Se si installa una batteria rimovibile

con un livello di carica sufficiente, il dispositivo passa automaticamente a funzionare da essa.

Alimentazione esterna
L'alimentazione esterna si effettua tramite una sorgente di alimentazione esterna del tipo Power Bank (5 V).
- Collegare la sorgente di alimentazione esterna al connettore USB (10) del visore.

« Il visore passera al funzionamento da una fonte di alimentazione esterna, mentre la batteria incorporata del
Pacco Batteria APS3 e la batteria rimovibile APS2 (o APS3*) si ricaricano gradualmente.

- Nella riga di stato apparira un‘icona di una batteria ricaricabile {_4;_] con una percentuale del livello di
carica

- Quando si spegne la fonte di alimentazione esterna, si passa a una batteria rimovibile senza spegnere il visore.
In assenza di una batteria rimovibile o a un livello basso della sua carica si passa alla batteria incorporata.

*Nel contenuto della confezione non é compreso

4 Funzionamento

ATTENZIONE! E vietato dirigere la lente del visore verso fonti energetiche intense, come dispositivi che
emettono radiazioni laser o il sole. Cio puo danneggiare componenti elettronici del dispositivo. | danni
causati dalla mancata osservazione delle istruzioni d'uso non sono coperti dalla garanzia.

Montaggio sul fucile:
Per garantire un tiro preciso Il visore THERMION deve essere montato correttamente sul fucile.

« Il visore viene montato usando un supporto, che viene acquistato separatamente. Usare solo gli attacchi e
ghiere di alta qualita destinati appositamente per il Vostro fucile. Durante il montaggio, seguire le istruzioni
del produttore di tali montaggi sul procedimento di installazione e utilizzare lo strumento adeguato.

- Per montare il visore, selezionare la sua posizione sull'arma in modo tale che la posizione corretta (comoda)
del tiratore sul fucile assicuri la distanza giusta tra il visore e l'occhio (rimozione della pupilla di uscita)
specificata dalle Caratteristiche tecniche. La mancata osservanza di questa raccomandazione durante il fuoco
puo provocare lesioni al tiratore da parte degli elementi dell'oculare di mira.

« Si consiglia di installare il visore il piti in basso possibile, e non deve toccare né la canna né il ricevitore.

« Per evitare di stringere troppo il corpo del visore, le viti degli anelli di montaggio devono essere strette con
una coppia di serraggio non superiore a 2,5 Nm. Per controllare la coppia di serraggio, si consiglia una chiave
dinamometrica.

« Prima di usare il visore a caccia seguire le istruzioni riportate nella sezione “Tiro d'aggiustamento”.

« Per evitare la scoperta del tiratore mentre utilizza il visore al buio, si consiglia di utilizzare un copri mirino. Il
montaggio del copri mirino sull'oculare del visore viene effettuato utilizzando magneti incorporati.

% Attivazione e regolazione dell'immagine

- Aprire il copriobiettivo (12).

- Accendere il dispositivo premendo brevemente il pulsante ON (3).

- Regolare l'immagine nitida dei simboli sul display ruotando l'anello di regolazione diottrica dell'oculare (2).
« Ruotare la ghiera di messa a fuoco della lente per mettere a fuoco ['oggetto osservato (11).

« Selezionare il modo di calibrazione desiderato nel menu principale: manuale (M), semiautomatico (SA) o
automatico (A).

« Calibrare l'immagine con una breve pressione del pulsante ON (3) (se é stata selezionata la modalita SA o M).
Chiudere il copriobiettivo (12) durante la calibrazione manuale.

- Regolare la luminosita e il contrasto del display usando il controller (6) (per maggiori informazioni, cfr. la
sezione “Funzioni del menu di accesso rapido”).
- Spegnere il dispositivo con una prolungata pressione del pulsante ON (3).

% Tiro d’aggiustamento

ILvisore ha la possibilita d'aggiustare il tiro usando il metodo “one-shot” o le funzioni “Freeze”. Si consiglia di
effettuare il tiro d'aggiustamento ad una temperatura simile a quella operativa del visore.

« Posizionare l'arma con il visore montato sul cavalletto per puntamento.
+ Regolare il bersaglio sulla distanza cui il tiro viene aggiustato.
« Regolare il visore secondo le istruzioni riportate nella sezione “Attivazione e regolazione dell'immagine”.
- Selezionare il profilo del tiro d’aggiustamento (cfr. la voce del menu principale “Zeroing
Profile (Profilo del tiro d’aggiustamento)” )
« Puntare il fucile al centro del bersaglio e sparare.

- Se il punto d’impatto non coincide con il punto di mira (con il centro del segno di mira), premere e tenere
premuto il pulsante del controller (6) per accedere al menu principale.



- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare il sottomenu “Zeroing” (Tiro d’aggiustamento) {;}
Per confermare la selezione, premere brevemente il pulsante del controller (6).

- Regolare il valore della distanza di tiro d'aggiustamento (cfr. la voce di menu “Zeroing” (Tiro
d'aggiustamento) => sottomenu “Add New Distance (Aggiunta di una nuova distanza)” (+) ).

« Confermare il valore della la distanza di mira selezionato premendo a lungo il pulsante del controller (6).

» Sullo schermo verra visualizzato un menu aggiuntivo per la regolazione dei parametri di tiro d’aggiustamento.

« Al centro del display, in alto a destra, apparira una croce di riferimento ) - X e Y sono le coordinate della
croce di riferimento.

+
- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare l'icona €, Premere brevemente il pulsante del
controller (6).

« Trattenendo il bersaglio sul punto di mira e girando o ‘ e AT00
la manopola del controller (6) spostare la croce di ) o m{
riferimento finché non é allineata con il punto di ¥=26.00

impatto. Per cambiare direzione, premere brevemente il
pulsante del controller (6).

@
Attenzione! Per non trattenere il bersaglio sul punto % ’
di mira, é possibile usare la funzione “Freeze” - il 1
congelamento dello schermo del tiro d'aggiustamento (cfr.
la voce di menu “Zeroing” => sottomenu “Distance” =>
sottomenu “Zeroing Parameters Settings” => sottomenu
“Freeze” 3K ).

« Per cambiare la direzione del movimento della croce
di riferimento da orizzontale a verticale premere
brevemente il pulsante del controller (6).

- Per salvare la nuova posizione del segno, premere e tenere premuto il pulsante controller(6). Appare la scritta
“Le coordinate del tiro d’aggiustamento sono salvate”, che conferma la riuscita dell'operazione.

« Awviene l'uscire dal sottomenu. Il segno di mira sara allineato con il punto d’'impatto.
» Uscire dal menu, ripetere il tiro: il punto d'impatto ed il punto di mira devono essere allineati.

Funzione “Segno intelligente”

Se si modifica lo zoom digitale del visore, il segno che appare sul display viene ridimensionato, ovvero il suo
aspetto cambia (aumenta o diminuisce) in proporzione alla modifica,il che consente l'uso dei bersagli del
telemetro con qualsiasi ingrandimento digitale.

Calibrazione sensore

La calibrazione consente di allineare lo sfondo termico del microbolometro ed eliminare le imperfezioni
dell'immagine (come strisce verticali, immagini fantasma, ecc.).

Ci sono tre modalita di calibrazione: Manuale (M), semiautomatica (SA) e automatica (A).
. s e . AN
Selezionare la modalita desiderata nella voce “Calibrazione” ), .

- Modalita M (manuale). Chiudere il copriobiettivo, premere brevemente il pulsante ON (3). Al termine della
calibrazione, aprire il coperchio.

- Modalita SA (semiautomatica). La calibrazione si attiva premendo brevemente il pulsante ON (3). Non é
necessario chiudere il copriobiettivo (il sensore € chiuso da un otturatore interno).
- Modalita A (automatica). Il visore viene calibrato in modo indipendente, secondo l'algoritmo del software.

Non é necessario chiudere il copriobiettivo (il sensore é chiuso da un otturatore interno). Grazie a questa
modalita, 'utente pud calibrare il visore usando il pulsante ON (3).

% Zoom digitale discreto

Le funzioni della visore consentono di aumentare rapidamente il fattore d'ingrandimento di base del visore
(cfr. la tabella delle Caratteristiche tecniche, riga “Ingrandimento”) di 2 volte o & volte (8 volte nei modelli XP),
nonché di tornare all'ingrandimento di base.

« Per modificare l'ingrandimento della visore, premere ripetutamente il pulsante ZOOM (5).

- Ruotando la manopola del controller (6), viene eseguito uno zoom digitale graduale di un determinato fattore
d'ingrandimento.

Funzioni del menu di accesso rapido

Le impostazioni di base (regolazione della luminosita e del contrasto, funzione dello zoom digitale graduale, il
telemetro stadiometrico, le informazioni sul profilo e sulla distanza correnti) si modificano utilizzando il menu
rapido.

- Accedere al menu di accesso rapido premendo brevemente il pulsante controller (6).

« Per cambiare le funzioni sotto descritte, premere brevemente il pulsante controller (6).

+ Luminosita . - ruotare la manopola del controller (6) per modificare il valore di luminosita del display da
00 a 20.

- Contrasto O - ruotare la manopola del controller (6) per modificare il valore del contrasto dell'immagine da
00 a 20.

- A100 7 - informazioni sul profilo corrente e distanza alla quale é stato eseguito il tiro in questo profilo (ad
esempio, profilo A, distanza di tiro di 100 m). Queste informazioni sono sempre visualizzate nella barra di
stato. Ruotare la manopola del controller (6) per passare tra le distanze di tiro nel profilo installato. Questa
funzione ¢ disponibile se nel profilo vengono create due o pit distanze.

- Telemetro stadiometrico .|.L|J - ruotando la manopola del controller (6), modificare la distanza tra i segni
speciali per determinare la distanza dall'oggetto osservato (per maggiori informazioni sul telemetro,
consultare la voce “Telemetro stadiometrico”).

« Per uscire dal menu, premere e tenere premuto il pulsante del controller (6) oppure attendere 10 secondi per
uscire automaticamente.



% Funzioni del menu principale
« Accedere al menu principale premendo a lungo il pulsante del controller (6).
« Per spostarsi tra le voci del menu principale, ruotare la manopola del controller (6)..

» La navigazione nel menu principale avviene ciclicamente; nel raggiungere l'ultimo elemento della prima
scheda, si trasferisce al primo elemento della seconda scheda.

« Per accedere alla sottovoce del menu principale, premere brevemente il pulsante del controller (6).
- Per uscire dalla sottovoce del menu principale, premere e tenere premuto il pulsante controller (6).
» L'uscita automatica dal menu principale avviene dopo 10 secondi di inattivita.

« All'uscita dal menu principale, la posizione del cursore (}) viene ricordata solo durante una singola sessione
di lavoro (cioé prima di spegnere il dispositivo). Alla successiva accensione del visore si accede al menu
principale, il cursore si trovera sulla prima voce del menu.

Vista d'insieme del menu:

Scheda 1 Scheda 2
Menu Mode Menu Microphone
[ X (X ]
y oY - AR > @ .....
----- A @ ----- White hot
|
ST i >
~\'l‘ ----- ,-\/\
'E‘ 10 o >
= - (@) >
:0: ----- Automatic >
Q> ®

% Composizione e descrizione del menu principale

VOCE DI SOTTOMENU
MENU
Mode I dispositivi hanno tre modi operativi del termovisore: “Forest” (Bosco) (modo di osservazione
(Modalitd)  degli oggetti condizionato del basso contrasto termico), “Rocks” (Rocce) (modo di osservazione
X degli oggetti condizionato dell'alto contrasto termico), “Identification” (Identificazione) (modo
dell’alto zoom).
Ogni modo é creato per ottenere la qualita migliore dellimmaggine di un oggetto della natura
che viene osservato nelle diverse condizioni.
- Premere e tenere premuto il pulsante controller (6) per accedere al menu principale.
- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la voce di menu “Mode”.
- Premere brevemente il pulsante del controller (6) per accedere al sottomenu “Mode”.
- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare una delle modalita: Forest, Rocks,
Identification.
- Premere brevemente il pulsante del controller (6) per confermare la selezione.
Forest (Bosco)  Questo modo é il pili efficace nel ricercare ed osservare nelle condizioni di
campo, sullo sfondo del fogliame, macchia ed erba.
Il modo prevvede l'alto grado di informativita sia di un oggetto osservato sia
degli elementi del paesaggio.
Rocks (Rocce) Questo modo € il piu efficace nell'osservare dopo una giornata di sole o nelle
condizioni urbane.
Identification Questo modo € il piu efficace nel riconoscere degli oggetti di osservare
(Identificazione) nelle condizioni sfavorevoli (nebbia, foschia, pioggia, neve) e vi consente
di riconoscerne pil precisamente gli attributi. Laumentare dello zoom puo
essere accompagnato della sconsiderevole granularita dell'immagine.
Zeroing Questa voce del menu principale consente di selezionare uno dei cinque profili da usare (A, B, C,
Profile D, E). Ogni profilo include i seguenti parametri:
(Profilodel 1. Setdidistanze di tiro
tiro d’'aggius- 2. Colore del punto
tamento) 3. Tipo di punto
FFE E possibile usare profili diversi quando si usa il visore sulle armi diverse o quando si spara con

delle cartucce diverse.

« Premere e tenere premuto il pulsante controller (6) per accedere al menu principale.

- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la voce di menu “Zeroing Profile”.

- Accedere al sottomenu “Zeroing Profile” premendo brevemente il pulsante del controller (6).

- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare uno dei profili di destinazione
(contrassegnato dalle lettere A, B, C, D, E).

- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante del controller (6).

= Il nome del profilo selezionato appare nella barra di stato nella parte inferiore del display.




VOCE DI MENU

SOTTOMENU

Reticle Setting
(Impostazione del
pllmto di mira)

Questa voce del menu principale consente di selezionare la configurazione, il colore e la luminosita del punto di mira.
« Premere e tenere premuto il pulsante controller (6) per accedere al menu principale.

- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la voce di menu “Reticle Setting”.

- Premere brevemente il pulsante del controller (6) per accedere al sottomenu “Reticle Setting”.

Reticle Type

Selezione la configurazione del punto di mira.

(Tipo di punto) - Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare il sottomenu “Reticle Type”.

- Premere brevemente il pulsante del controller (6) per accedere al sottomenu “Reticle Type”.

« Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la configurazione di mira desiderata dall’elenco che appare. Lo spostamento del cursore sull’elenco é accompagnato dalla
visualizzazione dei punti sul display.

- Premere brevemente il pulsante del controller (6) per confermare la selezione.

gt

Reticle Color  Selezione del colore del punto.
(Colore del « Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare il sottomenu “Reticle Color”.
punto) - Premere brevemente il pulsante del controller (6) per accedere al sottomenu “Reticle Color”.
- Ruotare la manopola del controller (6) per scegliere una delle opzioni colore per il punto di mira:

- Nero/Rosso - Bianco/Verde - Giallo

- Bianco/Rosso - Rosso - Blu

- Nero/Verde - Verde - Arancione

« Premere brevemente il pulsante del controller (6) per confermare la selezione.

Reticle Regolazione del livello di luminosita del segno di mira. -
Brightness - Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare il sottomenu “Reticle Brightness”. 10
(Luminosita del - Premere brevemente il pulsante del controller (6) per accedere al sottomenu “Reticle Brightness”. M
punto) - Ruotare la manopola del controller (6) per impostare il livello di luminosita desiderato (da 1a 10). =
@ - Premere brevemente il pulsante del controller (6) per confermare la selezione. =

Icon Brightness
(Luminosita dei
pittogrammi)
\‘ ! '¢

-B:

K

Regolazione del livello di luminosita delle icone sul display.

« Premere e tenere premuto il pulsante del controller (6) per accedere al menu principale.

- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la voce di menu “Icon Brightness”.

- Premere brevemente il pulsante del controller (6) per accedere al sottomenu “Icon Brightness”.

- Ruotare la manopola del controller (6) per impostare il livello di luminosita desiderato (da 1a 10).
« Premere brevemente il pulsante del controller (6) per confermare la selezione.

—_
O’

|||||||||4

Wi-Fi activation
(Attivazione Wi-Fi)

N
0

Attivazione/disattivazione Wi-Fi

- Premere e tenere premuto il pulsante controller (6) per accedere al menu principale.

- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la voce di menu “Wi-Fi activation”.
« Per attivare il Wi-Fi, premere brevemente il pulsante del controller (6). = -

« Per disattivare il Wi-Fi, premere brevemente il pulsante del controller (6). =

Calibration Mode
(Modalita di
calibrazione)

4

-
AN 4

Selezione della modalita di calibrazione.

Ci sono tre modalita di calibrazione: manuale (manual), semiautomatica (semi-automatic) e automatica (automatic).
La modalita di calibrazione selezionata viene visualizzata nella barra di stato (cfr. voce “Barra di stato”).

- Premere e tenere premuto il pulsante controller (6) per accedere al menu principale.

- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la voce di menu “Calibration Mode”.

« Premere brevemente il pulsante del controller (6) per accedere al sottomenu “Calibration Mode”.

- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare una delle modalita di calibrazione descritte sotto.

- Premere brevemente il pulsante del controller (6) per confermare la selezione.

Automatica In modalita automatica, la necessaria calibrazione avviene in modo programmatico, il processo di calibrazione si avvia automaticamente.
(A)

Semiautomatica L'utente da solo (in base allo stato dell'immagine osservata) determina la necessita di calibrazione.

(SA)

Manuale Calibrazione manuale. Chiudere il copriobiettivo prima di iniziare la calibrazione.

(m)




VOCE DI MENU SOTTOMENU

Zeroing Add New
(Tiro d’aggiustamento) Distance

(Aggiunta di una
nuova distanza)

Per aggiustare il tiro del visore, inizialmente € necessario impostare una distanza di tiro d’aggiustamento nel campo da 1a 910 m.

« Premere e tenere premuto il pulsante controller (6) per accedere al menu principale.

» Ruotare la manopola del controller per selezionare una voce del menu {}} e accedere premendo brevemente il pulsante del controller.

- Premere brevemente il pulsante del controller per accedere al sottomenu “Add New Distance” @

+ Ruotare la manopola del controller per selezionare un valore per ogni grado di distanza. Per passare da una distanza all'altra, premere brevemente il pulsante del controller. @ ‘ 1 52 m
- Dopo aver impostato la distanza desiderata, premere e tenere premuto il pulsante del controller per salvarla.

La prima distanza impostata diventa quella di base e viene indicata con il simbolo » () <a destra del valore della distanza.

Nota: il numero di distanze massimo per il tiro d’aggiustamento € dieci per ciascun profilo.

Distance

(Distanza)

100m
200m

+7.0

- Premere e tenere premuto il pulsante controller (6) per accedere al menu principale.

- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la voce del menu “Zeroing” {E} e accedere premendo brevemente il pulsante del controller (6) - verranno visualizzate le distanze a
cui si effettua il tiro.

« | valori (ad esempio, +7,0), riportati a destra dei valori della distanza, indicano il numero dei clic sull'asse Y, per cui la posizione del punto sulle altre distanze differisce dalla posizione del
punto nella distanza di base.

Zeroing Para- - Per fare un nuovo tiro a qualsiasi distanza, ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la distanza (Ijesiderata e premere brevemente il pulsante del controller (6).
meters Settings - Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la voce di sottomenu “Zeroing Parameters Settings” -;— e accedere premendo brevemente il pulsante del controller (6)
(Impostazioni - Si passa allo schermo del tiro d’aggiustamento che consente di modificarne le coordinate.

dei parametri  jindage/Eleva- La voce di menu “Windage/Elevation” consente di regolare la posizione del punto di mira. Per una descrizione dettagliata della regolazione del punto di
del tiro d’aggiu- tion (Correzio- mira cfr. voce “Tiro d'aggiustamento”
st?mento) ne orizzontale/
—— vertical)
I +
€
Maghnification “Magnification” consente di aumentare lo zoom digitale del visore durante il tiro, il che riduce il valore di un click. Cio migliora la precisione del tiro.
(In)grandimen- - Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la voce del sottomenu “Magnification” & e accedere premendo brevemente il pulsante del
to controller.
@ - Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare un valore dello zoom digitale (ad esempio, x4).
- Premere brevemente il pulsante del controller (6) per confermare la selezione.

Il valore del click quando si utilizza la funzione “Magnification” € indicato nella tabella delle “Caratteristiche tecniche”.

Freeze La particolarita di questa funzione é che, a differenza dal tiro d'aggiustamento “one-shot”, non é necessario tenere fisso il visore nel punto di mira!
;k - Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la voce del sottomenu “Freeze” §>I<'é e accedere premendo brevemente il pulsante del
controller.

- Verra scattata una foto del display (“congelamento” di un'immagine) - sul display appare un pittogramma ;‘>1<:
- Effettuare correzioni della posizione del bersaglio

- Per salvare la nuova posizione del bersaglio, premere e tenere premuto il pulsante del controller (6).

« Uscirete dal sottomenu (Limmagine “si scongelera”). Il segno di mira sara allineato con il punto d’impatto.

La descrizione dettagliata del procedimento di tiro, vedi nella sezione “Tiro d’aggiustamento”.

Name Distance - Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la voce del sottomenu “Name Distance” 1 e accedere premendo brevemente il pulsante del

(Modifiche controller.
;jelval)ore - Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare un valore per ogni voce. Per passare da un tipo all’altro, premere brevemente il pulsante del controller
nome)diuna  (6).
d_istanza) - Tenere premuto il pulsante del controller (6) per confermare la selezione.
7

Change primary - Selezionare una distanza che non é una di base e accedere al sottomenu delle operazioni con le distanze premendo il pulsante del controller (6).
distance (Modifi- - Selezionare la voce » () « - “Change primary distance”.

che della distan- - Premere brevemente il pulsante del controller (6).

za di base) - La conferma del cambiamento della distanza di base & un simbolo » () «di fronte alla distanza selezionata.

»O< I click ricalcoleranno anche le differenze di altre distanze dalla nuova distanza di base.

Delete Distance - Selezionare la distanza che desiderate eliminare e accedere al sottomenu delle operazioni con le distanze premendo il pulsante del menu (6).
(Eliminazione - Selezionare la voce “Delete Distance” ‘ﬁ‘ .

delladistanza - Nella finestra che appare, selezionare “Yes (Si)" per eliminare la distanza. “No” - per annullare l'operazione.

creata) Attenzione! In caso dell’eliminazione della distanza di base, la nuova distanza di base automaticamente diventa quella prima presente nell’elenco.

fut




VOCE DI MENU SOTTOMENU

Microphone Microfono acceso/spento
(Microfono) Questa voce consente di abilitare (o disabilitare) il microfono per la registrazione dell'audio durante la registrazione video.
- Premere e tenere premuto il pulsante del controller (6) per accedere al menu principale.
Ed - Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la voce di menu “Microphone”.
« Per accendere il microfono, premere brevemente il pulsante del controller (6). @f
« Per disattivare il microfono, premere brevemente il pulsante del controller (6). 8 -
Color modes Selezione della tavolozza dei colori. La modalita di visualizzazione principale dell'immagine osservata é “White hot” (Bianco caldo). La voce di menu “Color modes” consente di selezionare una tavolozza
(Tavolozze di colori)  alternativa:
« Premere e tenere premuto il pulsante del controller (6) per accedere al menu principale.
@ « Seleziona la voce del menu @ “Color modes”

- Premere brevemente il pulsante del controller (6) per accedere al sottomenu “Color modes”.
- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare una delle tavolozze descritte sotto.
- White hot (Bianco caldo) - tavolozza in bianco e nero (il colore nero corrisponde alla temperatura fredda e il colore bianco corrisponde alla temperatura calda).
- Black hot (Nero caldo) - tavolozza in bianco e nero (il colore bianco corrisponde alla temperatura fredda e il colore nero corrisponde alla temperatura calda).
- Red hot (Rosso caldo)
- Red monochrome (Rosso monocromatic)
- Rainbow (Arcobaleno)
- Ultramarine (Blu oltremare)
- Violet (Viola)
- Sepia (Seppia)
- Premere brevemente il pulsante del controller (6) per confermare la selezione.
Attenzione! Il dispositivo non misura la temperatura degli oggetti osservati. Limmagine si forma in base alla differenza di temperatura degli oggetti.

General Settings La voce di menu consente di effettuare le seguenti impostazioni:

gg:,';?:fsz'o"' Language Selezione della lingua
(Lingua) « Accedere al sottomenu “Language” @ premendo brevemente il pulsante del controller (6).

{g} - Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare una delle lingue dell'interfaccia disponibili: inglese, francese, tedesco, spagnolo, russo.
@ - Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante del controller (6).

« Per salvare la scelta e uscire dal sottomenu, premere e tenere premuto il pulsante del controller (6).

Date (Data) Impostazione della data
- Accedere al sottomenu “Date” [:z] premendo brevemente il pulsante del controller (6). La data viene visualizzata in formato gg/mm/aaaa.
H « Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare 'anno, il mese e la data desiderati. Per spostarsi tra le voci, premere brevemente il pulsante del controller (6).

« Per salvare la data scelta e uscire dal sottomenu, tenere premuto il pulsante del controller (6).

Time (Ora) Impostazione dell’'ora
- Accedere al sottomenu “Time” (O premendo brevemente il pulsante del controller (6).
- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare il formato dell’'ora - 24 0 PM/AM.
- Per passare all'impostazione dell'ora, premere il pulsante del controller (6).
- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare l'ora.
- Per passare all'impostazione dei minuti, premere il pulsante del controller (6).
- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare i minuti.
- Per salvare l'ora selezionata e uscire dal sottomenu, premere e tenere premuto il pulsante del controller (6).

Units of Selezione dell’'unita di misura

measure - Accedere al sottomenu “Units of measure” (2<) premendo brevemente il pulsante del controller (6).

(Unita di - Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare ['unita di misura - metri o iarde, premere il pulsante del controller (6).
misura) » ILritorno al sottomenu avverra automaticamente.

>




VOCE DI MENU SOTTOMENU

General Settings Default Settings Ripristinare le impostazioni predefinite.
(Impostazioni (Impostazioni - Accedere al sottomenu “Default settings” € premendo brevemente il pulsante del controller (6).
generali) predefinite) - Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare “Yes (Si)” per tornare alle impostazioni di fabbrica o “No” per annullare 'operazione.
{6} (:) - Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante del controller (6).
- Se si seleziona “Yes (Si)", sul display appariranno i messaggi “Do you want to restore default settings? (Ritornare alle impostazioni predefinite?)” e le opzioni “Yes (Si)" e “No”. Selezionare

“Yes (Si)" per tornare alle impostazioni predefinite.
» Se si seleziona l'opzione “No”", il ritorno alle impostazioni predefinite verra negato e il sottomenu verra restituito.
Le impostazioni seguenti verranno riportate al loro stato originale:

» Modalita di funzionamento - Video - Wi-Fi - disattivato (password predefinita) » Unita di misura - metri

+ Modalita - Rocce » Ingrandimento - valore iniziale « Inclinazione d'arma - abilitata

- Modalita della calibrazione - automatica - PiP - disattivata « Profilo d'arma-A

» Lingua - inglese « Tavolozza dei colori — White hot (Bianco caldo) - Selezione del bersaglio dalla memoria del visore - 1

Attenzione! Quando si ritorna alle impostazioni predefinite, vengono comunque salvati i valori della data, dell'ora, della mappa dei pixel dell'utente nonché i dati dei profili di avvistamento
inseriti dall'utente.

Factory Reset  Attenzione! Il visore THERMION é dotato della funzione di ripristino della versione del software di fabbrica .

(Ripristino Per ripristinare il software di fabbrica:

dellaversione - Disattivare il visore.

del software di - Tenere premuti contemporaneamente i pulsanti ZOOM (5) e REC (&) sul visore spento, senza lasciare questi pulsanti, accendere il visore

Update Device

fabbrica) con il pulsante ON (3) e attendere che appaia il messaggio “Update Device”.
« Lasciare i pulsanti del visore
C‘n’ Entro 3 minuti il visore tornera automaticamente al software di fabbrica e si riavviera. G}j

Format Formattazione della scheda di memoria. Questa voce consente di formattare la chiavetta USB (scheda di memoria) del dispositivo (eliminazione di tutti i file dalla scheda di memoria).

(Formattazione) - Accedere al sottomenu “Format” J,_%L premendo brevemente il pulsante del controller (6).

- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare “Yes (Si)” per formattare la scheda di memoria o “No” per annullare l'operazione.

- Confermare la selezione premendo il pulsante del controller (6). Se é selezionato “Yes (Si)", sul display apparira il messaggio “Do you want to format memory? (Formattare la scheda di
memoria?)” E le eventuali risposte “Yes (Si)" e “No”. Selezionare “Yes (Si)” per formattare la scheda di memoria.

+ Il messaggio “Memory is formatting (Formattazione di una scheda di memoria)” indica che € in corso la formattazione.

« Il messaggio “Memory format complete (Formattazione completata)” indica che la formattazione é stata completata.

» Se si seleziona l'opzione “No”", la formattazione viene annullata e si torna al sottomenu.

Wi-Fi Settings Questa voce consente di regolare il dispositivo per il funzionamento nella rete Wi-Fi.
(I/nmstazmm Wi-Fi) Password setup Questo sottomenu consente di impostare la password di accesso al visore da un dispositivo esterno. La password viene utilizzata quando un dispositivo esterno (ad esempio, uno
’Q\ (Impostazione smartphone) si collega al dispositivo.
della password) Premere il pulsante controller (6) per accedere al sottomenu “Impostazione della password”.
» Sul display appare una password - quella predefinita & 12345678.
- Ruotare la manopola del controller (6) per impostare la password desiderata. Per spostarsi tra le voci, premere il pulsante del controller (6).
- Per salvare la password e uscire dal sottomenu premere e tenere premuto il pulsante del controller (6).
Access Questa sottovoce consente di impostare il livello d'accesso necessario al proprio dispositivo, che riceve I'applicazione “Stream Vision”.
level setup Host level (Livello Padrone). L'utente di “Stream Vision” ha il pieno accesso a tutte le funzioni del dispositivo.
(Impostazione Guest level (Livello Ospite). Lutente di “Stream Vision” ha la possibilita di visionare solo i video dal dispositivo in tempo reale.
dei livelli « Premere e tenere premuto il pulsante del controller (6) per accedere al menu principale.
d’accesso) - Premere brevemente il pulsante del controller (6) per accedere al sottomenu.

- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare il livello d’accesso.
- Per confermare la scelta e uscire dal sottomenu, premere e tenere premuto il pulsante del controller (6).




VOCE DI MENU SOTTOMENU

Accelerometer Questa voce del menu include due voci: “Auto shutdown” e “Side Incline”.
(Accelerometro) Auto shutdown Questa voce consente di attivare la funzione dello spegnimento automatico del visore, quando si trova in una posizione non operativa (pendenza verso l'alto o verso il basso con un angolo
((o)) (Spegnimento  superiore ai 70°, e a destra o a sinistra con un angolo superiore ai 30°). In tale caso tutti i comandi operativi (i pulsanti, il controller) sono disattivi.
automatico) « Premere e tenere premuto il pulsante del controller (6) per accedere al menu principale.
| - Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare il sottomenu “Accelerometer ”, confermare la selezione premendo brevemente il controller (6).
U - Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare “Spegnimento automatico”.

- Premere brevemente il pulsante del controller (6) per accedere al sottomenu.

« Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare il periodo di tempo durante il quale il visore in posizione non operativa si spegne automaticamente (1 min, 3 min, 5 min), oppure
selezionare “Off” se si desidera disattivare la funzione dello spegnimento automatico del visore.

« Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante del controller (6).

Nota: se la funzione di spegnimento automatico del visore & attivata, nella barra di stato vengono visualizzati il pittogramma ed il tempo di spegnimento selezionato nel formato (1) 1 min

Side Incline Questa voce consente di attivare o disattivare la funzione d'indicazione dellinclinazione orizzontale (laterale) dellarma. Lindicazione dell'inclinazione viene visualizzata con le frecce “di
(Inclinazione  settore” a destra ed a sinistra dal punto di mira. Le frecce indicano la direzione in cui si desidera inclinare l'arma per togliere linclinazione.
d’arma) Esistono tre modalita d'indicazione dell’inclinazione: ~
9 é - 5°-10 ° - freccia di singolo settore; N
- 10°-20 ° - freccia di due settori; _—
- >20 ° - freccia delle tre settori.
Linclinazione inferiore a 5 ° non viene visualizzata sul display.
- Premere e tenere premuto il pulsante del controller (6) per accedere al menu principale.
« Ruotare la manopola del controller per selezionare la voce del menu “Accelerometer ”
- Premere brevemente il pulsante del controller (6) per accedere al sottomenu “Accelerometer ”.
- Ruotare la manopola del controller per selezionare la voce “Side Incline”
- Premere brevemente il pulsante del controller (6) per accedere al sottomenu “Side Incline”.
- Ruotare la manopola del controller per selezionare I'opzione “On” per attivare l'indicazione dell'inclinazione, oppure “Off” per disattivarla.
- Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante del controller (6).

»|

Defective Pixel Repair Defective Durante il funzionamento del dispositivo puo accadere la comparsa di pixel difettosi sul sensore (cosiddetti “rotti”), ad esempio punti chiari o scuri con luminosita costante, visibili
(Trattamento dei Pixel Repair sull'immagine. I visori THERMION permettono di eliminare i pixel difettosi sul sensore con l'utilizzo di appositi programmi, nonché di annullare l'eliminazione.
pixel “rotti”) (Eliminazione - Premendo brevemente il pulsante del controller (6) accedere al sottomenu.
a dei pixel - Premere brevemente il pulsante del controller (6) per selezionare l'icona .
. difettosi) - Sul lato sinistro del display appare un marcatore »{.
» Una “lente d'ingrandimento” apparira sul lato destro del display - un rettangolo con una vista ingrandita del marcatore) ( per una precisa ) (
selezione dei pixel - e le coordinate del marcatore sotto la “lente d'ingrandimento” (=) X <.
- Ruotare la manopola del controller (6) per spostare il marcatore in modo tale da allineare il centro del marcatore con il pixel difettoso. o0 4
» Per cambiare la direzione del movimento del marcatore da orizzontale a quello verticale e viceversa, basta premere brevemente il )4 e
pulsante del controller (6).
- Ruotando la manopola del controller (6) allineare il pixel difettoso con la crocetta fissa nella finestra - il pixel deve scomparire.
- Cancellare il pixel difettoso premendo brevemente il pulsante ON (3).
» Se l'eliminazione avviene con successo, nella cornice verra visualizzato un breve messaggio “OK".
» In seguito, spostando col marcatore sul display, € possibile eliminare il pixel difettoso successivo.
- Per uscire dalla funzione “Defective Pixel Repair”, tenere premuto il pulsante del controller (6).
|
Restore default Il ripristino di tutti i pixel difettosi precedentemente disattivati dall'utente allo stato originale:
pixel map - Premere il pulsante del controller (6) per accedere al sottomenu.
(Ripristino « Selezionare l'icona € e premere il pulsante controller (6).

della“mappa - Selezionare “Yes (Si)” se si desidera tornare alla mappa dei pixel di fabbrica oppure “No” se non lo si desidera.
dei pixel” di « Confermare la scelta premendo brevemente il pulsante del controller (6).
fabbrica) Attenzione! Sono ammessi sul display 1-2 pixel sotto forma di punti bianchi luminosi, scuri o a colori (blu, rosso, verde), questo non rappresenta un difetto.

S




VOCE DI MENU SOTTOMENU

Device Information - Premere e tenere premuto il pulsante controller (6) per accedere al menu principale.
(Informazioni sul - Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la voce del menu “Device
dispositivo) Information”.
- Premere brevemente il pulsante del controller (6) per accedere al sottomenu “Device
@ Information”.
Per l'utente sono disponibili le seguenti informazioni sul dispositivo:
- nome completo del visore,
- numero SKU del visore,
- numero di serie del visore,
- versione software del visore,
- versione di montaggio del visore.
- informazioni di servizio
- informazioni sulle batterie

Barra di stato

La barra di stato si trova nella parte inferiore del display e visualizza le informazioni sullo stato attuale del
funzionamento del dispositivo, tra cui:

+ Modalita d'inversione immagine (solo Black hot (Nero caldo))
- Profilo del tiro d'aggiustamento corrente (ad esempio, A)

- Distanza di avvistamento (ad esempio, 900 m)

« Modalita di osservazione (ad esempio, Bosco)

« Modalita di calibrazione (in modalita di calibrazione automatica, quando rimangono 3 secondi fino alla calibrazione
automatica, al posto dellicona di calibrazione viene visualizzato un conto alla rovescia ® 00:03. Il timer appare
solo dopo la stabilizzazione della temperatura del microbolometro (dopo 5-7 minuti di funzionamento continuo del
visore). Non appena si accende il visore, l'otturatore si attiva automaticamente senza visualizzare il timer.

» Ingrandimento completo corrente

« Connessione Wi-Fi

+ Funzione di “Spegnimento automatico” (ad esempio 1 min)

« Orologio

« Livello di carica della batteriaricaricabile(se il visore & alimentato da una batteria integrata o rimovibile) oppure

- Indicatore di alimentazione dalla sorgente di alimentazione esterna (se il dispositivo viene alimentato dalla
sorgente di alimentazione esterna) oppure

« Indicatore del livello delle batterie con l'attuale percentuale di carica (se si carica da una fonte di
alimentazione esterna)

Nota: durante la calibrazione, l'immagine sul display “si blocca” e rimane bloccata per tutto il tempo.

Videoregistrazione e fotografia

I visori hanno la funzione di registrazione video (fotografia) di un'immagine osservata sulla scheda di memoria
incorporata.

Prima di usare le funzioni di registrazione video e fotografia, leggere le voci “Impostazione della data”,
“Impostazione dell’'ora” nella voce “Funzioni del menu principale” di questo manuale.

Il dispositivo di registrazione incorporato funziona in due modalita:
- Foto (fotografia; sul display in alto a sinistra appare un’icona ).

- Vlideo (videoregistrazione; in alto a sinistra del display appare un’icona ﬁ , iltempo totale di registrazione
approssimativamente rimasto prendendo in considerazione la risoluzione corrente nel formato 00:MM (ore:minuti).

Appena acceso il visore é in modalita Video. Per commutare (passare) tra le modalita operative del visore bisogna
premere a lungo il pulsante REC (&). Il passaggio tra le modalita avviene a tappe (Video-> Foto-> Video ...).

Modalita foto. Fotografia di un'immagine
- Passare alla modalita Foto.

- Premere brevemente il pulsante REC (&) per scattare una foto. L'immagine si ferma per 0,5 sec - Il file con la
foto viene salvato sulla scheda di memoria integrata.

- Modalita Video. Registrazione dei video
- Premere a lungo il pulsante REC (4) per passare alla modalita Video.
« Premere brevemente il pulsante REC (&) per avviare la registrazione del video.

+ Iniziata la registrazione del video, scompare la sua icona, al suo posto appare l'icona REC e anche il timer
di registrazione del video nel formato MM:SS (minuti : secondi);

- Premere brevemente il pulsante REC (&) per mettere in pausa/continuare la videoregistrazione.

- Per stoppare la registrazione del video, premere e tenere premuto il pulsante REC ().

- | file video vengono salvati sulla scheda di memoria integrata dopo lo spegnimento di videoregistrazione.
- dopo aver spento la registrazione del video / dopo aver scattato una foto;
- dopo aver spento il dispositivo se la registrazione € stata attivata;

- quando la scheda di memoria & piena - se la scheda di memoria si & riempita durante la registrazione (sul
display appare il messaggio “La memoria é piena”).

Note:
- Durante una videoregistrazione, & possibile accedere e lavorare nel menu del visore;

« Video e foto registrati vengono salvati sulla scheda di memoria incorporata del dispositivo come img_xxx.jpg
(per foto); video_xxx.mp# (per video). xxx - registratore dei file a tre cifre (per foto e video);

« Il registratore usato nella denominazione dei file multimediali non viene azzerato;
+ Quando un file viene eliminato dalla meta dell’elenco, il suo numero non viene occupato da un altro file.

+ Quando il registratore € riempito oltre misura, viene creata una nuova cartella - img_xxxx. Dove xxxx & un
registratore di cartelle.

» La durata massima di un file di un video registrato € di cinque minuti. Scaduto questo tempo, il video viene
registrato in un nuovo file. Il numero dei file é limitato dalla capacita di memoria interna del visore;

« Monitorare regolarmente la capacita di memoria libera della scheda di memoria incorporata, trasferire il
materiale registrato su altri supporti, liberando cosi lo spazio sulla scheda di memorig;

« Le informazioni grafiche (barra di stato, pittogrammi, ecc. )non vengono visualizzate nei file video e foto
registrati.

4 Funzione Wi-Fi

Il visore ha la funzione di comunicazione wireless con dispositivi esterni (smartphone, tablet) tramite Wi-Fi.

« Per abilitare il modulo wireless, accedere al menu principale premendo a lungo il pulsante del controller (6).
- Ruotare la manopola del controller (6) per selezionare la voce del menu “Attivazione Wi-Fi".

« Premere brevemente il pulsante del controller (6) per accendere/spegnere il modulo Wi-Fi.

« Il funzionamento del Wi-Fi viene visualizzato nella barra di stato come segue:

Stato della connessione Indicazione nella barra di stato

Wi-Fi é disattivato L \¢

Wi-Fi & attivato dall'utente, in corso il processo di accensione del Wi-Fi nel visore , o %

Wi-Fi é attivato, la connessione al visore € assente \ &

Wi-Fi é attivato, la connessione al visore & completata tQ

« Il dispositivo esterno riconosce il visore come “Thermion_XXXX", in cui XXXX sono le ultime quattro cifre del
numero di serie.



- Dopo aver inserito la password (impostazione predefinita: 12345678) su un dispositivo mobile (per ulteriori
informazioni sull'impostazione di una password, cfr. la voce “Password setup (Impostazione della password)”
della sezione “Funzioni del menu principale” del manuale) e dopo aver impostato una connessione, l'icona
% nella barra di stato del visore cambia in 48.

- Avviare l'applicazione “Stream Vision” sul dispositivo mobile (per maggiori informazioni, cfr. la sezione
"Stream Vision”).

« La trasmissione video sullo schermo di un dispositivo mobile inizia dopo l'attivazione del pulsante “Visore”
sullo schermo di un dispositivo mobile. Il pittogramma nella barra di stato cambia in & & .

Telemetro stadiometrico

| visori termici sono dotati di un telemetro stadiometrico, che consente di determinare la distanza
approssimativa dall'oggetto, se sono note le sue dimensioni.

« Per selezionare la funzione “Telemetro stadiometrico”, accedere al menu di accesso rapido premendo
brevemente il pulsante del controller (6)

- Premere brevemente il pulsante del controller (6) per selezionare l'icona _._|_|J

» Sul display appariranno delle tacche per le misurazioni, icone di tre oggetti e i numeri della distanza misurata
per tre oggetti.

« Esistono tre valori predefiniti per gli oggetti:
- Lepre - altezza 0,3 m
- Cinghiale - altezza 0,7 m
- Cervo - altezza 1,7 m

- Posizionare la tacca fissa inferiore sotto
l'oggetto e ruotare la manopola del controller
(6) e spostare la tacca superiore rispetto alla
barra fissa orizzontale inferiore in modo che
l'oggetto si trovi direttamente tra le tacche.
Contemporaneamente allo spostamento, si
verifica un ricalcolo automatico della distanza
dal bersaglio.

« Se la misurazione non avviene entro 10 secondi,
le informazioni sul display scompaiono.

« Per selezionare un'unita di misura (metri o
iarde), passare alla voce di menu “Impostazioni
generali” => sottomenu “Unita di misura” ().

« Il valore della distanza calcolata viene arrotondato prima di essere visualizzato - per valori alti di distanza
fino a 5 m, per quelli piti bassi - finoa 1 m.

« Per uscire dalla modalita telemetro, premere brevemente il pulsante del controller (6) o attendere 10 secondi
per uscire automaticamente.
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Funzione “Display Off”

Quando si utilizza questa funzione, il visore entra nella modalita standby, il che consente > @ 00:03
di accenderlo rapidamente se & necessario. :

Opzioni per lavorare con la funzione “Display off” Display off
Opzione 1. Il visore é spento. E necessario accendere il visore e attivare la funzione

“Display off".

- Accendere il visore premendo brevemente il pulsante ON (3).

- Attivare la funzione “Display off”: premere e tenere premuto il pulsante ON (3). Sullo schermo appare un
messaggio “Il display € spento” con il conto alla rovescia.

« Lasciare il pulsante ON (3).
- Per disattivare la funzione “Display off” (spegnimento del display), premere brevemente ON (3).
Opzione 2. La funzione “Display off” é attiva, & necessario disconnettere il visore.

« Premere e tenere premuto il pulsante ON (3). Sul display appare il messaggio “Il display & spento” con il conto
alla rovescia di 3,2,1.

- Tenere premuto il pulsante ON (3) fino allo spegnimento del visore (arrivato ad 1il visore si spegne).

Funzione PiP

La funzione PiP (Picture in Picture - “lmmagine nell'immagine”) consente di osservare un'immagine ingrandita
con lo zoom digitale contemporaneamente all'immagine principale in una finestra separata.

« Per attivare/ disattivare la funzione PiP, tenere premuto il pulsante ZOOM (5).

- Ruotare la manopola del controller (6) per modificare lo zoom digitale nella finestra PiP.

» Limmagine ingrandita viene visualizzata in una finestra separata, mentre si usa il valore dell'ingrandimento totale.
« Il resto dell'immagine viene visualizzato solo con il valore dello zoom ottico (lo zoom digitale é disattivato).

+ Quando la PiP é disattivata, l'immagine viene visualizzata con il valore di ingrandimento totale impostato per
la modalita PiP.

» L 33

Stream Vision
I visori termici THERMION sono dotati della tecnologia “Stream Vision” che consente di trasmettere l'immagine
dal visore termico al proprio smartphone o tablet in tempo reale tramite Wi-Fi.
Le istruzioni dettagliate sul funzionamento di “Stream Vision” possono essere trovate nell'opuscolo allegato o
sul sito internet pulsar-vision.com
Nota: la costruzione del visore permette di aggiornare il software. E possibile effettuare 'aggiornamento del
software tramite l'applicazione “Stream Vision”.
Per scaricare l'applicazione “Stream Vision”, scansionare i seguenti codici QR e i relativi link:
OF: [w] Google Play (Android 05)

=+=3 https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app

:EIE g r

iTunes (i0S)

https://itunes.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770?mt=8



http://www.pulsar-vision.com
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://itunes.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770?mt=8

4 Connessione USB

- Accendere il visore premendo il pulsante ON (3) (il visore disattivato non viene rilevato dal computer).

« Collegare un'estremita del cavo USB al connettore MicroUSB (10) del dispositivo, l'altro alla porta del proprio
computer.

« Il visore verra automaticamente rilevato dal computer, l'installazione dei driver non é richiesta.
- Il display mostrera due opzioni di

% Risoluzione problemi

La tabella mostra l'elenco dei possibili problemi che possono insorgere durante ['utilizzo del visore. Eseguire
i controlli e le correzioni raccomandati secondo l'ordine riportato nella tabella. Se ci sono dei difetti che non
sono elencati nella tabella, o se & impossibile eliminare il difetto da soli, il visore deve essere restituito per la

connessione: “Power” (Alimentazione) e
“Memory card” (Scheda di memoria).

- Ruotare la manopola del controller (6) per
selezionare l'opzione di connessione.

USB connection

« Premere brevemente il pulsante del controller m P Use as power
(6) per confermare la selezione. Use as memory card
Opzioni di connessione: .

- “power” (Alimentazione). Quando si sceglie
questa opzione il computer viene utilizzato
dal visore come alimentatore esterno. Licona
—8l= appare nella barra di stato. Il visore

continua a funzionare, tutte le sue funzioni
sono disponibili. Le batterie installate nel
visore non vengono ricaricate.

“Memory card” (Scheda di memoria). Quando si sceglie questa opzione, il dispositivo viene riconosciuto dal
computer come chiavetta USB. Questa opzione € predisposta per lavorare con i file che sono salvati nella
memoria del visore, mentre le funzioni del dispositivo non sono disponibili, il visore si spegne. Disconnesso
dal computer, il dispositivo continua a funzionare.

- Se il video € stato registrato al momento della connessione, la registrazione si interrompe e viene salvata.
Disattivazione USB.

- Quando l'USB viene disconnessa dal dispositivo collegato in modalita “Alimentazione”, il dispositivo
continua a funzionare dalla batteria se sufficientemente carica.

» Quando l'USB viene disconnessa dal visore collegato in modalita “Memory card”, il visore rimane nello stato acceso.

4 Controllo tecnico

E consigliato eseguire un controllo tecnico ad di ogni utilizzo del visore. Verificare:
- Aspetto esteriore del visore (non devono essere presenti spaccature sul corpo).

- Lo stato delle lenti dell'obiettivo, dell'oculare (non devono essere presenti spaccature, macchie unte, sporco
e altri depositi).

« Lo stato delle batterie ricaricabili (devono essere cariche) e contatti elettrici sulla batteria rimovibile (non
devono essere presenti sali e ossidazioni).

» Funzionalita comandi operativi.

4 Manutenzione

La manutenzione va effettuata almeno due volte all'anno e comprende l'esecuzione delle operazioni seguenti:

+ Usare un panno di tessuto per pulire le superfici esterne delle parti in metallo e in plastica dalla polvere e
sporco. E permesso l'uso del grasso al silicone.

« Pulire i contatti elettrici della batteria e lo slot d'installazione della batteria sul dispositivo utilizzando un
solvente sgrassante organico.

« Controllare le lenti dell'oculare e dell'obiettivo. Se € necessario, rimuovere polvere e sabbia dalle lenti
(preferibilmente con il metodo senza contatto). Pulire le superfici esterne dell'ottica con i detergenti appositi.

riparazione.

MALFUNZIONAMENTO

POSSIBILE CAUSA

SOLUZIONE

Il visore non si accende.

Le batterie sono
completamente scariche.

Caricare le batterie.

Non funziona dalla
sorgente di alimentazione
esterna.

Il cavo USB € danneggiato.

Sostituire il cavo USB.

Lalimentatore esterno &
scaricato.

Caricare l'alimentatore esterno.

Limmagine non € nitida

- deformazioni sotto
forma di strisce di diverse
direzioni e larghezze,
oppure macchie di varie
dimensioni e luminosita.

E' necessaria la calibrazione

Eseguire la calibrazione secondo le istruzioni della
voce “Calibrazione sensore”.

Limmagine é troppo scura.

Sono impostati una bassa
luminosita o contrasto.

Regolare la luminosita o il contrasto.

Sul display sono apparse
delle strisce colorate o
l'immagine & scomparsa.

Durante il funzionamento, lo
strumento é stato esposto ad
una tensione statica.

Dopo l'esposizione alla tensione statica il dispositivo
puo riawviarsi da solo o si deve spegnere e accendere
di nuovo il dispositivo.

Con un'immagine nitida del
segno di mira non € nitida
l'immagine dell'oggetto.

Presenza di polvere o
condensa sulle superfici
ottiche esterne o interne
della lente.

Pulire le superfici ottiche esterne con un panno
di cotone morbido. Per asciugare il visore bisogna
lasciarlo per 4 ore in una stanza calda.

La lente é sfocata.

Impostare la nitidezza dell'immagine ruotando la
ghiera della lente.

Nello sparare, il punto di
mira si sposta.

Il visore non risulta stabile o
non é ben fissato sull'arma.

Controllare la stabilita del visore sullarma e il
corretto fissaggio dell'attacco.

Assicurarsi di usare lo stesso tipo di cartuccia
con cui in precedenza é stato effettuato il tiro
d'aggiustamento della propria arma con visore.
Se avete aggiustato il tiro del visore d'estate e
l'esercitate d’inverno (o viceversa), & possibile
qualche cambiamento del punto zero del tiro
d'aggiustamento.

Il dispositivo non si mette
a fuoco.

Limpostazione € erronea.

Impostare il dispositivo secondo la sezione
“Attivazione e regolazione dell'immagine”.
Controllare le superfici esterne delle lenti e
dell'oculare; se necessario, rimuovere la polvere,
la condensa, la brina ecc. A temperature basse
si possono usare appositi rivestimenti anti-
appannamento (come, ad esempio, per occhiali
correttivi).

Lo smartphone o il tablet
non si connettono al
dispositivo.

La password nel visore &
stata modificata.

Eliminare la rete e riconnettersi inserendo la
password registrata nel dispositivo.

Il dispositivo si trova

nella zona con un numero
elevato delle reti Wi-Fi che
potrebbero disturbarlo.

Per assicurare il funzionamento stabile del Wi-Fi,
spostare il dispositivo in una zona con un minor
numero di reti Wi-Fi 0 in una zona in cui esse sono
assenti.




MALFUNZIONAMENTO POSSIBILE CAUSA SOLUZIONE

Manca o si interrompe la Lo smartphone o il tablet si  Spostare il proprio smartphone o tablet nel campo
trasmissione del segnale  trovano fuori dalla zona della del segnale Wi-Fi.
Wi-Fi. copertura del segnale Wi-Fi.

Sono presenti ostacoli tra il

dispositivo e lo smartphone

o il tablet (ad esempio muri

di cemento).
E' assente l'immagine l'osservazione si effettua con Allontanare il vetro dal campo visivo.
dell'oggetto osservato. interposto vetro.
Scarsa qualita Questi problemi possono verificarsi nell'osservare durante il maltempo (neve,

dell'immagine / Distanza di pioggia, nebbia, ecc.).
rilevamento ridotta.

Se il visore si utilizza in In condizioni meteorologiche sopra lo zero, gli oggetti di osservazione (ambiente,
condizioni meteorologiche sfondo) per motivi di diversa conduttivita termica si riscaldano in modo diverso,
a temperature basse la per cui si ottiene un maggiore contrasto termico e, di conseguenza, la qualita
qualita dell'immagine dellimmagine elaborata dal visore termico sara piu alta.

dellambiente & peggiore A temperature basse, gli oggetti osservati (sfondo), di solito, vengono raffreddati
rispetto all'utilizzo a approssimativamente alla stessa temperatura, percio il contrasto termico viene

temperature sopra lo zero. significativamente ridotto e la qualita dellimmagine (dettaglio) peggiora. Questo
rappresenta la particolarita del funzionamento del visori termici.

Usate il seguente link per vedere le risposte alle domande piu frequenti sul visore termico
https://www.pulsar-nv.com/glo/support/faq/79

Contenuto della confezione
» Visore termico THERMION

- Batteria ricaricabile APS2

» Caricabatterie APS per la batteria ricaricabile
- Caricatore di corrente

« Cavo USB

» Fodera

« Panno per pulitura ottica

+ Breve manuale d'uso

« Tagliando di garanzia

» Coperchio batteria APS3

Attenzione! Visori termici THERMION necessitano di un certificato nel caso in cui vengano esportati all'estero.

Compatibilita elettromagnetica. Questo prodotto & conforme ai requisiti della norma europea EN 55032:2015,
Classe A.

Attenzione: l'uso di questo prodotto in un’area residenziale puo causare dei radiodisturbi.


https://www.pulsar-nv.com/glo/support/faq/79
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AMOLED

Pa3pelueHue, nukcenen

1024x768

3KCNNYATALNOHHDIE XAPAKTEPNCTUKN

[lnameTp Kopnyca npuuena Ans MOHTAXa Konew, KpenneHus, Mm

30

Bpemsi paboTbl OT KOMM/IeKTa 6atapeil (BCTPoeHHOM APS3 1 CbEMHbIN APS2)
npu t=22 °C, Wi-Fi BbIKn., 4

7

HanpsxeHue nutaHus

3-42B

Tun 6atapen / EMKOCTb / BbIX0AHOE HOMUHANbHOE HaNPsKeHue

Li-lon Battery Pack APS2 / 2000 mAu / DC 3,7 B (cbemHasn)**
APS3 / 3200 mAu / DC 3,7 B (BcTpoeHHas)

BHelHee nuTaHue

5B (USB)

Makc. yaapHas CTOMKOCTb Ha HAape3HOM opyxum, [hkoynen

6000

MaKc. yaapHas CTONKOCTb Ha MaKOCTBOMbHOM OPYXUM, Kannép

12

CreneHb 3awmTbl, kog IP (IEC60529)

IPX7

Pabouas Temnepartypa, °C

-25... +50

Fa6apuTbl C HarnasHukom (AxLLIXB), Mm

395x78x72 407x78x80 407x78x80

407x78x80

Macca (6e3 cbemHoli 6atapen), Kr

0,75 09 0,9

0,9

BNAEOPEKOPAEP

PaspelueHue ¢oto/Bugeo, nukcenen

1024x768

®opmar Bugeosanucu / oto

.mp4 / jpg

06beM BCTPOEHHON MAMATH

16 b

WI-FI KAHAN

YacroTta

24Ty

Cranpapt

80211b/g

* 06beKT TMNa «0NeHb»
** MoXeT ncnonb3oBarbcs 6atapes APS3 (npuobpeTtaeTcs oTaenbHo)

[ins ynyyweHns noTpe6uTeNbCKMX CBONCTB U3LENMUs B €ro KOHCTPYKLIMIO MOTYT BHOCUTbCS YCOBEPLIEHCTBOBAHNA.

AKTYyanbHyo BepCMI0 MHCTPYKLMM MO 3KCNyaTauun Bbl MoXeTe HalTh Ha caiiTe pulsar-vision.com


http://www.pulsar-vision.com

4 Onucauue « OyHKuKs npuctpenkn «Freeze Zeroing»

Tennosu3noHHble nputensl THERMION npefHa3HaueHbl s UCMONb30BAHMUA HA OXOTHUUbUX OPYXKUSAX KaK * 8 LiBETOBbIX NANUTP

HOUbIO, TaK 1 AHEM B CIOXKHBIX MOTOAHbIX YCIOBUSAX (TyMaH, CMOT, AOX(Ab), @ TAKKe NpU HANUYUN NPensTCTBU, « OYHKUMSA yaaneHns fed)eKTHbIX NUKCenei ceHcopa
3aTpYAHSIOWMX 06HApYKEeHMe uenu (BETKI, BbICOKAs TPaBa, ryCToil KyCTapHUK 1 T.n.). B oTanume ot npuuenos
Ha 6a3e INEeKTPOHHO-ONTUUECKMX NPeo6pa3oBaTeneil, TENNOBU3NOHHbIE MPULENbI HE HYKAJIOTCA BO BHELIHEM .
MCTOUHMUKE CBETA U YCTONUMBbI K BbICOKOMY YPOBHIO OCBELYEHHOCTH. * Wi-Fi. luctaHumMoHHoe ynipaBneHye 1 HabniofeHne co cMapTdoHa

Cchepbl NpUMEHEHNs NPULLENOB: 0X0Ta, HAbNIOAEHNE U OPUEHTUPOBAHUE B YCIOBUAX OrPAHNYEHHOW BUAUMOCTU.

+ OYHKUMA OTKMTIOUeHUs ancnnes

Bugeosanucb

+ BcTpoeHHblii hoTo-Bueopekopaep

+ 16 I'b BHYTPEHHEN NaMATH

+ WHTerpaums ¢ i0S u Android yctponcteamu

+ Youtube. Mpsmas BUAEOTPAHCAALMUA U 3aNMCb B MHTEPHET Yepe3 CMapTqoH 1 C MOMOLLb0 6ecnnaTHoOro

4 OtnuynTenbHble ocobeHHOCTH
- Bbicokas AanbHOCTb 06Hapy)Keva
* N306paxeHne BbICOKOro paspeLleHns

- MepemeHHoOe yBenuueHne npunoxexns «Stream Vision»

* 12-MMKPOHHbI TeNNOBM3MOHHbIN ceHcop (ana mogeneit XM)

* YnapHas CTOMKOCTb Ha KPYNHbIX kanuépax: 12 kan., 9.3x64, .375H&H Battery Pack

* MoHTaXx Ha cTaHAapTHbIe 30 MM KonbLa * BcTpoeHHas akkymynaTopHas 6atapes APS3 Ha 3200 MAy

* MomeHTanbHoe BKnoyeHne + bbicTpocmeHHble Li-lon akkymynaTopHbie 6atapen APS2/APS3

+ TIpOUHbIA METANNNYECKNIA KOpNYC + BO3MOXHOCTb 3apsaaKu BCTPOEHHOI U BHeWwHUX 6aTapeii APS2 n APS3 oT nopTa microUSB

« IPX7 MonHas BOAOHENPOHULLAEMOCTb
+ HacTpamBaemble BapuaHTbl METOK

- UsetHoi HD AMOLED gnchnei % JneMenTbl U OpraHbl ynpaBnenus

+ 3anuco ¢oTo n Buaeo ) vHarnasuuu
Konbyo auonTpHiiHoii

+ QYHKUMA KapTUHKA B KapTUHKe HACTDOI Ry

- LiBeTOBbIE NANUTPbI i

- Mogaepxka npunoxexns «Stream Vision»

« Pacwmpsaemblit yHKUMOHaN (Bo3MOXHOCTb 06HOBAEHMs MO NpuLena ¢ NoMoLbio 6eCniaTHOro NPUIOKEHUs
«Stream Vision»)

- Yao6Hoe ynpaBnexune
+ KoM61HMpOBaHHaa cuctemMa nutaHus B-Pack mini
» OYHKLMOHANbHDINA N 3PrOHOMUYHDIN AN3alH

« LLInpokui AnanasoH aKcnnyataLnoHHbx Temneparyp (-25 °C ...+50 °C)

Kpbiwka
6arapeiiHoro
oTCEKa

PasbeM

Kpbiwka otceka
Micro-USB

Micro-USB

% onesHble thyHKLMM 1 PeKUMbI
* YR0GHbII NONb30BaTeNbCKUil MHTEpdenc
« CraguomeTpuuecknin aanbHomep (oLeHKa paccToAHNs 10 06bekTa)
+ BCTPOEHHbI 3-0CeBoW akcenepoMeTp-rupockon (MHAMKaLus yrna 3aBana)
« Tpn pexuma HabniofeHus: nec, ckanbl, MAEHTU(UKALMA
+ Tpu pexuma KanubpoBKM: pyyHas, NoMyaBTOMaTMUeCkas, aBTomatnyeckas
« MnaBHbIA uMdposoit Zoom
+ bonbLuoe KONMUECTBO 3NEKTPOHHBIX METOK

Koutponnep

Konbuo chorycupoBku
o6bexTHBa

« Macwrabupyemblie MeTKM (1eN1eHNA METKI U3MEHSAIOTCA COpa3MepHO Zoom)

« 5 npoduneir npuctpenku (10 auctaHumin B npocune)

+ OYHKUMSA NPUCTPENKM OGHUM BbICTPENOM

+ 0c060 TOUHaA NpUCTpesKa «Zoom Zeroing» (yMeHbLIEHWE LeHbl KNnKa npu ysenuueHun Zoom)



4 Pabora KHonoK

raH n
gﬁp:s- Vcnosue MepBoe KopoTkoe ﬁg;ﬂ‘::?"": € AnutenbHoe Bpauwenve
nekns [ Pewum pa6otbi Hamatne HaKaTHS: Hamartne
BknioueHn KannépoBsk BkntoueHue npu-
Mpu6op BbIKNIOYEH lge € a 66po a 6 touenne np -
Kuonka npuéopa npuéopa opa
ON [IUCNNe BLIKNIOYEH BknioueHune KanubpoBka BbikntoueHune _
ancnnes npuéopa npuéopa
Mpun6op BKMKOYEH, Obl- BbikntoueHue anc-
CTpOe MeH10, 0CHOBHOe Kanu6poska npubopa nnes | Bbiknioue- -
MEHI0 HWe npmbopa
Mpu BK/IHOYEH
Kuonka |PY60P BKNIOUeH, BkntoueHne/Bbl-
200M 6bICTPOE MEHIO, N3meHeHue yBenuueHus (Zoom) Knioyenme PiP -
OCHOBHOE MEHI0
Mpun6op BKNKOYEH, Obi- NepeknioueHne
puoop ! Crapt Bugeo P
CTpOe MeHio, OCHoBHO® - ° Nay3a pexumos Bugeo/ -
MEHI0, BUAEO PEXNM hoto
Mpun6op BKNKOYEH, Obl-
KHonka cTpoe MeHto, 0CHOBHOE CrapT Bugeo
Nay3a Cron Bugeosanucu -
REC MEHI0, 3anncb BUAE0 v 3anucu A
BK/IOYEHa
Mpun60op BKMKOUEH, Obl- MepeknioueHune
CTpoe MeHi0, 0CHoBHOe (oTorpaduposanue pexumos ugeo/ -
MeHI0, )0TO pexum thoto
Bxop B 6bIcTpOE Bxopa B 0CHOBHOe
Mpun6op BKNKOYEH A P - A -
MeHI0 MEHI0
KoH- BbICTPOE MeHIO Hasurauus Bbixoa u3 6bicTporo |Mi3meHenne
TpOR- MeHI0 napamerpa
BbIxoa U3 NYHKTOB
nep MNoaTBepxaeHmne 3HaYeHNs, BXoa B OA 13 NYHKTO Hasurauus B

OCHOBHOE MEHH0

MYHKTbl MEHIO

MeHI0, U3 OCHOBHO-
o MeHK

MeH

Zoom

MnaBHoE n3me-
HeHune 3yma

% Wcnonb3oBaHue akKyMynaTopHoi batapen

TennosusnoHHble npuuensl THERMION noctasnsitoTcs co
BCTPOEHHOW Nepe3apsaemMon NMMTUN-NOHHON aKKyMynAaTOPHON
6atapeeir Battery Pack APS3 eMKoCTbto 3200 MAY 1 CbeMHOM
nepesapsaxaemMon NUTUN-NOHHON aKKyMyNATOPHOMN baTapeeit
Battery Pack APS2 emkocTbto 2000 mAu. Nepes nepBbiM
1CNoNb30BaHMeM 6atapen cneayert 3apaauThb.

3apaaka: .

- OTKpoWTe KpbllKy oTceka MicroUSB (9), noepHys npoTus

YacoBoIi CTPENKM.

« MogkntouuTe Wwrekep microUSB kabens USB (16) k pasbemy

microUSB (10) B oTceke kopryca npuuena.

« MoakniounTe BTOpOIl WTEkep microUSB kabens USB (16) k
pasbemy microUSB cetesoro yctpoictsa (17). Moakniounte

YCTPOWCTBO B po3eTky 100-240 B (18).

BHUMAHUE. Mpu 3apsagke akKyMynsTopHbIx 6aTapeli uepes
pa3bem microUSB (10) B nepByto ouepeab 3apsaeTcs BCTPOeHHas

JnexTpuyeckas

()

Ceresoe
YCTPOICTBO

— Micro-USB

poseTka

Pasvem

6atapes Battery Pack APS3. Mpu LOoCTWXeHUM MOMHOIO 3apsja HAUMHAET 3apsXaTbCsA CbeMHas 6atapes Battery
Pack APS2. Mpw ncnonb3oBaHun npuéopa 3HepronoTpe6neHne NpoucxoanT B 06paTHON NOCNEA0BATENbHOCTMY.

Mepe3apsKaemyio MMTNI-MOHHYIO AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo Battery Pack APS2 MOXHO TaKiKe 3apsaTh C
NOMOLYbIO 3aPAAHOI0 YCTPOIicTBa APS*,

+ YCTaHOBUTE aKKyMyNATOPHYIO 6aTapeto APS2* (8) no Hanpaenatoweii 40 yropa B CNOT 3apAAHOT0 YCTPONCTBA
APS 13 KOMNNeKTa NOCTaBKM Bawero npu6éopa.

- Touka A Ha 6aTapee u Touka B Ha 3apsABHOM JOMKHbI ObITb COBMELLEHDI.
+ OpHOoBpeMeHHO Bbl MoXeTe 3apsixaTb ABe** 6atapen — Ans 310ro
npesycMoTpeH BTOPOW COT. A/—\
« NMoakniounte wrekep microUSB ka6ens USB (16) k pazbemy microUSB N/
ceTeBoro ycrporicraa (17). MoakniounTe ycTponcTso B po3etky 100-240 B (18). N=— /
- NMogKniounTe BTOPOIA WTeKep Kabens microUSB Kk pasbemy (14) 3apsaaHoro
ycTpoiictea APS.
« Wuankaums LED ceetoamnopa (15) 6yaet oTobpaxarb cTaTyc 3apsja
6atapen:
WNnaukaumsa LED**  CraTyc akKymynsaTopHoii 6atapeu
3apsa 6atapeu coctaBnset oT 0 Ao 10%.

o ArryMynsTopHas
barapes

Japannoe

° 3apsfHOe YCTPOMCTBO He MOAKMIUEHO K CeTH S@ yeTpomerso
nuTaHus.
3apsa 6atapeu coctaBnset oT 0 Ao 10%. PasbeM
‘ﬁi 3apAfHOe YCTPOICTBO NOAKNIOUEHO K CETU MicroUSB
nUTaHus.
N
cooe batapes HeucnpasHa. icnonb3osarb 6atapeio
3anpeulaercs. Wnpvkatop LED
[ 3apsap 6atapen coctasnset ot 10 Ao 20%.
LX) 3apsg 6atapeu ot 20 [0 60%.
(X X) 3apsn 6atapeu ot 60 0 95%. @6 -
oo batapes nonHOCTbIO 3apsxeHa. Ee MoXHO ﬁasgenb

OTKNK4YUTb OT 3apAAHOro yCTpO!;ICTBa.

()

dnextpuue-  Ceresoe
CKafl PO3eTKAa  YCTPOIACTBO

*BX0AMT B KOMNAEKT NOCTaBKW. BO3MOXHO MCMONb30BaHME aKKyMyNSTOPHON
6arapen APS3 (MpuobpetaeTcs OTaENbHO).

** HaNKALMS 0TOBPANKAET TekyLlee COCTOsAHNE 3apaja 6atapen B TeueHmne

30 cek. B Clyuae, ecm 3apsagHoe YyCTponcTBo APS He NOAKIOUEHO K CeTU NUTaHKA. NpK NOAKAUEHHOM NUTAHUN
WHAVMKALMA OTOBPAKAET TeKyllee COCTOsAHNe 6aTapen NOCTOAHHO, JONONHUTENbHO MEPLIAT CBETOANOAI,
oTobpaxan npouecc 3apsaa 6arapen.

YcTaHoBKa:
+ MoBepHUTE MPOTMB YaCOBOM CTPENKN U CHUMUTE KPbILWKY 6aTapeinHoro

otceka (7). Kpbiiwka

- YcTaHoBUTe 6atapeto (8) No creLyanbHbLIM HaNPaBASIOLMM B g?;:ﬂ:“""m
npeAHa3HaueHHbIN ANA Hee 6aTapeiHbli OTCEK B KOpMyce Npuéopa. )

« Mpw NpaBMnbHON yCTaHOBKe 6atapes 3athnKcupyeTcs B 6aTapeiiHoM oTceke
npuéopa. AkkymynaTopHas

« 3aKponTe KpbllKy 6atapeiHoro otceka (7), noBepHyB Mo 4acoBOii CTPerKe. Barapes

Mepbi npeaoCTOPOKHOCTH:

« [inf 3apsfa Bceraa MCnonb3yiiTe 3apsifHoe YCTPONCTBO U3 KOMMNEKTa
nocTaBKu. icnonb3oBaHme Apyroro 3apsAHOro YCTPONCTBA MOXET HAHECTH
HenonpasMMblii yuiep6 6atapee 1nu 3apsfHOMY YCTPOCTBY U MOXET
NPUBECTN K BOCNNaMeHeH1Io 6atapen.

+ Bo BpeMms 3apsifiku He 0CTaBnANTe GaTapeto 6€3 npucMoTpa.



* He ncnonb3ynte 3apsfHoe YCTPONCTBO, €CIN €r0 KOHCTPYKLNA 6bina N3MEHEHa UN OHO 6bIN0 NOBPEXAEHO.
* 3apagka 6atapem JOMKHA OCYLLECTBAATLCA NPK TeMnepaType Bo3gyxa 0 °C ... +45 °C.

+ He ocTaBnaiiTe 3apagHoe YCTPOMCTBO C NOAKMIOUEHHOI K ceTn 6aTapeeil K ceTh 6onee 24 4acoB nocne
NOMHON 3apsAAKMU.

+ He noaBepralite 6aTapeto BO3AeNCTBUIO BbICOKWX TEMMNEPATYp W OTKPHITOTO OTHS.
- batapes He npefHa3HaueHa Ans NOTPYXeHUs B BOAY.
+ He peKkomeHAyeTCs NOAKNIoUaTb CTOPOHHME YCTPOMCTBA C TOKOM NOTPe6eHns 60blue 4ONYCTUMOTO.

- barapes ocHalleHa CMCTEMON 3aLLnTbl OT KOPOTKOTO 3aMblkaHus. OfHAKO CrepyeT n3beratb CUTyaLnid,
KOTOpble MOTYT NPUBECTM K KOPOTKOMY 3aMblKaHUIO.

+ He pa36upaiite u He fechopmupyiiTe 6atapeto.
+ XpaHuTe 6aTapeto B MecTe, HeAOCTYMHOM NS fieTeM.
MepeknioueHune U cMeHa 6arapeit:

Mpu6opbl Thermion nuTalTCA OT 2X 6aTapei: BCTPOEHHON 6aTapen Battery Pack APS3 u cbemHoM 6aTapen

Battery Pack APS2/APS3.

« Mpu Hanuuun B Npu6Ope ABYX 6atapen B CTPOKe CTaTyca 0TO6PAXAIOTCA 1B MUKTOrPaMMbl 6aTapen
(1-BcTpoeHHasn 6atapes, 2-CbemHas 6atapes). batapes, OT KOTOPOil NUTAETCA NPUBOP, OTOBPAKAETCA CUHNM
LIBETOM, HEAKTMBHAA — CEPbIM LLBETOM.

« Mpwu oTCYTCTBMM B NpU6GOpPE CbeMHOIi 6aTapen B CTPOKE CTaTyca OTOBPAXAETCH CUHUM LIBETOM TONbKO OAHA
NUKTOrpamma BCTPOEHHOM 6atapen.

« Mpu nonHom 3apsge 060ux 6atapen-npubop NUTAeTCs OT CbeMHON GaTapeu. MpK HU3KOM YpPOBHe 3apaja
CbeMHolI 6aTapen Npu6op NepekNioUNTCs Ha paboTy OT BCTPOEHHON GaTapeu.

- Mpwu 3apsagxke 6arapei yepes pasbem microUSB (10) cHauana 3apsxaertca BCTpoeHHas 6atapest. Mpu
AOCTMKEHUN YPOBHSA 3apsfa BCTPOEHHON 6atapen 100% npnbop nepekntoyaeTcs Ha 3apsaKy CbeMHOM
6aTapen. YpoBeHb 3apsfa 6atapeii 0To6paXaeTcs B NPOLEHTaX HaJ MKOHKaMM B CTPOKe CTaTyca.

+ CMeHy CbeMHOl 6aTapen MOXHO NPOU3BOANTL NPU BbIKAOUYEHHOM NpU6Ope 1N Npu BKNIOYEHHOM Npubope
npu ero paboTe OT BCTPOEHHON 6aTapen (Mpnbop NpoaomKUT paboTatb).

BHumauue! Npu n3BneyeHUn CbeMHoM baTapen u3 npubopa, B Cliyuae ecnm Nnpuéop oT Hee NUTaeTcs,
Npou30iAeT nepesarpy3ka npubopa 1 nepekniodeHne Ha paboty oT BCTPOEHHOW 6atapeun. Mpu ycTaHOBKe
CbeMHOW 6aTapeu C JOCTaTOUHbIM YPOBHEM 3apsja NPUGOP aBTOMATUYECKM NEPEKTIYMTCS Ha PaboTy OT Hee.

BHewHee nutanne
BHelHee NUTaH1e OCyLWeCTBNAETCA OT BHEIWHEero UCTOYHMKA NuTaHua Tuna Power Bank (5 B).
« MoAKNIOUNTE UCTOUHMK BHELIHEro NUTaHUs K pasbemy microUSB (10) npuuena.

+ Mpu1uen nepeknoUNTCA Ha PaboTy OT BHELWHEro UCTOYHMKA NUTaHWUs, NPY 3TOM BCTPOeHHas 6atapes Battery
Pack APS3 1 cbemHast 6atapes APS2 (nu6o APS3*) 6yayT nocTeneHHo Noa3apsxaTbCs.

« B CTPOKe CTaTyca NOABATCA NMKTOrpaMMa 3apsiaemoli 6atapen 4] co 3HaueHMem ypoBHs 3apsaa B
NpoLeHTax.

+ Mpu OTKNIOUEHNN BHELIHErO UCTOUHNKA NUTaHMA MPOUCXOAMT NEPEKIoUeHMe Ha CbeMHYI0 BaTapeto
6e3 BbIKNioueHNs npulena. B cnyyae oTcyTCTBUSA CbeMHOI 6aTapeu UMK Npu HU3KOM YPOBHE ee 3apsfa
NPOUCXOANT NEePeKoUeHe Ha BCTPOeHHYIO 6aTapero.

*He BXOANT B KOMN/EKT NOCTaBKM

% 3Jkcnnyarauus

BHUMAHUE! 3anpewaercs HanpaBnATb 06bEKTUB NPULLENA HA NHTEHCUBHBIE MCTOMHUKK JHEPrUK, TaK1e Kak
YCTPOICTBA, MCNYCKaloWVEe Na3epHOe U3NyueHNe, UK COMHLE. 3TO MOXET BLIBECTH JEKTPOHHbIE KOMMOHEHTbI
npuuena u3s crpos. Ha noBpexpeHus, Bbi3BaHHble HECO6NI0AeHMeM NPABUA IKCNNYaTaLyK, rAPaHTUA He
pacnpocTpaHsercs.

VCTAHOBKA HA OPY)XXUE:
[ins o6ecneueHns TouHocTn cTpenb6bbl npuuen THERMION Heo6x0AMMO NPaBUAbHO YCTAHOBUTb HA PYXbe

» Mpuuen ycTaHaBNMBAETCA C MOMOLLBIO KPEenneHus, KoTopoe Npuo6peTaeTcs oTaenbHO. MCnonb3yiTe TonbKo
BbICOKOKAUECTBEHHbIE KPENNeHNs 1 KoMbLa, NpefHa3HaueHHble IMEHHO Ans Bawwero opyxus. Mpn MOHTaxe
cnepyiiTe peKOMeHAALMAM NPOU3BOANTENA KPENIEHWIA O NOPSAKE YCTAHOBKE U UCMONb3YITe Hagnexalui
VHCTPYMEHT.

Mpu ycTaHOBKe NpuLena noa6upanTe Takoe ero NooKeHNe Ha OPYXIUK, KOTOPOE NPU NPABUNbHON
(komchopTHOIA) NpUKNaKe CTPENKa K Opyxuio obecneunsaet cobniogeHne 334aHHOM TEXHUUECKMMN
XapakTepuctukamu (cM. Tabnuuy TeXHUYECKNe XapaKTePUCTUKK) PACCTOSHIUA MEXAY NPULESIOM 1 T13a30M
(yaaneHue BbIXOAHOTO 3pauka). HecobniofeHMe 3TOI PEKOMEHAALMN MOXET NMPUBECTU K TPABMUPOBAHMUIO
CTpenka 3nemMeHTaMm OKynspa npuuena npu crpensoe.

Mpuuen peKoMeHAYeTCA YCTaHaBMBATb KAk MOXHO HUXKe, MPI 3TOM OH He JO/KeH CONPUKAcaTbCs CO CTBOMOM
UAN CTBONbHOM KOPOGKON.

Bo n3bexaHue nepexuma Kopnyca npuuena BUHTbI KpenexHbiX Konew, Heo6xoamnmo 3atarneatb ¢
MOMEHTOM 3aTsXKKN He 6onee 2,5 HM. Inf KOHTPO/S MOMEHTa 3aTSKKIN PEKOMEHAYeTCs UCNOoNb30BaTh
ANHAMOMETPUYECKMI KIHOY.

MNepen ucnonb3oBaHmem npuLiena Ha o0xoTe BbIMOMHUTE peKOMeHAALMK pa3fena «lpucrtpenka.

Bo usbexaHue AeMacCKMpoBKK Nonb3oBaTesia BO Bpema UCNOMb30BaHMA npuLena B TeMHOe BpemMa CyTOK
peKoMeHAyeTca UCMob30BaTh HarnasHMK. MOHTaX HarnasHWKa Ha OKyNAp npulena ocyLwecTBnaeTcs ¢
MOMOLLbK BCTPOEHHbIX MarHUTOB.

Bkniouenue n HacTpolika n3obpamenus
« OTKpoWTe KpbllLKy 06bekTuBa (12).
« Bkiouute npnbop KpaTkMm Haxaruem KHomnku ON (3).

- HactpoiiTe pe3koe n306paxeHne CMMBOMOB Ha Ancnee BpalleHnem KonbLa ANONTPUNHON HACTPOIKU
okynapa (2).

+ [In hOKYCMPOBKYM Ha 06EKT Hab/I0AEHNS BPaLLaiiTe KOMbLO (hoKyCUpoBKMu 06bekTuea (11).

+ Bbl6epuTe HyMHbIIl PEXIUM KannbpOBKN B MABHOM MeHH0 - pyuHoit (P), nonyastomatnueckuit (MA) nnn
asTomartuyeckuit (A).

« OTKann6pyinTe N306paxeHne KPaTKUM HaxaTuem kHonku ON (3) (ecnu BbibpaH pexum kann6posku (MA) nnu
(P)). 3akpoiiTe Kpbiwky o6bekTuBa (12) Npu pyuHoil KanubpoBKe.

« HacTpoliTe ApKOCTb, KOHTPACT Aucnnes ucnonbsya koutponnep (6) (6onee nogpobHo cM. B pasgene
«OYHKLUU MEHIO 6bLICTPOrO AOCTYNAY).
« BblK/IouMTe NPUBOP AAUTENbHBIM HAaXaTUEM KHOMKK ON (3).



% lpuctpenca

B npuuene peannsoBaHa BO3SMOXHOCTb NPUCTPENKN METOAOM «OAHOI0 BbICTpena» nn6o € MCNoNb3OBaHMEM
yHKUNIT «Freezen. MpucTpenky peKoMeHAyeTcs Npou3BoAUTb NpY Temnepatype, 6M3Kon K Temneparype
JKcnnyatayuu npuuena.

= YCTaHOBUTE OpyXune C yCTaHOBNEHHbIM Ha HEro NpuLenom Ha NpuLenbHOM CTaHKe.

* YCTaHOBUTE MULLIEHb Ha npucrpenmBaemyto AanbHOCTb.

. HaCTpOﬁTe npuuen cornacHo pekomeHaauun pasaena «BKniouenue n HaCTDOﬁKa u3o6paxeHus».

+ Bbibepute npothunb NpucTpenku (CM. NyHKT 0CHOBHOMO MeHto «podunb npuctpenkny» )

« Hasepute OpyXune Ha LEeHTP MULLEHN 1 c,qenaﬁTe BbICTpen.

- ECN TOUKa NONafaHnA He COBNana ¢ TOUKoM NpuLenuBanHns (C LeHTPOM NPULENbHOR METKN Npuuena),
HaXMUTe 1 yepKuBaiiTe KHOMKY KoHTponnepa (6) 4ns Bxofa B OCHOBHOE MeHIO.

Bpalwaiite KonbLo KOHTponnepa (6) ans Bbi6opa nogmeHio «Mpucrpenka» {;} Ans noaTBepkaeHus Bbibopa
KPaTKO HAXMUTE KHOMKY KoHTponnepa (6).

HacTpoiite 3HaueHne FUCTaHLMM NPUCTPenkm (CM. NyHKT MeHto «MpucTpenka» => nogmeHio «f106aBuTb
HOBYI0 AMCTaHUMION (+) ).
Ha 3KpaHe NosIBUTCA AONOMHUTENbHOE MEHI0 HAaCTpoliKN | < ‘ TopHaoHTarkHaA NoNpaska A100m
napameTpoB NPUCTPENKM. 5100 4
B LieHTpe Aucnies NoABUTCA BCNOMOTATeNbHbII KPecT
X, B IpaBOM BEPXHEM YTy - KOOPANUHATbI X 1 Y
BCMOMOraTeNbHOro KpecTa.

BpawieHyem Kofibua koHTponnepa (6) BbibepuTe
MUKTOrpaMmy <. KPaTko HamuTe KHOMKY
koHTponnepa (6).

YepXnBas NpuULEenbHyI0 METKY B TOUKe NpULeN1BaHus,
BpalLeH1em Konbua koHTponnepa (6) nepemewaitte
BCMOMOraTeNbHbIil KPeCT 10 Tex Nop, NoKa OH He
COBMECTUTCA C TOUKOW nonafaHua.

BHumaHue! [Ins TOro uto6bl He yaepKuBaTb NPULLENbHYIO

MeTKY B TOUKe NPULLENINBAHNS, Bbl MOXeETe BOCNONb30BaThCs (yHKUMel «Freeze» - 3aMOpaXmBaHus
3KpaHa nNpucTpenku (CM. NYHKT MeHio «TpucTpenkay => NoAMeHI0 «AMCTAHLMA» => NoAMeHI0 «HacTpoiiku
napameTpoB NPUCTPenKu» => noiMeHIo «Freeze» 3K ).

« [INA CMeHbl HaNPaBneHNs ABUKEHUA OMOPHOO KPeCTa C ropU30HTabHOTO Ha BEPTUKAbHOE KPATKO HaXMMTe
KHOMKY KOHTponsepa (6).

+ [INA COXpaHeHNA HOBOTO NOJIOKEHUA METKM HAXMIUTE 1 yAepXNBaiiTe KHOMKY KoHTponnepa (6). Mossutca
Haanucb «KOOPAMHATbI MPUCTPENKM COXPAHEHbI», NOATBEPXAAIOLLASA YCNEWHOe COBEPLIEHNE ONepaLMy.

. npOI/BOI;IAET BbIXOA 13 nogMeHto. NpuuenbHas MeTka COBMeCTUTCA C TOUKOI nonagaHus.

* BblnuTe 13 MeHI0, NpoM3BeanTe NOBTOPHbIN BbICTPEN - TENepb TOUKA NONAAAHMS 1 TOUKA NPULLENUBAHNS
LOMXKHBI COBNACTb.
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DyHKUMA «YMHas MeTKa»

Mpu n3meHeHNN UMGPOBOIO yBENMUEHNSA NMPULENA METKA, KOTOPas 0TO6PaXAETCa Ha gucnnee,
MaclWTabupyertcs, T.e. ee BUA 6YAET U3MEHATbCA (YBENMUMBATBCSA UM YMEHDBLIATLCS) NPONOPLNAOHATBHO
U3MEHAEMOMY YBE/MYEHUIO, UTO NO3BOAET UCMOMb30BATb AaNbHOMEPHbIE METKM NPY NH60M LMGPOBOM
yBenuueHuu.

% Kanubposka cexcopa

KanubpoBka N03BoNAET BbIPOBHATb TeMNEPATYPHbIA (HOH MUKPOBONOMETPA 1 YCTPAHUTb HEAOCTATKY
n306paxeHus (Takne Kak BepTUKanbHble NONOChI, PaHTOMHbIE N306paXKeHUs 1 np.).

NmeeTca Tpu pexuma KanubpoBKu: pyuyHoON (P), nonyastomatudeckuit (MA) n aBToMaTMueCKuii (A).
. 4
Bbi6epuTe HY)XHbIN PeXuM B NyHKTe «KanubpoBKa» °), .

+ Pexum P (pyuHoii). 3akpoiiTe KpbiliKy 06bEKTUBA, BbINOAHMTE KpaTKoe Hawatue kHonku ON (3). Mo
3aBePLIGHNIO NPOLECCa KANMBPOBKI OTKPOWTE KPbILLIKY.

+ Pexum MNA (nonyaBromatnueckmii). Kannbposka BKNIOYAETCH KOPOTKNUM HaxaTuem kHonku ON (3). Kpbiwky
06beKTIUBA 3aKPbIBaTb He TpebyeTca (CeHCop 3aKPbIBAETCA BHYTPEHHEN WTOPKON).

+ Pexxum A (aBTomaTuueckmii). Mpuuen Kanubpyetca CaMoCTOATENbHO, COTMACHO MPOrPaMMHOMY aNFOPUTMY.
KpbilwKy 06beKTMBa 3aKpbiBaTh He TPebyeTcs (CEHCOp 3aKPbIBAETCA BHYTPEHHEN WTOPKOW). B AaHHOM pexume
AONYCKAETCA KaNM6POBKA NPULLENA NOb30BATENIEM C MOMOLLbIO KHOMKN ON (3).

[ckpeTHbIit unchpoBoi 3yM
(DyHKLl,VIOHaI'I npuuena faet BO3MOXHOCTb 6bICTp0FO yBennyeHna 6a3zoBon KpaTHOCTU npuuena (CM. B Ta6l1VILI,e

TexHuuecKne XapaKTepUCTUKK B CTPOKe «YBenuuenue») B 2 1 4 pasa (8 pas B Mogenax XP), a Takke BO3Bpar K
6330BOMY YBENMUYEHUIO.

« [inA u3MeHeHUa 6a30BON KPATHOCTU NpULLENa NocaeaoBaTenbHO HaXuMaiiTe KHonky ZOOM (5).

+ BpauieHuem Konbla KoHTponnepa (6) BbinonHAeTcA NNasHbIi LMGPOBOI 3yM OT 3aAaHHON 6330B0iA
KpaTHOCTH.

®yHKumMn MeHIo BbicTporo gocTyna

ba3oBble HACTPONKM (perynupoBKa APKOCTU 1 KOHTPACTA, UCMONb30BaHNe (YHKLMN NNABHOMO LNdpPOBOro
3yMa, CTaANOMETPUYECKOTO AaNbHOMEPa, MH(OPMALIMA O TEKYLIEM NPOdUe N AUCTAHLUMN) U3MEHAIOTCA
CPEeACTBAaMU MEHI0 BbICTPOrO AOCTYNA.

« BoiianTe B MeHI0 6bICTPOrO A0CTYNa KPaTKMM HaxaTuem KHOMKN koHTponnepa (6).

« [ins nepexoaa Mexay (QyHKLUNAMM, ONUCAHHBIMU HIKE, KPATKO HaXUMaliTe KHOMKY KoHTponnepa (6).

* fipkocTb . - BpaLleHueM KonbLa KoHTponnepa (6) nsmeHsiite 3HaueHne apkoctu aucnnes ot 00 1o 20.

. Kou'rpano - BpaLlieH1eM Konblia KoHTponnepa (6) n3meHsiiTe 3HaueHNe KOHTPacTa 3o6paxenusa ot 00 Ao 20.

- A100 1 - nHchopmaums o Tekywem npodune U AUCTAHLIMN, Ha KOTOPYIO OCYLECTBAEHA NPUCTPENKa B 3TOM
npodune (Hanpumep, npocunb A, AUCTaHLMA npucTpenku 100m). laHHasa nHGOpPMaLMs BCeraa oTobpaxaercs
B CTATyCHOW CTPOKe. BpalueHuem Konbla KoHTponnepa (6) nepekniouaintech MeXay AUCTAHLUAMU NPUCTPEKM
B YCTAaHOBNEHHOM npodune. laHHas hyHKUMA JOCTYNHA B Cyyae, ecn B npocdhune CO3AaHO ABe n 6onee
AUCTaHLUN.

- CTagnoMeTpuUecKuil Aanbuomep.:.Lu - BpaleH1em Konblia KoHTponnepa (6) nsmensiite paccrosHue
MeXay CrienanbHbIMM METKaMI ANA onpeaeneHns AUCTaHLMM fo Habnofaemoro o6bekTa (nogpobHee o
AanbHOMepe B pasfene «CTagMoMeTpuuecKuii AanbHomep»).

« [InA BbIXOAA U3 MEHI0 HAXMUTE 1 yaepXKnBaiTe KHOMKY koHTponnepa (6) nuéo nogoxaute 10 cekyHg ans
aBTOMATMYECKOrO BbIXOAA.




% OYHKUMM OCHOBHOIO MEHIO
- BolauTe B OCHOBHOE MEHI0 ANNTENbHBIM HaXaTMeM KHOMKM KoHTponnepa (6).
« [Ins nepemeleHns No NyHKTaM OCHOBHOTO MEHI0 BpallaiiTe KonbLio KoHTponnepa (6).

+ HaBurawus no 0CHOBHOMY MeHI0 MPOMCXOAUT LMKNUYHO, PN AOCTUXEHMMU NOCEAHEr0 NYHKTA NEPBOM
BKNafKU NPOUCXOAMNT NEPexos K NepBoMy NYHKTY BTOPON BKNAAKM.

- [InA BXO/a B MOAMYHKT OCHOBHOTO MEHI0 KPAaTKO HaXMMTe KHOMKY KoHTponnepa (6).
« [INA BbIXOAA U3 NOANYHKT OCHOBHOTO MEHI0 HAXXMUTE 1 yAepXnBaiTe KHOMKY KoHTponnepa (6).
« ABTOMATMUECKU BbIXO 3 OCHOBHOIO MeHI0 npoucxoant nocne 10 cekyHa 6e3nencrams.

+ TIpu BbIXO M3 OCHOBHOTO MEHIO MECTOMONOKeHNe Kypcopa P> 3aNOMUHAETCA TONbKO B NPOLECce OfHOI
pa6oueit ceccun (T.e. 40 BbIKMIOUYEHUA NpuLena). Npn ouepefHOM BKIKOUEHUM NPULENA U BbI30BE OCHOBHOMO
MEHI0 Kypcop 6yAeT HaxoANUTbCSA HA MEPBOM NMYHKTE OCHOBHOTO MEHHO.

061Wwuit B MEHI0:

Bknagka 1 Bknagka 2

MeHto Pexxum MeHto MwukpodooH
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4 CocTas M OnMCaHHe OCHOBHOI0 MEHI0

MYHKT MEHIO MNOAMEHIO
Pexum B npubopax MMelTca TpU pexuma paboTbl Tennosn3opa: «/lec» (pexum HabnoneHns 06beKToB B YCNOBUAX HU3KOMO TeMMepaTypHOro KOHTPAcTa), «CKanbi» (pexum HabMoaeHns 06bEKTOB B YCIOBUAX
>, BbICOKOTO TEMMepaTypHOro KOHTpacTa), «MaeHTudmkaumay» (pexum BbICOKON AeTannsaumm).
Kawabii U3 pexnmMoB pa3paboTaH A/ obecneyeHns Haunyylero KauecTsa n3o6paxeHns Habnaaemoro 06beKTa XUBOM NMPUPOAbI NMPYU PA3NINUHbIX YCIIOBUAX HABNMIOAEHUS.
« HaxmuTe 1 yaepxusaiiTe KHOMKy KoHTponnepa (6) Ans Bxoaa B OCHOBHOE MEHIO.
+ BpaleHuem Kkonbua koHTponnepa (6) Bbibepute NyHKT MeHI0 «Pexumy».
« KpaTko HaMuTe KHOMKY KOHTponnepa (6) ans Bxoaa B noameHio «Pexumy».,
+ BpauieHuem Konblia KoHTponnepa (6) BbibepuTe ofuH U3 PEXUMOB: NeC, CKanbl, MAEHTU(NKALMS.
« KpaTKum HaxaTuem KHOMKW KoHTponnepa (6) noarsepauTe Bbi6op.
Nec ONTUMANEH Npu NOUCKE N HABMIOAEHNUM B MONEBbIX YCOBUSX, HA (HOHE NUCTBbI, KYyCTapHUKA 1 TPaBbl.
ﬁ PeXxnm faeT BbICOKNIA ypOBEHb MH(OPMATUBHOCTU KaK 0 Habniogaemom o6bekTe, Tak U 0 AeTansax naHawadTa.
Cxanbi OnTUmaneH npu HabnwaeHn 06HEKTOB NOCE COMHEYHOTO AAHA UMK B FOPOLCKMUX YCOBUSX.
UpenTudpmraums ONnTUManeH Ana pacno3HaBaHWA 06bEKTOB HA6MIOAEHNSA B HEBNArONPUATHBIX YCNOBUAX (TyMaH, AbIMKA, 40X b, CHEr). [103BONAET 60/1ee YETKO PACcno3HaTb XapaKTepHbIe NPU3HAKN
Habnioaaemoro 06bekTa. YBennueHne fetanu3aLmm MOXeT CONPoBOXAATLCA HEGONbLIOW 3ePHUCTOCTbIO N306paXKeHNs.
Mpodunb npucTpenku [laHHblit NYHKT OCHOBHOMO MEHI0 N03BONAET BbIBPATh 418 UCMONb30BAHUA OAMH U3 nATH npodunei (A, B, C, D, E). Kaxablii npotunb BKIOUAET Cleaylolme napameTpbi:

1. Habop npucTpensiHHbIX AUCTAHLMNA

2. LiBeT meTKu

3. Tun meTku

PasnuuHbie npoduam MoryT MCnonb3oBaTbcs NpU NCNONb30BaHUN NPULIENA HA PA3NUYHOM OPYXWUI UKW MPK CTPENbOE pasHbIMK NAaTPOHAMM.
+ HaxmuTe 1 yaepxuBaiiTe KHOMKY KOHTponnepa (6) 4ns BXoa B OCHOBHOE MeHIO.

- BpauieHuem Konblia KoHTponnepa (6) Bbibepute NyHKT MeHI0 «Mpodunb npuctpenkmy.

- BoiiauTe B noameH1o «Mpodhunb NPUCTPENKMY» KPATKUM HAXATMEM KHOMKM Konbla KoHTponnepa (6).

* BpauieHunem KonbLa KOHTponnepa (6) BblbepuTe ofMH 13 npodunen npuctpenku (o6o3HaueHbl byksamu A, B, C, D, E).

- NopTBepanTe BbIGOP KPATKMM HAXaTUeM KHOMKN KoHTponnepa (6).

+ HaumeHoBaHwne BbI6paHHOrO Npodnns 0To6Pa3nUTCa B CTPOKE CTATyCa B HUXKHEI YacTyu anucnnes.

HacTpoiika meTku

[laHHbBII NYHKT OCHOBHOTO MEHI0 NO3BONSET BbI6PATh KOH(UIYPALMIO, LBET U APKOCTb NPULENbHON METKM.
« HaxmuTe u yaepxuBaiiTe KHONKy KOHTponnepa (6) Ana BXoAa B OCHOBHOE MEHIO.

- BpaujeHuem Konbla koHTponnepa (6) Bbibepute NyHKT MeHI0 «HacTpoilka MeTKu».

+ KpaTKo HaXMmuTe KHOMKY KoHTponsiepa (6) Ans BxoAa B NoaMeHt0 «HaCcTPOIKa MeTKu».

Tun meTku BbI60p KOHhUrypaLmMm NPULENbHOI METKH.
I - BpalleHnem Konbua koHTponnepa (6) Bbibepute NyHKT nogmeHIo «TUR METKUY.
i « KpaTko HaxMmuTe KHOMKY KOHTponnepa (6) ans Bxoaa B noameHto «TUn MeTKN».
- BpallueHnem Konbua koHTponnepa (6) Bbibepute HYXHYI0 KOH(UIYpaLMI0 NPULENLHON METKN N3 NOABNBLIErOCA cucka. llepemelleHre Kypcopa no CUCKy CONpOBOXAAeTC
0TOBPAXKEHMEM METOK Ha AnCnnee.
+ KpaTknm HaxaTuem KHOMKM KoHTponnepa (6) noaTsepaunTe BbIGOP.

LiBeT MeTKn Bbi6op LBeTa NPULENbHOI METKM.
:} « BpaweHunem Konbua koHTponnepa (6) Boibepute NyHKT nogmeHio «LiBeT MeTKu».
’ + KpaTko HaxmuTe KHOMKY KoHTponnepa (6) ans Bxoaa B noameHio «LiBeT MeTKu».
- BpaweHunem Konbua koHTponnepa (6) Bbibepute 0ANH U3 BapNAHTOB LBETA NPULENbHON METKM:
- YepHbiin/KpacHbii
- benbiin/ KpacHbiit
- YepHblii/3eneHblii
- benbliit/3eneHblit
- KpacHbiit
- 3eneHblii
- Xentbiit
- Cunuit
- OpaHxeBblil
« KpaTknm HaaTuem KHOMKM KOHTponnepa (6) noarsepaute Bbi6op.




NMYHKT MEHIO NOAMEHIO

HacTpoiika meTku AIpKOCTb METKM PerynupoBKa ypOoBHSA APKOCTU NPULLENbHON METKH. B

1 @ - BpalueHuem Konbua koHTponnepa (6) Bbibepute NYHKT NogMEHI0 «SIPKOCTb METKNY. 10

[ « KpaTko HaxMuTe KHOMKY KOHTponnepa (6) ans Bxoaa B noamMeHio «APKOCTb METKUY. M

- BpalueHuem Konbua koHTponnepa (6) ycraHoBuTe enaemblii yposeHb apkocTy (0T 10 10). =
« KpaTkum Haxatuem KHOMKK KoHTponnepa (6) noatsepauTte Bbi6OP. =

fipKocTb NUKTOrpamMm  PerynupoBKa ypoBHSA APKOCTU NUKTOrPaMm Ha gucnnee. B

XN « HaxmuTe 1 yaepxuBaiiTe KHONKy KOHTponnepa (6) Ans Bxofia B OCHOBHOE MeHIO. 10

ZE: « BpalieHuem KonbLa KoHTponnepa (6) Bbi6epute NyHKT MeHI0 «SAPKOCTb NUKTOrpamm».

+ Kpatko HaxmuTe KHOMKY KoHTponnepa (6) ans Bxoaa B NoAMEHI0 «SAPKOCTb MUKTOrPammy.
« BpalieHuem KonbLa KoHTponnepa (6) ycraHosuTe xenaemblii yposeHb apkoctyu (o1 10 10).
+ KpaTkum HaxaTnem KHomku koHTponnepa (6) noarsepaute Bbi6op.

)

Bkniouenue Wi-Fi
~—~
o

BknioueHue/Bbikniouenne Wi-Fi

« HaxmuTe u yaepxumBaiiTe KHONKy KOHTponnepa (6) Ang BXoAa B OCHOBHOE MEHIO.

- BpauieHuem Konbla KoHTponnepa (6) Bbibepute nyHKT MeHo «Bkniouenmne Wi-Fi».
. =

« Ains Bkniouenns Wi-Fi kpaTko HaXmMMUTE KHOMKY KOHTponnepa (6). =

« Ana soikniouenus Wi-Fi KpaTko HaOXMUTE KHOMKY KOHTponnepa (6). =

Pexum kanu6posku
4 n

*
~r

Bbi6op pexuma KanubépoBKu.

MMeeTcs Tpu pexuma kanmbpoBKY - PYUHOI, NONYaBTOMATMUECKNIA 1 aBTOMATUUECKUNA.

Bbl6paHHbIA PEXMM KanM6pPOBKN 0TOBPaaeTca B CTpoke cTatyca (Cm. n. «CTpoka crarycan).

+ HaxmuTe 1 yaepxuBaiiTe KHOMKyY KOHTponnepa (6) 4ns BXofa B OCHOBHOE MEH!O.

+ BpalieHurem Kombua KoHTponsepa (6) Bbibepute NyHKT MeHI0 «PeXum Kanu6poBKmM».

+ KpaTko HaxmuTe KHOMKY KoHTponnepa (6) ans Bxoaa B NoaMeH:0 «PeXxum KanmépoBku».

« BpaweHuem Kombua KoHTponsiepa (6) BbibepuTe 0AMH U3 PEXUMOB KanubPOBKM, ONUCAHHDIX HIKE.
+ KpaTko HaxmuTe KHOMKY KoHTponnepa (6) ana noareepxaeHns Bbibopa.

ABTOMATHUECKMII (A) B aBTOMaTUUECKOM pexume onpeaeneHmne HEeo6Xx0[MMOCTN KannbpoBKN NPOUCXO[UT NporpaMmmHo, 3anyck npouecca KannépoBKM OCYLLECTBNAETCA aBTOMATUYECKN.

nonyasroma'ruqecxuﬁ Monb3oBaTenb cCaMoCTOATENbHO (I'IO COCTOSIHMIO Habnoaaemoro M306pa)+(eHI/1ﬂ) onpegensaer HeobxofMMOCTb Kaﬂl/lﬁpOBKM.

(nA)

PyuHoii

(P)

PyuHas kanu6poBka. Mepes Hauanom KanubpOBKM 3aKPONTe KPbILKY 06bEKTUBA.

Mpucrpenka

Nlo6aBuTb HOBYIO
AUCTaHLMIO

®

[insi TOro YTO6bLI NPUCTPENATHL NpULen, Bam nepBoHayanbHO HEOBXOAMMO A06ABUTH AMCTAHLMIO NPUCTPENKM B Anana3oHe oT 140 910 m.
+ HaxmuTe n yaepxnBaiTe KHOMKY KOHTponsepa (6) Ansa BX0Aa B OCHOBHOE MEHIO.
* BpaweHuem Konbua KOHTpONnepa BbibepuTe MyHKT MEHIO {}} 11 BOMAUTE B HEFO KPATKUM HAXATUEM KHOMKW KOHTponnepa.
 KpaTKo HaxmuTe KHOMKY KOHTpOnnepa Ans BXOAA B NOAMEHI0 «/l06aBUTb HOBYIO ANCTAHLMIO» @
* BpalieHuem KkonbLa KOHTPONNepa BbibepuTe 3HaUeHNe ANs KaXA0ro pa3psaaa @ 1
ANCTaHLUMU. [INs NEePEKIOYEHNs MeXY Pa3paaamMmu KpaTKo Ha)UManTe KHOMKY KOHTponnepa. ‘ 52 m
* YCTaHOBUB HY)XHYIO ANCTAHLMIO, HAXMUTE U YAEePXUBAliTe KHOMKY KOHTPO/epa Ans ee COXpaHeHus.
+ MNepBas ycTaHOBNEHHas AUCTAHLNA CTaHOBUTCA 6a30BOI — 0603HAYAETCA CUMBONOM >O< cnpasa OT 3HAUeHUsA JUCTAaHLUN.
NpumeyaHme: MakCMMaNbHOE KOMMYECTBO ANCTAHLIUIA NPUCTPENKIN — BeCATb ANs KOXAOT0 npocuns.




NMYHKT MEHIO NOAMEHIO
Mpucrpenka Ancranuyma + HaxmuTe n yaepxuBaiiTe KHOMKy KOHTponnepa (6) 4ns Bxosa B OCHOBHOE MeH!O.
100m - »()< « BpauieHuem Konbla KoHTponnepa (6) Boi6epute NyHKT MeHIo «MpUCTPenKan €3+ 1 BOMAUTE B HErO KPAaTKMM HaXaTUeM KHOMKY KoHTponsepa (6) - 6yayT 0To6paKarbe AUCTaHLMM, Ha
KOTOpble Npou3BeaeHa NpUCTpenka.
200m - +7.0 « 3HaueHus (Hanpumep, +7.0), yKasaHHble CPaBa OT 3HAUEHMUA AUCTAHLMIA, 03HAUAIOT KONUUYECTBO KNNKOB N0 0CH Y, HA KOTOPOE NONOKEHUE METKM HA APYriX AMCTAHLMAX OTNNYAETCA OT
MONOXeHUs MEeTKM B 6a30BOI ANCTAHLNM.
Hactpoiiku < [1119 NOBTOPHON NPUCTPENKI HA M0BYI0 AMCTAHLMIO BPALLEHNEM KOMbLA KOHTpornepa (6) Bbibepute HEO6XOAUMYIO AUCTAHLMIO M KPATKO HAXMUTE KHOMKY KOHTponnepa (6).
napameTpoB - BpalieHuem KobLa KOHTponnepa (6) Bbibepute nyHKT noameHio «HaCTPoiKu napameTpos npucrpem(u»—;— 11 BOWAUTE B HETO KPATKMM HAXaTUeM KHOMKM KOHTponnepa (6)
nquc-rpem(u + OCylLecTBNAETCA Nepexos Ha IKpaH «HacTPOMKKU NapameTpoB NPUCTPENKU.
i MonpaBku TyHKT JONONHUTENBHOTO MeHI0 «TonpaBKU» NO3BONAET OCYLLECTBUTb KOPPEKTUPOBKY MONOXeEHUs METKN. [oapo6HOe onncaHne KOPPEKTUPOBKI METKN
(.I., cM. B paspene «lMpucrpenka»
VBenuuexne «YBenuueHue» no3BonseT yBenuuntb LMGPoBON 3ym npuLena BO Bpems ero NpMUCTPenku, YTo YMEHbLIAET LeHy KNUKa. 3T0 N03BOASET NOBbICUTL
TOYHOCTb NPUCTPENKN.
- BpaleHuem Konbla koHTponnepa (6) Bbibepute NyHKT NoAMEHIO «YBeANueHue» @y BOMAMTE B HETO KPATKUM HaXaTMeM KHOMKU KOHTpon/epa.
« BpaweHuem Konbua koHTponsepa (6) BbibepuTe 3HaueHne LdpPoBOro yenuueHus npuuena (Hanpumep, xé).
+ KpaTko HaxmuTe KHOMKY KoHTponnepa (6) ans noareepxaeHuns Bbibopa.
LieHa knuka npu ncnonb3oBaHun hyHKLNN «YBEeNUYEHNe» ykasaHa B Tabnuue «TeXHUuecKne XapaKTepucTuKu».
Freeze 0CO6EHHOCTb (hYHKLMM B TOM, UTO, B OTNUUME OT NPUCTPENKIA OfHUM BbICTPENOM, YAEPXNBATb NPULEN B TOUKE NPULEINBAHUS He 06513aTeNbHO!
;>I¢ - BpaweHvem konbua koHTponnepa (6) BbibepuTe NyHKT NoameHio «Freezex» 3 1 BOAANTE B HErO KPATKMM HAXATUEM KHOMKN KOHTpONepa.
« byaeT npousseseH (hOTOCHUMOK aucnies («3amopaxmBaHue» n306paxeHus) - Ha AUCnnee NoABUTCS NUKTOrpamMma 3K .
« Mpomn3BepsuTe KOPPEKTUPOBKMN MONOXEHNS METKM
« HaxmuTe 1 yaepxuBaiiTe KHOMKY KOHTponnepa (6) 4ns coxpaHeHns HOBOTO NOMOKEHUA METKY.
- Npou3oiiger BbIxod U3 noameHto (M1306paxeHne «pasmoposnTcsa»). MpuLensHasn MeTka COBMECTUTCA C TOUKOM NONagaHus.
Moapo6Hoe onucaHue npoueaypbl NPUCTPENKK CM. B pasgene «Ipucrpenka.
Wma guctanumm - BpalleHuem Konbla KoHTponnepa (6) Bbi6epuTe NyHKT noaMeHI0 «MiMa guCTaHuu» | 1 BOMMTE B HETO KPaTKNUM HaaTieM KHOMKI KOHTponnepa.
T « BpaleHurem Konbua KoHTponsiepa (6) BbibepuTe 3HaueHUe AN KAKA0TO Paspaaa. na nepexnioueHns Mexay paspagamin KpaTko HaMManTe KHOMKY
KoHTponnepa (6).
« HaxmuTe n yaepxumBainTe KHONKy KOHTponnepa (6) Ana noaTBepKAEHUs BbI6OPA.
N3meHuTb - BbibepuTe AUCTAHLMIO, KOTOPAs He ABASETCA 6a30BOiA, U BOVANTE B NOAMEHIO PABOTbI C AUCTAHLMEN KPATKIUM HAATMeM KHOMKM KoHTponnepa (6).
6a3oByto « Bbl6epute nyHKT » ()« - «M3MeHNTb 6a30BYI0 AUCTAHLMION.
AVCTaHUMI0O  + KpaTKo HaXMuTe KHOMKY KoHTponnepa (6).
»0« * PesynbTatom NOATBEPMKAECHNSA CMEHbI 6a30BOI AUCTAHLMY SIBISIETCH 3HaHOK'>O< HanpoTvB BbIGPAHHOI AMCTAHLMY.
= Takxe NpoM30MaeT nepecyeT B KAMKaX OTNUYUIA APYTUX AUCTAHLMIA OT HOBOW 6a30BOI ANCTAHLUN.
Vpanexue + BblbepuTe AUCTaHLMIO, KOTOPYIO Bbl XOTUTE YAANUTL U BOMAMTE B MOAMEHIO PabOThI C AMCTAHLMEN HAXATUEM KHOMKN KOHTponsepa (6).
AUCTaHUMM - BbiGepuTe NyHKT «Ypanenue Aucrauquw»ﬂj‘ 1 BOMANTE B HETO KPATKNM HAXaTUeM KHOMKW KOHTponnepa.
l@l * B nosiBuBLLEMCS OKHe BblbepuTe «[la» ANs yAaneHus AUCTaHUMU. «HeT» — Ans 0TKa3a OT yAaneHus.
Bxumanue! B cnyyae yaaneHus 6a3oBoii AUCTaHLNKM HOBOW 6330BOV AUCTAHLMEN aBTOMATUYECKM CTAHOBUTCA Ta, KOTOPAs HAX0AMUTCA B CNUCKe NepBoii.
Mukpodon BKntoueHue/BbiIKNOUEHNe MUKPOGoHa

¥

JlaHHbIR NYHKT NO3BONAET BKAIOUMTD (MAM OTKMIOUMTL) MUKPOGOH ANA OCYLECTBNEHMA 3aN1CK 3BYKa BO BpemMs BUAe03anucy.
« HaxmuTe 1 yaepxuBaiiTe KHONKyY KOHTponnepa (6) ans BXoaa B OCHOBHOE MEHIO.
- BpaleHuem konbua koHTponnepa (6) Bbibepute NyHKT MeH0 «MUKpooH».
pawy u ponnepa (6) BbiGepuTe ny poth 5 .
« [INA BKIOUEHNA MUKPO(OHA KPATKO HaXXMUTE KHOMKY KOHTponnepa (6). 2
« [Ins BbIKMIOUEHUA MUKPO(OHA KPATKO HAKMUTE KHOMKY KOHTponnepa (6). @{




NMYHKT MEHIO

NOAMEHIO

LiBeToBbIE NANUTPDI

@

Bbl60p LBETOBOW NanUTpPbl. OCHOBHOI PEXMM OTOBpaXKeHUs Habofaemoro usobpaxenus - «White hot» (ropaunit 6enbiit). NyHKT MeHIo «LiBETOBbIE NANUTPBI» NO3BONSAET BbIGPATh aNbTEPHATUBHYIO NANUTPY:
« HaxmuTe n ygepxuBainTe KHoMky KOHTponnepa (6) ans Bxoga B MeHHo.
« BbibepuTe pasgen @ «LiBeToBble ManuUTpbI»
« KpaTKo HaXmuTe KHOMKY KOHTpon/iepa (6) Ang BXoaa B nogmeH:o «LiBeToBble NanuTpbIy.
« BpalueHurem Konbua KoHTponsepa (6) Bbibepute ogHy U3 NanuTp, ONUCAHHbIX HUXKE:
- White hot (Topsiumii 6enbiii) - uepHo-6enas nanutpa (x0N04HON TeMMepaType COOTBETCTBYET UepPHbIV LiBET, @ ropsueil Temneparype - 6enbiii LBeT).
- Black hot (Fopsunit uépHblit) - uepHo-6enas nanuTpa (XoNogHON TeMnepaType COOTBETCTBYET 6€Mblii LiBET, @ ropaYei Temneparype - YepHblil LBeT).
- Red hot (Topsumii KpacHbiii)
- Red monochrome (KpacHbiit mOHOXpOM)
- Rainbow (Pagyra)
- Ultramarine (YnbTpamapuu)
- Violet (®uoneTosbiin)
- Sepia (Cenus)
« KpaTKo HaXmuTe KHOMKY KOHTponnepa (6) ana noaTeepxaeHns Boi6opa.
Buumauue! Mpubop He NPON3BOANT M3MEPEeHNe TeMnepaTypbl HabnioaaeMbx 06bEKTOB. U306paxeHne GOpMUPYETCs MCXOAA U3 Pa3HULbI TeMnepaTyp 06beKToB.

061ue HaCTPONKN

TyHKT MEHI0 NO3BONSIET YCTAHOBUTb CIEAYIOLIME HACTPOMKN:

Ai3bIK - BonguTe B nogmento «fA3bik» @) kopotkum Haxatuem kHonku KoHTponnepa (6).
« BpauieHuem Konblia KoHTponnepa (6) Bbi6epute 0anH U3 AOCTYMHbIX A3bIKOB UHTepdernca: aHIMUIACKUIA, (HPaHLY3CKIURA, HEMELLKUIA, UCNAHCKIIA, PYCCKUI.
@ + NopTBepANTe BbIGOP KPATKMM HAXATUEM KHOMKN KOHTponiepa (6).
« [InA coXpaHeHs BbI6OPa 1 BbIXOAA U3 NOAMEHI0 HAXMUTE U yAepKNBanTe KHOMKY KoHTponnepa (6).
Jlata Hacrpoiika aarbl
- BoiiguTe B nogmeHio «flata» (=] kopoTkum Haxatuem KHomku konTponnepa (6). lata oto6paxaertca B hopmare an/Mm/rrrT.
- BpauieHuem Konbla koHTponnepa (6) BbibepuTe Hy)XHOE 3HaUEHNe rofa, Mecaua 1 Aarbl. [lns nepemeLleHns Mexay Paspsaamn Kpatko HKIMaTe KHOMKY KoHTponnepa (6).
« [InA cOXpaHeHA BbIGPAHHOI AaTbl 1 BbIXOAA U3 NOAMEHIO HAXMUTE U yAepXuUBanTe KHOMKy kKoHTponnepa (6).
Bpems Hacrpoiika BpemeHu
- BoiguTe B nogmetio «Bpeman (O KopoTkum HaxaTem KHoMKu koHTponnepa (6).
@ - BpauieHuem Konbla koHTponnepa (6) bibepute popmar BpemeHu — 24 unu PM/AM.

« [Ins nepexoa K HACTPOiKe 3HAUEHNA Yaca HAXKMUTE KHOMKY KOHTponnepa (6).

+ BpauieHuem Konbla KoHTponnepa (6) Bbibepute 3HaueHue yaca.

« [Ins nepexoa K HaCTPOMKE 3HAUEHNA MUHYT HAXXMUTE KHOMKY KoHTponsepa (6).

« BpauieHuem Konblia KoHTponnepa (6) Bbibepute 3HaueHme MUHYT.

« [Ins coxpaHeHus BbI6PaHHOro BPEMEHY 1 BbIXOAA U3 MOAMEHI0 HAXMUTE U YAEPKMBATE KHOMKY KOHTponnepa (6).

EAvHMUBI U3MEpPeHus - BoiguTe B nogmMeHio «EauHMLbI M3mepennsa» (24 KopoTkMM HaxaTnem KHonKn koHTponnepa (6).
- BpalyeHnem Konbua KoHTponepa (6) Bbibepute eauHMLY M3MEPEHIs — METPbI UK APAbI, HAXKMUTE KHOMKY KOHTponnepa (6).
+ Bo3BparT B NOAMEHI0 NPON30/ET aBTOMATUYECKM.

Hactpoiiku no + BonanTe B nogMeH0 «HacTPOMKM NO yMONYAHMIO» (:) KOPOTKUM HaTMeM KHONKM KoHTponnepa (6).
ymon4aHuio - BpauieHuem Konblia KoHTponnepa (6) Bbibepute BapuaHT «fla» Ans BO3BPaTa K HACTPOMKAM MO yMONUYAHUIO, UNK «HeT» Ans 0TMEHbI elCTBUA.
b - MoaTeepauTe BLIGOP KPATKUM HAXATUEM KHOMKM KOHTponnepa (6).

+ Ecnu Bbi6paH BapuaHT «[la», Ha aucnnee nosBUTCA coobLLeHNe «Bbl XOTUTe BEPHYTHCA K HACTPOMKAM MO YMOMYaHMIO?» 1 BapuaHTbl «[la» n «Het». BboibepuTe BapuaHT «fa» ans
BO3BpaTa K HACTPOKAM MO YMONUAHMIO.

« Ecnu Bbi6paH BapuaHT «HeT», OCyLiecTBASETCS 0TKa3 OT (hoPMaTUPOBaHMUs 1 BO3BPAT B NOAMEHI0.

Cnepyiowime HaCTPOIKM 6YAyT BO3BPALLEHbI B TEPBOHAYANBHOE COCTOSIHUE:

* Pexxum pabotbl - video * YBenumuyeHue - UCXOAHOE 3HaueHne * 3aBan OpYXus — BKOYEH

+ Mode - Rocks (ckanbi) « PiP - BbIKNiOYeH * Mpochunb opyxus - A

* PeXum KanmbpoBKM - aBTOMATNYECKMIA - Ligetosas nanutpa - White hot (fopsauuii * Bbi6op meTku U3 namaTn npuuena -1
* AI3bIK - QHINIACKNA 6enbiit)

« Wi-Fi - BbiKtoueH (Naponb no ymonuaHuio) < EAMHMLA U3MEPEHUA — MeTpbI
BHumanue! [py Bo3BpaTe K HACTPOIKaM MO YMONUAHMIO 3HAUEHWA [aTbl, BDEMEHU, NONb30BaTENbCKAs KAapTa NMUKCeNell a Takxe AaHHble Npounen NPUCTPenKM, BHECEHHbIE
nonb3oBaTenem, COXpaHALTCA.
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Bo3Bpar K 3aBoAckoi BHumauue! B npuuene THERMION peanu3osaHa (hyHKLMA BO3BPaTa K 3aBOACKOI BEPCUM NPOrPaMMHOro o6ecneyeHus.
Bepcun nporpamHoro [ins Bo3spara K 3aBogckomy M0:

ob6ecneueHus

@

* BblkntounTe npuuen.

+ OIHOBPEMEHHO 3aXMUTE 1 YePKUBANTE Ha BbIKNIOUEHHOM npuene kHonku ZOOM (5) v REC (4), He oTnycKasa AaHHbIX KHOMOK
BKNiouuTe npuuen kHonkoit ON (3) n goxaarbca nossnexns Hagnucu «Update Device.

« OTNyCTMTE KHOMKM NpuLena.

* B TeueHue 3 MUHYT NpuLen aBTOMaTMUYeCKu BEpPHeTCA K 3aBoackomy MO n nepesarpysutcs. G}j

Update Device

GopmatupoBaHue

JlaHHblil NYHKT N03BONAET 0cylecTBuTb hopmatuposaHme Flash-kaptbl (kapTbl namatu) npubopa (yaaneHue scex annos ¢ KapTbl namaTy).

+ Bonpgute B nogmeHio «d)opmamposauue»l.,,_%!- KPaTKM HaaTuem KHOMKM KoHTponnepa (6).

« BpaleHuem KonbLa KoHTponnepa (6) Bbibepute BapuaHT «fla» Ansa GOPMATUPOBAHUSA KApTbl NAMATH, UK «HET» NS BO3BPATA B NOAMEHHO.

- NMopTBepauTe BbIGOP HAXKATUEM KHOMKI KOHTponnepa (6). Ecnu BbibpaH BapuaHT «/la», Ha Aucnnee NoaBUTCA CO06LLEHUA «Bbl XOTUTE OT(IOPMATUPOBATL KApTy NAMATA?» U BapUaHTbI
«fla» n «HeT». BbibepuTe BapuaHT «Ja» Ans GopmaTMpoBaHNA KapTbl MAMATH.

+ CoobuieHne «DopmaTMpoBaHne NamMATI» 03HAYAET, YTO OCyLLecTBNAETCH (hopmaTMpoBaHue.

+ CoobueHne «DopmaTMpoBaHne 3aBepLIEHO» 03HAUAET, YTo PopMaTUPOBaHME 3aBEPLIEHO.

« Ecnu BbI6paH BapmaHT «HeT», ocyllecTBnAeTcs 0Tkas oT (hOPMaTUPOBAHNA U BO3BPAT B MOAMEHIO.

Hacrpoiiku Wi-Fi

[laHHbBIN NYHKT N0O3BONAET HACTPOUTL NpU6GOP Ans paboTbl B ceTn Wi-Fi.

? Hactpoiika naponsi  [laHHbI MYHKT N03BONSET HACTPOUTb NAPONb AOCTYNA K NPUBOPY CO CTOPOHbI BHELWHErO YCTPOACTBA. Maposib UCMONb3YeTCA NPu NOAKNIOUEH I BHEWHETo YCTPpoiicTBa (Hanpumep,
cmapTdoHa) K npuéopy.
« HaxmuTe KHOMKy KoHTponnepa (6) ana Bxoda B noameHio «HacTpoiika napons».
* Ha gucnnee nosiBUTCA Naposb — N0 yMonuaHuto 12345678.
« BpaleHuem Konbla koHTponnepa (6) ycraHoBuTe enaemblii Naponb. [lns nepemelleHns Mexay paspagamii HOKMMANTe KHOMKyY KoHTponnepa (6).
« [INsl COXpaHeHs Napons 1 BbIXOAA U3 MOAMEHIO HAKMUTE U YAEPKUBANTE KHOMKY KOHTponsepa (6).
HacTpoika ypoBHA  [1aHHbI NOANYHKT NO3BONAET HACTPOUTb HEOBXOAMMBII YPOBEHb AOCTYNA K CBOEMY NPUGOPY, KOTOPbIA NOMyYaeT npunoxeHue «Stream Vision»,
poctyna YpoBeHb X03auH. onb3osatenb 13 «Stream Vision» nmeeT NONHbIN JOCTYN KO BceM (hyHKLMAM npu6opa.
YpoBeHb [0cTb. M0/1b30BaTeNb 3 «Stream Vision» nMeeT BO3MOXHOCTb TONbKO NPOCMATPUBATDL BUAEO C NPUGOPA B PeanbHOM BpemeHHu.
&5 + HaxmuTe n yaepxuBaiite KHOMKY KOHTponnepa (6) Anq BXoAa B OCHOBHOE MEHIO.
+ KpaTko HaxmuTe KHOMKY KoHTponnepa (6) Ans BxoAa B noaMeHHo.
- BpaweHunem Konbua koHTponnepa (6) Bbibepute ypoBeHb gocTyna.
« [InA NOATBEPKAEHNS BbIGOPA 1 BbIXOAA U3 NOAMEHIO HAKMUTE 1 YAEPKIBAITE KHOMKY KOHTponsepa (6).
Akcenepometp [laHHbIV NYHKT MEHI0 BK/IOUAET [1Ba NYHKTA — «ABTOOTK/IOUEHUE» 1 «BOKOBOII 3aBan opyxusa».

()

ABTOOTKNIOYEHHNE

)

JlaHHbIil NYHKT NO3BONAET aKTUBMPOBATb (PYHKLMIO ABTOMATUUECKOTO OTK/KUEHNS MPULENa, HaXOAALWerocs B Hepabouem NonoXeHun (HaKNOH BBEPX MW BHIU3 Ha yron 6onee 70°,

BMPaBO UM BNEBO - Ha yron 6onee 30°). Mpu 3ToM opraHbl ynpasnexus (KHOMKM, KOHTponnep) 6e3aeicTByioT.

« HaxmuTe n yaepxusaiiTe KHOMKy KOHTponsepa (6) Ana Bxoaa B OCHOBHOE MEHIO.

- BpaweHunem Konbua koHTponnepa (6) Boibepute nogmeHio «AKCenepomMeTp», NoATBEPAUTE BbIGOP KPATKUM HaXaTuem KoHTponsepa (6).

« BpaueHuem konbua (6) koHTponnepa BbibepuTe «ABTOOTKIIOUEHMEY.

+ KpaTko HaxxMmuTe KHOMKY KoHTponsepa (6) ansa Bxoha B NogMeHo.

« BpaleHuem Konbla KoHTponnepa (6) BbibepuTe BpeMeHHOI NPOMEXYTOK, B TeUEHMEe KOTOPOTo NpULEN, HAaXOAALMICA B Hepabouem NONOKeHUM, BYAET aBTOMATUUYECKI BbIKKOUATLCS
(1 MUH, 3 MUH, 5 MIUH), TM6O BApPUAHT «BbIKIIOUYEHOY, €C/N Bbl XOTUTE €aKTUBUPOBATL (hYHKLMI0 aBTOMATUYECKOTO OTKMIOUEHUA npuLena.

- NopTBepANTe BbIGOP KPATKMM HAXATUEM KHOMKN KOHTponiepa (6).

MpuMeuaHmne: ecnu GyHKLNA aBTOMATUUECKOrO OTKIOYEHIS NPULENa akTMBHA, B CTPOKE CTATyca 0TOBPaKaeTca MMKTOrpaMmma i BbibpaHHoe Bpems oTknoueHus B dopmate (1) 1 min




NMYHKT MEHIO NOAMEHIO

Akcenepometp BOKOBOM 3aBan JlaHHbIil NYHKT NO3BONAET BKOUUTL NGO OTKIIOUMTL (HYHKLMI0 MHANKALMN FOPU30HTaNbHOMO (60KOBOr0) 3aBana opyxus. IHAMKaLMs 3aBana 0T06paaeTca CTPeKaMu Cpasa 1 ciesa
opyxmna OT NpuLenbHon MeTkn. CTpenkn 0603HAYAKOT HaNpaBneHne, B KOTOPOM HEO6XOANMO HAaKNOHUTb OPYXIUE ANs YCTPAHeHUs 3aBana.
((°)) 9 é meeTca Tpn pexuma MHAMKaLUN 3aBana:
- 5°-10° - cTpenka U3 04HOro CeKTopa; N/
- 10°-20° - cTpenka u3 iByX CeKTOpoB; v

- >20° - CTpenka u3 Tpex CeKTopos.
3aBan mMeHee 5° Ha AMCNNee He OTOBPAKAETCS.
- HaxmuTe 1 yaepxmsaiite KHONKyY KOHTponnepa (6) 4ns Bxoa B OCHOBHOE MEHIO.
- BpalleHnem KobLA KOHTPONIEPa BbIbEpUTE NYHKT MEHI0 «AKCcenepomeTp»
- KpaTko HaxxmuTe KHOMKY KoHTponsepa (6) ana Bxoaa B nofMeHio «AKCeNnepomeTpy.
- BpalueH1eM KonbLa KOHTPO/Iepa BbibepuTe NOANYHKT «BOKOBOI 3aBan OpyKMA»
- KpaTko HaxxmuTe KHOMKy KoHTponnepa (6) ana exoaa B nogmeHio «5OKOBOW 3aBan OpyKus».
+ BpalyeHnem KofbLa KOHTPONepa Boibepute BapuaHT «Onx» Ans BKIIOUEHUS MHAMKALMW 3aBana, unu «Off» gnsa oTknioueHns.
- MoaTeepanTe BbIGOP KPATKUM HAXKATUEM KHOMKI KOHTponsepa (6).

»|

JleueHune «6GUTHIX» JleueHne «6UTHIX» Bo Bpems 3akcnnyatauumn npm60pa Ha CeHCope BO3MOXHO nosaBneHune JJ,E(heKTHbIX (T.H. ((6VITbIX») I'II/IKCGHEVI, T.e. APKNX NM60 TEMHbIX TOYEK C NOCTOSAHHON APKOCTbI, BUAUMDIX Ha

nuKcenei nuKcenei n306paxennu. Mpuuensl THERMION npefocTaBnsoT BO3MOXHOCTb YAANUTb JedheKTHbIe MUKCENN HA CEHCOPe NMPOrpaMMHbIM CMIOCO6OM, @ TaKKe OTMEHUTb yAaneHne.
+ Hawatnem KHOMKM KoHTponnepa (6) BoAguTe B NoagMEHH0 .
+ KpaTkum Haxatvem KHoMku KoHTponnepa (6) Bbibepute nMKTorpammy.
- B neBoi yacTu gucnnes nosBUTCA Mapkep )(
+ B npaBon yactu gucnnes nosBUTCA «yna» - NPAMOYroNbHUK C YBENMYEHHbIM BUAOM Mapkepa ) (nnn TOYHOrO BbI6OpA NUKCens - u N/
KOOPAMNHATLI MapKepa nop, «aynomn» xemd 7N
+ BpauieHuem Konbla koHTponnepa (6) nepemelwante mapkep Takum 06pasom, UTo6bl COBMECTUTD LEEHTP MapKepa C AeeKTHbIM '
nukcenem. X Y=100
« [ing nepeknoUeHNs HanpaBNeHusa ABWKEHUA MapKepa C FOPU30HTaNbHOIO HAa BEPTUKANbHOE N HA0HOPOT KPATKO HAXMUTE KHOMKY
KoHTponnepa (6).
+ BpaueHuem Konbla KoHTponnepa (6) coemectute aedeKTHbIA NUKCESb C LEHTPOM YBEJIMUEHHOTO MapKepa B «/yne» - N1KCesb
AOMKEH UCUE3HYTD.
« Ynanute aedeKTHbI NUKCENb KPaTKUM Haxatuem kHorkn ON (3).
« B cnyyae ycnewHoro yaaneHns B pamMke nosiBUTCA KpaTKoBpeMeHHoe coobuueHne «0K».

- [lanee, nepemelLas mapkep no ANCNNEL, Bbl MOXETE YAANUTb CleAyowWnid AeteKTHbIN NUKCenb. [

« [N BbIXOAA U3 PYHKLUN «JleueHmne «BUTBIX)» MUKCENnen» HAKMUTE 1 YAePKNUBAITe KHOMKY KoHTponnepa (6).

Bo3Bpar K 3aBOACKOI BO3BpaT BCeX paHee OTKKUEHHbIX NoNb30BaTenem AedeKTHbIX NUKCenen B UCXOAHOe COCTORHME:
«KapTe nuKcenen» - HaxaTuem KHOMKM KOHTponnepa (6) BoiauTe B noaMeHo.
S - BbibepuTe nukTorpamMmy € 1 HaxmuTe KHONKy KoHTponnepa (6).
+ BoibepuTe «fla», €CII XOTUTe BEPHYTbCA K 3aBOACKON KapTe NUKCcenel, unu «HeT», ecnin He xoTuTe.
- MoaTBepauTe BLIGOP HAXXATUEM KHOMKM KoHTponnepa (6).
Buumanue! Ha iucnnee npuuena fonyckaetcs 1-2 NUKCens B Bae APKMX 6embix, TEMHbIX UK LBETHbIX (CUHNX, KPACHbIX, 3eNeHbIX) TOUeK, KOTOpble He yaansioTca n AedekTom He

ABNATCA.

Nndopmanmsn o « HamuTe 1 yaepxuBaiiTe KHONKy KOHTponnepa (6) Ans Bxofia B OCHOBHOE MeHIO.

npuéope « BpalieHuem Konbua KoHTponnepa (6) Bbi6epute nyHKT MeHio «MHopmauus o npuéope».
- KpaTko HaxmuTe KHOMKY KoHTponnepa (6) ans exoaa B nogmerio «Mudopmauus o npuéope».
Monb3oBatento JOCTYNHa Cleayowas nHHopMaLmMs o npuuene:

- NONHOe HaMMEHOBaHWe NPULEna,
- SKU Homep npuuena,

- CepUMHbIA HOMEp NpuLena,

- Bepcua MO npuuena,

- Bepcus c6opku npuuena.

- cnyxe6bHas nHdopmauus

- MHhopMmaums o baTapesx




% Crpoka cTatyca

CTpoka CTaTyca pacnonaraercs B HUXHEW YacTu ancnnes n otobpaxaet MHGpopMaLmIo 0 COCTOSAHUM PaboTbl
npuuena, B TOM uncne:

+ Pexxum uxsepcun nsobpaxenus (tonbko Black hot (fopauuii uépHbiir))
« Tekywmit npodpunb npuctpesku (Hanpumep, A)

« AnctaHums npuctpenku (Hanpumep, 100m)

« Pexxum HabnogeHus (Hanpumep, Nec)

+ PeXxum KanubpoBKu (B aBTOMATUUECKOM pexume KanubpoBKM, KOra 0 MOMEHTa aBTOMATUYECKOM
KanmbpoBKM 0CTAeTCs 3 CeKYHAbI, BMECTO NUKTOrpaMMbl KANUMGPOBKM 0TO6PAXAETCA Taumep ¢ 06paTHbIM
0TCYETOM @ 00:03 . Tainmep NosIBNSETCA TONbKO NOCe CTabunusaLum TemnepaTypbl MUKpo6onomeTpa
(uepes 5-7 MuHYT HenpepblBHON PaboTbl npuuena). Cpasy Npu BKAKUYEHUM NPULENA WTOPKa CpabaTbiBaeT
ABTOMATUYECKM 6€3 0TOBpAXKEHNA Talimepa.

« Tekyluee NONHOE yBennueHne

- MoakntoueHue no Wi-Fi

+ OyHKUNS «ABTOBbIKIIOUEHME» (Hanpumep, 1 MUH)
* Yacbl

+ YpoBeHb pa3psaaa akKyMynaTOPHbIX 6atapeil (ecnn npuwen NUTaeTcs OT BCTPOEHOM UK CbeMHOM
aKKyMynATOpHON 6atapen) unu

- MHANKATOP NUTAHNS OT BHEWHEro UCTOYHUKA NUTaHNs (N NPULEen NUTAeTCs OT BHEWHEro NCTOUHMKA
NUTaHns) Un

- NHAMKATOP 3apafa 6atapen ¢ TEKYLWMM NPOLEHTOM 3apaaa (ecnu NpoUCXoaUT 3apAAKA OT BHELIHEro
WCTOUHUKA NUTAHNA)

NpumeuaHue: B NpoLiecce Kanu6poBKN N306paxkeHNe «3aMUPaeT» Ha ANCTIEee Ha BpeMA KanubpoBKiA.

BuneoaanMCb n CbOTOC'beMKa
Mpuuenbl UMeIoT (hyHKLMI0 BUAe03anucy ((hoToCheMKM) HABMIOAAEMOr0 N306PKEHIUS HA BCTPOEHHYIO KApTy NamaTi.

Mepes ncnonb3oBaHueM (yHKLMil hOTo- 1 BUAEO3ANNUCK 03HAKOMBTECH C NOApa3aenamu «HacTpoiiKa AaTbI»,
«Hactpoiika Bpemenu» pasgena «OYHKUUN OCHOBHOTO MEHIO» HACTOALLEN UHCTPYKLMN.

BCTpoeHHoe 3anucbiBalolLee YCTPOMCTBO PA6OTaeT B ABYX PeMMAaXx:
- Photo (hotocbemka; B NeBOM BepxHeM Yy AuCnnea 0To6paxaeTcs NUKTorpamma ).

+ Video (Bupeo3anunch; B NeBOM BepXHeM Yy AuCnnes oTobpaxaercs nuktorpamma bt J, npubnusntenbHoe
oblLee ocTaBlIeecs BpeMsa 3anncu ¢ yueTom Tekyllero paspeluequs B hopmate HH:MM (4acbi:MuHYTbI).
Mpu BKAKOYEHNUN NpULLENn HaxoauTea B pexume Video. Mepekniouenne (nepexon) Mexay pexumamn paboT
npuLena ocywecTBnAeTcs ANUTeNbHbIM Haxatnem kHonku REC (4). Mepexoa mexay pexumamu npoucxoanTt
unknuuHo (Video-> Photo-> Video...).

Pexum Photo. ®oTocbemka usobpaxeHuns
- MepenanTe B pexxum Photo.

+ KpaTko HaxxmuTe KHonKy REC (&) ans Toro, utobbl caenatb GOTOCHUMOK. I306paxeHne 3ammupaet Ha 0,5 cek -
haiin hoTOCHMMKA COXPAHACTCA Ha BCTPOEHHYIO KapTy NamsTy.

Pexum Video. 3anucb Bugeoponnkos
« [inuTenbHbIM HaxaTuem kHonku REC (&) nepeitaute B pexum Video.
+ KopoTko HaxxmuTe kHonky REC (&) gns cTapTa Bugeo3anucu.

- Mocne Hauana BMAL03anMcy NUKTOrpamma CYE3aET, BMECTO Hee NosBAAeTcs nukTorpamma REC, a Takxke
TaliMep 3anucyu BUAeoponuKka B hopmare MM:SS (MUHYTDI : CEKYHADI);

« Kpatkoe Haxartue kHonku REC (&) cTaBut Ha nay3y/npogonxaer Buaeo3anuc.

« [INA OCTAaHOBKM BUAE03ANMCH HAXMUTE U yaepxuBanTe kHonky REC (&).

+ CoxpaHeHue Buaeodannos ocyLecTBASETCS BO BCTPOEHHYHO KApTy NaMmsTh Nocne BbIKNOYEeHUs 3annucu BUAEO;
- nocne BbIKKYEHNsA 3annucK Buaeo / nocne GoTocbemKi;
- NPU BbIKNKOYEHN NPM6OPa, ecnu bbina BKNOYEHA 3anuc;

- NPW NEPenoHEeH KapTbl NAMATY — €CNIV BO BPEMS 3aNnNCy BUAEO, KApTa NamsaTin 3anonHunach (Ha
Jucnnee noABUTCA cooblieHne «Mamatb nepenonHeHa).

Mpumeuanus:
+ Bo Bpems 3anucu Buaeo BO3MOXeEH BXO/ B MEHI0 U paboTa B MeHI0 NpuLena;

« 3anucaHHble BUACOPONNKI U hOTOrpathiit COXPAHAKTCA Ha BCTPORHHYIO KapTy NamaTy NpULEna B Buae
img_xxx.jpg (ans doro); video_xxx.mp4 (a5t BUALO). XXX — TPEXPA3PAAHDBIA 0614Mil cueTunK thainos (ans
thoto 1 BMAEO);

+ CYeTumnK, NCnonb3yembln B UMEHOBAHUN MynbTUMeAMa (annos, He cbpacbiBaeTcs;
« Mpw yaanenun haiina u3 cepeanHbl CNMCKa, ero HoMep ApyruM annom He 3aHUMAETCS.
« MpyM NepenonHeHnm CYeTYMKa CO3AAETC HOBAs Nanka — img_XxxX. [e XXXX — CYETUUK ANS Nanok.

+ MakcumanbHas NPOAOMKMTENBHOCTb 3aNUCbIBAEMOrO BuAeodaiina - NATb MUHYT. [0 UCTeUeHum 3Toro
BPeMeHM BUAEO 3anucbiBAeTCS B HOBBIA haiin. Konnuectso hannos orpaHUueHo 06beMoM BCTPOEHHOM
namaTv npuuena;

* PerynapHo KOHTpOﬂVIpyVITe o6bem CBOﬁOAHOVI namaTn BCTPOEHHOVI KapTbl NamATu, nepeHocute OTCHATBIN
matepuan Ha gpyrue Hocutenn, 0CBO6OOXAAA MECTO Ha KapTte NamaTu;

+ T'paduueckas uHhopmauma (CTpoka cTatyca, NUKTOrpammbl 1 Np.) B 3anN1caHHbIX Buaeodannax u
thotorpachusx He oTobpaxaercs.

OyHkuna Wi-Fi

npuLen umeet QyHKLMI0 6eCNPOBOAHON CBA3M C MOBUNbHBIMI YCTPOCTBAMM (CMApTQOH, NNaHLeT)
nocpepctom Wi-Fi.

« [InA BKAIOYEHNA MOAYNA 6eCNPOBOAHON CBA3W BOWANTE B OCHOBHOE MEHIO AONTMM HAXaTUEM KHOMKN
KoHTponnepa (6).

« BpauieHuem Konbua KoHTponnepa (6) Bbi6epute pasnen meHio «Brniouenue Wi-Fi».
+ KpaTkum Haxatuem KHoMKM KoHTponnepa (6) Bkntounte/Bbikniounte moaynb Wi-Fi.
+ Pa6oTa Wi-Fi 0To6paxaeTcs B CTaTyCHON CTPOKE CNeaytoLLmMm 06pa3om:

Cratyc nogKnoueHus WHanKaums B cTpoke cTatyca
Wi-Fi BbIKNtOUEH L \¢

Wi-Fi BKntoueH nonb3oBatenem, uaet npouecc BkntoueHus Wi-Fi 8 npuuene o

Wi-Fi BKNioueH, NOAKNIOUYEHNe K NpULLeNy OTCyTCTBYET ('—’

Wi-Fi BKNtoueH, NOAKNIOYeHNe K NpuLeny yCTaHoOBNEHO tQ

* B HewWHNM yCTPOKCTBOM NpHULLEN ONo3HaeTcs Nog nMmeHem «Thermion_XXXX», rae XXXX - nocnegHue yetbipe
uMcpbl CEPUINHOTO HOMEpa.

« Mocne BBoAa naponsa (no ymonuanuio: 12345678) Ha mo6unbHOM ycTpoicTee (nogpobHee 06 yCTaHOBKe
napons - B nogpasgene «Hacrpoiika napons» pasgena «OYHKUMM OCHOBHOTO MEHIO» UHCTPYKLMM) 1
YCTAHOBKM CBA3N NUKTOTPAMMA G B CTAaTyCHOI CTPOKE NPULLENA MEHSIETCS Ha tCl.

« 3anycTuTe Ha MOBU/IbHOM YCTPOICTBE NpUnoxeHue «Stream Vision» (6onee nogpo6Ho cm. B pasgene
«Stream Vision»).

+ TpaHCNALMA BUAEOCUTHANA Ha 3KpaHe MOBUBbHOTO YCTPOMCTBA HAUMHAETCA NOC/Ee aKTUBALMN KHOMKM
«BuAOMCKaTeNb» Ha IKPaHe MOBUIBHOTO YCTPOIRCTBA. MMKTOrpamMma B CTAaTyCHON CTPOKE MEHAETCA Ha o & .



% CrapuoMeTpuyeckuit fanbHoMep

TennoBM3nOHHbIE NPULLENbI OCHALLEHbI CTAANOMETPUUYECKUM JaNbHOMEPOM, KOTOprI;1 Nno3BONAeT onpenennuTb
OPUEHTUPOBOYHOE pacCToAHNE A0 06beKTa, ecn N3BECTEH ero pasmep.

« [Ins BbIGOPa (PYHKLMN «CTAANOMETPUUECKUIA AaNbHOMEP» BOWANTE B MEHI0 GbICTPOro A0CTYNa KPaTKMM
Ha)XaTneM KHOMKM KoHTponnepa (6)

KpaTKumm HaxaTuamm KHOMKI koHTponnepa (6) Bbibepute nukrorpammy .

Ha aucnnee nosiBATCA WTPUXKM ANS U3MEPEHUN, MUKTOrPamMMbl TpeX 06bEKTOB 1 LM pbl n3mepsiemoint
AVCTaHUMY ANSA TPEX OGBEKTOB.

WmeeTcsa Tpu NpeaycTaHOBNEHHbIX 3HAUEHUA
NS 06bEKTOB:

- 3aAu, - BbicoTa 0,3 M
- Ka6aH - BbicoTa 0,7 M
- OneHb - BbICOTA 1,7 M

MOMeCTUTE HUXKHUIA HEMOABUKHbIA WTPUX NOJ
06DbEKTOM 1 BpaLeHneM KomblLia KOHTponnepa
(6) nepemeuate BepXHUiA WITPUX OTHOCUTENIBHO
HIKHEr0 rOPM30HTANIbHOTO HEMOABMXHOIO TaK, o
uTo6bl 06BEKT pacnonarancs HenoCpesCcTBEHHO
MeXay WTpnuxamu. OLHOBPEMEHHO C
nepemeLLeHNeM NPONCXOANT aBTOMATUUECKUI
nepecyer AanbHOCTU 40 Lenn.

Ecnu usmepexune He NpoNCXoAMT B TeueHue 10
CeKyHf, MHopMaLma C aucnnes ncyesaer.
Ans BbI6OPa eanHULbI M3MepeHua (MeTPbI nu APAbl) NepenamnTe K MyHKTY MeHIo «061mMe HaCTPONKU =>
noAmeH0 «EAMHNLbI N3MepeHns» .

N3mepeHHOe 3HaueHne JanbHOCTY Nepep BbIBOAOM Ha fUCTNEN OKPYIASeTCa — AN 6OMbWNX 3HAYEHNI
JanbHOCTU A0 5 M, ANA MEHbWMKX - 0 1 M.

Qinf BbIXOAA M3 PeXMMa JanbHOMEpa KPaTKO HaXMUTe KHONKY KoHTponnepa (6) nu6o nogoxauTe 10 cek ans
aBTOMATMYECKOrO BbIXOAA.

‘* 96m

Hm

®yukuma «Boikniouen gucnneit> (Display 0ff)

Mpy NCnonb30BaHUM AAHHON YHKLMM NIPULLEN NEPEXOANT B PEXIM OXWAAHNS, UTO NO3BONSIET NPY
He06X0ANMOCTY BbICTPO €ro BKIKOUNTD.

BapuaHTbl pa6oTbl ¢ hyHKLMEeN «BbiIKNIOYeH gucnnein»
BapmaHT 1. Mpuuen BbikloueH. He06X0AMMO BKTIOUUTD NPULLEN U BKNIOUNTD (PYHKLMIO «BbIKAIOUEH gucnnei.

+ BK/ouuTe NpuLEn KPaTKoBpeMeHHbIM HaxaTuem KHomku ON (3).
| o () 00:03

+ BKitouuTe hyHKLMIO «BbIKNIOUEH AUCTIARII»: HAXMUTE 1 yaepxuBaiiTe kHonky ON (3). Ha
[Lvicnneit BbIKodeH

3KpaHe NoABUTCA CO0BIIEHNE «[lUCNAei BbIKMIOUEH» C OTCYETOM BPeMEHM.
« OTnycTute KHonky ON (3).
« [Ins oTKMoueHNs dyHKUMN «BbikmoueH gucnnein» (BKMoueHns anucnnes) kpatko Haxmute ON (3).
BapuaHT 2. DyHKUMA «BbIKMIOYEH AUCAGN» BKMIOUEHa, HE0HXOAMMO OTKMIOUNTb NpULIEN.

+ Haxmute n yaepxusaiite kHonky ON (3). Ha aucnnee otobpaxaetca coobuieHme «ucnnen BbIKNOUeH» ¢
0TCYeTOM BpemeHu 3, 2, 1.

« Ynepxusaitte kHonky ON (3) 1o oTknioueHns npuuena (oTkUYeHMe npuLena NPou3onaeT nocne otcyera 1).
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®ynKums PiP

PiP (Picture in Picture - «KapTUHKa B KAPTUHKE») N03BONSIET HABNIOAATb B OTAENIbHOM KOKHE» YBENMUEHHOE
1306paxeHne ¢ LmcpoBbIM 3yMOM OHOBPEMEHHO C OCHOBHbIM 1306paXeHnem.

« ina BKNtoueHus [oTKNoueHns yHKLUKM PiP HaXMiTe 1 yaepxuBaiiTe KHonky ZOOM (5).

+ [InA n3meHeHns UMGPOBOTO yBenuueHus B OkHe PiP BpalwaiTe KoibLo KOHTponnepa (6).

* YBeNMueHHoe N306paxeHne BbIBOAUTCA Ha ANCTNEN B OTAENbHOM OKHE, NPV 3TOM UCMOMb3YETCA 3HaUeHne
MONHOTO YBENUYEHNS.

+ OcTarnbHoe N306paxeHne 0TO6PAKAETCA TOMbKO CO 3HAUEHMEM ONTUUECKOro yBenudenns (undposoe
yBeNMUYEHNe OTKNIOUEHO).

« Mpu BbIKNOUEHUM PiP n306paxeHne BbIBOAUTCA HA ANCNNENA CO 3HAUEHMEM NOJIHOTO YBENUYEHUS, KOTOPOe
6bIN0 YCTaHOBNEHO Ans PiP pexuma.

«Stream Vision»

TennosusunoHHble npuuensi THERMION nogaepxusaioT TexHonoruio «Stream Vision», kotopas nossonser

nocpegcTeom Wi-Fi TpaHcnUpoBaTh M306paxeHue ¢ TennoBrU3opa Ha Baww cMapTcoH NM60 NNAHWET B pexnme

peanbHOro BpeMeHu.

Moapo6Hble MHCTPYKLMK NO paboTe «Stream Vision» Bbl MOXeTe HAWTK B OTAENbHOM GykneTe Nn6o Ha canTe
ulsar-vision.com

MpumeuaHmne: B KOHCTPYKLMIO NPULLENA 3aN0XKEHA BO3MOXHOCTb 0GHOBNEHMS NPOrPaMMHOI0 06ecneyeHus.

O6HOBNEHNE BO3MOXHO uepes npunoxeHune «Stream Vision».

Qinsi Toro uTo6bl CKauaTb NpunoXeHue «Stream Vision», ckaHupyiite QR Koabl:

[w] Google Play (Android 05)
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app

iTunes (i0S)

https://itunes.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770?mt=8

USB nopxkniouexue

« BK/ouuTe npuuen Haxatmem kHornku ON (3)
(BLIKMIOYEHHBIV NPULEN KOMMBIOTEPOM He
onpegenserca).

USB nogkntoyeHne

- MopaknounTe oAnH KoHew, kabensa USB kK
pasbemy microUSB (10) npuuena, BTopoi - K
NopTY BaLIEro KOMMblTepa.

« [puuen onpeaenuTca KOMNbIOTEPOM aBTOMa-

TUYECKU, YCTAHOBKA APaiiBEPOB He TpebyeTcs.

* Ha gucnnee nossuTCa ABa BapuaHTa
noaknioueHus: «Mutanune» (Power) n «Kapra
namaTu» (Memory card).

m ’ Vcnonb3oBatb Kak nuTaHue

Wcnonb3oBatb Kak KapTy namsatu1



http://www.pulsar-vision.com
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.yukon.app
https://itunes.apple.com/us/app/stream-vision/id1069593770?mt=8

+ Bpawas KonbLio KoHTponnepa (6) Bbibepute BapuaHT NoAKNIOUEHNS.
« KpaTko HaxmuTe KHOMKy KoHTponnepa (6) ans noarsepxaeHus Bbi6opa.
BapHaHTbl NOAKNIOYEHNS:

« «Mutanue» (Power). Mpu BbI6OPE JAHHOTO BapUAHTA KOMMbIOTEP UCMONb3YETCA NPULETIOM KaK BHElHee
nuTaHue. B CTaTycHOM CTPOKe NOABUTCA NUKTOrpamMma —@ll=. MpuLien npofomxaeT pabotartb, Bce hyHKLUN
AOCTYNHbl. 3apAAKa akKyMynaTopHbIX 6aTapen yCTaHOBNEHHOW B NpuLene, He NPON3BOAUTCA.

- «Kapra namaTtu» (Memory card). lpu BbiGOpe AaHHOO BapuaHTa NpuLen Pacno3HaeTcs KOMMbOTEPOM
KaK hneww-kapra. JaHHbI BAPUAHT NpegHa3HaueH Ans paboTbl ¢ haiinamm, KOTopble XPAHATCA B NamMATH
npuuena, npy 3Tom hyHKLMM NpULENa He AOCTYMHbI, NPULLEN He BbiKIKUaeTcs. Mpyu oTKMIYeHnn oT
KOMMblOTEPa NpU6op NPOAOMKAET PaboTaTh.

- Ecnv B MOMEHT NOAKNIOYEHUs MPOM3BOAKUNACh 3aMUCb BUAEO, 3aNiCb OCTAHABIMBAETCA N COXPAHAETCS.
OTknoueHue USB.

« Mpw otkNtoueHun USB OT npuuena, noakNioueHHOro B pexume «MUTaHne», NpuLen npoao/mKaeT paborarb ot
AKKyMyNATOPHBIX 6aTapen npy Ux JOCTATOUHOM 3apsige.

« Mpwn oTKNOYEHUN USB ot npuuena, NoAKMYEHHOrO B pexume «Kapra namaTu», npuuen ocTaeTca Bo
BKMHOYEHHOM COCTOAAHUN.

TexHuuecKui 0oCMoTp
TexHUYEeCKN 0CMOTP PEKOMEHAYETCS NPOU3BOANTDL Neped KaxabiM UCMOoNb3oBaHWeM npuuena. MposepbTe:
« BHewHnit By npuuena (TpewHbl Ha Kopnyce He ONYCKaKTCA).

+ COCTOSIHME NIMH3 06bEKTIBA 1 OKYNsAPa (TPeLWyHbI, XNPOBbIE NATHA, rPA3b 1 APYTUE HANETDI HE AOMYCKAKOTCA).

+ COCTOSHME aKKYMYNATOPHbIX 6aTaperi (40NKHbI 6bITb 3apsKeHa) U INEKTPUUECKMX KOHTAKTOB HA CbeMHO
6arapee (Hanuuue coneil 1 OKUCNEHUS He JOMYCKAKOTCA).

+ Pa60TOCNOCO6HOCTb OPraHOB yNpaBneHus.

Texnuueckoe obcnymusanue

TexHuueckoe 06CJ’Iy)KVIBaHI/Ie NpoBOANTCA He pexe ABYX pa3 B ro 1 3aKNno4aeTca B BbIMOTHEHNN U3NT0XEHHbIX
HXe NYHKTOB:

. XnonanoﬁymaMHoﬁ Caﬂq)eTKOﬁ OUYNCTUTE HaPYXHble NOBEPXHOCTU MeTan/TNYeCKMx n nnactmaccoBbix
AeTanen ot nbinu 1 rpasn. flonyckaetcs npuMeHeHne CUNNKOHOBOM CMA3KM.

+ OUMCTMTE INEKTPUYECKME KOHTAKTbI aKKyMyNATOPHOI 6atapen 1 6aTapenHoOro cnoTa Ha npuLene, MCNonb3ys
HEXMPHbIN OPraHNYecKin PacTBOPUTEND.

+ OCMOTpUTE NMH3bI OKYNsAipa ¥ 06bekTUBa. [Py HE06X0AMMOCTY YAANUTE C IMH3 MbiNb U NECOK (KenaTensHo
6€CKOHTAKTHbIM METOAOM). YMCTKY HAPYKHbIX NOBEPXHOCTEN ONTUKM NPON3BOAMTE NPU NOMOLLYM CMeLUanbHO
npeaHasHaueHHbIX ANs 3TUX Leneil CpeacTs.

% BbiABnexue HencnpasHocTeH

B Tabnuue npueefeH nepeyvyeHb npo6neM, KOTOPble MOryT BOSHUKHYTb Npu 3KCnayaTaunu npuuena.
lpon3seauTe pekomeHayemyto NPoBEpKy U ucnpasfieHne B NOpPAAKe, yKasaHHOM B Tabnuue. Mpu Hannuun
ﬂedJeKTOB, He nepeyvyncneHHbiX B Tabnuue, nnm Npu HeBO3MOXHOCTN CaMOCTOATENNbHO YCTPAHUTD ﬂe(beKT,

BEepHUTE npuuen Ha PeMOHT.

HEWCNPABHOCTb

BO3MOXXHAA NPUYUHA

NCNPABNEHNE

Mpuuen He BKNKOYaeTcs.

batapen nonHOCTbIO Pa3paAUINCD.

3apsauTe 6atapen.

He pa6oTaeT oT BHewwHero
NCTOUHMKA NUTAHUS.

MoBpexpaeH kabenb USB.

3ameHuTe kabenb USB.

Pa3psxeH NCTOYHUK BHELIHEero nuTaHus.

3apaauTe NCTOYHUK BHELIHEero nuTaHus.

N306paweHne HeyeTkoe -
NCKaXKEeHNA B BUAE NONOC
Pa3NMYHOro HanpasneHna
W WUPWHDBI, UMK NATHA
pa3nn4Horo pasmepa u
APKOCTW.

Heobxoanma kannbposka

MpoBeauTe KanNMB6POBKY U306 paXeHUs
COrNAaCcHO MHCTPYKLMAM pasgena
«Kanu6poBka ceHcopa».

N306paxeHue cnniwKom
TEMHOE.

YCTaHOBNEH HU3KUIA YPOBEHb APKOCTM
UNN KOHTPACTA.

OTperynupyiite APKOCTb UMK KOHTPACT.

Ha gucnnee nossunuch
LIBETHbIE NONOChI NN60
1306paxeHne ncuesno.

B npouecce 3xkcnnyatauum Ha npnbop
BO3/€/ICTBOBANO CTAaTUYECKOE
HanpsxeHue.

MNocne BO3aeNCTBUS CTAaTUYECKOTO
HanNpsKeHUs Npu6op MoXeT
CaMOCTOSTENbHO Nepe3arpy3uTbes MN60
BbIKMIOUNTE U NOBTOPHO BKtOUMTE
npuéop.

Mpu yeTKOM 1306paxeHUm
NpuLenbHON MeTKN
HeueTKoe n306paxeHne
o6bekTa.

MblNb UNKN KOHAEHCAT Ha HaPYXHbIX Un

BHYTPEHHUX ONTUYECKNX NOBEPXHOCTAX
06beKTUBA.

MpoTpuTe HapYXHble ONTUUECKME
NOBEPXHOCTU MATKO
XNOMYaTo6yMaXHOU candeTKol.
MpocywuTe npulen - faniTe NoCToATb 4
yaca B TENNOM NOMeLLEHUU.

He cchokycmpoBaH 06beKTUB.

OTperynupyiiTte YeTKOCTb N306paxeHus
BpaLLEHUEeM perynsTopa 06beKTuBa.

Mpu cTpenbbe cbuBaetcs
MeTKa.

HeT »ecTKOCTH YCTaHOBKM NpuLena
Ha OPYXMU UNK KPENneHue He
3ahnKCUPOBaHO Ha npuuene.

MpoBepbTe XeCTKOCTb YCTAHOBKY
NpuULena Ha OpYXun 1 HAAEXHOCTb
thuKcaunn KpenneHus K npuueny.

Y6eaunTech, uto Bbl ncnonb3yete

MMEHHO TOT TUM NATPOHOB, KOTOPbIM
paHee npucTpenueany Bauie opyxue

n npuuen. Ecnu Bl npuctpenmsanu
npuLen neTom, a 3KCnayatTupyere

ero 3umoii (unu Hao6opoT), To He
UCKITIOUEHO HEKOTOPOE U3MEHEHNE
HYNIEBON TOUKM NPUCTPESKM.

Mpuuen He dokycupyeTcs.

HenpaBunbHasi HacTpoitKa.

HaCTpOI;ITE‘ npuuen B COOTBETCTBUYU C

pasaenom «BKnloYeHne N HaCTPoiiKa
n306paxeHunna».

MpoBepbTe HAPYXXHbIe NOBEPXHOCTU
NIMH3 06BEKTUBA W OKYNAPa; NpU
HEO6X0AMMOCTI OUMCTUTE WX OT MbINK,
KOH/IEHCaTa, UHes 1 T.4. B XonoaHyio
noroay Bbl MOXeTe MCMONb30BaTh
creunanbHble aHTU3anoTesatoume
NoKpbITUA (HanpuUmep, Kak Ansa
KOPPUTMPYIOLLMX OUKOB).




HEMCNPABHOCTb BO3MOHAS MPUYMHA NCNIPABNEHME 4% KoMnneKkT nocTaBKu

CmapThoH Mnn nnaHwer He W3meHeH naponb B npuuene. YnanuTe ceTb 1 NOAKNKOYUTECH - TennoBu3MOHHbI npuLen THERMION
NOAKMOUAETCA K npuLeny. NOBTOPHO C BBOJAOM NMapons,
3aMUCaHHOTO B puLene.  AKKymynaTopHas 6atapes APS2
Mpu6op HaxoAMTCa B 30He € 6onblnM  [ins ob6ecneyeHmns CTabunbHOro * 3apsApHoe yCTPoCTBO APS K aKKyMynsTopHoi 6atapee
Konuuectsom cetein Wi-Fi, KOTOopble beH KUMOHNPOBAHUA Wi-Fi nepemectute « CeTeBOe 3apsfHOe yCTpODICTBO
MOTYT C03AaBaTb NOMeXH. npn6op B 30HY C MEHbLLUM . Ka6enb USB
Konuuectsom ceten Wi-Fi nu60 B 30Hy,
rie OHU OTCYTCTBYIOT. * Yexon
OTCyTCTBYET MAN CmapToH MM NNaHWeT HaXo[uTCsA MepemecTute CMapTOH UK NAAHLWET + Candetka Ana YNCTKN ONTUKK
NpepbiBAeTCA TPAHCNALMSA  BHE 30Hbl YBEPEHHOTO NPUEMa CUTHANA B 30HY NPSAMON BUAMMOCTY PaboTbl - KpaTkast MHCTPYKLVA MO 3KCnAyaTaLmm
curHana uepes Wi-Fi. Wi-Fi. Mexay npuéopom u npueMHuKom curdana Wi-Fi. .
CUrHana HaxoAATCA NPensTCTBUA * [apaHTUNHbIN TanoH
(6eToHHbIE CTeHbl, Hanpumep). * Kpbiwka ans 6atapen APS3
OtcyTcTByeT n306paxenne HabniopeHne BedeTcs yepes CTEKIO. Ynanute CTekno U3 nons 3pexus. Buumanue! TennosusnonHbie npuuenst THERMION TpebytoT nuueH3mnmn, ecim OHU 3KCMOPTUPYIOTCA 33 Npefenbl
06beKTa HabnogeHus. Bawei cTpaHbl.
Hu3koe kauecTso YKa3aHHble Npobnembl MOryT BO3HUKATb NPW HABNIOAEHNN B CNOXHBIX MOTOAHBIX
n3obpaxeHus ycnosusax (CHer, A0XAb, TYMAH 1 np.). . .
YMEHBLICHHE AUCTaHLMA INeKTPOMarHUTHasA COBMECTUMOCTD. [JaHHbI NPOAYKT COOTBETCTBYET TPEHOBAHUAM €BPONENCKOro CTaHaapTa
OBHapYKEHNS. EN 55032:2015, Knacc A.

KauectBo n306paxeHns B ycnoBuaAX NONOXMTENbHbIX TEMMEPATYp 06beKTbl HabMoaeHUa (OKpyxatowas BHUMaHWe: 5KCNyaTauna AAHHOTO MPOAYKTA B XWUMOM 30HE MOKET CO3AaBATb PAAMOMIOMEXH.
OKpYXaloLen cpeabl NpU  Cpeaa, oH) 3a CYET Pa3NNYHOI TeNNONPOBOAHOCTY HArPeBAIOTCA NO-PA3HOMY,

NCNONb30BaHUM NPULENA 33 CYET Yero A0CTMIAETCA BbICOKMIA TEMNEPaTYpHbIA KOHTPACT U COOTBETCTBEHHO

B YC/IOBUSX MOHIKEHHBIX  KAueCTBO M306paxeHns, (hopmupyemoe Tennosu3opom, byaeT sbiwe.

TeMNepatyp Xyxe, 4eM B B ycnoguax HU3KNX TeMnepaTyp 06beKTbl HabnoaeHns (hoH), kak npasuno,
YCNOoBMAX NONOKUTENbHDIX oy nawnaloTca 40 NPUMEPHO 0AMHAKOBbIX TEMAEPATYP, 3a CYET YEro CYLLECTBEHHO
Temneparyp. CHWXAeTCA TeMnepaTypHbIi KOHTPACT, KauecTBo n306paxeHus (netanusauns)
yXyAwWaeTcs. 370 0CO6EHHOCTb (YHKLMOHMPOBAHMUA TENNOBU3NOHHbIX NPULENOB.
Mo cCbinKe Bbl MOXETE HAWTI OTBEThI Ha HaMBONee YacTo 3a4aBaemble BOMPOCh O TENNOBUAEHNN
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